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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

	 kl 10:00	 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots	 1001 – 2456
		  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations	

	 tidigast kl 14:00	 Norden / Nordic countries	 2457 – 2747

	 tidigast kl 15:00	 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder, Övrigt material / 	
		  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries, Miscellaneous	 2748 – 3675
                		

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 16 maj.

Innehållsförteckning / Contents
	 1001	 Sverige, förfilateli
	 1054	 Skilling Banco – Lokalmärken
	 1100	 Vapentyp
	 1180	 Liggande Lejon
	 1216	 Ringtyp
	 1359	 Oscar II
	 1451	 Medaljong – Landstorm
	 1485	 Bandmärken – modernt
	 1577	 Tjänste, lösen, militär
	 1658	 Häften
	 1720	 Bättre stämplar
	 1975	 Militärbrev, FDC, helsaker, m.m.
	 2153	 I huvudsak ostämplade samlingar
	 2209	 Nominalpartier, årssatser
	 2238	 Rabatthäften
	 2241	 I huvudsak stämplade samlingar
	 2326	 Samlingar med blandat innehåll
	 2351	 Häftessamling-
ar	

	 2369	 Stämpelsamlingar
	 2391	 FDC-samlingar
	 2399	 Brevsamlingar
	 2424	 Vykort
	 2457	 Norge
	 2539	 Danmark med delområden
	 2649	 Island
	 2692	 Finland med delområden
	 2730	 Nordensamlingar
	 2748	 Europasamlingar
	 2778	 Hela världen-samlingar
	 2836	 Motiv
	 2890	 Övriga länder, A–Z
	 3587	 Övrigt material, litteratur, tillbehör etc.
	
	Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10:00–17:00.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med tisdag 20 maj efter överenskommelse på 

telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Polhemsgatan 1, från och med onsdag 21 maj efter överenskommelse på 

telefon 0480-150 90.								      
	

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift 
för detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader: SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 
200 för leveranser över 20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 14 maj – fredag 16 maj dagligen 10:00–18:00.

Dessutom visning i begränsad omfattning för långväga gäster på auktionsdagen 17 maj från 09:00
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 23 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar upp till c:a SEK 
1000 får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor 
efter auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 %. Please use the bid form at the end 
of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our          
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying up to 
approx. SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds 
no extra charge. We accept Visa, Eurocard and MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right 
to refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery.         
Complaints are considered only if the lot content or quality differs sub-
stantially from the description. If an invoice is paid too late the right to 
complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit                   
www.philea.se.

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
ft	 felande tand		
kht	 en kort hörntand	
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint never hinged
hinged
mint without gum
used
missing perforation	
short corner perf.	
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts 
ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara, Örnsköldsvik och Vindeln, och representanter i 

Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. För telefonnummer, se kartan på omstående sida.

Bokstavskoder
    
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken 
typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

   A = Album
   K = Kuvert
   L = Låda
   P = Plastficka
   V = Objekt i kassaskåp
   Utan bokstav = singelmonterat objekt

   Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber 
   vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi 
   snabbt hittar objektet.

   Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva 
   hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 



4

Hjärtligt välkommen till vår vårauktion!
 
Vi är stolta över att kunna presentera en synnerligen välmatad auktion med mycket kvalitetsmaterial. Det svenska avsnittet är starkt 
med bland annat ett specialavsnitt svenska brev till Italien, bra stämplar och häften. 
Även bland utlandet märks Italien med ett specialavsnitt, något som även Godahoppsudden ”förtjänat”.
Även i övrigt är det utländska materialet klart innehållsrikt med t.ex. Frankrike, Tyskland, Kina, en stor Spaniensamlig etc.
 
Som vanligt erbjuds ett stort antal samlingar och partier över hela linjen.

Väl mött till en trevlig auktionsdag med oss!

Peter Johansen, Christer Svensson och Phileas övriga medarbetare
---------------------------------------------------- 
Welcome to our Spring auction!
 
We are proud to be able to present a strong sale with a lot of quality material. The Swedish section is strong with a special section Let-
ters to Italy, cancellations and booklets. Italy is also represented with a special section in the foreign part of the sale, as is the Cape of 
Good Hope. The foreign section is strong in general with e.g. France, Germany, China, a large collection Spain etc.
 
As always there is a large offer of collections and lots from all over.
 
Welcome to join us for a nice auction day!

Peter Johansen and Christer Svensson, with staff.

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Jussi Paananen
Tel. +358-40-570 61 95Köpenhamn:

Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik (Husum):
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)



5

Onsdagen den 17 maj, kl. 10:00

Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts

1001P	 GUSTAV II ADOLF (1594-1611-1632). Fastebrev för Brita de la Gardie (1581-1645), daterat Stockholm den 22 		
juni 1625 och med konungens egenhändiga namnteckning. Vackert och sällsynt dokument. 	 2.000:-

1001

1002

1003

1002P	 MARIA ELEONORA (1599-1655). Drottning, gemål till Gustav II Adolf, mor till drottning Kristina. 		
Instruktionsbrev (fuktskadat, med viss textförlust som följd) till ståthållaren på Nyköpings slott om 1 		
sida, med egenhändig underskrift, daterat Stockholm den 1 augusti 1626. 	 500:-

1003P	 ARVID HORN (1664-1742), greve, militär och statsman. Kvittens för flintor, avsedda för Drabant Esquadronen 	 	
(Kunglig Majestäts drabanter), egenhändigt undertecknad, daterad Stockholm den 20 oktober 1698. 	 400:-

Se även objekt 3617-3627
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1004K	 GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Egenhändigt undertecknad resolution för fänrik vid Göta 		
Gardes Regemente, daterad Stockholms slott den 10 maj 1798. Charta Sigillata 1 2/3 R:D: (3), 16.SCH, 		
4. SCH och 1 1/2 SCH. 	 700:-

1005K	 GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Egenhändigt undertecknad resolution för löjtnant vid Göta 		
Gardes Regemente, daterad Lägret på Ladugårds gärdet den 27 juni 1801. Charta Sigillata 12 R:D:, 16.SCH, 		
2. SCH. 	 700:-

1006K	 KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknad fullmakt för major i armén. Daterad Örebro slott 		
den 11 oktober 1810 (efter Riksdagen där Jean Baptiste Bernadotte valdes till svensk tronföljare den 		
25 augusti). Charta Sigillata 16.R:D: och 8.R:D:. 	 800:-

1007K	 KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknad fullmakt för överstelöjtnant i armén. Daterad 		
Stockholms slott den 12 juli 1814. Charta Sigillata 33 1/3.R:D:. 	 700:-

1008K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknat konstiturial (som kronprins) för major i 		
Livgrenadjärregementet, daterad Högqvarteret Kiel den 19 januari 1814. 	 700:-

10051004 1006 1007

1008

1009 1010 1011 1012
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1009K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad fullmakt för överste i armén, daterad 		
Stockholms slott den 11 maj 1826. Charta Sigillata 50.R:D: och 4.R:D:. 	 800:-

1010K	 OSKAR I (1799-1844-1859). Egenhändigt undertecknad fullmakt för andre kapten vid Andra Livgrenadjär-		
regementet, daterad Stockholms slott den 26 april 1855. Charta Sigillata 20 Rdr och 10 Rdr. 	 500:-

1011K	 KARL XV (1826-1859-1872). Egenhändigt undertecknat Riddarebrev för Svärdsorden, daterat Stockholms slott 		
den 28 januari 1862. Charta Sigillata 10 Rdr riksmynt och 2 Rdr riksmynt. 	 700:-

1012K	 OSKAR II (1829-1872-1907). Egenhändigt undertecknad fullmakt för major i armén, daterad Stockholms slott 		
den 11 oktober 1872. Med sorgkant i anledning av Karl XV:s död den 18 september samma år. Charta Sigillata 		
15 Rdr riksmynt och 6 Rdr riksmynt. Tidigt Oskar II dokument! 	 400:-

1013P	 OSKAR II (1829-1872-1907). Egenhändigt, på brevpapper med monogram, brev om 1½ sid. till häradshövding 		
Hasselrot angående en omröstning i Riksdagen om uppdelning av stift (förmodligen Kalmar stift). Av kungen 		
handskrivet kuvert med monogram medföljer. 	 900:-

Förfilateli / Prephilately

1014K	 Allmän post. Fjäderbrev med en vit fjäder i sigill från Skaraborgs Regemente Wartofta Compagni 1847. 		  500:-

1014

Kurirpost / Courier mail

1015K	 Karterat fribrev till Postkontoret i Norrtellie, daterat 19 Febr 1721, innehåller portosatser, 			 
bl. a. Stockholm–Hamburg 26 öre/lod. Undertecknat av dåvarande överpostdirektören/chefen för 			 
postverket, Henric Bunge. Första klassens posthistoriskt objekt. 		  500:-

1015

ex 1013 (beskuren)
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Stockholm

1016 1017

Kronopost / Crown post

1018	 Rakstämpel typ 3 i praktavtryck på vackert brevomslag till Landskrona. 		  700:-

1018

B och F-stämplar / B and F-cancellations

1019K	 B-stämpel. Vackert brevomslag sänt till Carlskrona med åtta rader titlar. Baksidan delvis skadad. 		  1.000:-

1020P	 F-stämpel, svag. Brev med innehåll daterat 1687. 		  300:-

1019 1020

Rakstämplar / Straight postmarks

1021

1016K	 Brevomslag med kronoslinga sänt till Roth med intressant notering ”Innehåller böter fortställes 			 
promt vid 104 Rd vite antyder”. 		  300:-

1017K	 Vackert brev med innehåll, dat 11 julii 1813, sänt till Kungsbacka med slinga och ant ”FORT vid ansvar”. 		  300:-
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1021K	 SÖLFVITSBORG. Lyxbrev sänt till Wexiö. Postal: 1500:- 		  800:-

Bågstämplar / Arc postmarks

10261025

1022

1024

1023 (beskuren)

1022K	 CHRISTIANSTAD 20.8.1831, typ I. Vackert brev i lyxkvalitet, med innehåll. Postal: 800:- 		  500:-

1023P	 HELLESTAD 19.9.1830, typ 1. Två avtryck på postkontorets exemplar av ”Circulaire till samtlige 			 
PostContoren i Riket, Stockholm den 26 Augusti 1830”. Synnerligen intressant objekt med mycket 			 
tidigt datum! Postal: 3500:- 		  1.500:-

1024K	 KONGSBACKA 16.7.1831. Något kladdigt avtryck på fribrevsomslag till Götheborg. Postal: 1800:- 		  800:-

1025K	 STRÖMSTAD 30.8.1834, typ 3 på fräscht brev till Bordeaux, Frankrike med intressant stämpeldokumentation 			 
och notering ”franco Hamburg”. 		  400:-

1026K	 SÖDERTELJE 24.12.1832, typ I. Praktavtryck på vackert fribrevsomslag. Postal: 1200:- 		  500:-
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	 Nya Sydwales. Obetalt brev sänt från SÖDERÅKRA 10.6.1888, med Orient Line ś ”Ormuz” från 
Napoli 18.6, via Port Said 21.6, Suez 21.6, Aden 27.6, och Albany 14.7, till Adelaide 17.7, och där-
efter med järnväg till Sydney. Stämplar PKXP No 2C UTR N 12.6.1888, BRINDISI 15.6.1888 och     
NAPOLI 	17/6.1888. Lösenstämplar T och 1/1 MORE TO PAY. Del av bevarat innehåll bestående av 
en minnesvers. 	Avbildat i ”Sweden in Philately up to 1920”, utställningskatalogen till MonacoPhil 
2013. ENDA 	KÄNDA obetalda brev till NSW under denna portoperiod, samt ett av de få obetalda 
till Australien före UPU överhuvudtaget. 		                 

1027V

          *  15.000:-

1028

Utlandsanknytning / Foreign-related covers

1028K	 Portugal. Kontant betalt brev 24 sk till fransk-spanska gränsen. Stämplar NORRKÖPING 18.12.1857, 	KS & NPA 	
HAMBURG 22.12.1857, SUEDE QUIEVRAIN AMB. D. 23.DEC.57, PARIS 24.DEC.57, VIANNA 1.JAN.1858, 		
PORTO 2.1.58, plus PP och 240. Den sistnämnda stämpeln i portugisiska Reis för sträckan fransk-spanska 			 
gränsen till Porto. Enligt Facit ENDA KÄNDA brev till Portugal under skillingperioden. Mycket trevligt objekt. 		  4.000:-
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1029K	 Ryssland. Fullt betalt brevomslag i tredje viktklassen 99 sk till Reval, via Preussen.		   	
Stämplar STOCKHOLM 8.1.1856, KS & NPA HAMBURG 11.1.1856, HAMBURG 14.1, AUS SCHWEDEN, 			 
FRANCO, samt rysk transit och ankomststämpel. Franconotering 2.3. (2 Rd 3 sk), svensk wfr-notering 			 
”18” (Sgr) till Preussen, samt preussisk wfr-notering ”9” till Ryssland. Enligt Facit är endast ett brev känt 		
under skillingperioden, dock finns ett obetalt brev från samma korrespondens, varför detta troligen är det enda 		  
kända kontant betalda. Mycket fräscht objekt. 		  4.000:-

1030	 Frankrike. Brev med innehåll daterat 9 aug 1815, från Göteborg till Nantes, via Ystad och Lübeck. Den 1 juni 1815 		
inrättades en postjaktlinje, Ystad - Travemünde - Lübeck, upphörde i jan 1816. Enl. uppgift det enda kända brevet 		
från denna postjaktlinje. 		  1.300:-

1030

1029
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1031
1031	 Finland. Brev med innehåll från CARLSCRONA 4 mai 1815 till Elionora Nordenskiöld, där det 			 

lösenbelagts med ”54 Copec”. 		  400:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately

1032L	 36 brev med stämplar STOCKHOLM FR.BR. 1831-1852. 	 1.800:-

1033K	 Lot 6 tydliga bågstämplar, olika orter 1830-40-tal. 	 1.200:-

1034K	 Lot 5 tydliga avtryck av bågstämplar 1830-tal, olika orter. 	 800:-

Postal dokumentation / Postal documentation

1035P	 Ofrankerat rekommenderat telegramkuvert, sänt från Helsingborg till Kattarp, 			 
med innehåll rörande krav på obetalda teleavgifter, enl bifogade specifikationer. Stationsstämplar 	 	 	
HELSINGBORGS TELEGRAFSTATION RIKSTELEFON C.A. NORDMARK 8 MAJ 1900, 			 
resp 7 OKT 1900. Monterat på utställningsblad. 		  500:-

1036	 PS-kort till Danmark. HELSINGBORG 17.4.1883, ank.stpl Helsingör. Praktobjekt, ovanlig till utlandet. 	 500:-

1037K	 Kuvert för en i söndrigt skick hitkommen värdeförsändelse. Förtryckt Rekommenderas och Assureras för... 		
Daterat Leksand 29.12.1891. På baksidan ank.stpl ESLÖF samt två intakta sigill PKXP Nr 95. Mycket ovanligt 		
objekt, i mycket fin kvalitet. 	 1.500:-

1035 1036

1037
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1038P	 Biljett till Postdiligens, obegagnad. Blankett 76 oktober 1872. Utmärkt kvalitet. 	 1.500:-

1039K	 Diligensbiljett från linjen Hjo-Sköfe, 1863. Välbevarad och sällsynt. 	 1.200:-

1040P	 Förteckning över paket med Hjo-Sköfde Diligens bolags vagn. Begagnad, daterad SKÖFDE 19.2.1863. 		
Välbevarad och fräsch. Ovanlig. 	 1.200:-

1041P	 Utdrag ur Ankomst-Registret. Från Gamleby ankomne poster, EKOLSUND 6.6.1866 på insidan. Uppvecklat brev, 		
rakstpl EKOLSUND i adressen. 	 600:-

1038

1039

1040 1041
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1042	 PS-kort med blå stämpel OSKARSHAMN 2.11.1878. Lyxkvalitet. 	 500:-

1042

1043 1044
1043K	 Telegramkuvert med mycket vacker vinjett Gefle Dala Jernväg och pil, på båda sidor, Använt. Utmärkt kvalitet. 	 500:-

1044K	 Telegramkuvert, mycket fräscht med text ”Dala-Helsinglands Jernväg. Använt, anilinstpl ALFTA. 	 500:-

1045 1046
1045K	 Kuvert, blankett 43a, oktober 1906. Lyxstämpel POSTKONTORET VARA POSTMÄSTAREN 19 JULI 1928. 	 500:-

1046P	 Värdekuvert stämplat POSTVERKETS FRIMÄRKSFÖRRÅD 19.6.40, sänt till Falköping. Ovanlig. 	 500:-

1047 1048
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1047K	 Ovanligt PS-kuvert som användes för sändning av postanvisningar internationellt. Sänt från STOCKHOLM 		
8.4.00 till Danmark med ankomststpl AARHUS 10.4.00. 	 300:-

1048K	 PS1  Postsaksmärke, 6-uddiga stjärnor, på rekommenderat PS-kuvert sänt till USA, vilket är ovanligt. 		
Stämplat PKXP NR 2 UPP 1.1.1879, RECOMMENDERAS, samt på baksidan färgad stämpel REGISTERED 		
JAN 21 1879 NEW YORK P.O.	 2.000:-

Postala blanketter / Postal documents

1049K	 Blankett 166 December 1872. Kvitto på rek. Handskriven Gby (Gamleby) 6.9.1877. Ovanlig, utmärkt kvalitet. 	 500:-

1050K	 Kvitto på rekbrev, kvitterat GAMLEBY 26.10.1868. Anteckn: Lösen fribref. Välbevarat. 	 500:-

Postala etiketter / Postal labels

1053	 Postal etikett, Postoblat POSTKUPEEXPEDITIONEN Nr 25. Litet hack i höger marginal. 	 (é)	 500:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections

1049 1050

1051L	 Postala blanketter samling 1645–1856 (ett fåtal efter 1830) i elva album med fickor. Förordningar, 	 	
resolutioner, kungörelser, plakat, publikationer, notifikationer, konfirmationer, cirkulär, taxor mm. 	 	
Innehåller bl a ”Rijksens Post Ordning” 1645, ”Notifications-Patent, Angående några Förändringar wedh 	 	
Postwäsendet...” 1663, ”PLACAT, Angående Postens richtige och obehindrade lopp” 1667. En fantastisk samling 		
med originaldokument, varav ett flertal postgångna. Har varit ett livsverk att sammanbringa! (Mer än 500) 	 5.000:-

1052L	 Postala blanketter parti i två kartonger. Cirkulär, notifikationer, kungörelser, förordningar. Oskurna 	 	
dubbletter 1703–1763. Lågt utrop. Inspektera! 	 500:-

1053

1051
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Frimärken / Stamps

Skilling Banco

1054 1055

1054	 1b	 3 skill blåaktigt grön på klipp med omvänd stpl STOCKHOLM 22.2.58. Vackert objekt! F 42000	 �	 4.000:-

1055	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön på litet brevklipp med sidvänd stämpel STOCKHOLM 12.1.1858. 			 
	 Nära sned centrering. Fräsch färg och ett prydligt märke. Intyg HOW 2, 2, 3. F 42000 	 r	 8.000:-

1056 1057 1058 1059

1056	 1-5E4	 Kpl set av 1885-års eftertryck i varierande centrering. Fräsch serie. F 14000 	 é	 2.000:-

1057	 1-5E4	 Komplett set av 1885-års eftertryck. F 14000 	 é	 1.800:-

1058	 1E3	 3 skill grön. Mycket gott ex av 1871-års eftertryck, upplaga endast 540 ex. F 7000 	 é	 800:-

1059	 1EII	 3 skill grön, 1868 års andra eftertryck, typ h, pos 5. Intyg P. Sjöman Prakt- till LYX-			 
	 exemplar. F 3500 	 é	 700:-

1060	 2a	 4 skill blå (kht, kt). Gott exemplar av en ovanlig nyans i ostpl skick. Intyg Sjöman. 			 
	 F 13000 	 (é)	 800:-

1060

1061K	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. Vackert brev sänt från WISBY 15.1.1857 till Stockholm. 	 *	 500:-

1061
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1062	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper. Intyg F. Obermüller (4),3,5, ”Mycket 			 
	 vackert märke med en välplacerad lyxstämpel” ULLÅNGER 19.12.1856. Underbart ex! 	 �	 1.000:-

1063	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper i lodrätt par. Stpl STOCKHOLM 10.9.57. 			 
	 Intyg Sjöman: MYCKET GOTT OBJEKT! 	 �	 900:-

1064

1064K	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper på vackert brev stämplat ARBOGA 21.8.1857. Intyg 			 
	 Sjöman ”mycket gott till praktobjekt”. 	 *	 500:-

1065	 2k2	 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. Ovanligt vackert ex stämplat CARLSHAMN 4.10.57 			 
	 (ngt ojämn tandning). F 10000 	 �	 1.000:-

1066	 2k2	 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper (en bruten tand, tre ktt). Stämplat i Carlshamn. F 10000 	 �	 700:-

1067	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Med nästan perfekt placerad - om än något 			 
	 otydlig - stämpel UDDEVALLA 22.5.58. Intyg HOW 4,4,4. 	 �	 1.000:-

1068	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Med nästan perfekt placerad - om än något 			 
	 otydlig - stämpel SÖDERHAMN 22.6.58. En lätt vikt hörntand, annars bra kvalitet. Intyg 			 
	 HOW 3, 4-5, 3. 	 �	 800:-

1067 1068

1065 1066

10631062
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1069K	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Vackert brevkuvert med innehåll sänt från 			 
	 STOCKHOLM 17.4.1858 till Nyköping. 	 *	 500:-

1069

1070	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. LYX-stämplat ULLÅNGER 18.2.1858. 	 �	 1.000:-

1071	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. LYX-stämpel ULLÅNGER 11.3.1858. Intyg P. 			 
	 Sjöman. Praktexemplar. 	 �	 700:-

1072K	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper, med både dubbel- och trippeltand i nedre 			 
	 marginalen. Vackert brev sänt från STOCKHOLM 17.5.1858 till Arboga. 	 *	 500:-

1073

1073	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper. Variant PYRA. Medelgod centrering, något vriden stämpel 			 
	 GEFLE 18.1.1858. Intyg och signerat Strandell. Något ojämn tandning till vänster. F 2200 	 �	 500:-

1072

10711070
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1074V	 3a3, 5a	 Vackert litet brevkuvert frankerat med 6 skill grå tätt bottentryck och 24 skill mattröd, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1.7.1856 sänt till Utrecht, Nederländderna, via Stettin. 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 25.000:-

1074

	 6+2x24 skill som korrekt porto på mycket dekorativt brevomslag till USA. Sänt från 	STOCKHOLM 
3.4.1858 via Ystad, Stralsund, svenska postkontoret i Hamburg, Aachen, 	Belgien och Liverpool,       
varifrån det sänts med Cunard Line’s ”Arabia” till New York, och 	vidare till Washington. 	
Noteringen ”13” (Sgr) avser det totala främmande portot, stämpeln 	AACHEN PAID 23 för brit-
tisk transit och sjöporto plus det amerikanska portot i cent, samt 	stämpeln NEW YORK 30 PAID 
det totala portot i cent. 6 skill med kht, en 24 skill med bht och 	riss, samt att liten del av bakfliken 
saknas är av mindre betydelse då endast 13 bevarade 	skillingbrev till USA är registrerade. Signerat 
samt intyg av Sjöman (1969), plus intyg 	HOW, 2, 1, 4, 3 (1998). Ex. Hugo Josefsson, Grand Prix, 
Stockholmia 1986. MANGNIFIKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 

1076V

3e, 5d	

          *  60.000:-
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1078K	 4a	 8 skill rödakt. orange på förmodligen unikt underfrankerat brev till Danmark. Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 14.2.1856 till Fredrikshamn, med lösennotering ”16” sk som visar att 			 
	 frankeringen ej fick tillgodoräknas. Synnerligen intressant brev med intyg Nils Svensson, 			 
	 mycket gott objekt (1984). 	 *	 25.000:-

1077
1077	 3f	 6 skill gråbrun. Fräscht exemplar i medelgod centrering stämplat STOCKHOLM 29.1.1858. 			 

	 Liten del av andra stämpel. Intyg HOW 3, 3, 3. F 13000 	 �	 3.000:-

1078

1079 1080 1081 1082

1083 1084

1079	 4a	 8 skill rödaktigt orange (minimal tunn punkt). Oreparerat ex, sign Sjöman. F 6500 	 �	 500:-

1080V	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Bågstämpel UMEÅ 10.5. 1856. Intyg HOW ”Ett vackert och fräscht 			 
	 exemplar med ovanlig stämpel” PRAKTEXEMPLAR 4,3,5. Även ett Sjömanintyg. 	 �	 15.000:-

1081	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Färgmättat ex (horisontellt veck). Intyg Sjöman: Godtagbart 			 
	 till gott exemplar. F 6500 	 �	 500:-

1082	 4c	 8 skill cirongul reparerad och kt. Fyrkantstämpel HJO 31.1.1856. Intyg HOW. Sällsynt 			 
	 nyans. F 25000 	 �	 2.000:-

1083K	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Stpl STOCKHOLM 3.4.1857, lätt vikt ht. Intyg 			 
	 HOW. F 5000 	 �	 1.000:-

1084	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck. Vackert ex stämplat STOCKHOLM 18.1.1858. Små rester 	 	 	
	 av intorkat gummi på baksidan. Intyg HOW 2,2,3 (1988). F 9500 	 �	 1.200:-
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1085	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck i god centrering med vriden stämpel STOCKHOLM 			 
	 18.11.1857. Intyg HOW 3, 4, 3. F 18000 	 �	 4.000:-

1086	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck i nära sned centrering stämplat SÖDERHAMN 19.1.1858. 			 
	 Två lätt vikta hörntänder och något kladdig stämpel. Gott exemplar, intyg HOW 2, 2, 3. 			 
	 F 18000 	 �	 2.500:-

1087	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Vackert stämplat STOCKHOLM 20.4.57. Några något korta 			 
	 tänder. Intyg Bühler. F 18000 	 �	 2.000:-

	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck på framsida till brev av första viktklassen sänt till Cremona, 
Lombardiet, som var under österrikiskt styre fram till 1859. Korrekt porto med 	svensk portoandel 
7½ Sk, sjöporto 2½ Sgr samt andel till GAPU inkl Lombardiet 3 Sgr. Sänt 	från STOCKHOLM 
6.7.1857, ”p. ångbåten Nagler” till Stettin, samt via Berlin och Wien. 	Röda stämplar FRANCO och 
AUS SCHWEDEN. Mycket sällsynt utställningsobjekt, signerat Strandell samt med intyg HOW    
3. 2, 3, 3 (1999).

1088V

5c	

          *  25.000:-

1089	 5E4	 24 skill röd, eftertryck tandn 13. Fräscht ex. 	 é	 500:-

1089

1085 10871086



22

Lokalmärkestyp / Local stamps

1090	 6a3	 (3 öre) svart. PR/LYX-centrerat ex med vacker stjärnstpl. F 5000	 �	 700:-

1091	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Vackert exemplar i medelgod centrering med 			 
	 välplacerad stjärnstämpel av den sällsynta typ 1 (postal 8000). F 7500 	 �	 2.000:-

1090 1091

1092
1092	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Mycket vackert på lokalbrev, välplacerad stjärnstämpel 			 

	 på framsidan och stpl ”LOKALBREF 2DRA TN 20.2 1857 på baksidan. Intyg Bo Grenstedt, 			 
	 MYCKET FINT! 	 *	 5.000:-

1093 1094
1093	 6a3	 (3 öre) svart. Prakt. F 6000 	 é	 1.000:-

1094	 6a3	 (3 öre) svart. Lyx-stämplat. F 3000 	 �	 500:-

1095
1095K	 6a3	 (3 öre) svart, två exemplar på lokalbrev med förutbetald utbärningsavgift. Utdelningsstämpel 			 

	 LOKALBREF 2 DRA TN 27.9.1861 på baksidan. Intyg HOW - praktobjekt. 	 *	 3.000:-
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1096	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. Fräscht ex med en stjärnstpl i LYX! F 5000	 �	 700:-

1096

1097

1097K	 13a	 3 öre olivbrun på beskuren brevframsida stämplad WESTERÅS 25.11.1862. Intyg HOW, gott 			 
	 till mycket gott objekt. Några obetydligt korta tänder som ofta med 1855-års tandning. 			 
	 Signerat Strandell. 	 *	 1.500:-

1098

1098	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. Fräscht exemplar i god centrering, nära prakt. Välplacerad, 			 
	 men något svag, stämpel STOCKHOLM 3 TUR 12.12. F 4500 	 �	 800:-

1099	 13N1	 3 öre brun, nytryck. Mycket fräscht PRAKT-exemplar. F 2500 	 é	 600:-

1099
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Vapentyp / Coat-of-arms

1100 1101

1103 1104 1105 1106

1102

1100	 7a1	 5 öre mörkgrön. Vackert exemplar med prakt/lyxstämpel STOCKHOML 4.8.1858. 	 �	 800:-

1101	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning (vhtt). LYX-stämplat SLITE 13.4.1867. 	 �	 300:-

1102K	 7b2, 16c	 5+2x20 öre på brevomslag sänt från STOCKHOLM 17.9.1869 till England. Ankomststämplat 			 
	 LONDON PAID 21.SP.69.	 *	 500:-

1103	 7c2	 5 öre gulgrön (vht). Prakt-/LYX-stämplat FALKÖPING 12.3.1872. 	 �	 500:-

1104	 7c2	 5 öre gulgrön. Fräscht ex. LYX-stämplat RAMSBERG 9.11.1871, med liten del av andra stämpel. 			 
	 Ägarstämpel på baksidan. 	 �	 500:-

1105	 7c2	 5 öre gulgrön. Prakt BORÅS 7.1.72. 	 �	 300:-

1106	 7c2	 5 öre gulgrön. Lyx-stämplad Kalmar 20.7.1871. F 190 	 �	 300:-

1107
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1107K	 7c2, 9d3, 11e2, 14Bd, 16d   2x3+5+12+20+30 öre som UNIK FEMFÄRGSFRANKERING till Frankrike. 			 
	 Dubbelportobrev sänt från STOCKHOLM 15.11.1870, via Göteborg (där 3-öringarna har 			 
	 stämplats, alternativt tilläggsfrankerats) och England, till Le Havre. Stämplar, två olika PD, 			 
	 plus FRANCO, LONDON PAID, ANGL AMB. CALAIS A, och LE HAVRE. Wfr notering 			 
	 ”7” d. F 45000 	 *	 18.000:-

1108	 7d	 5 öre ljusgrön. Prakt/lyx BORÅS 13.10.69. 	 �	 500:-

1109	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. Prakt-ex. 	 é	 500:-

1110	 7f2	 5 öre ljust gulgrön, 1872 års tandning. Prakt/lyx VIMMERBY 19.8.72. 	 �	 500:-

1108 1109 1110

1111	 8a	 9 öre rödviolett. Fräscht ex med vacker stämpel STOCKHOLM 6.3.1860. Nyanserat av O.P. 			 
	 F 3000 	 �	 500:-

1112	 8c	 9 öre blålila. Signerat Strandell. F 3500 	 é	 500:-

1113	 8c	 9 öre blålila. Praktstämplat GEFLE 3.6.1866. F 2200 	 �	 400:-

1114P	 9	 12 öre blå. Komplett rekonstruktion av plåt 3 C med 1855 års tandningsverktyg. Märkena 			 
	 kommer från leverans 33-45 med leveransdatum 12.8.1862-17.8.1863. I plåten ingår flera 	 	 	
	 plåtfel såsom hörnavskav, skruvavtryck, färgfläckar, repor, raminbuktningar etc. Attest 	 	 	
	 Stavenow/Millhagen - varje märke kontrollerat beträffande position och tandning. 	 �	 5.000:-

1115P	 9	 12 öre blå. Komplett rekonstruktion av plåt 8 med 1865 års perforering. Attest Stavenow/Millhagen. 	 �	 1.500:-

1116P	 9	 12 öre blå. 20 exemplar från 1868-71, avarter monterade på specialgjorda album/utställningsblad. 			 
	 Ex. Sigurd Ringström. 	 �	 500:-

1111 1112 1113

1117

1117K	 9	 12 öre blå på brev med innehåll SÖDERTELJE 17.8.1863. Mycket intressant notering:”anhålles 			 
	 att detta bref blifver utdelat med express som betalas af mottagaren”. Detta gick dock 			 
	 inte - expresspost infördes 10 år senare. Mycket ovanligt objekt i mycket fin kvalitet. 	 *	 1.200:-
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1118K	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå. Prakt-/LYX-brevomslag med distinkta fyrkantstämplar 			 
	 WADSTENA 6.10.1858. Därtill svår nyans på brev. 	 *	 700:-

1118

1119
1119	 9b2	 12 öre mörkblå. Praktstämplat STOCKHOLM 21.1.1865. Dubbeltand och naturligt pappersveck. 	 �	 300:-

1120

1121

1120K	 9b3	 12 öre mörkblå, 1865 års tandning. Fräscht ex (tandskador) på nätt POSTANVISNINGSBREV 			 
	 från YSTAD 24.12.1869 med Praktfullt utseende. Notering ”Härmed följer Postanvisning å 			 
	 Rmt 37,28”. 	 *	 1.500:-

1121K	 9c1	 12 öre blå (kt). Praktfullt brev med blå stämpel FJELLBACKA 13.2.1860, även som sidostämpel. 			 
	 (R3 enligt SSPD ś hemsida). 	 *	 300:-
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1122K	 9c2	 12 öre blå. Vacker brevframsida med notering ”Registreras”, sänt från SKÖFDE 6.2.1864 till Gbg. 	*	 400:-

1123	 9c2	 12 öre blå, fem ex på klipp (troligen till Finland) stämplat STOCKHOLM 18.4.1865. Märkena 			 
	 är från plåt 6, pos. 61-65. 	 r	 800:-

1124K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Praktfullt brevomslag från GÖTEBORG 24.9.1867 till Stockholm. 			 
	 LYX-avtryck av Göteborgs stämpel REGISTRERAS. SÄLLSYNT I DENNA FINA KVALITÉ! 	 *	 2.000:-

1125	 9c3	 12 öre blå på ett mycket vackert postanvisningsbrev från LULEÅ 5.4.69. Grundportot var 12 öre, 			 
	 vartill kom en kontant avgift på 20 till 60 öre beroende på beloppets storlek. Signerat Sjöman. 	 *	 900:-

1122

1123

1124

1125
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1126K	 9c3	 12 öre blå pos 31-33 plåt V i trestrip på brev från LIDKÖPING 25.8.66. På brevet finns 	 	 	
	 anteckning ”Fat”, d.v.s Fatalier, vilket innebär att brevet innehöll tidsbegränsade handlingar. 	 *	 500:-

1126

1127

1128 1129

1127K	 9c3, 11e2   12+30 öre på vackert brev sänt från GÖTEBORG 21.5.1869 till Frankrike. Stämplar PKXP 			 
	 Nr 2 22.5.1869 och SUEDE-ERQUELINES 24.MAI.69. Praktobjekt. 	 *	 1.500:-

1128K	 9d1	 12 öre ljusblå. Tre ex (åldersfläckar) på brevomslag i 1:a viktklassen till Danmark, från 	 	 	
	 STOCKHOLM 17.3.59. 	 *	 400:-

1129K	 9d2	 12 öre ljusblå. Fem ex på brev med innehåll till Åland i 1:a viktklassen från GRISLEHAMN 			 
	 23.4.1864. 	 *	 4.000:-
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1130	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. Prakt/lyxexemplar stämplat WREDSTORP 20.4.1870. 	 �	 300:-

1131P	 9d3	 12 öre ljusblå. Rekommenderat inrikes brev i 2:a viktklassen med 48-öres porto från 			 
	 LINDESBERG 23.2.69. Dekorativt objekt! 	 *	 2.000:-

1132K	 9d3, 14B	12 öre i par pos 88-89 och 3 öre Lejon på brevomslag till Tyskland från MALMÖ 3.2.70. 	 *	 800:-

1130

1131

1132

1133

1133	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. På brevstycke stämplat prakt WISBY 9.2.61. 	 �	 500:-
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1134	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. Praktexemplar stämplat ÖREBRO 8.1.1861. 	 �	 300:-

1135K	 9h1	 12 öre klar ultramarin (2) på brev i andra viktklassen, stämplat med fyrkantstämpel 			 
	 RAMUNDEBODA 12.3.1862. Praktobjekt! 	 *	 700:-

1136	 9i	 12 öre matt ultramarin på kartongpapper. Praktexemplar med fyrkantstämpel STOCKHOL(M) 			 
	 5 AUG 6X. 	 �	 300:-

1137K	 9i	 12 öre matt ultramarin på brev med innehåll från Fagerstedt & Palm daterat Warberg 			 
	 28.3.1863. Sänt med båt Varberg-Falkenberg samt makulerat med Falkenbergs balkstämpel. 	 *	 6.000:-

1138K	 9i	 12 öre matt ultramarin på synnerligen vackert brev, LYX-stämplat NEDER-KALIX 21.5.1862. 			 
	 Sänt till Stockholm. 	 *	 500:-

1134 1135 1136

1139K	 9i	 2x12 öre matt ultramarin på brevomslag sänt från STOCKHOLM 1.8.1862 till Norrköping. 	 *	 500:-

1140K	 9i	 12 öre matt ultramarin med två dubbeltänder på mycket vackert brev stämplat SKARA 15.6.1862. 	 *	 400:-

1137 1138

11401139
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1141	 9i v11	 12 öre blå med variant ”42” på brev med innehåll, daterat Bergqvara 15.11.1862. 	 *	 500:-

1142	 9j2	 12 öre svartaktigt ultramarin. Vackert och representativt ex av en synnerligen svår nyans. 	 �	 800:-

1143K	 9j2	 12 öre svartaktigt ultramarin. Vackert brevomslag från LUND 15.8.61 till Stockholm. 			 
	 Nyansraritet på försändelse – stjärnmärkt i Facit. Signerat T-son. 	 *	 1.500:-

1141 1142 1143

1144 1145 1146

1144	 9k	 12 öre blå-ultramarin. Vackert ex av en svår nyans. 	 �	 400:-

1145	 9k	 12 öre ljust blåultramarin på ett vackert brevomslag (borttaget sigill) från ÖREBRO 			 
	 10.7.62. Sign Sjöman. 	 *	 400:-

1146	 9m	 12 öre blå-grönaktigt blå. Medelgod centrering. Intyg HOW 3,3,5. 	 éé	 1.000:-

1147 1148

1147	 9v	 12 öre blå med dubbelt skruvinskav vid vänstra Ä, pos 92 plåt 5. Vackert litet brev med 			 
	 den eftersökta tilläggstjänsten ”Registreras”. 12 öre betalades kontant till postmästaren 			 
	 för att brevet skulle förtecknas på en brevkarta. fyrkantstpl TIELLMO 26.7.65. 	 *	 500:-

1148	 9v10	 12 öre blå på brev med innehåll (riss) variant ”Flätan”. Stpl SÖDERKÖPING 14.9.59. 	 *	 500:-
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1149	 9v12	 12 öre blå, “1/2” istället för “12” på brev med innehåll från SÖDERHAMN 13.8.63. Synnerligen 			 
	 sällsynt objekt! é-märkt i Facit. 	 *	 1.200:-

1150	 9v16	 12 öre blå på PRAKT/LYXBREV med variant ”Ängeln”. LYX 4-kantspl NEDER-KALIX 22.10.67. 	 *	 600:-

1149 1150

1151

1152

1151	 9v6	 12 öre blå, “utropstecknet”. 	 �	 500:-

1153 1154 1156 1157

1153	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. Mycket fräscht PRAKTEXEMPLAR! F 6000.	 é	 1.000:-

1154	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. Prakt /lyx FALKÖPING 23.2.68. 	 �	 500:-

1155	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. LYX-stämplad ÅHRE 12.12.1865. 	 �	 500:-

1156	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. Praktstpl SKARA 4.12.64. 	 �	 500:-

1152	 9v7	 12 öre blå med ”Runda inhaket” på ett vackert litet brev med 4-kantstpl UPSALA 4.4.59. 	 *	 400:-
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1158	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. Lyxexemplar stämplat HEDEMORA 20.6.1870. 	 �	 600:-

1159	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. Prakt-/LYX-stämplat KALMAR 28.1.1871. 	 �	 500:-

1160	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. LYX-stämplat MALUNG 4.5.1868. Ägarstämpel 			 
	 på baksidan. 	 �	 500:-

1157

1157K	 10d1, 12d   24+50 öre på öppet rekommenderat brev sänt från STOCKHOLM 15.6.1863 via Charlottenberg 			 
	 och Kongsvinger till Arendal, Norge. Ovanligt tidigt objekt. Intyg Obe 3. 3.3 2.3 (1985). 	 *	 5.000:-

1158 1159 1160

1162

1163	 11c	 30 öre ljust rosaaktigt rödbrun i par på brev med innehåll till Finland, stämplat STOCKHOLM 15.11.1861, 			
	 samt en oval Franco-stämpel. Dekorativt. 	 *	 400:-

1164K	 11b	 2x30 öre rödbrun på vackert brev sänt från STOCKHOLM 5.5.1863 till Finland. 	 *	 500:-

1163 1164

1162	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. Vackert ex stämplat BOLLNÄS 24.8.1867. 	 �	 300:-
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1166K	 11d1	 2x30 öre mörkbrun, 1855 års perforering, på UNIKT brev med dubbelt porto till Finland, 			 
	 endast betalt till gränsen. Sänt från LUND 2.10.1866 via STOCKHOLM 5.10.1866 och 			 
	 Grisslehamn till Gamla Karleby. Noteringar ”Franco gränsen” och ”2” med samma bläck. 			 
	 Ett par nötta tänder. Ej upptaget i Facit. Intyg HOW 2-3, 3, 3, 2 (1994).. 	 *	 10.000:-

	 12+3x30 öre på UNIKT brevomslag sänt till Beirut, Syrien, tillhörande Osmanska Riket. Sänt från 
STOCKHOLM 29.11.1861 via Quievrain och Marseille till det franska postkontoret där det an-
komststämplats BEYROUTH 19.DEC.61. Adresserat till besättningsman ombord på den  svenska 
skonerten Örnsköld. 30 öre i trestrip (ett märke ngt def), i den sällsynta 	ljust rosaakt rödbruna 
nyansen. Intyg HOW 2-3, 4, (4,4,3,3) 2 (1990), samt kontrollerat 	2001.  UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 

1165V

11c, 9h	

          *  35.000:-

1166
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1167	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. LYX-stämplat HEDEMORA 25.11.1871. 	 �	 500:-

1168	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Prakt/lyxexemplar stämplat KALMAR 27.11.1867. 	 �	 500:-

1169	 11f	 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck, medelgod centrering. Signerat Strandell. F 4500 	 é	 600:-

1170	 11h	 30 öre chokladbrun. Prakt /lyx SÖLVERBORG 26.7.72. 	 �	 500:-

1171	 12c	 50 öre klar mörkt karmin (kt). Fräscht praktcentrerat ex. F 7000	 é	 500:-

1172	 12	 50 öre röd två exemplar med prakt/lyxstämplar STOCKHOLM 23.3.1866 (vht) resp. 25.1.1869. 			 
	 Det sistnämnda märket med obetydlig tunn fläck under fastsättaren. 	 �	 500:-

1173	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Praktcentrerad stpl ÖDESHÖG 29.3.59.	 �	 300:-

1174	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Rufftandat ex, praktstämplat HERNÖSAND 11.10.1861. 	 �	 500:-

1175	 12g	 50 öre violettaktigt rosa (lätt vikt ht). Praktcentrerat ex med LYX-stämpel LYCKSELE 21.1.67. 	 �	 900:-

1176	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tandning. Prakt /lyx ÖSTERBY 28.2.72. F 850 	 �	 500:-

1177	 12h	 50 öre rosa. Signerat Strandell. Lyxcentrering. F 5000 	 é	 800:-

1167 1168 1169 1170

1171 1173 1174 1175

1176 1177

1178

1178	 12h	 50 öre rosa. i hörnmarginal-fyrblock där tre märken är postfriska. 	 éé/é	 7.000:-
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Karl XV / Karl XV

1179V		  Gilbert Svenssons utställningssamling förslagsmärken KARL XV på 32 blad som den var 			 
	 utställd på STOCKHOLMIA 1974. Studie innehållandes båda gravyrerna och i många fall 			 
	 samtliga fem valörer i de olika färgerna. Speciellt skall nämnas ett 12-block, ett fyrstrip 			 
	 samt två par, då enheter är mycket sällsynta av dessa märken. Totalt 98 märken, plus 			 
	 ostämplade märken Norge 1856 och Nova Scotia 1860 som i stil inspirerade de svenska 			 
	 förslagsmärkena. UNIKT TILLFÄLLE att införliva ett livsverk. Mest god kval. (103). 	 (é)	 50.000:-

ex 1179

Liggande lejon / Lying lion

1180	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I. Sign. Sjöman. F_5500	 �	 600:-

1181	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I (ngt kt). Färgfriskt ex. F 6000 	 �	 400:-

1182	 14Bc2	 3 öre brun typ II, perforation of 1865. Extremt förskjuten tandning, stpl HERNÖSAND.	 �	 400:-

1183	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Superbt ex med en LIDKÖPING 2.12.69 i LYX.	 �	 300:-

1180 1181 1182 1183

1184K	 14B	 3 öre brun, typ II, fyra ex på inrikes brev, sänt från STOCKHOLM 18.11.1866 till Uppsala. 	 *	 1.000:-

1185	 14B	 3 öre brun, typ II. i delvis särat 3-strip, nummerstämpel ”1”, Köpenhamn samt Fra Sverrig 20.12.1871. 	 r	 300:-

1184 1185
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1186	 15b2	 17 öre blåaktigt lila, 1865 års tandning. PR/LYX-exemplar MARSTRAND 27.7.71. 	 �	 1.200:-

1187	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. Vackert ex stämplat STOCKHOLM 3.1.1868. 	 �	 300:-

1188	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert exemplar med intyg HOW 3, 3, 3. En kort tand i övre 			 
	 marginalen. F 6500 	 é	 1.500:-

1189	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Fräscht ex. F 6500 	 é	 700:-

1190	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Mycket vackert exemplar i praktkvalitet, stämplat KALMAR 16.11.1871. Intyg 			 
	 Grenstedt ”strålande vackert”. Två något korta tandspetsar till vänster. Utställningsobjekt! F 6500 	 �	 3.000:-

1191	 16e	 20 öre tegelröd. KARLSHAMN 15.6.1871. Prakt-lyx. 	 �	 1.500:-

1192	 16e	 20 öre tegelröd. Prakt-lyx. HÖGANÄS 13.1.1874.	 �	 700:-

1193	 16g	 20 öre röd-mattröd. GYSINGE 3.6.1873. Perfekt centrering. 	 �	 600:-

1194	 16g	 20 öre röd-mattröd. Prakt /lyx HEDEMORA 27.2 73.	 �	 500:-

1195	 16g	 20 öre röd-mattröd. Prakt /lyx KARLSBORG 17.7.72.	 �	 500:-

1196	 16d	 20 öre tegelröd. PR/LYXEXEMPLAR SUNNE 13.2.72.	 �	 400:-

1197K	 16	 20 öre röd. Vackert brev sänt till Tyskland frankerat med ett vertikalt par av Liggande 			 
	 Lejon 20 öre stämplat GÖTEBORG 15.7.68. Transit och mottagningsstämplar på baksidan. 			 
	 Arkivveck över ena märket. F 1800 	 *	 800:-

1198	 16d	 20 öre tegelröd. Lyx-stämplat ENGELHOLM 22.3.1871. 	 �	 500:-

1186 1187 1188 1189 1190

1191 1192 1193 1194

1195 1196 1198

1199 1200 1201 1202

1199	 16e	 20 öre tegelröd. Praktex. stämplat KALMAR 13.7.1871. 	 �	 300:-

1200	 16g	 20 öre röd-mattröd. LYX-ex. F 2400 	 é	 700:-

1201	 16g	 20 öre röd-mattröd. LYX-stämplat HERRLJUNGA 2.12.1872. 	 �	 500:-

1202	 16g	 20 öre röd-mattröd med Praktstämpel STRÖMSTAD 2.9.1872. 	 �	 300:-
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1203

1204

    Destination Italien
Vi har nöjet att erbjuda en mycket omfattande studie av klassiska brev till Italien eller de italienska staterna. Samlingen 
har byggts upp under flera årtionden och innehåller många intressanta objekt, varav flera med unika porton eller franke-
ringskombinationer. Se även 24-skillingbrevet sänt till Cremona, Lombardiet, som dock vid denna tid tillhörde Österrike.

Sardinien / Sardinia

Kyrkostaten / Papal States

1204K	 Utlandsanknytning. Ofrankerat fullt betalt brev med långt innehåll, med porto 31 sk. sänt till Rom, 		                    
via Österrike, under skillingperioden. Stämplar SKÖFDE 2.8.1857, KS&NPA HAMBURG 6.8.1857, 		
HAMBURG 1-2 6.8, samt FRANCO och AUS SCHWEDEN. Diagonalt bläckstreck för att indikera att 		
brevet är fullt betalt och att ingen lösen skall erläggas av mottagaren. Svensk wfr-notering ”5¼” (Sgr) 		   
till Preussen, samt preussisk wfr-notering ”2¼” (Sgr). Mottagare J.M.A. Grenander, som var svensk 		   
auditör och från 1859 riksdagspolitiker.	 *	 1.000:-

1203K	 Utlandsanknytning. Ofrankerat fullt betalt brevkuvert med dubbelt porto 48 sk. sänt till Nice under 		
skillingperioden, varav detta enl. uppgift lär vara det enda ofrankerade brevet till Sardinien (inkl. 		
Piemonte och övre Savojen). Nice, plus Mentone samt övre Savoyen tillföll Frankrike 1860 som 		
kompensation för deras hjälp mot Österrike. Stämplar STOCKHOLM 1.2.1856, HELSINGØR 5.2, 	  	  
KS&NPA HAMBURG, HAMBURG 4-5 7.2, PRUSSE VALENCIENNES 3 9.FEVR.56, 		
MAGUIGNIN (78) 11.FEVR.56, NIZZA MARITT 11.FEB.56, samt FRANCO, AUS SCHWEDEN 		   
och PD. Synnerligen intressant och dekorativt objekt.	 *	 500:-
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24+30+3x50 öre på brev 
med innehåll, med UNIKT 
dubbelt porto 204 öre till 
Italien. Sänt via Frankrike 
till Ancona, som tillhör-
de Kyrkostaten fram till 
29.10.1862, därefter tycks 
portot 102 öre egentligen 
endast gällt till Vatikan-
staten. Stämplar STOCK-
HOLM 8.2.1865, SUEDE 
AMB. ERQUELINES C 
20.FEVR.65, DA SUSA A 
TORINO 22.FEB.65,  och 
ANCONA 23.FEB.65. En 
del tandningsbekymmer, 
men  ett synnerligen in-
tressant objekt.   	

	 *         25.000:-

Konungariket Italien / Kingdom of Italy

1205V	 10b1, 12d  24 öre brungul, plus 3x50 öre (trestrip) som dubbelt porto 174 öre på baksidan av 			 
	 brevkuvert sänt till Messina, Sicilien, via Frankrike. Första året till Konungariket Italien. 			 
	 Stämplar STOCKHOLM 10.12.1861, HAMBURG KSPA (D) 15.12.1861, SUEDE 			 
	 QUIEVRAIN AMB. B 16.DEC.61, MARSEILLE (12) 3 18.DEC.61, SICIILY MESSINA 			 
	 23.DEC.61, samt PD. Portot gällde från 1.12.1861 till Neapel och Sicilien, och från 30.10.1862 			 
	 till hela Italien. Detta brev är det TIDIGASTE KÄNDA, sänt 10:e dagen, av totalt fyra ex. 			 
	 kända med portot. Adresserat till besättningsman ombord den svenska skonerten Örnsköld. 			 
	 Ktt och felande hörntand av mindre betydelse.	 *	 25.000:-

1205

1206V

10g1, 11e1, 12d
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1208

1208V	 12g2, 16c  20+50 öre på intressant brevkuvert sänt till Rom. Portot 70 öre gällde fram till 30.9.1865 varefter det 			 
	 blev 56 öre till Kyrkostaten via Preussen och Österrike, betalt till gränsen. Men enl. 1865 års brevtaxa 			 
	 som gavs ut i september hade man inte lyckats få med dessa samt en del andra ändringar, varför brevet 			 
	 måste anses korrekt frankerat. Detta styrks även av wfr-noteringen ”2¼” som visar att även utväxlings-			 
	 postkontoret missat portosänkningen. Detta är det ENDA KÄNDA brevet med denna frankering, 			 
	 och ej upptaget i Facit. Stämplar CARLSHAMN 18.1.67, SÖDRA ST.BANAN 19.1.1867, 			 
	 KIEL-HAMBURG 20.1.IR, HAMBURG 9-12 21.1, WIEN 24.1, TRIEST II 25.1, UDINE VERONA 			 
	 26.GEN.67 samt ROMA 26.GEN.67. Lösennotering ”5” Bajocchi för porto inom Rom. 			 
	 Kuvertet på insidan förstärkt med rispapper, samt ett par ktt. Intyg HOW 2 (4,4) (3,3) 2 (2002).	 *	 15.000:-

	
	 1207V	

	
7d, 9d2, 11e1, 12d 	
	
5+12+30+50 öre som mycket vacker 4-färgs-
frankering på UNIKT brevkuvert med 
dubbelt porto 97 öre till Italien. Sänt till 
Milano, via Preussen och Schweiz. Ojämn 
viktprogression, enkelt porto 81 öre och 
dubbelt 97 öre. Stämplar STOCKHOLM 
21.10.1865, LÜBECK-LAUENBURG 24.10, 
BASEL A OLTEN 26.X.65, COMO A MI-
LANO 26.OTT.65, MILANO 26.OTT.65, 
samt FRANCO och PD. Portoperiod endast 
1½ år, 1.10.1865-22.4.1867, sänt första må-
naden, med svensk wfr-notering ”8¾” (Sgr) 
till Preussen. Adresserat till hertig Emile 
Visconti Venosta, sedemera utrikesmimister. 
Ex. Sjöman. Intyg HOW 4 (2,4,4,5) 4,4 (1995).

  

	 *   	
	
30.000:-
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1209V	 8d, 9c2, 16b2  9+12+2x20 öre som UNIK kombination utgörande portot 61 öre, via Preussen och 			 
	 Österrike, 1.10.1865-29.9.1867, som är känt i totalt två ex. Stämplar LINKÖPING 9.6.67, 			 
	 SÖDRA ST.BANAN 10.6.1867, STRALSUND-BERLIN 11.6, VENEZIA 5S, 14.GIU.67, 			 
	 GENOVA 2S. 15.GIU.67, plus FRANCO och PD. Svensk wfr-notering ”4¾” (Sgr) till 			 
	 Preussen, preussisk ”2¼” till Österrike och Italien, samt österrikisk ”1¾” till Italien, 			 
	 vilket på ett pedagogiskt sätt belyser portoandelarna till fyra olika länder (sveriges andel 			 
	 2 Sgr). Kuvertet som är utvikt, samt ett par märken, med mindre anmärkningar. 			 
	 Intyg HOW 3 (3,3,4,4) 3, 3 (1991).	 *	 25.000:-

1209

1210V	 10d2, 11e2   24+2x30 på TIDIGASTE KÄNDA av totalt två rätt frankerade brev till Italien med 84 öres 			 
	 porto. Stämplar GÖTEBORG 4.5.1867, SÖDRA ST.BANAN 5.5.1867, AMBULANTE MILANO 			 
	 9.MAG.67, MILANO 10.MAG.67, plus FRANCO och PD. Portot gällde 23.4.1867-31.3.1869 via 			 
	 Preussen och Schweiz, med svensk wfr-notering ”7¼” (Sgr) till Preussen, samt preussisk ”4¾”. 			 
	 Om brevet i stället skickats via Österrike hade portot blivit 30 öre lägre, vilket förklarar varför 			 
	 portot är så sällsynt. Dekorativt objekt i bra kval.	 *	 15.000:-

1210
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1212

1212V	 10d2, 11e2  2x24+2x30 öre på UNIKT brev med dubbla portot 108 öre till Kyrkostaten, via Preussen och 			 
	 Österrike, betalt till gränsen. Stämplar STOCKHOLM 18.2.1868, del av KIEL-HAMBURG, 			 
	 ROMA 26.2.1868, plus FRANCO och PP. Portoperiod 5.12.1867-31.3.1869, med svensk wfr-notering 			 
	 ”8” (Sgr) till Tyskland, samt tysk ”3” till Italien. Lösen ”50” Bajocchi. Adresserat till svenske 			 
	 arkitekten Ernst Jacobsson hos dansk-svenska konsuln Johan Bravo i Rom. Övre bakfliken saknas. 	 	 	
	 Intyg Nils Svensson, frankeringen är lätt skadad, Gott objekt (1984).	 *	 20.000:-

1211K	 10h2, 11d2   24+30 öre på intressant desinfekterat brev sänt till Rom. TIDIGASTE KÄNDA brev med porto 			 
	 54 öre som gällde 5.12.1867-31.3.1869 till Kyrkostaten, betalt till gränsen, via Preussen och 			 
	 Österrike. Stämplar STOCKHOLM 24.1.1868, KIEL-HAMBURG 27.1, VERONA 7M. 			 
	 30.GEN.68, plus FRANCO och PP. Lösen ”25” Bajocchi. Adresserat till Ernst Jacobsson som 			 
	 var sveriges första judiske arkitekt, som befann sig på resa i Italien 1867-1868. Intyg Obe. 			 
	 24 öre vht, 3, 3,3, 3,3 (1985).	 *	 10.000:-

1211
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	 2x9+2x30 öre på det ENDA KÄNDA rekommenderade brevet till Italien före UPU. Brevporto 	54 öre 
via Nordtyskland och Österrike, plus rekavgift 24 öre. Stämplar STOCKHOLM 11.8.1868, 	STRAL-
SUND-BERLIN 13.8, VERONA 15.AGO.68, plus RECOMMENDERAS och 	R E C O M A N D I RT. 
Svensk wfr-notering ”5¼” (Sgr) till Tyskland, samt tysk ”1½” till Italien. 	Adresserat till arkitekten 
Ernst Jacobsson. Trots ett skadat märke, samt kuvertet med riss, 	ett dekorativt utställningsobjekt. 
Intyg HOW 3, (3,4), 3, 2 (1988).                 	                                                                          *  30.000:-

1214V	 10d2, 15b2  17+24 öre som ovanlig kombination, samt TIDIGASTE KÄNDA ex, av 41 öres portot 			 
	 som gällde via Nordtyskland 1.4.1869-30.9.1873. Stämplar STOCKHOLM 9.4.1869, 			 
	 KIEL-HAMBURG 12.4, FIRENZE 9S 15.APR.69, plus FRANCO, samt 48 (brevbärar-			 
	 stämpel). Svensk wfr-notering ”3” (Sgr) till Tyskland, samt tysk ”1½” till Italien. Mycket 			 
	 vackert litet brevomslag. Intyg Obe mycket gott ex (1984).	 *	 15.000:-

1213

1213V

8c, 11d2   
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1216V	 19a, 21b, 24e  5+12+24 öre som UNIK kombination för 41 öres portot till Italien via Nordtyskland. Totalt 			 
	 är sex ringtypsbrev kända med detta porto. Sänt till Sicilien, med stämplar PKXP Nr 2 30.8.1873, 			 
	 LÜBECK-LAUENBURG 31.8, PALERMO 4S 7.SET.73, TRAPANI 10M 8.SET.73, samt FRANCO 			 
	 och PD. Brevkuvertet är desinfektionsbehandlat genom ett snitt på framsidan, på grund av 			 
	 koleraepedemi. Intyg HOW 3, (3,4,4) (3,3) 3 (1993).	 *	 15.000:-

1217K	 21c	 3x12 öre på ovanlig kombination (tre kända), för portot 36 öre till Italien via Tyskland. Totalt är sju 			 
	 brev kända med detta porto som gällde 1.10.1873-30.6.1875. Stämplar PKXP Nr 2 4.7.1874, MILANO 			 
	 7.LUG.74, samt PD. Ett märke med riss, ett med rep. ht, samt ett par nötta tänder. Intyg Eric Harbrecht 			 
	 2, 1-2, 3, 2 (1992).	 *	 5.000:-

1215K	 7c2, 9d3  5+3x12 öre som porto 41 öre via Nordtyskland. Kombinationen är känd i fyra ex, varav detta är det 			 
	 TIDIGASTE kända. Sänt från ORSA 10.12.1870, varav 5-öringen antingen missats att makuleras vid 			 
	 avsändandet, alternativt tilläggsfrankerats senare, då det är stämplat GAGNEF 10.12.1870. Övriga stämplar 		
	 WAMDRUP-FLENSBURG 15.12, och ROMA 20.DIC.70. Svensk wfr-notering ”3” (Sgr) till Tyskland, 			 
	 samt tysk ”1½” till Italien. Sänt till målaren Olof Arborelius. Brevkuvertet ngt. slarvigt öppnat med 			 
	 mindre pappersförlust. Intyg HOW någon enstaka kt, 3 (3,3,4,4) (4,4,3) 3 (1999).	 *	 10.000:-

1215

SPECIALSEKTION 
posthistoria

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1217

1216
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Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

1218V		  Förslagsmärke 1870 för riksdaler-valören. PATRIS med montage av Bagges (mittpartiet) 			 
	 och Scheutz (rampartiet) förslagsmärken. Om det är Bagge eller Scheutz som tillverkat 			 
	 patrisen är osäkert, dock troligast Bagge. Något tryckalster från denna kliché är veterligen 			 
	 ej känt. Utredning av Peter Lorentzon bifogas. UNIKT MUSEIALT OBJEKT! 		  15.000:-

1219	 17d	 3 öre orangebrun. Prakt /lyx UPSALA 25.8.75.	 �	 500:-

1220	 17g	 3 öre matt orangebrun. GÖTEBORG 20.11.1876. Prakt.	 �	 500:-

1219 1220

1221

1221K	 17e, 25g	 3+30 öre på brev stämplat PKXP Nr 1 NED 25.5.1875, sänt via Göteborg, Malmö, Kiel, Hamburg 			 
	 och Basel till NEUCHATEL 28.5.1875, Schweiz. Intyg Harbrecht, frimärkena har varit avtagna 			 
	 och brevet rengjort, 2-3, 3, 3-4, 2 (1989). 	 *	 3.000:-

1222
1222	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Praktexemplar stämplat GÖTEBORG 2.6.1877. 	 �	 500:-
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1223	 19d	 5 öre blågrön. Vackert exemplar med lyxstämpel TROSA 18.12.1874.	 �	 300:-

1224	 19c	 5 öre smaragdgrön. LYX-stämplat BÅSTAD 7.10.1873. 	 �	 500:-

1225	 19d	 5 öre blågrön. Praktexemplar med lyxstämpel OSKARSHAMN 19.10.1874. 	 �	 300:-

1226	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. LYX-stämplat LIDKÖPING 24.1.1878. 	 �	 300:-

1223 1224 1225 1226

1228 1227 1229

1227	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Två ex på brev med innehåll, prakt-stämplat GEFLE 5.10.1877.	 *	 400:-

1228	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila. LYX-stämplat ÖREBRO 11.7.1872. Elfte dagen. F 2000 	 �	 500:-

1229	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. LYX-stämplat WEXIÖ 5.9.1873. F 400 	 �	 400:-

1230K	 20g	 6 öre olivgrå på mycket vacker trycksak stämplad ARBOGA 9.7.1875. Praktobjekt! 	 *	 700:-

1231K	 20i	 6 öre matt blålila på något nerklippt brev, stämplat HELSINGBORG 3.10.1875. 	 *	 1.500:-

1230 1231

1232	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila. Mycket vackert och fräscht ex. F 3200 	 é	 500:-

1232
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1233	 21m	 12 öre blå. Prakt /lyx 4-kant SLITE 16.8.76, ngt kladdig stämpel.	 �	 500:-

1234	 21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper. GEFLE 27.9.1872. Prakt.	 �	 500:-

1235K	 21, 33, 35   12, 12, 20 (oxiderad) och 30 öre, 74 öres porto på assbrev stämplat FREDRIKSBERG 			 
	 20.1.1879. Trevligt blandfrankerat brev. 	 *	 500:-

1236	 21k	 12 öre blå-ljusblå. Praktexemplar stämplat ENKÖPING 3.12.1873. 	 �	 300:-

1237	 21m	 12 öre blå. Prakt/lyxexemplar stämplat SÖDERTÄLJE 20.11.1873. 	 �	 300:-

1238	 22e	 20 öre brunaktigt röd. JÖNKÖPING 8.2.1876. Prakt.	 �	 500:-

1239	 22c	 20 öre röd-ljusröd. Prakt /lyx WESTERÅS 6.3.76.	 �	 500:-

1240	 22c	 20 öre röd-ljusröd. EKSJÖ 23.12.1873. Prakt.	 �	 500:-

1241	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat SOLLEFTEÅ 27.11.1874. 	 �	 500:-

1238 1239 1240 1241

1236 1237

1235

1233 1234
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1242	 22f	 20 öre blekorange. Nära sned centrering. Prakt/lyxstämpel STOCKHOLM NORR 20.9.1875. 	 �	 300:-

1243	 22f	 20 öre blekorange. LYX-stämplat STOCKHOLM 15.9.1876. Lätt vht. 	 �	 300:-

1244	 22g	 20 öre mattröd. Praktexemplar stämplat SKARA 1.4.1876. 	 �	 300:-

1245	 23b	 20/20 öre röd på blekorange. Prakt-LYX-stämplat ÖSTRA KARUP 14.12.1876. 	 �	 1.000:-

1246	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange. Prakt-/LYX-stämplat FILIPSTAD 31.5.1877. 	 �	 500:-

1247	 24b	 24 öre orange, vanligt papper. SKENE 12.4.1874. Prakt.	 �	 500:-

1248	 24h	 24 öre mattgul-gul. KALMAR 18.8.1877. Prakt.	 �	 500:-

1249	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange (halvkort tandspets). Prakt-stämplat SÖLVESBORG 			 
	 29.5.1877. 	 �	 300:-

1250	 24h	 24 öre mattgul-gul. LYX-stämplat IFÖ 15.9.1877. 	 �	 500:-

1251	 24v	 24 öre med ovanligt kraftigt dragspelsveck, dessutom LYX-stämplat ARVIKA 28.11.1877. 	 �	 600:-

1252	 25i	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning. Prakt /lyx GEFLE 18.7.77.	 �	 500:-

1253	 25j	 30 öre brunsvart. Prakt /lyx KUNGSBACKA 22.9.77.	 �	 500:-

1254	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. NYA KOPPARBERGET 21.3.1878. Lyx.	 �	 500:-

1255	 25f	 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt tryck. LAHOLM 27.12.1876.	 �	 500:-

1256	 25c	 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Medelgod centrering. Lyxstämpel WREDSTORP 8.1.1873. 	 �	 400:-

1242 1243

1244 1245 1246

1247 1248 1249 1250 1251

1252 1253 1254 1255 1256
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1257K	 25e	 30 öre brun, slätt tryck. Vackert rekbrev från STOCKHOLM 13.11.1875, till Norge. Med den 			 
	 ovanliga stämpeln RECOMMENDERAS i oval ram (Facit 3500 + 1000:-). 	 *	 1.200:-

1257

1258	 25f	 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt tryck (vht). Prakt-/LYX-stämplat WESTERÅS 			 
	 16.12.1874. 	 �	 500:-

1259	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. Mycket vackert exemplar med välplacerad stämpel 			 
	 LYNGSJÖ 5.7.1875. Postal 800+. 	 �	 1.000:-

1260	 25h	 30 öre gråaktigt brun. Lyx-stämplat KUNGSBACKA 2.6.1876. 	 �	 500:-

1261	 25h	 30 öre gråaktigt brun. Prakt-LYX-stämplat KUNGSBACKA 28.2.1876. 	 �	 400:-

1262	 25h	 30 öre gråaktigt brun. Praktexemplar stämplat ÖREBRO 12.8.1876. 	 �	 300:-

1263	 26e	 50 öre karmin. Prakt /lyx ÖSTRA HUSBY 31.12.75.	 �	 500:-

1264	 26f	 50 öre karmin med ljus omramning. KARLSHAMN 8.7.1876. Prakt.	 �	 500:-

1265	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin (kort tandspets). Vackert PRAKT-centrerat ex! F 9500	 é	 900:-

1266	 27d	 1 Riksdaler. Praktstämplat KUNGSBACKA 7.1.1878, samt med liten del av andra stämpel. 	 �	 1.000:-

1267	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Prakt SÖDERKÖPING 8.12.74.	 �	 500:-

1258 1259 1260 1261 1262

1263 1264

1265 1266 1267
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Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

1268K	 28f	 3 öre orangebrun-gulbrun, mjukt papper. 10-block (kt) stämplat STOCKHOLM PAKET 			 
	 STADEN 25.4.1883. Enligt Facit STÖRSTA KÄNDA ENHET. 	 �	 2.000:-

1268

1269	 29e	 4 öre, extremt felcentrerat exemplar med DEL AV FYRA MÄRKEN. Mycket ovanligt att 			 
	 finna felcentreringar på denna valör, och särskilt i ostämplat skick. Lätt toning/fläckig, 	 	 	
	 saknar betydelse. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 é	 3.000:-

1270	 29, bKe 6   4 öre grå på 6 öres brevkort (veck), sänt till London, avsänt STOCKHOLM 8.9.1880. 	 *	 500:-

1271	 29e	 4 öre grå. Postfriskt PRAKTEX, liten brun fläck i gummeringen. F 8500. 	 éé	 800:-

1269 1270 1271
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1273	 30f	 5 öre olivgrön-gråaktigt olivgrön. MARIESTAD 13.7.1886. Lyx.	 �	 500:-

1274	 30h	 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. Prakt/lyx QVISTRUM 12.5.84.	 �	 300:-

1275	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. Prakt/lyx KISA 22.1.85.	 �	 300:-

	

	 2x4+3x30 öre som UNIKT assbrev med dubbelt porto 98 öre till Danmark. Sänt från WESTERVIK 
13.1.1885 till Köpenhamn. Enda kända assbrev sänt till Danmark under 	den svåra perioden 1.1.1885–
31.3.1885, då brevportot fortfarande var 12 öre, till skillnad 	mot inrikes, där det var sänkt till 10 öre. 
Utöver det dubbla brevportot 24 öre, så utgick 	rekavgift 18 öre, samt assavgift 56 öre (8 öre/144 kr). 
Själva portouträkningen finns angivet 	på kuvertet. Avbildat i Postryttaren årgångarna 36, 43 och 50, 
samt Svensk Posthistoria, 	m.fl. publikationer. Intyg HOW ”Mycket intressant objekt. Ytterst sällsynt 
porto”, 3 (2x3, 3x4) (3x3, 4, 4) 3 (2011). Vackert utställningsobjekt.                	                              

1272V

29e, 35h	

 *  20.000:-

1276K	 31, 32, Fk1   12 och 6 öre som tilläggsfrank på frankokuvert 12 öre, totalt 30 öres rekporto till Norge. 		
REKOMMENDERAS i ram. GÖTEBORG 27.9.1878, transit PKXP 7 UPP samt ank.stpl. 	 *	 2.500:-

1273 1274 1275

1276
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1277	 30, 33, bKe 7B   5 och 20 öre på 5 öres brefkort, skickats som postförkott, stämplat UPSALA 			 
	 26.11.1885 med Retur-anteckning. 	 *	 500:-

1278	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. Prakt/lyxexemplar stämplat BORÅS 25.8.1880. 	 �	 300:-

1279	 30e	 5 öre blekt blåaktigt grön. LYX-stämplat ÖREBRO 17.4.1882. 	 �	 300:-

1277

1283	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. prakt/lyx LEUFSTA BRUK 10.3.86. 	 �	 300:-

1284	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. prakt/lyx KARLSHAMN 6.7.85. 	 �	 300:-

1278 1279

1280	 30f	 5 öre olivgrön-gråaktigt olivgrön. Ett vackert och färgfräscht märke med svagt spår efter 			 
	 fastsättare. Intyg HOW. Mkt gott exemplar 3,3,4. F 5000 	 é	 700:-

1281	 30g	 5 öre mattgrön på vitt papper. Prakt/lyx FINSPÅNG 7.1.83. 	 �	 300:-

1282	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. God centrering. Lyxstämpel WÄDDÖ 9.9.1885. 			 
	 En något kort tandspets. 	 �	 300:-

1280 1281 1282

1283 1284
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1285	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. NORBERG 13.12.1887. Prakt.	 �	 500:-

1285

1286

1286K	 31, 32	 6 och 12 öre ringtyp på banderoll, 18 öres porto. Ovanlig. WESTERVIK 12.8.1878. 	 *	 1.500:-

1287 1288 1289 1290

1287	 31e	 6 öre gråaktigt lila. Bländande vackert ex med en BORÅS 6.8.83 i LYX. 	 �	 300:-

1288	 31j	 6 öre violett. Fräscht PRAKTEXEMPLAR! F 2300. 	 é	 500:-

1289	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. prakt/lyx KARLSHAMN 9.12.84. 	 �	 500:-

1290	 31k	 6 öre rödlila på efterglättat papper. Superbt ex. LYX-stämplat FINSPONG 2.7.1884. 	 �	 500:-

1291	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt). Lyx KUNGSBACKA 17.7.80.	 �	 500:-

1291
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1292K	 32b	 4x12 öre mörkblå som UNIK kombination på brev till Norge. Sänt från KARLSKRONA 7.7.1882, 			 
	 adresserat till löjtnanten Gustaf Lagercrantz, ombord HMS Norrköping, i Christiansund. 			 
	 Transitstämplat PKXP No 7 8.7.1882. 	 *	 8.000:-

1292

12961293

1294 1295

1293	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt). Prakt/lyxexemplar stämplat BREDGRIND 25.4.1883. 	 �	 400:-

1294K	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt) på brev sänt från Haurida 21/8.1882 via JÖNKÖPING 22.8.1882, 			 
	 PKXP Nr 19 UPP 22.8.1882, och CHRISTIANIA 22.VIII.1882, till CHRISTIANSAND 25.VIII.1882, 			
	 för att sedan eftersändas via PKXP No 7 27.8.1882, till GÖTEBORG 1.TUR 28.8.1882. Trevligt 			 
	 objekt med bra stämpeldokumentation. 	 *	 1.000:-

1295K	 32g	 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper. 12 öre frankokuvert (Fk2) som en mycket ovanlig 			 
	 kombination av dubbelt porto, stpl PKXP Nr 11 UPP 3.11.1883. 	 *	 700:-

1296K	 32h	 12 öre mörkblå - ljusblå på efterglättat papper i 10-block stämplat LINKÖPING 20.2.1885. 	 �	 1.000:-
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1301	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Lyx LINKÖPING 9.4.86.	 �	 500:-

1302	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Lyx NÄSSJÖ 9.7.86.	 �	 500:-

1303	 33e	 20 öre orangeröd. KUNGSÖR 27.10.1884. Prakt.	 �	 500:-

1305	 33a	 20 öre karminaktigt röd. Bländande vackert PR/LYXEX med en KUNGSBACKA 5.9.78 i LYX. 	 �	 400:-

1297	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Ovanligt fräscht ex med matt fläck i gummeringen.	 é	 500:-

1298	 33e	 20 öre orangeröd med tysk stämpel STRALSUND 1 6.6.84. Ovanligt!	 �	 700:-

1299	 33e	 20 öre röd. Lyx STOCKHOLM 22.3.83.	 �	 500:-

1300	 33e	 20 öre röd. Lyx STRENGNÄS 18.9.83. 	 �	 500:-

1297 1298 1299 1300

1301 1302 1303 1305

1306K	 33e	 20 öre orangeröd. Brev från känd korrespondens, adresserat till sjöman ombord på barkskeppet 			 
	 ”Cuba”, med långt bevarat innehåll, där avsändaren bl.a. tackar för det erhållna brevet 			 
	 från St. Thomas. Sänt från HELSINGBORG 26.3.1883, via K. OMB 1 27.3.1883, till NEW 			 
	 ORLEANS 10 AM 16.4.1883. Eftersänt från NEW ORLEANS LA. 5 PM 24.4.1883, via 			 
	 NEW YORK FD 28.4.1883, till Malaga, Spanien. Brevkuvertet uppsprättat och ngt förstärkt. 	 *	 1.500:-

1306

1307	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Lyx LEKERYD 21.12.85. 	 �	 500:-

1307
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1308K	 33f, Fk 3 A   20 öre orangeröd på efterglättat papper på 10 öres frankokuvert på 28 öres rekbrev 			 
	 till Danmark, 2 öres överfrankering. Stämplat STRÖMSTAD 5.6.1885, ank. stpl. K OMB 5 			 
	 6.6.85. Portot 30 öre varade 1.1.1885–31.3.1885 (tre kända), 1.4.1885–1886 porto 28 öre 			 
	 (en känd). Intyg HOW 4,4,4,4. Mycket ovanligt objekt! 	 *	 1.000:-

1309	 34v1	 24 öre gul, otandat. Oxiderat praktexemplar. Sällsynt! F 4000 	 é	 800:-

1308

1310

1310K	 35	 30 öre brun på mycket vackert rekbrev sänt från MEDEVI 31.10.1877 till Linköping. 	 *	 500:-

1311 1312 1313

1311	 35e	 30 öre brun. Perfekt stämpel OSKARSHAMN 27.6.1884. 	 �	 300:-

1312	 35e	 30 öre brun. LYX-stämplat KIL 20.9.1882. 	 �	 300:-

1313	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Prakt/lyxexemplar stämplat STOCKHOLM NORR 29.1.1884. 			 
	 En lätt vikt hörntand saknar betydelse. Vackert exemplar! 	 �	 400:-
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1314	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. Prakt/lyx TREHÖRNA 23.10.86. 	 �	 500:-

1314

1315

1315	 36f	 50 öre röd-rosaröd i fyrblock (något gulnat papper) stämplat RAMSELE 5.1.1884. En kt upptill.	 �	 300:-

1316K	 37	 1 Riksdaler brun/blå i fyrblock (lätta åldersfläckar). Stämplat STOCKHOLM PAKET 6.11.1877. 	 	 	
	 Intyg HOW 3, 3, 3 (1988). F 24000 	 �	 8.000:-

1316

1317 1318 1319

1317	 37	 1 Riksdaler tandning 13, vackert ex med prakt-stpl STH PAKET 2.11.77. Intyg HOW ”Mycket 			 
	 gott ex, 3.3.4”. Ovanligt märke i denna kvalitet. F 4000++ 	 �	 1.500:-

1318	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Vackert exemplar i god centrering, stämplat (U)PSALA 28.1.1878. F 4000 	 �	 1.000:-

1319	 38g	 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper. Prakt/lyxexemplar stämplat LYSEKIL 8.7.1885. 	 �	 300:-
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Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

1320K	 40(×4), 44(×2)   2 öre gul, fyra ex samt 6 öre lila i två ex (en kht) på brev i första viktklassen 			 
	 till Tyskland. Stämplat LUND 10.2.1892. Ovanlig och dekorativ frankering. 	 *	 500:-

1321	 40-49	 Ringtyp/Oscar med posthorn SET (10). Medelgod-praktcentrering. F 6830 	 é	 1.000:-

1322	 41a	 3 öre gulaktigt brun i medelgod-god centrering. Lyxstämpel MUNKFORS 29.9.1892. F 200 	 �	 300:-

1323	 41c	 3 öre mörkt orangebrun. Praktstämplat LJUNGSKILE. 	 �	 300:-

1324	 42b	 4 öre grå. Fyrblock. Prakt.	 éé	 600:-

1325	 42b	 4 öre grå. Prakt. F 1200 	 éé	 400:-

1326	 42	 4 öre grå. Lyx HELSINGBORG 18.5.90. 	 �	 500:-

1327	 42c	 4 öre ljusgrå. LYX-stämplat GÖTEBORG 10.1.1888. 	 �	 300:-

1320

1322

132613241325 1327
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1333	 44b	 6 öre rödlila. Fyrblock. Medelgod centrering.	 éé	 500:-

1328	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. Prakt.	 éé	 500:-

1329K	 43	 5 öre grön, 19 buntar i cigarrask. 	 �	 600:-

1330	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-exemplar JERNSKOG 20.3.90.	 �	 300:-

1331K	 43	 5 öre grön. På Banderoll, porto 5 öre för 250 g. STOCKHOLM 7.10.1887. Ett par veck. 	 *	 500:-

1332	 43a	 5 öre matt blågrön. Lyx HVETLANDA 14.6.88.	 �	 500:-

1328 1330 1332

1334	 44b	 6 öre rödlila. Prakt. F 750 	 éé	 300:-

1335	 44c	 6 öre mörkt rödlila. Prakt/lyx KRISTIANSTAD 17.9.91.	 �	 500:-

1336	 44a	 6 öre blålila. LYX-centrerat ex. praktstämplat JÖNKÖPING 30.9.1889. 	 �	 300:-

1333

1334 1335 1336

1337

1337	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYXEXEMPLAR MARIESTAD 25.9.89! 	 �	 400:-
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1338	 47a	 30 öre olivaktigt brun. Fyrblock. Nära sned centrering. Ett märke med litet fastsättarspår.	 éé/é	 4.000:-

1340	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Lyx RAMSELE 21.1.91.	 �	 500:-

1341	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Medelgod centrering. Lyxstämpel MUONIONISKA 			 
	 1.6.1892. Postal 175.	 �	 300:-

1342K	 48, 54, 56, 64   Assurerat brev, uppräknat porto 84 öre. ARVIKA 18.4.1895. WÄRDE-stämpel. Fint objekt. 	 *	 1.500:-

1343	 48b	 50 öre karmin, jämnt tryck. LYX-stämplat Stockholm 16.6.1887. 	 �	 300:-

1344	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Prakt/lyxexemplar stämplat ÅRJENG 18.12.1890. 	 �	 300:-

1339	 47a	 30 öre olivaktigt brun. Lyx GILLBERGA 11.8.86. 	 �	 500:-

1338

1339

1340 1341 1342 1343

1342
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1345	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Fyrblock. Lyx.	 éé	 2.500:-

1346	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Prakt.	 éé	 800:-

1347K	 49b	 1 Krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt papper. Vackert 28-block, stämplat STOCKHOLM 			 
	 9.1.1893. 	 �	 700:-

1345 1346 1347

1348K	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 öre gul. Fyrblock stämplat HABO, med oläsligt 			 
	 årtal, men av äldre stämpeltyp. é-märkt i Facit. 	 �	 1.000:-

1348

1349K	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 öre gul på vackert brev sänt till Danmark. 			 
	 Stämplar MALMÖ 1 POST 7.11.1889 och K OMB. 2 7.11.89. 	 *	 700:-

1350	 51, Fk3B	1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 öre gul. Som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 till Tyskland. PKXP 34A 6.2.1891, ank.stpl Hamburg på baks. 	 *	 1.800:-

1349 1350
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Oscar II

1351	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd i praktcentrerat fyrblock, 			 
	 lätt förstärkt mellan de nedre märkena. F 9000 	 é	 1.500:-

1352	 39b	 1885 Oscar II 10 öre rödkarmin, typ II. LYX-			 
	 stämplat MÖLLE 8.8.1885.	 �	 300:-

1353	 39a	 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I. Postfriskt 			 
	 PRAKT-exemplar. Intygskopia HOW. F 9500 	 éé	 2.000:-

1354	 39v8	 1885 Oscar II 10 öre röd stämplat FÖRSTA 			 
	 DAGEN 1.1.1885 på HEDENSÖ. 	 �	 300:-

1355	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. Prakt. F 3300 	 éé	 800:-

1356	 45c	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre röd. 			 
	 Praktexemplar med lyxstämpel FALKÖPING 			 
	 10.8.1889.	 �	 300:-

	

	 Tyskt brevkort 10 pf (P21) sänt till Tyskland, 	där det tilläggsfrankerats med 2½ + ½d (M86, 	89), för 
det sällsynta speciella brittiska brevkortsportot 3d som gällde till de brittiska 	kolonierna i Australien 
1.1.1889–31.12.1890.  Möjligheten att skicka brevkort till 	destinationer ej tillhörande UPU infördes 
annars inte förrän 1895, varför brevkort skulle taxeras som brev. Från Victoria eftersänt till USA med 
brevporto 6×1d (M109), och från USA med brevkortsporto 2C (M62) till 	Sverige där det slutligen har 
tilläggsfrankerats med 10 öre och sänts till Tyskland. Befordrat 	med P&O ”Oceana” från London till 
Adelaide, via Brindisi och Aden, samt med Oceanic 	”Mariposa” från Sydney till San Fransisco, 	v i a 
Auckland. Stämplar Hamburg 8.10.1890, London 10.10.1890, Melbourne 11.11.1890 och 25.11.1890, 
San Fransisco 21.12.1890 och Göteborg 14.1.1891. Oundvikligen några nötta tänder pga märkenas 
placering, i och med utrymmesbrist på kortet. Exceptionellt utställningsobjekt ur flera posthistoriska 
perspektiv.            	                              

1357K

45	

 *  7.000:-

1358P	 45	 10 öre Oscar boktryck på Sveriges Statsbanors 			 
	 notis om anlänt gods. ÅMOT 24.7.1889, ihopsatt 			 
	 med ytterligare två notiser utan frankering. 			 
	 Ovanligt, mycket fin kvalitet. 	 *	 700:-

1359K	45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd i par på brev till SVEN HEDIN i 			 
	 Berlin, stämplat STOCKHOLM Rg. 13.11.1889. 	 *	 500:-

1360	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Vykort till Danmark 			 
	 med fem st 5-öringar varav två på bildsidan. 			 
	 Rödkrita-notering: Express. Vackra stplr PLK 			 
	 175, 29.7.1906, ank.stpl. 	 *	 1.500:-

1361K	52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Lokalbrev, 			 
	 STOCKHOLM 12.6.96, eftersänt till Utö, 			 
	 med stämpel LÖSEN i ram. Ovanligt. 	 *	 700:-

1362	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Två ex = 10 öre 			 
	 porto, vykort till Chile. UPSALA 3.3.1911, 			 
	 transit- och ank.stpl. 	 *	 600:-

1363	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Sudsbrev. Lokalt 			 
	 STOCKHOLM 5 TUR 1904, returnotering: 			 
	 ”Retur Svartsö Ång. Prins Gustaf”. Frankerat 			 
	 med 5 öre, STOCKHOLM SÖDERMALM. 	 *	 500:-

1364	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Par. Vykort till 			 
	 Argentina, STOCKHOLM 4.1.11. Ank.stpl. 	 *	 500:-

1365	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Par på vykort till 			 
	 Gibraltar - ovanlig destination. HJORTRQVARN 			 
	 30.12.1907. Rent och fräscht. 	 *	 500:-

1351
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1366	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Studsbrev. Lokalt 			 
	 använd, STOCKHOLM 28.7.96. C5. Notering; 			 
	 ”Retur” samt ”Svartsjö ÅNG.Ljusterö. 			 
	 Ytterligare ett 5 öres märke, STOCKHOLM 			 
	 SÖD. Prydligt objekt. 	 *	 500:-

1367	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. På vykort till 			 
	 Turkiet. MALMÖ 7.10.03, ank.stpl. 	 *	 500:-

1368	 52	 Vykort med 5 öre Oscar och stor, lila sidostpl 			 
	 DESINFEKTERADT. 	 *	 500:-

1369	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Intressant vykort 			 
	 - Sidostpl OBESTÄLLBART. Anteckning: sökt 			 
	 den 27.7 kl. 1.30, ej hemma, breflåda saknas. 	 	 	
	 ELFKARLEÖ 26.7.1904, till Sthlm. 	 *	 500:-

1370	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Vykort, VIKARBYN 			 
	 25.5.1904, till Korsnäs, lila ”Obeställbart” 			 
	 i skrivstil, returnerat. Rent och fräscht. 	 *	 500:-

1371	 52 	 1891 Oscar II 5 öre grön. Par. Vykort till 			 
	 Schweiz, STOCKHOLM 30.12.10. Eftersänt 			 
	 till Algeriet. Ank.stplr från båda länderna. 			 
	 Ovanligt. 	 *	 500:-

1372K	52	 5 öre (def.) på trevligt kort adresserat till 			 
	 Nytorgsgatan på Södermalm, endast makulerat 			 
	 med korkstämpel av brevbärare. 	 *	 500:-

1373P	 52	 5 öre singelfrankering på vackert lokalt 			 
	 telegramkuvert inom KATRINEHOLM 			 
	 9.1.1895, på utställningsmonterat blad. 	 *	 500:-
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1374K	52, 54	 5 och 10 öre Oscar på postanvisning. 			 
	 Otillräckligt frankerad - 15 öre i stället 			 
	 för 25 öre. HENNAN 11.7.1904. Postanvisningar 			 
	 skulle ej lösenbeläggas utan eftertaxeras. 			 
	 På anvisningen finns not: ”Eftertax.utf”. 	 	 	
	 Fint och mycket ovanligt objekt. 	 *	 1.500:-

1375K	52, 54	 1891 Oscar II 5 öre i par samt 10 öre på brev 			 
	 till Egypten, stämplat STOCKHOLM 20.2.11, 			 
	 ank stpl Alexandria 27. II. 11. 	 *	 300:-

1376P	 52, 54, 64  19 öres porto trycksak med postförskott. 			 
	 (brev 21x14cm). STOCKHOLM 16.10.95. Fräscht. 	 *	 500:-

1377K	52, 55	 Oscar 5 och 15 öre, till SCHWEIZ. Maskinstpl 			 
	 STOCKHOLM 7.8.07. T-stämpel och kritnotering 			 
	 samt lösenmärken 20 + 5 c. Mycket vackert brev. 	 *	 600:-

1378K	52, 56	 Rek trycksak till Finland, 20 och 5 öre Oscar 			 
	 = 25 öres porto. STOCKHOLM 19.5.1910. 			 
	 Ank.stpl. Ovanligt. 	 *	 600:-

1379K	52, 59	 5 och 50 öre på Rekbrev till SVEN HEDIN 			 
	 Calcutta (Brit. Indien). Sänt från STOCKHOLM 			 
	 7, 27.12.06, ankomststpl 14.1.07. 	 *	 600:-

1380K	52, 59	 1891 Oscar II 5 öre grön och 50 öre grå på 			 
	 rekommenderat brev till SVEN HEDIN i Indien, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 185 4.1.08. 	 *	 500:-
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1381	 52c	 1893 Oscar II 5 öre blågrön med två kraftiga 			 
	 dragspel. 	 �	 300:-

1382	 52c v1	 1893 Oscar II 5 öre blågrön. Otandat, stämplat 			 
	 1893. F 2000 	 �	 500:-

1383	 52v1	 1910 Oscar II 5 öre gulaktigt grön, otandat. 			 
	 Vackert stämplat Göteborg 23.1.19. 	 r	 400:-

1389K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd på mottagningsbevis 			 
	 (blankett 328 jan 1900) stämplat KARLSKRONA 			 
	 5.5.1902. 	 *	 800:-

1390K	54	 10 öre på brevkort stämplat PKXP 34A 28.2.1905, 			 
	 sänt till Siam. Ankomststämplat BANGKOK 2 			 
	 31.3.1905. Ovanlig destination, R4 enligt Facit. 	 *	 700:-

1391K	54	 10 öre på brevkort sänt från SUNDBYBERG 			 
	 12.11.1902 till Bunbury, Västaustralien. 			 
	 Ankomststämplat PERTH W.A. 8 12.DE.02. 			 
	 Ovanlig destination, R5 enligt Facit. 	 *	 700:-

1392	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort till CEYLON, 			 
	 ovanlig destination. MALMÖ 22.1.08. Ank.stpl 			 
	 KANDY och COLOMBO. 	 *	 500:-

1393K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Brev med vikt över 			 
	 20 g, alltså ofullständig frank. Lösenbelagt 			 
	 med 20 öre, dvs dubbla felande portot. 			 
	 STOCKHOLM ÖM 23.12.1899 till Gbg. Den lila 			 
	 lösenstämpeln är endast känd från Göteborg. 			 
	 Trevligt objekt. 	 *	 500:-

1394K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd. PKXP 7C 17.8.1899, 			 
	 med innehåll. Felande porto, lösen belagd 16 			 
	 öre inkl 6 öre aviseringsavgift. Den lila 			 
	 lösenstämpeln endast känd från Göteborg. 	 *	 500:-

1395K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd. 2x10 öre. DJURSHOLM 			 
	 5.5.1901 med lila sidostpl i skrivstil ”Ur breflåda”. 	 *	 500:-

1396K	54×3, 52  Rek.brev med 3x10+5 öre Oscar. Varje märke 			 
	 mycket vackert stämplat AXVALL 11.9.1910. 			 
	 Not: ”Mottagningsbevis begäres”. Ett märke 			 
	 makulerat med mb samt del av Axvall. Retur 			 
	 avsändaren. Ett fint och mycket ovanligt objekt. 	 *	 2.000:-

1397K	54, 52	 5 och 10 öre Oscar på tidningsbanderoll till 			 
	 Frankrike. UPSALA 10.1.1898, ank.stpl. 	 *	 500:-

1398K	54, 54	 10 och 20 öre Oscar på brev med röd notering 			 
	 ”Express !”. TORUP 1.8.1909. Ank.stpl STHLM 			 
	 TUR 1 på baks. 	 *	 500:-

1399K	54, 74×2  14 öres porto på internationell postanvisning 			 
	 till Frankrike GÖTEBORG 9.8.1910. Lösenbelagt 			 
	 med franskt 10 C märke. Bra kvalitet. 	 *	 700:-

1400	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat. i par. 	 �	 500:-
1401	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun. Prakt/lyxexemplar 			 

	 stämplat SURAHAMMAR 16.12.1900. 	 �	 300:-
1402K	55, 572, 62   Vackert assbrev till Tyskland. Brevporto 			 

	 30 öre, rek 15 öre och ass 22 öre = 67 öre. 			 
	 STOCKHOLM 16.4.1909. Ank.stpl på baksidan. 	*	 700:-

1403	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå. Fyrblock, med två 			 
	 märken med två delar av vattenmärke krona. 			 
	 Övre v. hörnmargnal. Mycket vackert. 	 éé	 600:-

1384	 52v1d	 1893 Oscar II 5 öre gulaktigt grön, otandad 			 
	 i marginalfyrblock. Fastsättare i marginalen. 	 éé	 500:-

1385K	53	 1903 Oscar II 8 öre violett, parti om 500 ex 			 
	 i pergamynkuvert. 	 �	 300:-

1386	 53	 1903 Oscar II 8 öre violett. Vykort från 			 
	 Western Australia med 1c märke. Lösenstpl 10 			 
	 C, grön lösenetikett med 8 öre lösen. Ovanlgt. 			 
	 GÖTEBORG 9.8.11. 	 *	 700:-

1387	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Otandat par i lyxkvalitet. 	 (é)	 500:-
1388K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd. 3x30 öre på expressbrev 			 

	 (notering). STRÖMSHOLM 15.10.1908. Rent och 			 
	 fräscht. 	 *	 1.500:-
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1404K	56	 1891 Oscar II 20 öre blå. 2x20 öre som 40 			 
	 öres porto till Argentina. KALMAR 4.2.1892, 			 
	 ank.stpl. Ovanligt. Ett par marginalskador. 	 *	 1.200:-

1405	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå. Vykort med postförskott, 			 
	 till Malmö, LUND 2.3.1910. Fräscht. 	 *	 500:-

1406K	56	 1891 Oscar II 20 öre blå. 20 öre på brev till 			 
	 Frankrike, STOCKHOLM 23.10.03. Lösenbelagt - 			 
	 T-stpl, lila 2/25 cent samt 50 C lösenmärke. 			 
	 På baks. transit Trelleborg-Sassnitz 141 A. 	 *	 500:-

1407K	56	 1891 Oscar II 20 öre blå. Lokalt postförskott. 			 
	 STOCKHOLM 13.3.03. Vackert och rent. 	 *	 500:-

1408K	56, 58	 20+30 öre som porto för rek (etikett) samt 			 
	 express (notering) KRISTIANSTAD 24.8.1904. 			 
	 Mycket bra kvalitet och ovanligt. 	 *	 2.000:-

1409K	56, 61, 63   20 öre Oscar samt 1 öre och 2x3 öre 			 
	 tvåf. siffertyp. Banderoll med postförskott 			 
	 = 27 öres porto. STOCKHOLM 18.10.1901. 	 *	 700:-

1410P	 56, 63	 23 öres trycksak med postförskott. STOCKHOLM 			 
	 3.10.99. Brevformat 21x14cm. 	 *	 500:-

1411	 56, bKd3   1891 Oscar II 20 öre blå. Som tilläggsfrankering 			 
	 på dubbelt brefkort till Tunis. Svår destnation. 			 
	 STOCKHOLM N 18.2.92. REK-stämpel samt 			 
	 notering: ”Mottagningsbevis begärdt”. Ank.stpl. 			 
	 Mycket bra objekt. 	 *	 3.000:-

1412K	56c	 Oscar II 20 öre skifferblå på brev till Otto 			 
	 Nordenskjöld i Argentina, stämplat EKSJÖ 			 
	 14.9.1895. 	 *	 800:-

1413	 56v1	 1896 Oscar II 20 öre blå, på tonat papper, 			 
	 otandat i par på klipp, stämplat STOCKHOLM 			 
	 17.5.09. 	 r	 800:-
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1414	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Fyrblock. Mycket 			 
	 vackert, margnal nedtill. 	 éé	 700:-

1415	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Vackert exemplar 			 
	 med prakt/lyxstämpel NYNÄSHAMN 11.3.1910. 	 �	 300:-

1416	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Vackert vykort 			 
	 (Chopin) med notering Express. Porto 5 öre + 			 
	 20 öre expresstillägg. LANDSK(RONA) 24.9.1901. 	*	 1.500:-

1417K	57	 1896 Oscar II 25 öre orange i par (runt hörn) 			 
	 på internationell postanvisning till England 			 
	 på blankett 2 (Aug 1907). 	 *	 500:-

1418	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Fyrblock. Prakt. 			 
	 Vänstermarginal. 	 éé	 1.400:-

1419	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Vykort till 			 
	 Ryssland, rekommenderat (etikett). Eftersänt 			 
	 inom Ryssland. UDDEVALLA 10.6.1902. 			 
	 Ett fint och ovanligt objekt. 	 *	 1.500:-

1420K	58	 1891 Oscar II 30 öre brun. På vacker avis om 			 
	 telegrampostanvisning. STOCKHOLM 1.2.96. 			 
	 Blå sidostpl STHLM N. Synnerligen fräscht. 	 *	 1.200:-

1421K	58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Vackert brev med 			 
	 handskrivet ”Express”, SOLLEFTEÅ 27.5.1907. 	 *	 1.200:-

1422P	 58, 59	 30+3x50 öre på tidigt adresskort till postpaket 			 
	 till Schweiz. Sänt från ESLÖF 19.12.1892 via 			 
	 MALMÖ-PAKET 20.12.1892, HAMBURG 2 8-12N 			
	 21.12.1892 och BASEL TRANSIT 24.XII.92, till 			 
	 Zürich. Portot består av svensk andel 36 öre, 			 
	 svensk tilläggsavgift 54 öre, svensk-tyskt 			 
	 sjöporto 18 öre, tysk andel 36 öre, samt 			 
	 schweizisk andel 36 öre. Paketetikett av 			 
	 provisorisk typ. Enligt uppgift finns endast 	 	 	
	 ett tidigare adresskort (samma år) känt till Schweiz. 	*	 2.500:-
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1423K	58, 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå och 30 öre brun 			 
	 på rekommenderat brev till Kashgar, Ryssland 			 
	 (Kina), adresserat till SVEN HEDIN. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 15 6.3.02. 	 *	 1.000:-

1424	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. Fyrblock. Mycket 			 
	 vackert. F 10800 	 éé	 2.200:-

1425	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. F 2700 	 éé	 300:-
1426P	 59×3, 58, 54, 53   Helt paketadresskort (bl.65) till 			 

	 Åland, med 198 öres porto. Välbevarat, 			 
	 STOCKHOLM 14.3.07. 	 *	 700:-

1427K	59, 52	 50 och 5 öre Oscar = 55 öres porto för rekbrev 			 
	 till Frankrike. LINKÖPING 23.12.1905. 			 
	 Ank.stpl. Vackert objekt. 	 *	 500:-

1428K	59, 58, 62   1891 Oscar II 50 öre grå (2), 30 öre 			 
	 brun och Tvåfärgad siffertyp 2 öre blå/gul 			 
	 på assurerat tjänstebrev till Holland, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 24.1.98, till konstnären Emil 			 
	 Österman med fem lacksigill från 			 
	 Konstakademien och 132 öre i korrekt porto. 	 *	 800:-

1429	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Fyrblock. Mycket 			 
	 vackert. F 17600 	 éé	 4.000:-

1430P	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Helt paketadresskort 			 
	 till Finland. STOCKHOLM 21.10.01. Några svaga 			 
	 veck, annars mycket välbevarat och praktstämplat. 	*	 500:-
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1431K	60, 59, 55   Adreskort till paket (utan kupong). Assurerat, 			 
	 samt stor anilinstpl SKRYMMANDE. Oscar 1 kr, 			 
	 50 och 15 öre = 165 öre porto. SUNDSVALL 			 
	 9.1.1910. Ovanligt. 	 *	 500:-

1432	 60b	 1901 Oscar II 1 Kr karmin/grå. Postfriskt 			 
	 LYXEXEMPLAR! Intyg HOW 5,5,5. F 4400 	 éé	 3.000:-

1433	 60v7	 1900 Oscar II 1 Kr minst till ovalen förskjutet 			 
	 huvud. Lyx-stämplat Stockholm 14.10.07. 	 �	 300:-

1434	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. Fyrblock. Mycket fräscht, med övre v. 			 
	 hörnmarginal. 	 éé	 400:-

1435K	67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre 			 
	 orange. Prakt. Nedre h. hörnmarginal. 	 éé	 600:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1436	 61-64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET vm krona (4). 			 

	 Lyx-stämplad serie. 	 �	 300:-
1437K	62	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre blå/gul. Två 			 

	 ex på banderoll som studsat! Lokalt sänt med 			 
	 2 öres porto. Eftersänt med Ångf. Ljusterö 			 
	 till Svartsjö, frankerad med ytterligare en 			 
	 2-öring. Två olika stämpeltyper STOCKHOLM C 			 
	 2 resp. SÖD, 22.8.1896. 	 *	 600:-

1438	 62	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre blå/gul. 			 
	 Studsad trycksak. Lokalt sänt till Malmö 			 
	 1904, eftersänt till Kristianstad, frankerad 			 
	 med ytterligare en 2-öring. Intressant. 	 *	 500:-

1439K	62	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre blå/gul på 			 
	 privattryckt dubbelt brevkort till den 4:e 			 
	 nordiska filatelistkongressens middag på 	 	 	
	 Hasselbacken, stämplat STOCKHOLM KE 			 
	 21.6.1899. Med bordsplacering och originell 			 
	 meny. Synnerligen ovanligt! 	 *	 500:-

1440K	62, 52	 Studsbrev. Lokalt Stockholm, 2 öres porto. 			 
	 Notering: ”Retur Svartsö Ångf. Prins Gustaf”. 			 
	 Frankerat med 5 öre Oscar. 	 *	 700:-

1441K	63	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange 			 
	 vm krona. Par på lokal trycksak, 6 öres porto. 			 
	 STCKHOLM 4.9.95. 	 *	 500:-

1442K	64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm 			 
	 krona. Fyrblock på korsband, 16 öres porto. 			 
	 Portot var 2 öre per 50 gram. STOCKHOLM KE 			 
	 29.5.1899. 	 *	 500:-

Posthuset / General Post Office
1443	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Prakt, men med obetydlig 			 

	 gummifläck från tillverkningen. F 7500 	 éé	 1.000:-
1444	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Prakt. F 7500 	 éé	 1.000:-
1445	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Fräscht ex. F 5000 	 éé	 400:-

1424 1429

1446	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Ostämplat fyrblock 			 
	 i praktkvalité. 	 é	 1.500:-

1447	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå i vackert par. 	 é	 600:-
1448	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Prakt/LYX-stämplat 			 

	 STOCKHOLM 31.1.43. 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1449	 70	 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila vm krona. 			 

	 LYX-stämplat Stockholm 18.1.11. 	 �	 300:-
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1450K	72, 88	 2+30 öre på lokalt rekbrev med mottagningsbevis, 			 
	 sänt inom STOCKHOLM 28.11.1918. Mycket 			 
	 ovanligt försändelseslag. 	 *	 700:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1451	 77v	 1 Krona svart vm krona med ovanligt kraftigt 			 

	 dragspelsveck. 	 �	 600:-
1452	 77vm1	 1 Krona svart omvänt vm krona. Lyx-stämplat 			 

	 STOCKHOLM 19.12.14. 	 �	 300:-
1453K	79	 5 öre grön. Banderoll till Tyskland. 2x5 öre, 			 

	 båda med hörnmarginalsiffror, 84 resp 89. 			 
	 STOCKHOLM 5.9.17. 	 *	 500:-

1454	 79, 72	 Intressant lokalbrev, 7 öres porto, STOCKHOLM 			 
	 13.8.18, maskinstpl. Returnerat, och tillagt 			 
	 F72 och 74, tillsammans 6 öre makulerade med 			 
	 annan Stockholmsstämpel. Utmärkt kvalite. 	 *	 600:-

1455K	79, 85	 5 öre grön. och 20 öre i par på express-brev 			 
	 till Tyskland, stämplat Göteborg 10.12.16. 	 *	 300:-

1457K	80	 7 öre på trevligt kort adresserat till 			 
	 Strandvägen på Östermalm, endast makulerat 			 
	 med korkstämpel av brevbärare. 	 *	 500:-

1458K	81	 8 öre violett. Två ex på trycksaksbanderoll, 			 
	 16 öres porto. Märkena omvänt placerade, 			 
	 stämpeln likaså - STOCKHOLM 10.1.16. 	 *	 500:-

1459K	81, 82	 8 och 10 öre medaljong på vacker internationell 			 
	 postanvisning till Frankrike. STOCKHOLM 			 
	 6.5.13. Franskt märke - 10 C. Mycket fräscht. 	 *	 700:-

1460K	82	 10 öre som avgift på uppräkning till assbrev, 			 
	 LYX-stämplat KARLSKRONA 12.8.1914. 			 
	 Dessutom med tillhörande inlämningsbevis, 			 
	 Blankett n:r 301 (September 1899). 	 *	 800:-

1461P	 82	 10 öre på intressant mottagningsbevis, Blankett 			 
	 n:r 328 (Januari 1900), stämplat HÖGANÄS 			 
	 2.3.1912. Märket tycks först ha satts på 			 
	 brevet och stämplats, varpå posttjänstemannen 			 
	 verkar ha insett sitt misstag och flyttat 	 	 	
	 över märket till blanketten. Även två 			 
	 ofrankerade mottagningsbevis, varav den ena 			 
	 under den senare perioden då försändelsen 			 
	 skulle frankeras. (3). 	 *	 600:-

1462	 82	 10 öre röd. Vykort till Nya Zealand, eftersänt. 			 
	 Ovanlig destination. ÖSTERSUND 16.11.15, 			 
	 ank.stpl WELLINGTON. Märket upp och ner. 	 *	 500:-

1463	 84, bz, 90bz   15 öre brun. i 4-block, 2 ex med KPV 			 
	 samt ett 4-block 40 öre oliv vm KPV. F 3950 	 éé	 500:-

1464	 85	 20 öre blå. Vykort till Java - sällsynt 			 
	 destination. BODEN 20.3.1920, C54 i ram 			 
	 samt ank.stpl. Märket med felande hörn. 	 *	 500:-

1465P	 86	 25 öre orange. 25 öre på vidimering till 			 
	 lokalt rekommenderat brev med begärt 			 
	 mottagningsbevis, sänt inom STOCKHOLM 			 
	 11.4.1918. Ovanligt nog med tillhörande 			 
	 mottagningsbevis, Blankett n:r 328 (Nov. 1917), 			 
	 och som sådan bevarad kombination ett unikt 			 
	 objekt? Mindre riss i vikningen av blanketten. 	 *	 1.000:-

1456	 79v	 5 öre grön otandat normalprov i fyrblock på 			 
	 BV-papper. Arkmarginal till höger. 	 (é)	 500:-
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1466P	 86	 25 öre på vidimering till lokalt rekbrev sänt 			 
	 inom STOCKHOLM 10.4.1919. Ovanlig postal 			 
	 dokumentation. 	 *	 600:-

1467K	86	 25 öre på brevkort sänt från GNESTA 11.5.1922 			 
	 till Frankrike. Svår singelfrankering under 			 
	 den korta portoperioden 1.2.1921–30.9.1922. 	 *	 400:-

1468	 91	 50 öre grå. Fräscht fyrblock. 	 éé	 1.500:-
1469	 91	 50 öre grå i fyrblock. Mindre gummiveck. 			 

	 F 6000 	 éé	 600:-
1470	 92	 55 öre utan vm, ljusblå. Prakt-lyxexemplar 			 

	 med intyg HOW: 4-5 4-5 4. Ägarstpl på baksidan. 			 
	 F 24000 för prakt 	 é	 5.000:-

1471	 92, 94	 55 och 80 öre med ytterst små spår av 			 
	 fastsättare, garantistplr H.W. 	 é	 6.000:-
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1469 1468

1466

ex 1465

1472	 96	 1 Kr svart utan vm i fyrblock. Mycket svårt 			 
	 att hitta ett fyrblock med denna jämna 			 
	 centrering!. F 12000 för prakt 	 éé	 4.000:-

1472

1462 1464

1467

1473
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1473K	96	 1 Kr svart utan vm samt särat trestrip av 25 			 
	 öre och en 1 öre lilla riksvapnet på adresskort 			 
	 till värdepaket (14 kr), sänt till Finland, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 14.3.21. 	 *	 300:-

1484K	137, 138vm    1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange 			 
	 och 50 öre / 50 öre lila vm krona. Äkthetsstämpel 			 
	 ”HW” (Harry Wennberg), 20 öre även signerad 			 
	 ”AD” (Alberto Diena), m fl. Fotoattest Caffaz, 	 	 	
	 Itralien. Upplagan för 20 öre med vattenmärke 			 
	 krona endast 100 ex. (Ett helark). F 47800 	 éé	 7.000:-

1474

1474	 96bz	 1 Kr svart vm KPV i fyrblock i medelgod 			 
	 centrering. F 11200 	 éé	 1.000:-

1475	 100	 Påtryck 12 / 25 öre orange med förskjutet 			 
	 påtryck i fyrblock. 	 éé	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1476K	105cc, cz   1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange. 			 

	 105cc tio st éé och sex st �, 105cz tio st 			 
	 éé samt en stpl 105cx. F. F 4245 	 éé/�	 500:-

1477	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Prakt/lyx. Alla 			 
	 stämplade ARBOGA 30.9.1917. 	 �	 1.000:-

1478P	 105-35	 Landstorm I - III. F 8750 	 �	 1.000:-
1479	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Prakt/lyx, utom 			 

	 5 på 5 öre (Kht). Alla stämplade ARBOGA 			 
	 30.9.1917. F 7900 	 �	 2.000:-

1480	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Flera med bra 			 
	 centrering. 5 kr med små fastsättarspår, 			 
	 övriga éé. 	 éé/é	 1.000:-

1481	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Postfriskt 			 
	 fyrblock med hörnmarginal. 	 éé	 1.000:-

1482	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. i 			 
	 vackert postfriskt par. F 3600 	 éé	 500:-

1483	 131v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 12 öre 			 
	 förskjutet påtryck i vackert marginalfyrblock 			 
	 med tre postfriska märken. Marginalen vikt. 	 éé/é	 500:-

1481

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1485K	139	 1916 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd på lokalt 			 
	 trycksaksbrev. Synnerligen svår försändelse 			 
	 under portoperioden 10.5.1920–30.6.1920. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 25.5.1920. Mindre defekt 			 
	 på märket av mindre betydelse, då endast ett 			 
	 fåtal försändelser finns kända. F 15000 	 *	 1.000:-

1486	 140Acxz  5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Fräscht exemplar med ”sprutande” 			 
	 tänder av detta svåra och eftersökta märke! F 7500 	 �	 800:-

1487P	 140C	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm. 			 
	 Postfriskt helark, några särade tänder på mitten. 			 
	 Mycket sällsynt med bevarade ark! F 25000 	 éé	 3.000:-

1488	 141bv2	 5 öre brunröd, typ I i postfriskt par med 			 
	 par av cyls. 0, samt höger märke med 			 
	 plåtspricka. Mycket fräscht. F 4000 	 éé	 500:-

1489	 142A×2, 144A   S1- spricklinjer och liten ljus sky på 			 
	 det ena 5-tesmärket. GÖTA 30.1.1922. 	 *	 700:-

1490	 142Abz	5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Postfriskt ex 			 
	 med vm KPV mitt på märket. Ovanligt bra 			 
	 perforering. F 7500 	 éé	 2.000:-

1483

1484
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1491	 142Ecz	5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 med omvända 			 
	 vm linjer + KPV. Som ofta maskinklippta, 			 
	 korta, tänder. F 18000 	 �	 2.500:-

1492K	145C, 176C   25 öres porto på brev med innehåll till 			 
	 arkeologen Sigvald Linné på Nordenskiölds-			 
	 expeditionen 1927. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 12.2.27. 	 *	 300:-

1493	 145Eav2  10 öre ultramarinaktigt violett, typ I, tandn 			 
	 13, utan vm i LYX-centrerat trestrip, där 			 
	 mittmärket har dubbelprägling Dp I, det sk. 			 
	 ”tandlösa lejonet”. F 1600 	 éé	 300:-

1499	 152Cbz	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn. 			 
	 med vm KPV i fyrblock. F 2000 	 éé	 400:-

1500	 153bz	 Gustav Vasa 20 öre violett med vm KPV. 			 
	 Praktstpl STOCKHOLM 2, 6.6.21 = Första dagen! 	�	 300:-

1501	 155	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart på B-papper. 			 
	 Lyxstämplat praktexemplar BASTUTRÄSK 			 
	 18.3.1924. 	 �	 300:-

1502K	155, 185  140 öre svart Gustav Vasa + 30 öre på vackert 			 
	 adresskort till assurerat paket, sänt från 			 
	 KIRUNA 20.12.1924 till Robertsfors. 	 *	 1.000:-

1504 1507

En face – Gustav Vasa
1494	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 

	 Prakt/lyxexemplar stämplat STOCKHOLM 1 			 
	 14.8.20. 	 �	 300:-

1495K	151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn. SIV. Ljus sky under örat samt plåtspricka. 			 
	 På fräscht brev. KÖPING Lbr 12.4.1921. Ovanlig. 	*	 700:-

1496	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 v2 - dubbelpincenez. Svag vänster tandrad. 	 *	 500:-

1497	 151Abz	1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid, 			 
	 med vm KPV. Fyrblock. De två nedersta märkena 			 
	 med vm KPV. God centrering. Trubbiga tänder 			 
	 utmed höger marginal. 	 éé	 600:-

1498	 151Af v2  1920 Gustaf V - en face 20 öre blå-blekblå, 			 
	 defekt kornigt tryck tvåsid tandn, Agrg-papper 			 
	 i trestrip där mittmärket uppvisar en 			 
	 dubbelpincenez. Obetydliga gummirepor nedtill. 			 
	 Signerat ”BG” (Bo Grenstedt). Trots sned 			 
	 centrering ett mycket sällsynt och begärligt 			 
	 objekt! 	 éé	 1.500:-

1503	 155bz	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart med vm KPV. 			 
	 Postfriskt PRAKT/LYXEX! 	 éé	 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1504	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Mycket vacker 			 

	 och fräsch postfrisk femstrip med vm våglinjer. 			 
	 Intyg HOW: Mkt gott objekt 3,(5x3)(5x5). 			 
	 F 9000 	 éé	 1.200:-

1505	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Lyx-stämplat 			 
	 HALSTAHAMMAR 8.6.1925. 	 �	 300:-

1506K	157	 35 öre gul typ II. Ytterkuvert för valförsändelse 			 
	 för riksdagsval. ULRICEHAMN 9.9.24, oval 			 
	 sidostpl lila VÄNERSBORG. Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

1507	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer i femstrip 			 
	 från sned till god centrering. F 12000 	 éé	 1.000:-

1508K	164	 70 öre orangebrun. på ASS-brev, från 			 
	 STOCKHOLM 31.5.22. 	 *	 400:-

1509	 169cx	 110 öre blå, med vm linjer. Lyxexemplar 			 
	 stämplat ÅKEHOLM 29.6.1925. 	 �	 300:-

1489 1495 1496

1492

1485

1506

1502
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1515 1516

Profil vänster / Gustav V left profile
1510	 175Acx	15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. F 8500 	 �	 1.000:-
1511	 175Acx	15 öre violett med vm linjer (kt). Vackert 			 

	 färgfriskt ex. F 8500 	 �	 600:-
1512P	 175Acx	15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. 			 

	 Intyg Nils Svensson: ”En kort tand. Ett 			 
	 färgfriskt exemplar av en ovanlig variant. 			 
	 På baksidan garantistämplar”. F 8500 	 �	 500:-

1513	 175C	 15 öre violett, fyrsid tn. v-plåtspricka från 			 
	 hals till hjässa. Vykort stpl 1925. 	 *	 700:-

1514	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn. Lyxexemplar 			 
	 stämplat ADELÖF 17.1.1927. 	 �	 300:-

1515	 177C	 15 öre röd, typ II, fyrsid tn. Fyrblock. Prakt. 	 éé	 600:-
1516	 177C	 15 öre röd, typ II, fyrsid tn. Fyrblock. 	 éé	 500:-
1517	 179A	 20 öre violett, tvåsid. Mycket kraftig 			 

	 plåtspricka från hals till hjässa. 	 *	 700:-

1535 1539

1518

1518	 179Abzg  20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, B-			 
	 papper med vm KPV i femstrip, stämplat 			 
	 BORÅS PAK 21.6.1921. F 7500 	 �	 1.500:-

1519	 183a	 25 öre blå, tonat papper i vackert trestrip. 			 
	 F 1350 	 éé	 300:-

1520	 186a, b, c  30 öre brun. Tre st i par, bla A3-papper. 			 
	 F 14200 	 éé	 2.000:-

1521	 186b	 30 öre orangebrun, på A2-papper. med ”rent 			 
	 tryck”. Ett helt perfekt LYXEX. 	 éé	 300:-

1522	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Postfriskt 			 
	 praktex. F 5750 	 éé	 800:-

1523	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. LYX-			 
	 ex. F 1500 	 éé	 400:-

1524	 195	 145 öre gulgrön. Praktexemplar med något 			 
	 kraftig lyxstämpel KORSNÄS 18.5.1927. 	 �	 300:-
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Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1525K	196-210	SET (15). Fräsch postfrisk serie med normal 			 

	 tandning. 25 öre med pappersrester på framsidan. 			 
	 F 11000 	 éé	 1.300:-

1526K	196-210	Kpl set (15) inkl 197cx postfrisk. 	 é	 700:-
1527	 196-210	SET (15). Mestadels postfriska märken inkl. 			 

	 2+5kr. 	 éé/é	 1.200:-
1528	 208-10	 1 - 5 Kr. Postfriska ex med mindre gummirepor. 			 

	 F 7900 	 éé	 700:-
1529K	209	 2 Kr röd. Vackert postfriskt fyrstrip med 			 

	 vänster marginal. F 9600 	 éé	 1.000:-
1530	 210	 5 Kr blå. Postfriskt LYX-ex. F 4500 	 éé	 1.200:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1531K	211-25	 SET (15). Fräsch postfrisk serie med normal 			 

	 tandning. F 13500 	 éé	 1.500:-
1532P	 211-25	 SET (15). Fin xx serie utan cx vm. F 13500 	 éé	 1.500:-
1533K	211-25	 Komplett set (15) inkl 10 öre cx postfriskt. 	 é	 700:-
1534	 211-25	 SET (15). Mestadels postfriska märken inkl. 			 

	 2+5kr. 	 éé/é	 1.200:-
1535K	224	 2 Kr röd. Sexblock med lätta stämplar 			 

	 STOCKHOLM 5.9.27. 	 �	 800:-
1536	 224	 2 Kr röd. Superbt LYX-ex. stämplat 			 

	 NORRKÖPING 16.5.1925. 	 �	 500:-
1537	 224	 2 Kr röd. LYX-stämplat STOCKHOLM 11.9.24. 			 

	 F 650 	 �	 500:-
1538	 225	 5 Kr blå, LYX-centrerat praktex. F 5000 	 éé	 800:-
1539K	225	 5 Kr blå. Sexblock, något särat, stämplat 			 

	 ÄLVSERED 1928, med tre olika datum i juni. 			 
	 F 12000 	 �	 2.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1540K	231, 246C   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå samt 15 	 	 	
	 öre Postverket på Zeppelinbrev till USA med 			 
	 LZ 129 (Hindenburg) första flight till 	 	 	
	 Nordamerika. 	 *	 500:-

1541K	232	 1930 Nattpostflyg 50 öre ultramarinviolett. 	 	 	
	 Fyra ex på Zeppelinbrev till Uruguay, två 			 
	 dekorativa specialstämplar 3 - sudamerikafahrt. 			 
	 STOCKHOLM 18.6.33. Transit Sassnitz och 			 
	 Berlin. 	 *	 500:-

1542	 233a+b	1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat +vitt 			 
	 papper. Fina märken där 233a är fint 	 	 	
	 marginalexemplar. F 6100 	 éé	 1.200:-

1543	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Prakt. F 3600 	 éé	 800:-

1544	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Prakt-Lyx-ex. F 3600 	 éé	 600:-

1545K	240A	 1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, tvåsid 			 
	 tandn. PI. Flaggstång. Prydligt brev, 			 
	 STOCKHOLM 7.2.35. 	 *	 500:-

Swedenborg – Bellman
1546P	262BC/CB 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och 			 

	 4+3, nio st av respektive par i arkdel om 			 
	 totalt 72 st märken. F 8640 	 éé	 1.000:-

1547	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 med färgad linje. Bred marginal. 			 
	 F 2200 	 r	 300:-

1548	 273Cv	 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 perforerat genom märkesbilden. i marginalpar. 	 éé	 300:-

1549	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Lyx-stpl 			 
	 STOCKHOLM 10.2.39 RIKSDAGSHUSET. 	 �	 300:-

1508

1513

1517

1540 1541 1545



76

1550	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Mycket 			 
	 bred marginal. F 1700 	 éé	 300:-

1551P	 320-23	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 			 
	 SET inkl. alla fem par (11). Dessutom 2 FDC 			 
	 utan par, det ena med vinjett. 	 éé	 800:-

1552	 320-23	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år SET. 			 
	 OBS: Ej 321BB. BC/CB-paren éé, övriga é. 	 éé/é	 1.000:-

1553	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Bred marginal. 			 
	 F 1700 	 éé	 300:-

1554P	 324-25	 1940 Carl Michael Bellman SET med BC och CB 			 
	 par. Dessutom FDC, och häfte med BB-par. 	 éé	 500:-

1555	 332A v	1958 Stockholms slott 5 kr med gul fluor. 	 	 	
	 Sign Gummesson (RG). 	 éé	 500:-

1556	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. F 3300 	 éé	 500:-
1557	 332BC+CB  1941 Stockholms slott SET CB och BC. 			 

	 Ngt tand ngt kort. F 6600 	 éé	 800:-
1558	 332BC/CB  1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. Fina marginaler. F 6600 	 éé	 1.000:-
1559	 332BC/CB  1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. Fina marginaler. F 6600 	 éé	 1.000:-

1560	 426	 1964 Gustaf VI Adolf, typ 3 35 öre grå. LYX-			 
	 stämplad ÅLED 27.6.1964. 	 �	 300:-

1561	 469v1	 1955 Svenska Flaggans dag femstrip 10 öre 			 
	 otandat vänster sida. Eftersökt objekt. F 7000 	 éé	 1.500:-

1562	 469v2	 1955 Svenska Flaggans dag 5-strip 10 öre 			 
	 otandat höger sida. F 6500 	 éé	 1.500:-

1561

ex 1563

1567

1563K	471-75	 1955 Stockholmia -55. Komplett serie i nioblock 			 
	 på varsitt kuvert stpl STOCKHOLMIA 55, 8.7.55. 	 *	 1.200:-

1564K	582-84	 1966 Drottningholmsteatern 200 år . komplett 			 
	 sats med par och singelmärken, LYX-stämplade. 	 �	 500:-
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1565	 740BB	 1971 Riksregalierna 65 öre svärd par. 			 
	 Lyxstämplat HOFORS 1 20.10.71. 	 �	 300:-

1566	 916v	 1975 Europa CEPT 90 öre otandat par. F 3600 	 éé	 1.000:-
1567K	916v	 1975 Europa CEPT fyrstrip 90 öre med bl.a. 			 

	 två helt otandade märken. F 3600 	 éé	 1.000:-

1575P	  	 Bordtennis J-O Waldner. Röda blocket postfriskt 			 
	 i kinesisk presentfolder tillsammans med de 			 
	 kinesiska märkena i fyrblock, utgåva endast i 			 
	 Kina! Extremt sällsynt.	 éé	 1.200:-

Tjänste / Officials
1577	 Tj1	 3 öre brun, tandn 14. Lodrätt par. God 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 500:-
1578	 Tj1	 3 öre brun, tandn 14. Utsökt ex med LYX-stpl 			 

	 RESVILLE 30.8.78 (R-200). 	 �	 300:-
1579	 Tj1	 3 öre brun, tandn 14. Lyx-stämplat STOCKHOLM 			 

	 16.10.1879. 	 �	 300:-
1580	 Tj1	 3 öre brun, tandn 14. Fyrblock. (delvis särat) med 			 

	 två märken éé samt par med ett éé. F 6800 	 éé/é	 1.000:-
1581	 Tj2	 4 öre grå, tandn 14. Lyx-stämplat HÄGGBY 			 

	 24.7.1880. 	 �	 500:-
1582	 Tj3	 5 öre grön, tandn 14. Fyrblock. Två mäken 			 

	 éé, Två é samt ett löst é. F 8500 	 éé/é	 1.000:-
1583	 Tj4b	 6 öre ljusgrå, tandn 14. LYX-stämplat UMEÅ 			 

	 10.4.1875. F 1700 	 �	 500:-
1584	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn 14. Medelgod 			 

	 centrering. F 4200 	 é	 800:-
1585	 Tj4e	 6 öre lila, tandn 14. PRAKT/LYXEX MULSERYD 			 

	 11.4.78. 	 �	 500:-
1586	 Tj4e	 6 öre violett, tandn 14. Lyx-stämplat HÖRBY 			 

	 12.9.1878. 	 �	 300:-
1587	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 

	 Postfriskt praktex. Minimalt riss i övre marg. 	 éé	 800:-
1588	 Tj5	 12 öre blå, tandn 14. Vit fläck i ramen 	 	 	

	 nedtill mellan F och Ö. Medelgod centrering. 	 éé	 1.000:-
1589	 Tj5	 12 öre blå, tandn 14. Stämplat första dagen 			 

	 - SKÖFDE 1.1.1874, sidvänd. Del av andrastpl. 			 
	 Kort hörntand. 	 �	 1.000:-

1590	 Tj5	 12 öre blå, tandn 14. Fyrblock. Ett märke 			 
	 éé, övriga med lätta fastsättarspår. F 9300 	 éé/é	 1.200:-

1591	 Tj6	 20 öre röd, tandn 14. God centrering. F 8500 	 é	 1.200:-
1592	 Tj7	 24 öre gul, tandn 14. Fräscht ex. F 8500 	 é	 1.500:-
1593	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Prakt-Lyx-stämplat 			 

	 Wadstena 26.9.1876. F 350 	 �	 300:-
1594	 Tj9	 50 öre röd, tandn 14. LYX-stämpad JÖNKÖPING 			 

	 7.9.1878. F 1000 	 �	 500:-
1595	 Tj9c	 50 öre mattrosa, tandn 14. PRAKTEXEMPLAR! 	 é	 1.200:-
1596K	Tj11-24	Fin serie 17 ex (ej 20 öre röd) inkl en del 			 

	 nyanser. Postfriska är bl.a. Tj 17, 20 och 			 
	 22 A+B. F 14450 utan tillägg för praktex. 	 éé/é	 900:-

1568

1568	 1474-1477v   1987 Julpost i fyrblock med märkena i 			 
	 felvänd ordning samt otandat mellan paren. 	 éé	 500:-

1569P	 2444 SS1v   2004 Rock 54-04 5.50 Kr Elvis Presley. 			 
	 Souvenirark, PROVEX. 	 �	 700:-

1570P	 2491 SS2v   2005 Svenska frimärket 150 år Brev. 			 
	 Souvenirark, PROVEX. 	 �	 700:-

1571K	2508C SS3   2005 Greta Garbo 10 Kr mångfärgad fyrsid. 			 
	 3 postfriska ark, varav 2 med cyls + kn samt 			 
	 1 ark stämplat i rätt tid. Totalt 4 ark. 	 éé/�	 500:-

1572K	2508C/SS3   2005 Greta Garbo 10 Kr mångfärgad fyrsid. 			 
	 2 st Garboblock. F 2000 	 éé	 300:-

1573P	 2513 SS4v   2005 Älskade mopeder Brev. Souvenirark, 			 
	 PROVEX med cyls 1+kn 70006. 	 �	 800:-

1574P	 2618, 2624 SS8 v   2007 Svenskt mode 5.50 kr (2). 			 
	 Souvenirark, PROVEX. Ej katalogiserat i Facit! 	 �	 700:-
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1597K	Tj14	 5 öre grön, tandn. 13. Sänt lokalt - STOCKHOLM 			 
	 3.9.10, maskinstpl på baks. Eftersänt till 			 
	 MARIESTAD, ank-stpl på baks. Lösen-öre stämpel 			
	 med 05 inskrivet. Märket upp och ner. 	 *	 700:-

1598	 Tj15	 6 öre violett, tandn 13. Fyrblock. Medelgod 			 
	 centrering. Nedre, höger hörnmarginal. 	 éé	 600:-

1599	 Tj16A	 10 öre röd, tandn 13, typ I. Fyrblock. God 			 
	 centrering. F 4400 	 éé	 1.000:-

1600	 Tj16A	 10 öre röd, tandn 13, typ I. Postfriskt LYX-			 
	 ex. F 1100 	 éé	 400:-

1601	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13. Fyrblock. Nära sned 			 
	 centrering. Vänster marginal. Ägarstpl på 			 
	 tre av märkena. 	 éé	 1.000:-

1602	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13. Halverat på klipp, 			 
	 alltså 6 öre porto. Litet riss och kt. 			 
	 STOCKHOLM ÖM 10.10.1894. UNIKT objekt? 	 r	 2.500:-

1603	 Tj18	 20 öre röd, tandn 13. Fyrblock. God centrering. 	éé	 4.000:-
1604	 Tj18	 20 öre röd, tandn 13. Postfriskt PRAKT-ex. 			 

	 F 4200 	 éé	 1.000:-
1605	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Vackert och fräscht 			 

	 postfriskt ex. 	 éé	 500:-
1606	 Tj18c	 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stämplat UMEÅ 			 

	 13.5.1887. 	 �	 300:-
1607	 Tj20	 24 öre gul, tandn 13. Fyrblock. Medelgod 			 

	 centrering. 	 éé	 1.000:-
1608	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Prakt. Bruten ram mellan 			 

	 N och S i högra TJENSTEFRMÄRKE. F 2200 	 éé	 500:-
1609	 Tj20	 24 öre gul, tandn 13. Postfriskt Prakt-ex. 	 éé	 400:-
1610	 Tj20f	 24 öre olivaktigt gul, tandn 13. Svår nyans. God 			 

	 centrering. Rättvänd, hel stpl HÖRBY 13.12.1884. 	 �	 1.000:-
1611	 Tj21	 30 öre brun, tandn 13. God centrering. 	 éé	 500:-
1612	 Tj21	 30 öre brun, tandn 13. VENERSBORG 5.7.1894. 			 

	 Lyx. 	 �	 500:-

1598 1599 1601
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1613	 Tj21, 99  50 öre röd, provtryck i otandat par på klipp 			 
	 stämplat GÖTEBORG 18.2.1892. 	 �	 300:-

1614	 Tj22A	 50 öre röd, tandn 13, typ I. Fyrblock. Medelgod 			 
	 centrering. Övre vänster märke med variant 			 
	 v1 - skadat andra E i Tjenste. 	 éé	 4.500:-

1615	 Tj22B	 50 öre röd, tandn 13, typ II. Mycket vackert 			 
	 postfriskt ex. F 3800 	 éé	 700:-

1616	 Tj23	 50 öre grå, tandn 13. Fyrblock. Prakt. 	 éé	 500:-
1617	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. Vackert 			 

	 PRAKTEX! F 6500 	 é	 1.000:-
1618	 Tj25c	 10/12 öre klarblå med spegeltryck. Välcentrerat 			 

	 exemplar, ovanligt. 	 éé	 300:-
1619	 Tj25-26	SET (2). LYX-stämplade LUND 18.10.1889. 	 �	 400:-
1620	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. LYX-stämplat LUND 			 

	 9.11.1889. 	 �	 300:-
1621	 Tj31	 8 öre violett vm krona på litet brevklipp 			 

	 lyxstämplat VETENSKAPSAKADEMIEN 27.1.16. 	r	 300:-

1622K	Tj32	 10 öre karminröd vm krona. Ofrankerat 			 
	 tjänstebrev sänt från BREDSÄTRA 5.7.1911 till 			 
	 Stockholm. Tidig användning av lösenetiketten 			 
	 som infördes 1.7.1911. Det angivna lösenbeloppet 			 
	 på etiketten har ändrats från 20 till 10 öre, 			 
	 då enbart felande porto skulle erläggas för 			 
	 tjänsteförsändelser. Märket makulerat med 			 
	 färgad stämpel LÖSEN ÖRE i oval. 	 *	 300:-

1623P	 Tj38	 1 Kr svart vm krona. Välcentrerat postfriskt 			 
	 helark, svagt gummeringsveck i översta raden. 			 
	 SÄLLSYNT OBJEKT! F 17500 	 éé	 3.000:-

1624K	Tj40×2, 49  17 öres lokalt porto på brev med 			 
	 postförskott. MARIESTAD 10.10.1918. 			 
	 Vackert och rent. 	 *	 700:-

1625K	Tj41, 51	Fräscht rekbrev med 27 öres porto. SKÖFDE 			 
	 30.7.1918. Uppsprättat på tre sidor. 	 *	 600:-

1626	 Tj44	 5 öre grön, vm våglinjer. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat LÖFÅNGER 30.12.1915. 	 �	 300:-

1627	 Tj53	 35 öre violett, vm våglinjer. LYX-stämplat 			 
	 Lindesberg 2.6.1917. 	 �	 300:-

1597

1624 1625
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Lösen, Militär / Postage Due, Military 1631K	L5a, 14a 6+12 öre som lösen på inkommande under-			 
	 frankerat brev från Tyskland. Frankerat med 10 pf 			 
	 motsvarande ”12½” centimes, vilket enl. 			 
	 UPU-reglerna är noterat intill frimärket. 			 
	 Lösennoteringen ”18” (öre) är för dubbla 			 
	 felande portot och därmed korrekt behandlat. 			 
	 Sänt från HAMBURG 19.6.1882 till 			 
	 KARLSKRONA 22.6.1882. Även tysk T-stämpel 			 
	 och UNZUREICHEND FRANKIERT. Trevligt 			 
	 objekt. Intyg Nils Svensson Gott objekt (1983). 			 
	 Ex. Björn Levin. 	 *	 1.500:-

1628

1628K	L1, 2b, 3b, 7c   1+3+2x5+24 öre som lösen 38 öre på 			 
	 inkommande obetalt brev. Märkena makulerade 			 
	 STOCKHOLM 23.4.1877. Andra stämplar bl.a. 			 
	 OBETALDT, T, och UTILSTRAEKKELIG 			 
	 FRANKERET, samt blåkritanotering ”38”. 			 
	 Kuvertet är slarvigt öppnat med del av 			 
	 pappersförlust på framsidan. 	 *	 500:-

1629P	 L1a, 2b, 14b   1+3+6 öre som lösen MALMÖ 22.8.1879 			 
	 på mycket dekorativt adressbrev sänt från 			 
	 Danmark med dansk frankering 72 öre makulerad 			 
	 med Köpenhamn’s ringstämpel. Notering ”Tull 			 
	 10” i blåkrita. Intressant objekt. Intyg HOW 			 
	 3, 3, (3,2,1) 3 (1988). Ex. Björn Levin. 	 *	 2.500:-

1630P	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 9610 	 é	 1.500:-

1629

1631

1632
1632K	L5b, 12a  12 öre orangeaktigt röd, tandn 14 samt två 			 

	 3 öre violettaktigt karmin på ofrankerat 			 
	 privatgjort brevkort. Obetydliga mindre 			 
	 defekter på något märke. Intressant tidigt 			 
	 användande av privat brevkort, sänt från 			 
	 MARIEFRED 1.1.1881, lösenbelagt i 			 
	 LINKÖPING 2.1.1881. Intyg HOW 3, 3, 3, 3 			 
	 Mycket gott objekt. 	 *	 1.500:-

1633	 L6	 20 öre blå, tandn 14. Lyx-stämplat Åtvidaberg 			 
	 5.2.1878. 	 �	 500:-

1634	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Fräscht ex av 			 
	 A-nyansen. 	 é	 600:-

1635
1635	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Praktexemplar 			 

	 stämplat TJELLMO 21.5.1878. 	 �	 1.000:-
1636	 L8b	 30 öre grön, tandn 14. LYX-stämplat 			 

	 KUNGSBACKA 20.12.1878. 	 �	 500:-
1637	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn 14. Vht. Lyx-stämplat 			 

	 ÅTVIDABERG 22.4.1878. F 600 	 �	 300:-
1638	 L10a	 1 Kr ljusblå/orangebrun, tandn 14. LYX-			 

	 centrerat ex. F över 5000 	 é	 800:-

1639
1639K	L13	 2x5 öre som lösen på underfrankerat brevkort 			 

	 från Tyskland. Sänt från WEISSENSEE 1.6.1891 			 
	 till STOCKHOLM 3.6.1891. Även tysk T-stämpel. 			 
	 Ex. Björn Levin. 	 *	 800:-
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Stämpelmärken / Revenues
1640	 153	 Enkel beläggningsstämpel, 1 Kr röd i vackert 			 

	 femstrip med felfri tandning 11. Såldes ej 			 
	 till allmänheten och därför mycket sällsynta 			 
	 i obeg. skick. 	 éé	 500:-

Stadslösen / Local fee stamps
1641K		 Borås, Tio olika valörer ”korta skänklar” 			 

	 (F 4,6,8,9,11-15) och fem olika valörer ”långa 			 
	 skänklar” (F22-23, 29-31) inkl färgnyanser 			 
	 (18). 	 �	 400:-

1642	 2, 8	 Falun, 1 och 6 kr, båda med stor samt liten 			 
	 valörsiffa (4). 	 �	 300:-

1643K		 Halmstad, Tolv olika (F2-4,6,8-10,12-15,17). 	 �	 300:-
1644	 1, 8	 Härnösand, Sex olika valörer där 1, 2, 5 och 			 

	 6 kr har kronor utskrivet med bokstäver. 	 �	 300:-
1645	 2, 4, 8, 10-12   Kristianstad, Sex olika valörer samt 			 

	 färgnyans av 5 och 6 kr (8). 	 �	 300:-
1646	 7-12	 Linköping, Sex olika valörer samt ett snyggt 			 

	 stämplat par av 3 kr (8). 	 �	 300:-
1647	 1-2, 4	 Luleå, 50 öre, 1 kr och 5 kr. 	 �	 300:-
1648	 3-4, 7, 9, 11-12   Sundsvall, Fem olika valörer: brun 			 

	 eller röd med valörsiffor i olika storlek (10). 	 �	 300:-
1649	 2-8	 Södertälje, Sju olika valörer, varav flera ovanliga. 	 �	 300:-
1650	 3, 5, 9-10, 12   Varberg, Fem olika valörer samt färgnyans 			 

	 av 6 kr (6). 	 �	 300:-
1651K		 Västerås, Större och mindre format, bl.a. i 			 

	 genomstick, olika storlek på valörbeteckning 			 
	 eller i färgnyanser (21). 	 �	 300:-

1652K		 Örebro, Fem olika valörer med eller utan 			 
	 tryckerinamn (F8,11,18,30,34,37-38,43,48,50-51) 			 
	 inkl 5 och 6 kr JHÖ ej i Facit 2009 (14). 	 �	 300:-

1653	 3-4, 6-9	  Östersund, Sex olika valörer samt färgnyans 			 
	 av 1 och 6 kr (8). 	 �	 300:-

Lokalpost / Local post
1655P		  Uppsala, UpPsala lokalförsändelser i två kompletta 			 

	 häften om hundra märken vardera av 4 och 8 öre. 	 éé	 500:-

1657	 HF1, F79  Halvofficiellt flygpostmärke, tillsammans 	 	 	
	 med 5 öre Medaljong på vykort med Flygpoststpl 			 
	 samt TUREBERG 21.9.12. 	 *	 300:-

1656

1657

1656K	1B	 Värnamo, 4 öre röd på äktgånget brev med vacker 			 
	 stpl VÄRNAMO LOKALPOST 20 APR. 1945. 	 *	 800:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets

1658	 H1	 1904 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 55 			 
	 öre” på omslaget. Bra kvalitet. F 12000 	 éé	 2.500:-

1658

1659	 H1	 1904 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 55 			 
	 öre” på omslaget. Bra kvalitet. F 12000 	 éé	 2.500:-

1659

1660
1660	 H2	 1904 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor 5 			 

	 öre” på omslaget. Utmärkt kvalitet. F 18000 	 éé	 3.500:-

1661
1661	 H2	 1904 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor 5 			 

	 öre” på omslaget. Utmärkt kvalitet. F 18000 	 éé	 3.500:-
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1662	 H2	 1904 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor 5 			 
	 öre” på omslaget. Omklamrad, från tiden? 			 
	 Mycket fräscht! F 18000 	 éé	 2.000:-

1666	 H5A1	 1914 Gustaf V i Medaljong 20 × 5 öre “Malmö 			 
	 1914. Kungl. Postverkets Tryckeri” på en rad. 			 
	 Utmärkt kvalitet. F 20000 	 éé	 4.000:-

1662

1663
1663	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 			 

	 öre” på omslaget. Vit fläck på baksidan, vit 	 	 	
	 prick på framsidan. F 5000 	 éé	 1.000:-

1664
1664	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 			 

	 öre” på omslaget. Ob blyertsant på omslaget. 			 
	 Ovanligt fräscht ovikt häfte. F 5000 	 éé	 750:-

1665
1665	 H4	 1913 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor” på 			 

	 omslaget. Fräscht häfte. F 17000 	 éé	 2.000:-

1667
1667	 H14  O	 1920 Gustaf V 20 × 20 öre blå. Komplett med 			 

	 OMVÄND inlaga. Fräscht häfte i normalkvalité. 			 
	 F 13000 	 éé	 3.000:-

1668
1668	 H15	 1921 Stående lejon 20 × 10 öre grön. F 5000 	 éé	 1.200:-
1669L	H16	 1921 Gustaf V 20 × 20 öre violett. 100 häften. 			 

	 F 20000 	 éé	 1.000:-
1670K	H21	 1928 Gustaf V 70 år . F 2500 	 éé	 500:-
1671	 H31R	 1936 Postverket 300 år 18 × 15 öre röd, fyrsid 			 

	 tandn. Mycket fräscht häfte. F 2000 	 éé	 500:-
1672	 H32A  O  1936 Gustaf V, profil vänster 20 × 15 öre 	 	 	

	 brun, “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan. 			 
	 F 3500 	 éé	 1.200:-

1673	 H33BC, CB  Swedenborg 1938, 3+4 och 4+3 sid. Båda i 			 
	 utmärkt kvalitet och omvänd infattning. F 3500 	éé	 700:-

1674	 H33CC×2, CB  Swedenborg 1938. Två häften fyrsid 			 
	 omvänd och rättvänd infattning samt CB, 			 
	 rättvänd. Fina ex. F 4200 	 éé	 800:-

1675K	H34BC, CBC    Nya Sverige 1938, 5 öre grön 3+4 och 			 
	 4+3 sid, båda rättvänd infattning. F 4950 	 éé	 800:-

1676	 H35CB R  1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. Bred marginal. F 3600 	 éé	 500:-

1666
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1677	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 800:-

1678	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Omvänd inhäftning. F 4000 	 éé	 600:-

1679	 H36BC R  1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Bläckant på omslaget. Breda marginaler. F 4000 	éé	 400:-

1680	 H36CB	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 Omvänd infattning. F 4000 	 éé	 800:-

1681	 H36CB R  1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 Bläckant på omslaget. Breda marginaler. F 4000 	 éé	 400:-

1682	 H37BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 			 
	 Prakt. Rättvänd infattning. F 7500 	 éé	 1.500:-

1683	 H37BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 			 
	 F 7500 	 éé	 700:-

1684	 H37BC R  1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 			 
	 3+4-sid. Fint häfte med bred marginal. F 7500 	 éé	 1.000:-

1685	 H38BC	1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Fint ex, omvänd infattning. F 4000 	 éé	 700:-

1686	 H39BC	1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid. F 11000 	 éé	 2.500:-

1687	 H39BC	1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid. Liten blyertsnotering på omslaget. 			 
	 F 11000 	 éé	 1.200:-

1688	 H39BC	1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid. Fuktpåverkad gummering. Breda 			 
	 marginaler. F 11000 	 éé	 700:-

1689	 H39BC R  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid. F 11000 	 éé	 1.200:-

1690	 H39CB	1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Liten blyertsnotering på omslaget. 			 
	 F 11000 	 éé	 1.200:-

1691	 H39CB O  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Fint häfte med bred marginal. F 11000 	 éé	 1.500:-

1692	 H39CB O  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. F 11000 	 éé	 1.200:-

1693	 H40BC	1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 Omvänd infattning. Perfekt centrering. F 17000 	éé	 3.500:-

1694	 H41ABC R  1939 Linné 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 			 
	 “Linné” på omslaget. Breda marginaler. 			 
	 Fräscht häfte. F 17000 	 éé	 2.500:-

1695	 H43BBC  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön, 			 
	 3+4-sid med postala anvisningar på omslaget. 			 
	 F 7000 	 éé	 1.000:-

1696	 H43BCB  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön, 			 
	 4+3-sid med postala anvisningar på omslaget. 			 
	 Några märken med ktt. Bred marginal. F 7000 	 éé	 500:-

1697	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. F 4200 	 éé	 700:-
1698	 H64A, B  1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön, 			 

	 omslag typ I och med text ”Carl Wilhelm 			 
	 Scheele”. F 6100 	 éé	 800:-

1699K	H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele omslag typ I utan 			 
	 text ”Scheele”. F 5500 	 éé	 900:-

1700	 H99B2	 1953 Stockholms slott 20 × 5 Kr blå, blått 			 
	 tryck på omslaget. Fem häften. F 3000 	 éé	 500:-

1701	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 
	 gummering. F 7000 	 éé	 1.200:-

1702K	H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 
	 gummering. Cyls 1. F 7000 	 éé	 1.200:-

1701

1677 1680 1682

1685 1686 1689

1692 1693 1694



84

1703K	H118A2	1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 × 20 öre grå. 			 
	 Fräscht och mycket svårt häfte. F 9000 	 éé	 1.500:-

1704K	H143B	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget. F 7000 	 éé	 1.200:-

1705K	H143B	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget. F 7000 	 éé	 1.200:-

1706L	H176	 Skridsko-VM 1966. 30 äkta par med 			 
	 kontrollnummer, alla med olika tusental. 	 éé	 500:-

1707A	H180	 Drottningholm. 32 äkta par med kontrollnummer, 			 
	 alla med olika 1000-tal. 	 éé	 500:-

1708	 H211A	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text 			 
	 sid 2. Tre st häften. F 8100 	 éé	 1.200:-

1709K	H211A	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text 			 
	 sid 2. Kn 23819 och cyls 1. F 2700 	 éé	 500:-

1710K	H212A, B  1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr, två häften, 			 
	 blank resp osynlig gummering. Det senare med 			 
	 ryggtryck. F 2400 	 éé	 500:-

1711K	 H286	 1975 Kyrklig konst . RT+ Cyls 1+ KN 66965 			 
	 ”Trippel”. 	 éé	 300:-

1712K	HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Cyls 2. F 2600 	 éé	 300:-

1713K	HA1R, O  1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, två 			 
	 häften, rättvänd respektive omvänd montering. 			 
	 F 3350 	 éé	 300:-

1714K	HA1R, O  1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, två 			 
	 häften, rättvänd respektive omvänd montering. 			 
	 Det senare med kn 62216. F 3350 	 éé	 300:-

1715K	HA19A1v  1970 Svenskt konstsmide. Häftesomslag utan 			 
	 tryckt framsida. Delad cyls 2. 	 éé	 300:-

1716K	HA21v	1972 Postflyg 2 kr 75 öre överkorsat och makulerat 	 	 	
	 med gravörstickeln, med del av kontrollnummer. 			 
	 F 14000 	 éé	 8.000:-

1717K	HA21v	1972 Postflyg 2 kr 75 öre överkorsat och makulerat 	 	 	
	 med gravörstickeln F 12000 	 éé	 6.000:-

Bältespännarmaterial / Cinderellas
1718A		  Album med 50 st bryggerietiketter (många öl), 			 

	 52 st olika stämplade järnvägsfraktmärken. 			 
	 Gamla vackra brevmärken ingår också. (146). 	 é/�	 500:-

1703

1716

1717

1719
1719	 276A	 Skyddsperforering H E A B. Tidigare 			 

	 okänd på försändelse enligt inlämnaren. 	 *	 500:-
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Bättre stämplar / Better cancellations
1720	 2	 LJUSDAL 4.7.18(58?), fyrkantstämpel. Rht. 	 X	 500:-
1721	 2	 SIGTUNA 7.10.1856, fyrkantstämpel. Fyrkant-			 

	 stämpel i grotesk stil, nst 9, på brevklipp. 			 
	 Postal: 2500:- 	 B	 800:-

1722	 9b3	 ALANÄSET, cirkelstämpel. Prakt. Postal: 1500:- 	 Z	 1.000:-
1723	 9	 BERNSHAMMAR 24.11.1871, cirkelstämpel. 			 

	 Praktstämpel. Postal: 300:- 	 U	 300:-
1724	 2	 FURUSUND 14.7.1858, cirkelstämpel (1855 års 			 

	 perforering). Postexpeditionen öppnades först 			 
	 den 1 juni 1858. Troligtvis är inga skillingar 			 
	 kända med stämpel Furusund från skillingperioden. 			
	 Föreliggande exemplar kan vara det enda kända 			 
	 avtrycket på en skilling, trots att det är 			 
	 fjorton dagar in på vapenperioden. Se artikel 			 
	 av Göran Persson i Skillingtrycket Svensk 			 
	 Filateli nr 1, 2014. 	 B	 3.000:-

1725	 9c3	 HABO 23.2.1872, cirkelstämpel. Praktavtryck. 			 
	 Postal: 800:- 	 F	 400:-

1726	 Tj47	 HUFVUDSKÄR 11.1.1913, cirkelstämpel par med 			 
	 distinkta stämplar. Postal: 2400:- 	 B	 500:-

1727	 9	 KUNGSÖR 31.12.1871, cirkelstämpel Postal: 			 
	 500:- 	 U	 300:-

1728	 45b	 RAMFALL 8.11.188x, cirkelstämpel. Blå stämpel. 	 E	 300:-
1729		  REMMENE 30.12.18, cirkelstämpel på litet 			 

	 nyårskort. 	 P	 300:-
1730	 9	 RÅNNUM, cirkelstämpel 30.11.1870 respektive 			 

	 5.12.1871. Två prydliga rättvända stämplar. 			 
	 Postal: 800:- (2×400:-) 	 P	 300:-

1731	 4f	 THORSHÄLLA 25.1.1857, cirkelstämpel. Typ 1. 			 
	 Postal: 1500:- 	 D	 500:-

1732K	9	 ÖRTOFTA 26.3.1872, cirkelstämpel. Blågrön 			 
	 stämpelfärg. Postal: 700:- 	 M	 500:-

1733	 52, 55	 ÖSMO 1.5.1910, cirkelstämpel bläckmakulerat 			 
	 ”fr Ösmo” på adresskortsklipp. Ovanligt. 	 B	 300:-

1734	 Tj5	 ANDERSTORP 3.6.1878. Stämpel i lyxläge, delvis 			 
	 aningen otydlig. 	 F	 300:-

1735	 52	 ANDÖ 8.11.1910. Mycket vackert vykort 			 
	 (Engelholm). Svår ort. 	 E	 800:-

1736	 9	 BALTACK 29.10.1868. Nära prakt. 	 R	 500:-
1737	 32	 BARSEBÄCK 20.1.1879. Lyxcentrerat. fräsch 			 

	 stämpel, kort tandspets. 	 M	 300:-
1738	 21	 BJÖRKVIK 29.1.1875. Prakt. 	 D	 500:-
1739	 21	 BJÖRKÖ 27.5.1876. Svår. Gott ex. 	 F	 1.500:-
1740	 18a	 BRÅNAHULT 12.9.78. PRAKTEXEMPLAR av 			 

	 en sällsynt stämpel på svårt märke. Intyg HOW: 			 
	 4,4,4. Postal: 2500:- 	 H	 2.000:-

1741	 9	 BURTRÄSK 12.7.1872. Lyxstämpel. 	 AC	 500:-
1742	 9	 BÖDA 2.4.72. Praktstämpel. Postal: 800:- 	 H	 500:-
1743	 Tj5	 BÖRSTIG 14.4.1879. På klipp. Hel och rättvänd, 			 

	 något utfluten. 	 R	 400:-
1744	 21	 DALBY 5.7.1875. Tre korta tänder, stämpeln 			 

	 delvis svag. 	 M	 500:-
1745	 52	 DRÖMME 31.5.1911. Prakt-lyx. 	 Y	 1.200:-
1746	 57	 ELMHULT 27 MAJ 190X. N36. En mycket sällsynt 			

	 stämpel, användes endast en dryg månad 1903. 			 
	 Ett fräscht ex. 	 G	 5.000:-

1747	 32	 ENSLÖF 14.3.1884. Vackert brev, ank.stpl 			 
	 TJERBY. 	 N	 500:-

1748	 30	 FAGERSANNA 4.7.1886. Mycket vackert, blå 			 
	 stämpel. 	 R	 500:-

1749	 32	 FINNMOSSEN 4.12.1878. Prakt-lyx. 	 S	 300:-
1750	 56	 FORSÅKROKEN 11.7.1903. Lyxstämpel, 			 

	 snedcentrerat märke. 	 P	 500:-
1751	 21	 GREFBÄCK 3.12.1876. Praktstämpel på 			 

	 snedcentrerat märke. 	 R	 500:-
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1752	 21	 GRÖTTLINGBO 22.6.1877. LYX-stämpel. Postal: 			 
	 2000:- 	 I	 700:-

1753	 21	 GULDRUPE 19.5.1876. Lyxstämpel av en mycket 			 
	 svår ort, på något solkigt märke. 	 I	 4.000:-

1754	 21	 GULDRUPE 24.9.1876. Prakt-/LYX-stämpel. 			 
	 Postal: 2500:- 	 I	 700:-

1755	 bKe2	 GÖTEBORG 10.7.1879. VENTILSTÄMPEL 			 
	 typ a på 6 öre helsak i praktkvalitet. 	 O	 800:-

1756	 bKe7	 GÖTEBORG 18.8.96. RULLSTÄMPEL på 			 
	 mycket vackert 5 öres brefkort. 	 O	 500:-

1757	 30, 33	 GÖTEBORG 10.7.1879. VENTILSTÄMPEL 			 
	 typ 1b. Två hela avtryck på klipp. 	 O	 500:-

1758	 23	 HANNAS 26.6.77. Mycket vackert ex av en svår 			 
	 stämpel, liten violett fläck på baksidan. 	 	 	
	 Postal: 600:- 	 L	 400:-
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1759	 Tj7	 HEJNUM 7.3.1877. Lyxstämpel på ett snedc 24 			 
	 öre tjänste tn 14. 	 I	 1.500:-

1760	 21	 HELLEBERGA 4.12.74 (kort tandspets). 			 
	 Praktstämpel! Postal: 1500:- 	 H	 1.000:-

1761	 43	 HERRHULT 27.3.1895. Praktstämpel. 	 S	 300:-
1762	 9d3	 HOBY 7.9.71. Praktstämpel. 	 K	 400:-
1763	 33	 HOMMENTORP 21.9.1882. På klipp, 			 

	 lyxstämpel. Defekt nedre tandrad. 	 L	 300:-
1764	 bKe2	 HORNSBERG 1.8.1880. På 6 öres brevkort. Prakt. 	E	 500:-
1765	 33	 HORNSBERG 20.12.1882. Mycket fin stämpel, 	 	 	

	 märket centrerat vänster. 	 E	 400:-
1766	 52	 HUFVUDSKÄR 22.4.1900. Praktstämpel. Kt.	 B	 1.000:-
1767	 TjbK1	 HÅLANDA 21.7.1880. Mycket vackert 6 öre 			 

	 tjänstebrevkort. Något utfluten stämpel, men 	 	 	
	 praktfullt helshetsintryck. Mycket svår ort. 	 P	 2.000:-

1768	 21	 HÅLTA 17.12.1875. 	 O	 500:-
1769	 19	 HÄRADSBÄCK 2.5.1878. Snedcentrerat märke, 			 

	 mycket fin stämpel. 	 G	 300:-
1770	 21	 HÄSTHAGEN 22.9.75 (vht). Vackert ex av en 			 

	 mycket ovanlig stämpel! Postal: 3500:- 	 H	 1.500:-
1771	 21	 HÖGSRUM 12.5.74. Mycket vackert ex av denna 			 

	 RARITET!! Postal: 6000:- 	 H	 3.000:-
1772	 25	 HÖJA 17.3.78. 	 L	 300:-
1773	 25	 HÖKHUFVUD 30.11.1875. Mycket fräscht. 	 C	 400:-
1774	 24	 IGELLÖSA 11.7.76 (inhak,2ktt). Nära praktstämpel. 			 

	 Postal: 1200:- 	 H	 500:-
1775	 25	 IGELLÖSA 25.6.1875. 	 H	 800:-

1776	 82	 ISLINGE-HERSERUD 22.8.12. Mycket ovanlig 			 
	 stämpel, som endast användes under augusti 			 
	 månad 1912. Märket med kt och vikt hörn, på 			 
	 klipp. Postal: 5000:- 	 B	 700:-

1777	 21	 JERLE 23.8.1876. Praktstämpel. 	 T	 500:-
1778	 33	 JERN 28.10.1878. Mycket vacker, svår. 	 P	 1.500:-
1779	 Tj18	 JÄDERÖN 7.11.1883. Lyx. 	 D	 500:-
1780	 20	 KARLSTAD 16.3.1880. VENTILSTÄMPEL typ b. 			 

	 Praktfullt brefkort med 6 öre. 	 S	 1.000:-
1781	 32	 KATRINEHOLM 1.1(1884). PÄRLCIRKEL-			 

	 STÄMPEL. Sidvänd. Årtalshalvan saknas. 			 
	 Mycket svår stämpel. 	 D	 1.000:-

1782	 32	 KATRINEHOLM 3.2.1884. KRONSTÄMPEL. 			 
	 Liten del av andrastämpel. Mycket fräscht. 	 D	 400:-

1783	 Tj5	 KEDUM 31.1.1876. Hel, nästan sidvänd, på 			 
	 klipp. Svår. 	 R	 1.000:-

1784	 32	 KJULSTA 16.3.7X. Delvis svag stämpel. Hörnveck. 	 D	 700:-
1785	 34	 KOLSLÄTT 6.4.1879. Mycket fint ex. 	 P	 400:-
1786	 21	 KYRKEBO 1.5.1877. Praktsämplat. På klipp. 	 R	 500:-
1787	 21	 KÅRBY 21.5.77. Praktstämpel! Postal: 2000:- 	 H	 1.000:-
1788	 9	 KÅRBÖLE 13.1.70. Postal: 500:- 	 X	 300:-
1789	 19	 LAGGA 12.4.1877. Praktklipp. 	 C	 4.000:-
1790	 52	 LECKÖ 18.8.1901. Hel, nästan rättvänd på 			 

	 fräscht vykort (Leckö). 	 R	 500:-
1791	 21	 LINDHEM 31.3.74. Mycket vacker bläck-			 

	 makulering. Sällsynt objekt! Postal: 1500:- 	 E	 800:-
1792	 2	 LUNDA 6.11.1875. Mycket vackert ex, 			 

	 praktcentrerat. 	 D	 500:-
1793	 19	 LÄNGHEM 4.8.1877. Prakt. 	 P	 500:-
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1794	 21	 LÖT 7.12.76. Praktstämpel av denna 			 
	 SÄLLSYNTHET. Enligt uppgift endast 2 ex. 			 
	 kända!! Postal: 8000:- 	 H	 5.000:-

1795		  MALMÖ 25.7-96. RULLSTÄMPEL. Omvänd, som 			 
	 ankomststämpel på helsak från Norge. 	 M	 1.000:-

1796K		 MALMÖ 7 POST 29-8-1890. transit. Brevkort 			 
	 sänt till Ryssland stämplat EKEBY 28.8.1880, 			 
	 dessutom transit LANDSKRONA 29.8.90 och 			 
	 rysk röd mottagningsstämpel på framsidan och 			 
	 en grön dito på baksidan. 	 M	 1.000:-

1797	 32	 MEDALBY 20.3.1879. Riss. 	 F	 300:-
1798	 46	 MOLLARYD 9.4.1887. Lyxstämpel. 	 P	 500:-
1799	 19, 22	 MUNKARP 11.1.1877. Fint postanvisningsklipp. 	 M	 1.000:-
1800	 267A	 MUODOSLOMPOLO 20.6.38. LYX. 	 BD	 300:-
1801	 32	 MUSKÖ 14.11.1878. Blå. Prakt. 	 B	 800:-
1802	 31, 33	 NERIKER BO. Båda prakt. 	 T	 500:-
1803K		 NORRKÖPING 1.9.1882. Bikupestämpel på 			 

	 blankett nr 75 - kvitto på avsänd (Gamleby) och 			 
	 mottagen post. Ett lyxobjekt i utställningskvalitet. 	E	 600:-

1804	 29	 NORRKÖPING 7.1.1882. Bikupestämpel typ 1b på 			 
	 fräsch trycksak med 4 öres porto. 	 E	 500:-

1805	 52	 NÄTTRABYHAMN 15.8.1910. Prakt. 	 K	 500:-
1806	 Tj6	 NYDALA 7.12.xx78. 18 i årtalet ej synligt, 			 

	 annars ett lyxavtryck. 	 F	 800:-
1807	 30	 NYKÖPING 31.8.1883. Prakt/lyxexemplar. 			 

	 Även en F9 och en annan nyans F30 med Prakt/			 
	 lyxstämplar NYKÖPING. 	 D	 500:-

1808	 22	 NYSÄTRA 20.2.1877. Mycket vackert ex. 	 C	 1.000:-
1809	 21	 OSEBOL 11.7.1874. Vacker stämpel, obetydligt 			 

	 kort tand. 	 S	 1.000:-
1810	 21	 PELARNE 9.2.1876. Mycket vacker stämpel. 			 

	 Minimal hörnskada. 	 H	 2.000:-
1811	 24	 PELARNE 4.6.78 (2 ktt). Mycket vacker stämpel! 			 

	 Postal: 2500:- 	 H	 1.500:-
1812	 32	 QVERRESTAD 4.8.1878. Nära hel, nästan 			 

	 sidvänd stämpel. 	 L	 500:-
1813	 28e	 RAGUNDA. Prakt. 	 Z	 300:-
1814	 21	 REGNSJÖ 4.1.1877. Svagt avtryck. 	 X	 500:-
1815	 54	 ROSFORSBRUK 23.10.1900. Prakt. 	 BD	 500:-
1816	 21	 RYA 30.1.xx76. 	 L	 300:-
1817	 21	 RYTTERN 8.2.1876. Stämpeln i lyxposition, 			 

	 något utflutet årtal. Skadat märke. 	 U	 300:-

1818	 21	 SALBO 11.3.1873. Vacker stämpel. Tunn fläck 	 	 	
	 och svagt gultonat papper. 	 U	 300:-

1819	 21m	 SEGERSTAD 23.8.74. Praktstämplat ex av denna 			 
	 sällsynthet! Intyg HOW: 3,3,4. Postal: 4000:- 	 H	 3.000:-

1820	 19	 SJOGERSTAD 18.12.1876. Lyxstämpel, liten del 			 
	 av andrastpl. 	 R	 2.500:-

1821	 21m	 SJOGERSTAD 14.9.76 (tre ktt). Vackert ex av 			 
	 en mycket svår stämpel. Postal: 1500:- 	 R	 500:-

1822	 Tj4c	 SKEPPLANDA 6.5.1875. Prakt-lyx. Svår nyans. 	 P	 1.200:-
1823	 54	 SNÖBERGSHYTTAN 8.10.1900. Prakt, men flera 	 	 	

	 korta tänder upptill. 	 T	 300:-
1824	 22d	 SPÅNGA 29.5.74 (en ngt trubbig tand). 			 

	 Praktexemplar med LYX-stämpel. Intyg HOW: 			 
	 3-4, 3-4, 5. Postal: 800:- 	 H	 500:-

1825	 82	 STACKETORP 19.11.19. Mycket vackert ex av en 			 
	 synnerligen svår stämpel. Postal: 1500:- 	 H	 1.000:-

1826	 233b	 STOCKHOLM 16 PAK 4.9.38. Lyxstämpel. 			 
	 Ett par trubbiga tänder i vänster marginal. 	 A	 300:-

1827	 54	 STOCKHOLM C 26 MAJ 96. Rullstämpel. Två 			 
	 märken (det ena liggande) ger en komplett stämpel. 	 A	 500:-

1828	 64	 STOCKHOLM T 11.3.96. Rullstämpel. 	 A	 500:-
1829	 21	 STORA HARRIE 1.8.76 (litet riss). Mycket 			 

	 vackert ex av en svår stämpel! Postal: 1500:- 	 M	 500:-
1830	 TjbK1	 SUNDSJÖ 13.3.1879. Fint avtryck på 6 öre 			 

	 tjänstebrevkort. Nålstick just under 9:an i årtalet. 	 F	 500:-
1831	 21	 SUNDSJÖ 27.11.1876. Mycket vackert. 	 Z	 1.000:-
1832	 Tj5	 SUNNERSBERG 16.8.1875. Mycket vacker 			 

	 stämpel på tjänstebrev med innehåll. 	 R	 700:-
1833	 Tj5	 SUNNERSBERG 13.2.1878. Mycket vackert. 	 R	 500:-
1834	 30	 SVARTÅ 11.11.1880. Prakt. 	 T	 500:-
1835	 9	 SVEG 13.6.1872. Fint klipp. 	 Z	 500:-
1836	 32	 SVENARUM 16.10.1878. Mycket vackert. 			 

	 Obetydligt kort tandspets. 	 F	 800:-
1837	 25	 SÄRSLÖF 31.3.77. LYX-stämpel! Postal: 800:- 	 M	 500:-
1838	 21	 TEGNEBY 21.2.1875. Härligt och fräscht praktex. 	O	 2.500:-
1839	 Tj8	 THORSKINGE 13.2.1876. Lila stämpel, prakt, 			 

	 märket snedcentrerat. 	 F	 400:-
1840	 47	 TIMMERSDALA 15.5.88. LYX. 	 R	 300:-
1841	 36	 TIVED 14.11.1878. Prakt-lyx. 	 T	 1.500:-
1842	 21	 TJURLÖSA 26.x.75 (div. defekter). Enda kända 			 

	 exemplaret! Detta märke såldes på auktion i 			 
	 Kalmar 1995 för 10000 kr. Postal: 8000:- 	 H	 5.000:-
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1843	 21	 TORNA-HELLESTAD 22.11.1876. Flera korta 			 
	 tänder, centrerat uppåt. Rättvänd stpl, TORN 			 
	 syns ej. 	 M	 500:-

1844	 21	 TORPA 31.3.1876. Perfekt placerad lyxstämpel. 			 
	 Postal: 300:- 	 U	 300:-

1845		  TORSLUNDA 8.8.75 (br.ht). Vackert ex av denna 			 
	 RARITET! Postal: 3500:- 	 H	 1.500:-

1846	 19	 TORSÅNG 16.10.1875. Mycket gott ex av en svår 			 
	 stämpel. 	 W	 2.000:-

1847	 Tj4d	 TRÅFVA 28.12.1877. Felande hörn, annars mycket 			 
	 vackert. 	 R	 500:-

1848	 Tj5	 TRÄNE 18.8.1876. Hel, sidvänd, på klipp. 	 L	 500:-
1849	 19	 TRÖGDS WALLBY 29.6.1877. Härlig praktstämpel 			

	 på ngt snedcentrerat märke. 	 C	 500:-
1850	 21	 TRÖNNINGE 12.9.1875. Kort tand. Stämpeln i 			 

	 lyxläge, men några svaga siffror. 	 N	 500:-

1851	 20	 TUMBO-BERGA 16.6.1876. Lyxstämpel. 			 
	 Centrerat uppåt. 	 D	 400:-

1852	 bKe2	 TUNA 9.10.1883. Spegelvänt N på 6 öres 			 
	 brefkort. 	 H	 500:-

1853	 35	 TUNA 1.9.1883. Spegelvänt N. Prakt-lyxstämpel. 	 X	 500:-
1854	 22	 TÅNGERÅSA 6.10.1878. Rättvänd, 3/4-delar av 			 

	 stämpeln synlig, något utfluten. 	 I	 500:-
1855	 21	 TÖFTEDAL 17.5.1876. Något utfluten och ifylld.	 P	 1.000:-
1856	 82	 ULFÄNGEN 28.7.13. 	 R	 500:-
1857	 143A	 ULVASKOG 16.3.22. Par. Nästan hel, rättvänd 			 

	 praktstämpel. Vänster märke med trubbig 			 
	 tandrad. 	 AC	 500:-

1858	 Tj5	 WESTERVÅLA 28.12.18X4. Prakt-lyxstämpel, 			 
	 tjänstebrev, men stämpeln aningen ”darrigt slagen”. 	 U	 400:-

1859	 TJ5	 WESTERVÅLA 25.1.1875. Lyxstämpel. Kt, 			 
	 svagt gultonat papper. 	 U	 300:-
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1860	 2	 WESTRA WRAM 16.12.1877. Tre felande tänder. 			 
	 Snedcentrerat. 	 L	 300:-

1861K		 WEXIÖ 16.9.1876. Blått avtryck på PS-kort 			 
	 använt för rekvisition av blanketter till 			 
	 underlydande stationer. Blå stämpel, enligt 			 
	 SSPD ś hemsida = R5. 	 G	 300:-

1862		  WI 4.5.75. Mycket vackert ex av en ytterst 			 
	 sällsynt stämpel. Postal: 5000:- 	 H	 3.000:-

1863	 Tj4e	 WIBY 30.12 1877. Lyxstämpel, välcentrerat 			 
	 med tunna fläckar. 	 T	 300:-

1864	 21	 WIDBO 2.3.1876. Välcentrerat märke, nära hel, 			 
	 rättvänd stpl. 	 B	 500:-

1865	 30, 33	 WISKAFORS 8.11.1890. N20. Mittstämpel på fint 	 	 	
	 postanvisningsklipp. 	 P	 500:-

1866	 38	 WISLANDA 26.11.83. Mycket vackert, 			 
	 lyxcentrerat. 	 G	 500:-

1867	 52	 VÄFRA 15.4.1911. På vykort (Påsk) LYX. 	 O	 500:-
1868	 30	 ÅKERSBERG 14.8.78. Praktstämpel. 	 U	 300:-
1869	 33	 ÅLSHULT 10.7.1878. Praktstämpel. 	 G	 500:-
1870	 21	 ÅSBO-ÖSSJÖ 12.8.1878. Kort tand. Lyxstämpel 			 

	 men aningen svag. 	 L	 300:-
1871	 55	 ÅSHAMMAR 29.9.1897. N20. Vackert klipp, 			 

	 ovanlig stämpel. 	 X	 400:-
1872K	Tj5	 ÖFVER-GRAN 23.3.1877. Lyxstämpel på 			 

	 tjänstebrev, märket med dragspel. Roligt objekt. 	 C	 700:-

1873	 21	 ÖLANDS EGBY 30.11.7x (riss). Vackert ex av 			 
	 en mycket ovanlig stämpel! Postal: 3500:- 	 H	 1.500:-

1874	 Tj4b	 ÖLMSTAD 31.12.1877. LYX. Några ytterst svagt 			 
	 gulfärgade fläckar. 	 F	 2.000:-

1875	 21	 ÖRBY 13.3.1877. Runt hörn, flera korta tänder. 	 	 	
	 Praktstämpel. 	 P	 500:-

1876	 Tj15	 ÖSTERUNDA 12.6.1886. Lyxstämpel, lyxcentrering. 			 
	 Flera trubbiga tandspetsar i v. marginal. 	 C	 300:-

1877	 34	 ÖSTRA RYD 15.6.1881. Praktstämpel. 	 E	 500:-
1878	 422A	 GÄLLIVARE SALTOLUOKTA 2.8.1965, 			 

	 postombud. POB 8. På vykort. Svår stämpel. 	 BD	 600:-
1879	 54	 LANDTBR 175 VII 3.3.XX. Lantbrevbärar-			 

	 stämpel 1 	 W	 500:-
1880	 43	 LANDTBR. 182 III 23.8.90, lantbrevbärarstämpel 			 

	 1. Mycket svår. Hade varit nära prakt om det 			 
	 inte varit för en felande tand och tre korta. 	 Z	 2.000:-

1881	 54	 LANDTBR. NO. 12 9.11.1894, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 1 	 U	 500:-

1882	 54	 ALBY-BY 22.11.1899, lantbrevbärarstämpel 2 	 Y	 800:-
1883	 54	 BLIDSBERG-HUMLA 4.6.1898, lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Utfluten på ett par ställen. Svår. 	 P	 1.200:-
1884	 54	 DINGELVIK-NÄFVEN 26.6.1900, lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Mycket vacker. 	 P	 600:-
1885	 54	 (EKO)LSUND HJELS(TABY) 13.X.XX, 			 

	 lantbrevbärarstämpel 2. Liten del av en svår stämpel. 	C	 500:-
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1886	 54	 ELMESTAD-ELMESTAD 16.11.1898, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2 	 P	 800:-

1887	 54	 ERIKSLUND-ÖH 19.9.1900, lantbrevbärarstämpel 	 		
	 2. Lyxstämpel på klipp. 	 Y	 2.000:-

1888	 54	 FUNÄSD-BRUKSV 8/4, lantbrevbärarstämpel 2. 			 
	 Handskriven. 	 Z	 600:-

1889	 54	 GÄRSNÄS-Ö.HERRESTAD 25.6.1896, 			 
	 lantbrevbärarstämpel 2. Mycket vackert ex. 	 L	 1.000:-

1890	 52	 HOTAGEN-GUNNARSVATT 11.6.1897, 			 
	 lantbrevbärarstämpel 2. Stämpeln upp och ner. 	 Z	 500:-

1891	 54	 JÄDERSBRUK-MEDÅKER 19.11.1892, 			 
	 lantbrevbärarstämpel 2. Mycket svår. Halv, 			 
	 rättvänd. Årtalet enligt inlämnaren. 	 U	 1.500:-

1892	 54	 KUNGSÄNGEN-(VESTRA RYD) 6.7.1892, 			 
	 lantbrevbärarstämpel 2. Mycket svår. Halv, 			 
	 rättv stämpel - Vestra Ryd syns inte. 	 B	 1.000:-

1893	 54	 LEKSAND-SUNDSNÄS 15.11.1894, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2. Mycket svår. Runt hörn samt 			 
	 skadat i ö. marginal. 	 W	 1.000:-

1894	 54	 (LJUNG)-VESENE 31.10.1894, lantbrevbärarstämpel 			 
	 2. Svår. Halv, rättvänd stämpel - Ljung syns 			 
	 inte. Felande tand, litet veck. 	 P	 1.000:-

1895	 52	 LJUSDAL-GUNNARSBO 15.9.189X, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2. 	 X	 500:-

1896	 54	 MOHOLM-SVENEBY 29.7.1899. Lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. 	 R	 500:-

1897	 54	 NORH GENSEN 2.7.1899, lantbrevbärarstämpel 2. 	 W	 1.500:-

1898	 54	 REKARNE-RÅBY 10.6.1896. Lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Mycket svår. Utfluten. 	 D	 1.500:-

1899	 54	 ROSSHYTT-ROSSHYTT 1.7.1898, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Vackert ex. 	 U	 1.000:-

1900	 54	 RÄMEN-LAXSJÖN 6.6.1900, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Mycket svår. Ett vackert klipp. 	 W	 5.000:-

1901	 54	 SEFFLE-AFVELSÄTER 2.8.1893, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Praktstämpel. 	 S	 500:-

1902	 54	 SÖRBY-ULLENED 14.3.1896, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Nästan hel, rättvänd. 	 R	 500:-

1903	 54	 TIERP-MÅNKARBO 7.2.1899, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Nära hel, rättvänd. Fräscht. 	 C	 2.000:-

1904	 54	 TOBO-TEGELSMORA 24.8.1895, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Nästan hel, rättvänd. 	 C	 600:-

1905	 54	 TÅSJÖ-NORRBY 22.10.1897, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Prakt. 	 Z	 800:-

1906	 54	 VILHELMINA-DIKANÄS 27.7.1899, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2. 	 AC	 800:-

1907	 56	 VILHELMINA-STRÖMNÄS 15.2.1896, 			 
	 lantbrevbärarstämpel 2. Vackert klipp. 	 AC	 500:-

1908	 54	 VRÅ-ABBESHULTS BY 27.4.1896, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2. Utfluten, nära hel o rättvänd. 	 G	 800:-

1909	 54	 ÅMOTSBRUK-RÖNJEBO 5.11.1893, lantbrevbärar-	 		
	 stämpel 2. Mycket vackert. 	 X	 500:-

1910	 54	 ÖDEHÖG-RUSKELBY 23.3.1895, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Praktstämpel. 	 E	 1.500:-

1911	 bKe6	 BOLLNÄS-TORPSHR 22.8.1882, järnvägsstämpel 			 
	 1. LYX. Svår. 		  1.500:-
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1912	 52	 DANNEMORA-ÖRBYH.A 10.4.1904, järnvägs-			 
	 stämpel 1. Delvis något svag. Svår. På vykort. 		  1.500:-

1913K	54	 GEFLE-STORVIK D 30.8 1899, järnvägsstämpel 1 		  300:-
1914	 32	 GÖTEBORG-TROLLHÄTTAN 15.10.1878, 			 

	 järnvägsstämpel 1. 		  500:-
1915	 52	 HUDIKSVALL-BERGSJÖ C 14.11.1899, järnvägs-			 

	 stämpel 1. Omvänd stämpel. Mycket svår. 		  1.000:-
1916	 54	 INGHEM-NORRSUNDET B 12.2.1900, järnvägs-			 

	 stämpel 1 		  500:-
1917	 54	 KRYLBO-UPPSALA B 4.11.1899. Järnvägsstämpel 			

	 1. Del av denna svåra stämpel. 		  500:-
1918	 52	 MALMÖ-ENGELH. B 1.2.XX, järnvägsstämpel 1. 			 

	 Mycket svår-. 		  500:-
1919	 bKe7	 MALMÖ-KONTINENTEN 29.11.1898, järnvägs-			 

	 stämpel 1 	 M	 700:-
1920	 21	 L.E.J. 7.7.1876, järnvägsstämpel 2. Kort 			 

	 tand. Svår stämpel. 		  1.000:-
1921	 21	 N.O.J. 11.2.1874, järnvägsstämpel 2. LYX. 		  1.500:-
1922	 9	 S.S.B.BL:T 30.10.1866, järnvägsstämpel 2. 			 

	 Lyxstämpel. 		  1.000:-
1923	 32	 U.G.J. 10.X.18.XX, järnvägsstämpel 2. Svagt 			 

	 avtryck av en svår stämpel. 		  1.000:-
1924	 9	 U.W.H.J. 16.4.1872, järnvägsstämpel 2. LYX. 		  1.000:-
1925	 9	 W.S.B.BL.T. 20.8.1868, järnvägsstämpel 2. 			 

	 Praktstämpel. 		  1.000:-

1926	 9	 Y.E.B. 17.8.1868, järnvägsstämpel 2. Obetydligt 			 
	 rundat hörn. Fräscht ex. 		  800:-

1927	 39	 Ö.D.H.J. 11.6.1885, järnvägsstämpel 2 		  500:-
1928	 Fk9	 PKXP 17A 31.12.96, järnvägsstämpel 3 PKXP. 			 

	 Omvänd lyxstämpel på 4 öres frankokuvert. 		  500:-
1929	 39	 PKXP N. 45 22.5.1885, järnvägsstämpel 3 PKXP 			 

	 21 mm. Svår stämpel. 		  300:-
1930K	246C	 PLK 118 7.9.1936, järnvägsstämpel 4 PLK. 			 

	 Sveriges första Omnibuskupé, första dagen! 		  500:-
1931	 272	 PKP88SA F 14.6.50, järnvägsstämpel 5 PKP i 			 

	 vackert par. 		  500:-
1932	 925, 1015Bu   FKMB GBG STHLM, STHLM-GBG 			 

	 10.6 resp. 28.11.78. Järnvägsstämpel 6. Två praktex. 		  300:-
1933K	248A	 ÅBP 42 3.7.36. Ångbåtsstämpel. Två avtryck 			 

	 på fräscht brev. 		  500:-
1934	 214	 ÅBP 52 18.8.24, ångbåtsstämpel. Datumsiffrorna 			 

	 upp och nedvända! 20 öre förening på vykort. 		  500:-
1935	 82	 ÅBXP 136 10.7.1911, ångbåtsstämpel. Mycket 			 

	 vackert klipp. 		  500:-
1936	 76	 ÅBXP 149 27.4.1911, ångbåtsstämpel. Mycket 			 

	 vackert klipp. 		  500:-
1937	 79	 ÅBXP 79 14.3.1912, ångbåtsstämpel. Stämpeltyp 			 

	 IV:2. Märket upp och nedvänt. Fräscht vykort. 		  500:-
1938	 145A	 ÅKP 29 13.8.33, ångbåtsstämpel. Fräscht vykort 			 

	 (Gärdsvik). 		  1.000:-
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1939		  ÅNGB.BREF FR.DANMARK, ångbåtsstämpel. 			 
	 Svår. Hel, på ett praktklipp med 4s stor ovaltyp, 	F13. 	 1.500:-

1940	 kB2	 ÅNGBÅS PXP 131 23.8.1890, ångbåtsstämpel. På 			 
	 10 öres kortbrev. Prakt-lyx. 		  500:-

1941	 45	 ÅNGBÅTS PXP 105 22.7.1889, ångbåtsstämpel. 			 
	 Ett mycket vackert ex. 		  1.000:-

1942	 45	 ÅNGBÅTS PXP 113 23.6.1887, ångbåtsstämpel. 			 
	 Svagt avtryck, något sidvänd. 		  500:-

1943	 54	 ÅNGBÅTS PXP 115 24.7.1896, ångbåtsstämpel. 			 
	 Praktklipp. 		  500:-

1944	 33	 ÅNGBÅTS PXP 116 11.11.1884, ångbåtsstämpel. 			 
	 Prakt. 		  1.000:-

1945	 32	 ÅNGBÅTS PXP 119 9.9.1884, ångbåtsstämpel. 			 
	 Mycket vackert klipp. 		  500:-

1946	 54	 ÅNGBÅTS PXP 13 19.8.1899, ångbåtsstämpel. 			 
	 Lila stämpel. Prakt. 		  500:-

1947	 54	 ÅNGBÅTS PXP 130 14-8-1900, ångbåtsstämpel. 			 
	 Mycket vackert. 		  500:-

1948	 45	 ÅNGBÅTS PXP 131 16.1.1886, ångbåtsstämpel. 			 
	 Prakt. Obetydligt kort tand. 		  500:-

1949	 45	 ÅNGBÅTS PXP 136 28.5.1888, ångbåtsstämpel. 			 
	 Praktbrev. 		  600:-

1950K	54	 ÅNGBÅTS PXP 146 6.7.1905, ångbåtsstämpel. 			 
	 Nästan rättvänd stämpel på brev. 		  500:-

1951	 45	 ÅNGBÅTS PXP 155 20.11.1890, ångbåtsstämpel. 			 
	 Mycket vackert. 		  1.000:-

1952	 bKe7	 ÅNGBÅTS PXP 163 28.5.1894, ångbåtsstämpel. 			 
	 Omvänd stämpel på 5 öre brefkort. 		  500:-

1953	 Fk11	 ÅNGBÅTS PXP 176 4.6.1914, ångbåtsstämpel. 			 
	 På 2 öre frankokuvert, sänt lokalt. 		  500:-

1954	 52×2	 ÅNGBÅTS PXP 178 22.7.1897, ångbåtsstämpel. 			 
	 Svår. På brev, baksidan stämplad Hargshamn. 			 
	 Två stämpelavtryck varav den ena rättvänd. 		  2.000:-

1955	 21	 ÅNGBÅTS PXP 19 20.10.1874, ångbåtsstämpel. 			 
	 Gott ex. 		  500:-

1956	 21	 ÅNGBÅTS PXP 24 15.6.1875, ångbåtsstämpel. 			 
	 Prydligt litet brev. 		  2.000:-

1957	 35	 ÅNGBÅTS PXP 37 26.10.1890, ångbåtsstämpel. 			 
	 Prakt. 		  500:-

1958	 52	 ÅNGBÅTS PXP 4 1.8.1904, ångbåtsstämpel. 			 
	 Välcentrerat par. 		  500:-

1959	 21	 ÅNGBÅTS PXP 51 4.10.1874, ångbåtsstämpel. 			 
	 Blå stämpel. 		  500:-

1960	 21	 ÅNGBÅTS PXP 55 21.9.1875. Ångbåtsstämpel. 			 
	 Svår. Runt hörn. Del av andrastämpel. 		  1.000:-

1961	 Tj19	 ÅNGBÅTS PXP 70 8.10.1910, ångbåtsstämpel. 			 
	 Mycket vackert. 		  500:-

1919
1928 1933
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1949 1940
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1962K	176A	 ÅNGBÅTS PXP NO 100 29.7.30, ångbåtsstämpel. 			 
	 Sidvänd, mycket vackert brev. 		  500:-

1963K	56	 ÅNGBÅTSPXP 18 15.6.1898, ångbåtsstämpel. Brev 			 
	 till England, ank.stpl. God kvalitet. 		  500:-

1964	 27C	 ÅXP 6 28.7.48, ångbåtsstämpel. Blå stämpel. 			 
	 Enligt inlämnaren ej känd i handboken. Fint 			 
	 vykort. 		  1.000:-

1965	 246C	 ÅXP 98 13.7.36, ångbåtsstämpel. En kort tand 			 
	 på märket. Postal: 1000:- 		  300:-

1966K	52	 FÄLTPOSTKONTORET 4 20.9.1902, militär. 			 
	 På liten björkbarksbit, även Lösen-stpl samt 			 
	 ank.stpl Stockholm. Originellt objekt. 		  2.000:-

1967	 52	 FÄLTPOSTKONTORET HÖGQVARTERET 			 
	 27.9.1902, militär. På vykort. Mycket vackert. 		  500:-

1968P		  Lot med F9 på brev med Dansk nummerstämpel 1 			 
	 samt FRA SVERRIG, F148A på brev med stämpel 			 
	 BERLIN C, F175C på brev med stämpel TURKU 			 
	 H.ULK ÅBO Å.UTR, samt F177A på brev stämplat 			 
	 TURKU ÅBO samt LAIVAKIRIE PAQUEBOT. 			 
	 Även ett danskt brevkort stämplat MALMÖ. 			 
	 Mest bra kval. (5). 		  700:-

1969K	52	 5 öre Oscar, brev till Danmark stpl KJÖBENHAVN-			
	 HELSINGÖR 25.2.1899 T418, sidostpl Fra Sverige 			 
	 i ram. Fräscht. 		  500:-

1970	 52×2	 Brev med innehåll till Norge, märkena stämplade 			 
	 med var sin JERNBANERNES PXPI, 9.2.03. 		  500:-

1971		  SWEDEN BY STEAMER, och balkstämpel HULL 			 
	 383 på 10 öres brevkort sänt från Sverige till 			 
	 England 1885 (spår efter fastsättare på 			 
	 textsidan). SÄLLSYNT! 		  1.200:-

1972V		 Tyskt brevkort 10 Pf med lyxstämplel FRÅN 			 
	 TYSKLAND med ram. Sidostämplar PKXP 62A 			 
	 resp. 2 C UTR 2.7.1895 samt ank. stpl POTSDM. 			 
	 Ett utställningsobjekt i praktklass !!. 		  12.000:-

1973		  STOCKHOLM NR 7 19.10.1872, . Ryskt märke 10 			 
	 K. Ovanligt. 		  1.000:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1974		  Provtryck, Sven Ewerts provtryck rödbrun färg 			 
	 i mjukt häftesomslag (grågrönt). Ovanligt. 	 éé	 400:-

Militärbrev / Military mail
1975		  Militär helsak, Brefkort med svar, svensk 			 

	 förmedling av pennngförsändelsee till krigsfånge. 			 
	 Till Ryssland. STOCKHOLM 17.7.16, 			 
	 rysk censur. Intressant. 	 *	 500:-

Crashpost / Crash mail
1976K		 Crashpost brev, from New York to Sweden. Crash of 		

	 the Pan American World Airways ”Yankee Clipper”. 		
	 The Yankee Clipper, NC-18603, was delivered to PAA 		
	 in February 1939 and served until crash-landed in the 		
	 Tagus River at Lisbon, Portugal in 1943 Lisbon, 22 		
	 February 1943. Ninety-three bags of mail were salvaged 		
	 in water. Damaged. 	 300:-

1975 1976
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1964 1967

1971

1970
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FDC

1981K	172	 23-10-1933, Postemblem 120 öre, SET (1) på vackert 		
	 brev stämplad med PFFS 19 mm, F = 4000 kr 	 1.500:-

1977K		 Bordtennis. China international collection EXPO 2013. 		
	 Båda blocken på ett kuvert, Stockholm 27.9.2013. 	 1.000:-

1977

1978	 145E	 10 öre violett typ I, tandn. 13 på kort med förstadags-		
	 stämpel STOCKHOLM EXP. F. SAML 10.4.30. Ovanligt! 	 800:-

1978

1979K	153	 6-6-1921, Gustav Vasa 20 öre, Stockholm 1. Ovarsamt 		
	 öppnad upptill 	 500:-

1979

1980
1980	 172	 120 öre rosalila 23.10.33. 	 1.500:-

1981

1982	 172a	 120 öre Postemblem. STOCKHOLM PFFS 23.10.33. 		
	 Ett svårt FDC i praktkvalitet. 	 1.500:-

1982

1983K	178	 1-7-1936, Gustaf V profil vänster 15 öre brun, SET 	 	
	 (1), Stämpel 2, Dagpostflyg Stockholm-Malmö-Amsterdam, 		
	 på luftpostförsändelse till Danmark med okänd vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz på denna utgåva. Sidostämpel 		
	 Förstadag-Brev 	 500:-

1983

1984
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1984K	226-30	 16-6-1928 Gustaf V 70 år SET (5), stämplat 		
	 SVENLJUNGA, samt med sidostämpel FIRST 		
	 DAY COVER (etc.). F 1200 	 500:-

1985K	226-30	 16-6-1928, Gustaf V 70 år, SET (5), Stpl Stockholm 		
	 PFFS 19 mm 	 500:-

1986K	234 A	 1-11-1932, Lutzen med 234A + 231+143C på Cirkulär 		
	 skickad till Frankrike. Avstämplad Malmö 1 Luftpost. 		
	 Ovanligt objekt 	 500:-

1987K	234A, 235A   1932 10+15 öre Lützen på kort stämplat 1.11.32. 	 500:-
1988K	234-37	 1-11-1932, Lutzen, SET (6), komplett med alla 6 		

	 märkena, med vinjett PFFS. Mycket ovanligt med alla 		
	 tandningarna på samma brev 	 1.500:-

1989K	234-37	 1-11-1932 Lützen SET (6). F 3000 	 500:-
1990K	235A	 1-11-1932, Lutzen, med 15 öres märket på försändelse 		

	 skickad av Uno Söderberg 	 300:-
1991K	238, 239E  1933 Postsparbanken typ I i fyrblock på FDC till 		

	 Schweiz 6.12.33. 	 800:-
1992K	239A-E  6-12-1933, Postsparbanken 50 år, med 239Ax3 + 		

	 239Ex3+ 5-strip 239A+4-block av 239C. REK + 		
	 Postförskott 5kr 70 öre. Vinjett PFFS 	 300:-

1993K	240-45A  10-1-1935, Riksdagen, SET (6) med komplett sats om 		
	 6 märken med Vinjett 2. Enligt Gyllenspetz katalog 		
	 endast känd med ett märke 	 500:-

1994K	246(2), 251   Gul cigarrask med express frankerad med 5 öre 		
	 i par+ 30 öre på baksidan stämplat första 		
	 utgivningsdagen. Ovanligt! 	 500:-

1995K	246 A	 20-2-1936, Postverket 2x5 öre, Stpl 25 mm. Gul ask 		
	 till Postverkets ärade gäster vid stadshusets Gyllene 		
	 Sal. Utdelad vid middagen 	 300:-

1996K	246-57	 20-2-1936, Postverket, SET (15), komplett med 15 		
	 märken på samma brev stämplad Stockholm 4, med 		
	 okänd Vinjett, ej noterad av Gyllenspetz 	 500:-

1997K	255	 20-2-1936, Postverket 50 öre, stpl 29 mm i placerings-		
	 lista vid Kungliga Generalpoststyrelsens Middag i 		
	 Stadshusets Gyllene sal 	 500:-

1998K	258	 23-5-1936, Bromma i 5-strip 	 300:-
1999K	258	 23-5-1936, Bromma, SET (1) med Vinjett 3, fast i 		

	 blåtonat papper, istället för som normalt vitt/ljusbrunt 	 300:-
2000K	261 A	 8-4-1938, Nya Sverigeminnet, Specialkort med Program 		

	 vid firandet av Forefathers Day, Stpl Stadshuset, Ej 	 	
	 noterad av Gyllenspetz i katalogen 	 500:-

2001K	261 A-C  8-4-1938, Nya Sverigeminnet, med 261 A,C stpl 		
	 Stadshuset, med okänd vinjett, ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen 	 500:-

2002K	261-62 CB   8-4-1938, Nya Sverigeminnet, med 4-block 261 CB 		
	 och 262 CB. Fastsättarrester på baksidan av kuveret 	 800:-

1985 1986
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1990
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1995
1996

19981989
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2003K	261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. fyra par på ett 		
	 och samma brev - ovanligt! Några mindre tandskador 		
	 på ett par p.g.a. placering. F över 4200 för bara 		
	 frimärkena. 	 600:-

2004K	261-65	 8-4-1938, Nya Sverigeminnet med bl.a. F261 CB och 		
	 262 BC, Lyxstämplat Väddö, med Vinjett 1 	 500:-

2005K	261-65	 8-4-1938, Nya sverigeminnet, SET (7) med okänd vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. Något solkigt 		
	 kuvert 	 500:-

2006K	261-65	 8-4-1938, Nya Sverigeminnet med alla tandnings-		
	 varianter totalt 11 märken 	 300:-

2007K	261-65	 8-4-1938, Nya Sverigeminnet, SET (7), med Vinjett 5 	 300:-
2008K	266CB	 16-6-1938, Gustaf V 80 år, med 266 CB i 4-block. 		

	 Vinjett 2 	 500:-
2009K	266-68	16-6-1938, Gustaf V 80 år, SET (5) med Mycket ovanliga 		

	 Vinjett 5 	 500:-
2010K	269A-C + CB   22-3-1939, Gustaf V, profil höger, typ I, med 	 	

	 A+C+CB-par i 4-block med Vinjett 3 	 1.200:-
2011K	273A-C  11-12-1939, Gustav V, profil typ II, med 2x10 öre 	 	

	 269A + 269 CB 	 1.000:-

2010
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2012K	273A-C  11-12-1939, Gustav V, profil typ II, med 269A + 	 	
	 4-block 269C, med ovanliga Vinjett 3. Detta brev 		
	 finns avbildat på sid 148 i Gyllenspetz katalog. REK 	 	
	 till USA. Ankomststämplat New York 23-12-1939 	 750:-

2016	 276B	 Profil höger 20 öre 17.3.42 STOCKHOLM P.F.F.S. 	 	
	 Ovanligt FDC! 	 1.500:-

2017K	284, 289, 309, 408, 411   1-7-1952, Tre Kronor 50, 75 öre, 2 		
	 Kr, GVIA typ I, 30, 40 öre, SET (5), med Vinjett 1 	 300:-

2018K	293, 294, 298   22-9-1939, Tre Kronor, 90 öre, 1 kr, 1,20 		
	 kr, SET (3), med Vinjett 3 	 400:-

2019K	306, 307, 315 429 BB   12-1-1967, Tre Kronor 1,80, 1,85, 2,80 		
	 Kr + GVIA 45 öre orange, SET (5), med vinjett 1 	 300:-

2020K	310	 10-12-1954, Tre kronor, 2,10 Kr, SET (1), med vinjett 2 	 300:-
2021K	318CB, BC   25-2-1939, P.H. Ling, med CB och BC-par i 4-block, 		

	 med Vinjett 3, till USA 	 800:-
2022K	318-19	 25-2-1939, P.H. Ling, SET (3), med ovanliga Vinjett 4 	 500:-

2013	 273BC, A  Rek FDC 11.12.39. 	 1.400:-

2014K	273CB, 269A   Ovanligt FDC 11.12.39 med CB-par. 	 1.200:-

2013

2014

2015K	276A	 13-4-1940, Gustaf V, profil höger typ II, SET (1). 	 	
	 2x276A, Expressbrev med Vinjett 1. Detta brev finns 	 	
	 avbildat på sid 155 i Gyllenspetz katalog. F = 3800 kr 	 2.000:-

2015

2016

2023K	320 A+CB  2-6-1939, Berzelius med CB-par i 4-block. Detta 		
	 brev finns avbildat på sid 144 i Gyllenspetz katalog 	 1.500:-

2023

2024K	320BC, 322   Berzelius 2.6.39 med BC-par och vinjett 3. 	 1.500:-

2024

2025
2025K	320-23	 2.6.39 med 10 märken inkl. Berzelius BC+CB-par och 		

	 Linne CB. 	 1.500:-
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2026K	320-23	 2-6-1939, Kungliga Vetenskapsakademien 200 år, SET 		
	 (6) med mycket svåra vinjett 8 	 500:-

2027K	320-23	 2-6-1939, Kungliga Vetenskapsakademien 200 år, SET 		
	 (10) med alla tandningsvarianter 	 300:-

2028K	321CB	 2-6-1939, Linné, med CB-par med Vinjett 2 	 500:-
2029K	324 BC	4-2-1940, Bellman med 324 BC i 4-block, med Vinjett 5 	 500:-
2030K	330BB+333BB   18-6-1941, Skansen + 30-8-1941, Hazelius		

	 (Skansens grundare) med Vinjett som Vinjett 1 fast på 		
	 kort. Ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. Det är heller 		
	 inte känt med kombination av de båda utgåvorna som 		
	 har ett klart samband. 	 500:-

2031K	332B+C  14-7-1941, Stockholm Slott, SET (3), med alla tre 		
	 tandningarna på samma brev, Bv+Bh+C 	 2.000:-

2032K	332BB	 7-7-1953, Stockholm Slott, SET (2). Extremt ovanligt 		
	 FDC, som alltid stämplad Stockholm 90. F = 6500 kr 	 3.000:-

2033K	333-34	 30-8-1941, Artur Hazelius, SET (4), med Vinjett		
	 (Vinjett 1 på Skansen) ej noterad av Gyllenspetz 		
	 på denna utgåva. 	 500:-

2031

2032
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2017
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2034K	335-36	 7-10-1941, Heliga Birgitta, SET (4), med mycket 		
	 ovanliga Vinjett 2 	 500:-

2035K	337BB	 7-7-1953, Flygande svanar, SET (2). Extremt ovanligt 		
	 FDC som alltid stämplad Stockholm 90. F = 7500 kr 	 3.500:-

2036K	337BB	 5-9-1968, Flygande svanar, SET (2), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen 	 800:-

2037K	337C	 4-5-1942, Flygande Svanar, i 4-block. Extremt ovanligt!! 		
	 Express, Luftpost och Valutakontroll. Detta brev 		
	 finns avbildat på sidan 182 i katalogen av Gyllenspetz 	 3.000:-

2038K	337C	 4-5-1942, Flygande svanar, SET (1), med extremt 		
	 ovanliga Vinjett 3. Express, REK, Luftpost och 		
	 Valutakontroll. 	 1.000:-

2039K	337C	 4-5-1942, Flygande Svanar, SET (1), med Vinjett 2, 		
	 numrerat exemplar 73 av 100, med tryckt namnteckning 		
	 av Laila Prytz-Wiiks 	 500:-

2040K	388-89	 27-7-1949, Lingiaden, SET (4), stämpel 2, Stockholm 		
	 Världsportutställningen, med Vinjett 1 	 500:-

2041K	393	 29-11-1951, Ny Siffertyp, typ I, 2x5 öre, med Vinjett 		
	 1, stämplad Månsarp 	 500:-

2042K	399A BB, 401, 402, 404 A BB, 408   6-6-1951, GVIA Komplett 		
	 brev med SET (9) inkl BB-par. Stämplad med Nionde 		
	 Nordiska Postmötet, med Vinjett 2. 	 300:-

2043K	400	 1954.04.12, trevligt adresserat FDC med 400A, BB, 		
	 HA3 O och R. F 1500 	 400:-

2044K	400A+BB, 406 HA3 R+O   12-4-1954, Gustaf VI Adolf typ 1, 		
	 SET (11) med automatblocken HA3 R+O på REK. 	 500:-

2045K	403BB	 9-2-1953, Gustaf VI Adolf, typ I, 20 öre, SET med 		
	 4-block, med Vinjett 2 	 500:-

2046K	403BB	 9-2-1953, Gustaf VI Adolf, typ I, 20 öre, SET (2), 		
	 med Vinjett 1 	 300:-

2047K	406BB, 410   15-3-1954, Gustaf VI Adolf typ I, 25 och 30 		
	 öre, SET (3), med vinjett 2, (Westinson), som alltid 		
	 stämplad Sporda. 	 300:-

2048K	423, 428 mfl   18-4-1966, GVIA HA16, SET (2x10-block) med 	 	
	 stämpel ej noterad i katalogen, Stockholm Postmuseum, 		
	 Svenska Helsaker 	 300:-

2049K	437A, BB  4-6-1971, GVIA 85 öre, SET (3), med Svåra 		
	 Vinjett 6 	 300:-

2050K	438	 30-8-1951, Polhem, Minnesprogram från Polhemsdagen, 		
	 Vinjett 3. Detta objekt finns avbildat på sid 230 i 	 	
	 Gyllenspetz katalog 	 500:-

2051K	438-39	 30-8-1951, Polhem, SET (4), med okänd vinjett, ej 		
	 registrerad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2035
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2052K	449-50	 ”17-6-1953, Stockholm 700 år, SET (4), Vinjett 3, 		
	 Stämpel 1 ””Tre kronor”” utan torn, diameter 30 mm” 	 300:-

2053K	451-53	 2-11-1953, Svenska Telegrafverket 100 år, med 451 A, 		
	 Bu, Bn, 452, 453 SET (5), med mycket ovanliga vinjett 		
	 5. Detta brev finns avbildat på sidan 248 i Gyllenspetz 	 	
	 katalog. När katalogen gjordes var detta det enda 		
	 kända brevet med denna vinjett 	 500:-

2054K	451-53	 2-11-1953, Svenska Telegrafverket 100 år, SET (5) 		
	 med Stämpel Stockholm Mamma Pappa Plugget och jag. 		
	 Ej noterad i Gyllenspetz katalog 	 300:-

2055K	454	 13-2-1954, VM på Skidor, (1), med vinjett 7, Mycket 		
	 ovanligt kort 	 300:-

2056K	454-55	 13-2-1954, VM på Skidor, SET (4) med mycket ovanliga 		
	 vinjett 10. Detta brev finns avbildat på sidan 253 i 	 	
	 katalogen. 	 500:-

2057K	454-55	 13-2-1954, VM på Skidor, SET (4) med vinjett 6, 		
	 stämpel 1 Falun, VM på skidor 	 400:-

2058K	458, 460, 461, 463, 465   8-11-1954, Hällristningar, SET (5), 		
	 med okänd vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i 		
	 katalogen. Stämpel 1, med rakt y i Day 	 500:-

2059K	467-68	 16-5-1955, Frimärket 100 år, SET (8), med okänd 		
	 vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2060K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, SET (5x9-block), på varsitt 		
	 brev med vinjett 2. Mycket ovanligt med 9-blocken på 		
	 FDC 	 1.000:-

2061K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, SET (5), med extremt 		
	 ovanliga vinjett 1, (Engelsk Text, till skillnad mot 		
	 standardvinjetten som är på franska) 	 500:-

2062K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, SET (5), med vinjett ej 		
	 noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2063K	474-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, (2), 8 och 24 öre på 		
	 inbjudningskort för styrelsen för Stockholmia 55. 		
	 Vinjett ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2064K	478-80	 16-4-1956, Ryttarolympiaden, SET (7), med okänd 		
	 vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen 	 500:-

2065K	481-82	 30-10-1956, Norden I, SET(2), med vinjett 25 	 300:-
2066K	483-85	 1-12-1956, Sveriges Järnvägar 100 år, SET (7), med 		

	 extremt ovanliga Vinjett 7. Detta brev finns avbildat 	 	
	 på sid 278 i katalogen 	 500:-
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2067K	483-85	 1-12-1956, Sveriges Järnvägar 100 år, SET (7), utan 		
	 vinjett på litet vackert brev till Växjö. Ovanligt 		
	 då denna utgåva var med vinjett om man köpt 		
	 abonnemang via postverket 	 400:-

2068K	483-85	 1-12-1956, Sveriges Järnvägar 100 år, SET (7), med 		
	 Vinjett 5, Magasin Copenhagen no 10 	 300:-

2069K	502	 8-5-1959, Röda Korset, SET (3), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2070K	505-06	 4-9–1959, Domänverket 100 år, SET (4), med vinjett 		
	 5, Magasin Copenhagen no 18 	 300:-

2071K	509-10	 18-2-1960, Zorn, SET (4), med vinjett 6, Magasin 		
	 Copenhagen no 20 	 300:-

2072K	513-14	 30-6-1960, Skytteväsendet, SET (4), stämpel 1, 		
	 Riksskyttetävlingen 	 300:-

2073K	515-16	 22-8-1960, Fröding, SET (4), med vinett 6, Magasin 		
	 Copenhagen no 23 	 300:-

2074K	517-18	 19-9-1960, Europa cept, SET (2), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2075K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 13, 		
	 mycket ovanlig Arbofil Snr 14 	 500:-

2076K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med vinjett 10 	 300:-
2077K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 11 	 300:-
2078K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 12 	 300:-
2079K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 16 	 300:-
2080K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 18 	 300:-
2081K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 22 	 300:-
2082K	528 BB	5-9-1968, Bildsten, SET (2), med okänd vinjett, ej 		

	 noterad av Gyllenspets i katalogen 	 800:-
2083K	528 BB	23-10-1961, Bildsten, 528BB, SET (2), vinjett 7, Malmö 1 	 500:-
2084K	528 BB	5-9-1968, Bildsten, SET (2), med Häftesomslag 	 500:-
2085K	528 BB	5-9-1968, Bildsten, SET (2), med omvänt par sittande 		

	 kvar i häftesomslaget 	 300:-
2086K	528BB	 Bildsten 5.9.68 med vinjett. 	 700:-
2087K	529-31	 9-12-1961, Nobelpristagare, SET (5), med mycket 		

	 ovanliga Vinjett 10. Detta brev finns avbildat på 	 	
	 sid 349 i katalogen. 	 500:-
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2088K	536-37	 24-9-1962, Byggnadsminnen, SET (6), med vinjett 8, 		
	 Magasin Copenhagen 	 300:-

2089K	538-39	 10-11-1962, Gustaf VI Adolf 80 år, SET (4), med okänd 		
	 vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen 	 500:-

2090K	551-52	 25-10-1963, Linnés Hammarby, SET (4), med vinjett 7, 		
	 Magasin Copenhagen utan nummer 	 300:-

2091K	563-65	 17-5-1965, Internationella Teleunionen, SET (5), med 		
	 vinjett 10, Luftpost, REK till USA 	 300:-

2092K	574-75	 18-2-1966, VM på Skridsko, med 4-block. Stämpel 1, 		
	 Skrinnar VM, med okänd vinjett, ej noterad i katalogen 		
	 av Gyllenspetz 	 500:-

2093K	579	 18-4-1966, Ale Stenar, SET (1), med vinjett 3 	 300:-
2094K	580-81	 12-5-1966, Tvåkammarriksdagen 100 år, SET (4), vinjett 6 	 300:-
2095K	582-84	 15-6-1966, Drottningholmsteatern 200 år, SET 		

	 (1x10-block) delat block med stämpel ej noterad 		
	 i kataolgen, Kalmar, Gillesförbundets kongress 	 300:-

2096K	582-84	 15-6-1966, Drottningholmsteatern 200 år, SET 		
	 (1x10-block) helt Block, med vinjett 4 	 300:-

2097K	587-92	 15-11-1966, Fartyg på frimärken, SET (delat 10-block), 		
	 Express, REK, Flygpost till Tyskland, med okänd 		
	 vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2098K	593-94	 10-12-1966, Nobelpristagare, SET (6), ovanliga vinjett 5 	 300:-
2099K	597	 15-2-1967, Efta, SET (3), med vinjett 1, stämpel ej noterad 		

	 i katalogen av Gyllenspetz, Göteborg Kul på Post 	 300:-
2100K	598	 15-2-1967, Skansen Lejonet, SET (1), med mycket 		

	 ovanliga Vinjett 10 	 300:-
2101K	602-03	 ”15-4-1967, VM i Bodtennis, SET (4), med Stämpel 		

	 ””Johanneshov. VM i bordtennis””, med vinjett 4” 	 300:-

2102K	610-11	 2-9-1967, Högertrafik, SET (4), med vinjett 10, som 	 	
	 alltid stämplad 3-9-67 i Kristianstad 	 300:-

2103K	610-11	 2-9-1967, Högertrafik, SET (4), med vinjett ej noterad 	 	
	 i katalogen av Gyllenspetz (Vinjett 2, men utan grön färg) 	 300:-

2104K	612-15	 16-10-1967, Bruksmärken, SET (10), med stämpel 1, 		
	 Naturhistoriska Riksmuseet, med Vinjett 8 	 300:-

2105K	618-19	 9-12-1967, Nobelpristagare, SET (6), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen 	 500:-

2106K	626-30	 4-6-1968, Vildblommor, SET (1x10 block), med okänd 		
	 vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen 	 500:-

2107K	633-34	 4-7-1968. Kyrkornas Världsråd, SET (4), Stämpel 1, 		
	 Generalförsamlingen, med Vinjett 5 	 300:-

2108K	635-36	 9-8-1968, Folkhögskolan 100 år, SET (4), med okänd 		
	 Vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2109K	637-38	 5-9-1968, VM i Orientering, SET (4), med okänd Vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2110K	649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med vinjett 12 	 300:-
2111K	 649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med vinjett 14 	 300:-
2112K	649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med vinjett 15 	 300:-
2113K	649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med vinjett 16 	 300:-
2114K	 653-54	 28-4-1969, Europa Cept, med helt häftesblock, stämplat 		

	 Stockholm PFA, med okänd vinjett, ej noterad i 		
	 katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2115K	653-54	 28-4-1969, Europa CEPT, SET (4), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2116K	653-54	 28-4-1969, Europa CEPT, SET (4), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 500:-

2117K	653-54	 28-4-1969, Europa Cept, SET (4), med mycket svåra 		
	 Vinjett 11 	 300:-
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2118K	 653-54	 28-4-1969, Europa Cept, SET (4), med ovanliga Vinjett 		
	 7, från Philswiss 	 300:-

2119K	709-10	 24-10-1970, FN 25 år, SET (4), med vinjett 11 	 300:-
2120K	725-27	 23-4-1971, Grödingebonaden, SET (4), med Mycket 		

	 ovanliga vinjett 4, Stämpel 1, Grödingebonaden, 		
	 Historiska Museét 	 300:-

2121K	725-27	 23-4-1971, Grödingebonaden, SET (5), med totalt 12 		
	 märken i strip, stämplad Stockholm PFA Flygpost, REK 		
	 till Malmö 	 300:-

2122K	729-30	 4-6-1971, Timmerfora och Väderkvarn, SET (2), 		
	 stämpel ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, Arbrå, 		
	 Lantbrukets dag 	 300:-

2123K	733	 28-9-1971, Postdiligens, SET (1), med vinjett 3 	 300:-
2124K	734-37	 28-9-1971, Gotländska Stenmästare, SET (1x5-block), 		

	 med vinjett 4 	 300:-
2125K	745-49	 10-11-1971, Gammeldags Jul, SET (delat 1x10 block), 		

	 stämpel ej noterad i katalogen, Norrköping, Lägg 		
	 märke till märke 	 300:-

2126K	774	 8-5-1972, Myntmotiv, SET (1), med vinjett 3 	 300:-
2127K	782-86	 7-10-1972, Stockholmia, SET (helt 1x10-block), stämpel 		

	 ej noterad i katalaogen av Gyllenspetz, Stockholm 		
	 Postmuseum, Unesco Prosa och Poesi 	 300:-

2128K	796A	 6-11-1972, GVIA 75 öre, Myntbrev med 10 kr jubileums-		
	 mynt, stämplad Stockholm PFA, Vinjett ej noterad i 		
	 katalogen av Gyllenspetz 	 300:-

2129K	803-06	 8-12-1972, Nobel, SET (4), med vinjett 3 	 300:-
2130K	823-24	 24-5-1973, Väderlekstjänst, SET (2), med vinjett 5 	 300:-

2131K	825-26	 26-6-1973, Norden III, SET (2), med vinjett 2, stämpel 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, Stockholm, 		
	 Första ordinarie Kongressen SF 	 300:-

2132K	853-57	 23-1-1974, VM på Skidor, SET (5), med vinjett 5 	 300:-
2133K	853-57	 23-1-1974, VM på Skidor, SET (5), stämpel ej noterad i 		

	 katalogen av Gyllenspetz, Norrköping, Frimärket vår Hobby 	300:-
2134K	874-78	 7-6-1974, Västkust, SET (5), med vinjett 9 	 300:-
2135K	942	 11-10-1975, Balett, SET (1), med vinjett 3 	 300:-
2136K	1231-35	24-11-1982, Nobelpristagare Atomfysik, SET (5), med 		

	 okänd vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 300:-
2137K	1525-26	8-10-1988, Dan Andersson, SET (4), med Stämpel 1, 		

	 Ludvika Dan Andersson på brev utan vinjett 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
2138K		 10 öre helsaksurklipp använt som frankering på brevkort 		

	 sänt från SKULTORP 15.6.1932 till Håkantorp. 		
	 ”Frånskild inrikes frankostämpel kan icke användas 		
	 till postavgifters utgörande”, enligt reglementet. 		
	 Trevligt och ovanligt objekt. 	 700:-

2139	 Fk1 III	 12 öre blå frankokuvert med snedställd märkesbild. 		
	 GÖTEBORG 11.4.1881. 	 500:-

2140	 TjbK1a	6 öre olivgrön. KARLSTAD 15.10.1877. LYX. 	 500:-
2141	 bKe3	 10 öres brefkort till Tyskland. Användes utrikes 		

	 1.9.75–31.12.76. GÖTEBORG 12.3.1876. Praktobjekt. 	 2.000:-
2142	 bKd3	 Svarsdelen med praktstämpel CONSTANTINOPEL 		

	 DEUTSCHE POST 19.10.1, ank.stpl PKXP2 C UTR U. 		
	 Bra kvalitet. 	 1.200:-
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2143	 bKe3 B	10 öre, stämplat STRALSUND samt blå kritnot: aus 		
	 Schweden. Ovanligt. 	 1.200:-

2144K	Fk3A	 10 öre, använd som trycksak till Belgien. Lyxstpl 		
	 STOCKHOLM 4, 23.2.1886. Ank.stpl Bryssel på 		
	 baksidan. 	 1.500:-

2145K	Fk4 V. 	Svår typ. Tilläggsfrankerad med 10 öre Oscar. 		
	 KARLSKRONA LBR 13.11.1897. 	 2.000:-

2146	 bKe9	 Jubileumskortet 1897, sänt till Rumänien, tilläggs-		
	 frankerat med 10 öre Oscar, vilket inte räckte då portot 		
	 var 20 öre och kortet ej gällde utomlands. T-stpl, 		
	 ank.stpl. 	 700:-

2147	 bKe9	 Jubileumskortet 1897, sänt till Tyskland. Fick ej 		
	 användas utrikes, så tilläggsfrank. med Oscar 2x5 		
	 öre + 10 öre. STOCKHOLM 5.10.97, ank.stpl. Vackert 		
	 objekt. 	 700:-

2148	 bKe9	 Jubileumsbrevkortet från 1897, stämplat första 		
	 dagen STOCKHOLM18.9.97, C6. Vackert. 	 500:-

2149	 bKe9	 Jubilemsbrevkortet från 1897 sänt från VISBY till 		
	 Sthlm med sidostämplar OBESTÄLLBART och 		
	 RETUR i rutad ram. Vackert. 	 500:-

2150	 bKd13	 Svarsdelen, sänd från Bulgarien SOPHIA 6.4.98. 		
	 Ank.stpl SASSNITZ-TRELLEBORG B. Skrivet på 		
	 Esperanto. Mycket bra kvalitet och ovanlig. 	 1.200:-

2144 2145

2146 2147

2148 2149

2150 2152

2151
2151	 Fk19 B II.   Varianten dubbelt påtryck 5 öre. Sidvänd 		

	 STOCKHOLM 19, 30.12.20. Sällsynt, fräscht objekt. 	 1.200:-
2152	 43×2, Fk3   2x5 öre ringtyp som tilläggsfrankering på 10 öres 		

	 frankokuvert, till Ungern. BORÅS 18.8.1890. 	 700:-
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

2153V	éé/é. Mycket trevlig samling klassiskt–1969 inklusive 		
många bättre märken i mest bra kvalitet. Flera med intyg. 		
Bl.a. flera skillingar (nytryck), Vapen och många bra 		
Ringtyp, bl.a. 1 Rdr tn 13. Se bilder på www.philea.se. 	 20.000:-

2154A	éé/é/(é). Samling 1855-1969 inkl tjänste och lösen i 		
Leuchtturm-album med fickor. 4 skill bco def. samt 		
6 - 24 skill bco eftertryck, vapentyp öre kpl, ringtyp 		
nästan kpl, inkl. F27 (def.), O II kpl, 5 kr Posthuset, 		
Landstorm I - III kpl där II är éé, stort avsnitt 		
bandmärken, 1924 års serier kpl och huvudsakligen 		
postfriska, flertalet BC/CB-par osv. De dyraste i sämre 		
kvalitet, i övrigt mest bra. Mycket högt katalogvärde. 	 20.000:-

2159P	éé/é samling Postemblem på 9 visirblad inkl. bättre märken 		
och vattenmärken. Högt katalogvärde. 	 4.000:-

2160A	éé/é samling 1855–-1959 i SAFE-album med fickor. med 	 	
bla 3, 4, 6 och 24 skill bco i nytryck, kongressen tom 1 kr och 		
föreningen tom 2 kr, modernt är postfriskt, dessutom ingår 		
tjänste och lösen. 	 4.000:-

2161A	Ostpl samling 1877-1960-tal i Verbisalbum med fickor. Många 	 	
bättre som Landstorm II, band, Kongressen kpl med extra 		
uppsättning Kronvalörer etc. Mest x men från slutet av 30-talet 		
även en del bättre xx som en del av BC/CB-paren etc. Mest 		
bra kval. 	 4.000:-

2162A	éé samling i Leuchtturm-album med fickor. 1936–73 (blad 	 	
1855–1979) många BC/CB-par, få luckor. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren ca F 28 000:-. Mycket bra kval. 	 3.000:-

2163A	éé/é samling 1855-1972 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
/(é) med bla 6 skill bco eftertryck, bra bandmärken, 1924 års 		
serier kompletta, många BC/CB-par. Få luckor. I början 		
blandad, sedan bra kval. 	 3.000:-

2164A	Mest éé parti Oscar-1970-tal i två tjocka insticksböcker. 		
Omfattande med en del ostpl i början men mesta värdet på xx. 		
Bl.a. en del band, 1924-års, bra 30-40-tal inkl högvalörer 		
och även ngt BC/CB, och en hel del senare material i bra 		
spridning. En mindre del stpl inkl en del hyggligt ingår 		
också. Förmånligt utrop! Bra kval. 	 3.000:-

2165L	éé 1975-2008 i tre Leuchtturmalbum samt ett annat album 		
1975-1988. Högt nominalvärde. Även inkl. många häften t.ex. 		
alla rabatthäften. 	 3.000:-

2166A	éé samling 1993–2007 i Leuchtturm-album med fickor och 	 	
kassett. Komplett inklusive Greta Garbo i souvenirark. 		
Nominal ca. 6000:-. Dyrt album och kassett att anskaffa. 	 2.800:-

2167A	éé/é. Dubblettsamling Oscar II med nyanser, omvända 		
vm och färgprover av 1 kr. Fin kvalitet. (100) 	 2.800:-

2168	 Mest é lot 1855-1924. Bl.a. sunkig (x) 4sk, båda lokal (x), 		
Landstormspåtrycket på Posthuset, kronvalörerna i Förening 		
samt 2kr Kongress, etc. . Mest bra kval. (14) 	 2.500:-

2169P	 Stpl/éé. 4 Visirblad med stämplar och kuriosa samt 6 		
Visirblad ostämplat (éé) 1939-1970 (F 24.000). 	 2.500:-

2170P	 éé/é samling 1858–1936 på Visirblad. Dubblettartat, inkl. 		
en del Oscar, bl.a. prakt-/lyxex. F45 éé. Även ett par bättre 		
bandmärken m.m. 	 2.500:-

2171A	Mest éé samling 1930–65. Nära kpl xx samling; F 233b är x, 		
Slottetparen saknas, några andra BC/CB är x eller klippta 		
men flera bra finns, i övrigt bara ngt enstaka x eller 	 	
saknat/defekt obetydligt märke. Högt katalogvärde! 	 2.500:-

2172A	Mest éé parti Ringtp-1970-tal i tre visirpärmar. Omfattande 		
och variationsrikt med en hel del bättre märken, bl.a. bättre 		
1924-års, högvalörer mm. Mycket material och förmånligt 		
utrop. Bra kval. 	 2.500:-

2173A	Mest éé samling Oscar-1964 i KABE-album med fickor. 	 	
Bl.a. en del äldre, 19 bättre 1924-års, bra 30-tal, BC/CB etc. 		
Högt katalogvärde! Bra kval. 	 2.500:-

2174L	éé. Kartotekslåda med 1000-tals märken i kuvert 1938–62. 		
Mest strip och par varav 90 ex F348, 83 ex F362, 27 ex F367, 		
55 ex F369 etc. F ca 65000. 	 3.500:-

2175P	 éé samling 1936-75 på blad. Nästan kpl, inkl många 		
BC/CB par (även om några är x eller klippta. Förmånligt 		
utrop. Bra kval. 	 2.000:-

2176P	 Ostpl parti Ringtyp-1960-tal på blad. Rörigt men användbart 		
och spännande med många bättre märken som Posthuset x, bra 		
band/1924-års, diverse fyrblock och enheter, två kpl 		
Stockholmia-55 nioblocksserier etc, förmånligt utrop! Bra kval. 	 2.000:-

2177A	éé/é. Lot 1885–1940-tal inkl UPU kpl é/éé, F39 éé/é 		
fyrblock, F208-09éé, två éé F210, 211-24é, 12 éé F236, 		
F2+9 u.g. etc. Mest bra kval. 	 2.000:-

2178A	éé. Dubblettsamling Medaljong-1965 i mycket god kval. T.ex. 		
en del bättre band, Förening 2-kr, överkpl Riksdagen+Postverket, 		
4-sid Svanar etc. F ca 40000. Även en del é oräknat. 	 2.000:-

2179A	 Mest éé. Samling Medaljong 5 - 90 öre, inklusive nya valör-		
övertryck. Massor av märken, många strip och block samt 		
arkrester. 	 2.000:-

2180	 éé/é lot Ringtyp-1933. Bl.a. Bra Oscar, 1kr ringtyp Posthorn, 		
båda slottet 5kr grön etc, användbart med bra märken! . (16) 	 1.500:-

2181	 é. Lot 19 märken inkl tre ex vardera F65, 125, 208+210, sex 		
ex F209 samt ett ex F225. Facit 24800. Mest bra kval. 	 1.500:-

2182K	éé parti femstrip etc. av bandmärken och 1940-tal i kvantitet. 		
Bl.a. 21 femstrip F143, 18 5-strip F 352 etc. Totalt katalogvärde 		
ca 30000. 	 1.500:-

2155V	éé samling 1885–1935 på blad. Mycket tilltalande samling 		
där allt eller nästan allt är postfriskt och med många fina 	 	
märken! Bl.a. 9ö vapen i nytryck, Oscar kpl i bok- och 		
koppartryck, Posthuset, Landstorm II högvalörerna, mycket 		
trevligt bandmärkesavsnitt, 1924-års och Slottet tona papper, 		
även bra tjänsteavsnitt. Mycket bra kval. 	 18.000:-

ex 2155

ex 2156

2156A	éé/é. Samling 1856-1973 i Leuchtturmalbum. Börjar med 		
fyra Lokalmärken, F1E4é, bra Vapen, kpl Lejon, mycket bra 		
Ringtyp, Landstorm kpl é, dyrt bandmärkesavsnitt, 		
kpl Kongress+UPU éé/é, 233a+b éé, kpl Lösen och mkt 		
bra Tjänste. Till synes kpl från 1924 och huvudsak éé efter 		
1935 inkl. Postverket kpl, flertalet BC/CB etc. Mestadels 	 	
mycket god kval, ngt u.g. i början. 	 17.000:-

2157A	éé/é. Album med dubbletter Ringtyp–bandmärken inkl flera 	 	
strip och block, t.ex. Tj22B i femstrip och F44 i tolvblock. 		
Högst värde på bandmärken och sedan Landstorm. 		
F ca 205000. 	 8.000:-

2158A	Stpl/é samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor och 	 	
kassett. Komplett i huvudtyper (förutom 1 riksdaler tandn 14 		
och 55 och 80 öre), inklusive BC-CB-par. Flera av de äldsta 		
frimärkena, t ex samtliga skillingar, med defekter/i starkt 		
varierande kvalitet. 	 5.000:-
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2183K	Mest éé lot 1938-40. Bla 10-talet BC/CB (+ en del klippta) 		
med bl.a. Linné, Stora siffror BC mm, även högt katalogvärde 		
i lösa tresidiga märken ur utgåvorna dessa år. . Ngt bl. kval. 	 1.500:-

2184P	é. Postens presentbok 1934. Bla.a. med 2 serier vardera av 		
1924 års märken. Alla fastsatta på bladen. Tryckt i 305 ex. 	 1.500:-

2185P	éé/é. Kongress 1924 komplett éé utom 5 kr. 1 kr defekt. 		
Förening kpl é. Gustaf V 1928 éé fyrblocksserie. 	 1.500:-

2186A	Mest éé. Samling ca 1900–74 i Leuchtturmalbum med bla 		
kongressen tom 1 kr (samt dubbletter), flera BC/CB-par. 	 1.500:-

2187A	éé samling 1938–85 i två Visiralbum. med bl a block 		
och häften. 	 1.500:-

2188A	éé/é. Restbetonad samling med en del bättre märken bl.a. 5 		
kr posthuset, 1+5kr Landstorm II, en del bättre bandmärken 		
etc. Högt katalogvärde. Ngt blandad kval. 	 1.500:-

2190A	éé samling 2008–2012 i Leuchtturm-album med fickor och 	 	
kassett. Komplett. Nominal ca 2700:-. Dyrt album och kassett 		
att anskaffa. 	 1.400:-

2191K	éé. 34 olika märken O II–1942 inkl F 55+56, 154bz, 208-10, 		
246-57, 337 etc. F ca 20800. 	 1.200:-

2192P	�/é/éé samling/parti. Innehåller bl a M 1éé, M 8éé, M 8 		
med stpl ”Fältpost nr 12” samt 35 st stämplade och ostämplade 		
märken av olika typer. 	 1.200:-

2193P	é. 55 olika märken 1881–1936 inkl Landstorm II och Kongress 		
kpl, F 65, 224-25, 246-57 och TJ 18 etc. F ca 18500. 	 1.200:-

2194A	éé. Samling 1924–2013 i två insticksalbum + Visirblad. T.ex. 		
överkpl Postverket, 4-sid Svanar, några BC/CB, en del häften 		
och fyra souvenirark inkl Garbo. F ca 20000. Även några é ej 		
räknade inkl F 224 etc. 	 1.200:-

2195A	éé samling 1969–1992 i Leuchtturm-album med fickor och 	 	
kassett. Komplett. Nominal ca 2500:-. Dyrt album och kassett 		
att anskaffa. 	 1.200:-

2196	 é lot Ringtyp tn 13 på instickskort. F28, 2x29, 30, 31, 2x32, 		
33, 34, 35, 2x36, samt 39. Ett par utan gummering. Ngt 		
blandad kval. F 21900 (13) 	 1.000:-

2197A	éé samling/parti 1938–70 par i visiralbum inkl bl.a. stora 		
och små siffror i BC/CB. 	 1.000:-

2198A	éé. Post med huvudsakligen bruksmärken, bla. 3 st. serier 		
Tre kronor. F. 18200 	 1.000:-

2199L	éé. Ask med 100-tals märken 1889–1925 i kuvert. Huvudsak 		
enheter inkl 100 ex F 150 och 50 ex F 195 i strip. F ca 27000. 		
Mest bra kval. 	 1.000:-

2200A	Mest éé Gammal samling ca 1880-1975. i Schaubek-album 		
med bla 5 kr Stockholms slott på tonat papper éé, 		
Stockholmia 55 i 9-block. 	 1.000:-

2201K	éé. Lot sju enheter inkl F 43 och 152Cbz i fyrblock, trestrip 		
F 155Cbz samt 155 i fyrstrip, 187c i femstrip etc. F 19500. 	 900:-

2202P	éé parti. Häften inkl 3xH9, 3x10, 62, 80, 2x87, samt HA1 O, 		
plus en del lösa märken, inkl F 321BC/CB, m.m. F ca 10000. 	 800:-

2203A	Stpl/éé parti i insticksbok. Vackert stämplade modernare 		
frimärken, posrfriska häften, M 13 typ I och II, två FDC 		
Falun 23.1.1974 med autografer av Sixten Jernberg, mm. 	 800:-

2204L	éé. Gustaf V 90 år 1948 : En rulle vardera av F 382, 383, en 		
originalförpackning 20 rullar 383. 30 häften vardera av H86, 		
87. GVIA 70 år 1952 : 20 rullar 442 i originalförpackning samt 		
100 häften H97 i originalförpackning Värde för häftena 14600.-. 	 800:-

2205K	éé. BANDMÄRKEN. 25 ex med olika vm i god kval. T.ex. 		
140Ccxz, 144Ccx, 152Abz, 155bz och 179Abz. F ca 10400. 	 700:-

2206A	éé. Fyra 100-rullar inkl F 341, 346, 480, 485. Facit 15000. 		
Även F 324 Bellman 5 öre i 500-rulle. 	 600:-

2207K	éé lot med bl a BC-par. Blandad kval. (25) 	 400:-
2208K	éé. Lot sex fyrblock inkl F 42, 50-51, 75 och 144C (2) samt 		

F 149C i 15-block. F 10280. 	 700:-

Nominalpartier / Face value lots
2209L	Banankartong med album innehållandes häften och strip 		

mestadels 1980-tal-2012 med mycket högt nominalvärde 		
(över 35000 vid snabbräkning) samt 30 rabatthäften. 		
Inspektera! 	 14.000:-

2210L	 Omfattande parti i kartong med massor av häften och lösa 		
märken 1970-tal–ca 2000. Nominal SEK 25500. 	 10.000:-

2211L	 Omfattande parti häften och lösa märken i kartong, 		
ostrukturerat men variationsrikt, 70–90-tal, nominal 		
SEK 25800. 	 10.000:-

2212L	Postfriskt parti mestadels nominalvara i insticksböcker etc. 		
med en del äldre från bandmärken och framåt. Nominal 		
över 12000. 	 5.000:-

2213L	 Parti 1970–2000-tal i fyra pärmar. Nom ca 12500. 	 4.500:-
2214A	Samling 1973-2006 i två Leuchtturm-SF album, sex 		

souvenirark inkl. Garbo ingår. Nom ca 8400. 	 3.200:-

2215A	Samling 1980-2007 i Leuchtturmalbum med 		
fickor. Nom ca 8300. 	 3.000:-

2216L	 Låda med häften (mest 1990-talet), många med: kn, cyls resp 		
RT. Dessutom automathäften samt serier från årssatser. 		
Nom över 7.500. 	 2.800:-

2217L	 Lösa märken och mycket häften mest 60-90-tal inkl t.ex. 		
Jaktfalk och Svanar, bra variation och användbar nominal 		
överlag, nom ca SEK 7000. 	 2.500:-

2218L	 Låda med bl a åtta årsböcker 1988-96, häften etc inkl Rabatt 		
1987 + 1990. Nom ca 6200. 	 2.500:-

2219L	 Fem pärmar med häften mest 1970–2000-tal. Nom ca 6100. 	 2.300:-
2220A	Lot modern i Visiralbum med bla många femstrip. Nom 		

ca 4 900 + 46 st rabattmärken och 20 st företagspostmärken. 		
Dessutom en hel del stämplat. 	 2.000:-

2221L	Kartotekslåda med häften 1978-86. Nom ca 5500. 	 2.000:-
2222A	Samling 1979–98 i Visirpärm, nom ca 3900. Samt pärm med 		

häften 1970–80, nom ca 1050. 	 1.900:-
2223A	Album med mest strip 2001-07. Nom ca 4700. 	 1.800:-
2224A	Häften 1990–2000-tal. Nom ca 4400. 	 1.700:-
2225A	Ask med häften och märken, mest 1980–2000. Nom ca 3680. 	 1.400:-
2226A	Pärm med häften mest 1970-89 inkl. nio rabatt. Nom ca 2030. 	 1.400:-
2227L	Häften 1970–90-tal, nom ca 3700. 	 1.400:-
2228L	Parti mest 1990-tal. Nom ca 3500. 	 1.300:-
2229	 Sex häften svanar och 25 lösa märken svanar, samt tre häften 		

jaktfalk, bra nominalvara totalt SEK 2300. 	 1.000:-
2230A	Märken och häften mest 1970–80-tal inkl 89 rabattmärken. 		

Nom ca 2560. 	 1.000:-
2231A	Ostämplade märken utan gummering. 950 st inrikes brev samt 		

nominellt värde 750 kr på valörer 12-50kr. 	 1.000:-
2232L	Kartotekslåda med häften 1960-80tal. Nom ca 3300. 	 1.000:-
2233L	Kartotekslåda med häften 1950-60tal inkl. flera bättre. 	 	

Nom ca 2500. 	 1.000:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
2234L	Årsböcker samling komplett 1987/88–2013 i kartong. 		

Cirka 16 kg. (26) 	 4.000:-
2235L	20 ex 1973–2008 samt sju häftesårssatser 1982–-2008 varav 		

fyra ex 1982–88. 	 2.200:-
2236L	1974, 1975 (två), 1976 (tre), 1977 (tre), 1978 (tre), 1979 (två 		

varav en öppnad), 1991, 1992, 1993 (två), 1994, 1995 (två 		
varav en öppnad utan plastficka), 1996. Nominal SEK 3018. 	 1.400:-

2237L	1975 två st, 1976 två st, 1977, 1979-86 samt en Häftesårssats 		
1985. (14) 	 300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
2238A	75 ex 1981–90. 	 7.500:-
2239K	36 rabatthäften och 84 lösa märken. 	 3.000:-
2240K	14 ex 1979–90. 	 1.400:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

2241V	Stpl. Samling 4skill(3)-2006 i tre Leuchtturmalbum med fickor. 	 	
Två ex vardera 6-24skill, båda lokal, överkpl Ringtyp, kpl 		
Landstorm, mycket bra band, kpl Kongress+UPU, alla 		
BC/CB-par utom 269BC, överkpl Tjänste och Lösen samt 		
flera vackra stämplar. Till synes komplett efter Medaljong. 	 	
Huvudsak mycket god kval, ngt ex rep. i början. 	 12.000:-

ex 2241
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2242A	Stpl samling 1855–2007 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Nästan genomgående prakt- och lyxsexemplar. Bl.a. 8 skill 		
(intyg), svart och brun lokal (intyg), vapen kpl (9 öre med 		
inyg). 17 öre lejon med intyg. Ringtyp tn 14 kpl. Landstorm 		
II kpl utom 5 öre, kongress och förening kompletta. Flera 		
BC/CB. Samlingen är av någon anledning stympad, 		
så flera årgångar saknas som t.ex. övriga ringtyp, tjänste 	 	
och lösen. (men långa tj tn 13 kpl. Tack vare 		
stämpelkvaliteten har den ett mycket högt 		
mervärde ! Mycket bra kval. 	 10.000:-

2254A	Stpl samling 1885–1963 i album. Välbesatt samling med bl.a. 		
F39 stämplad FALKÖPING 22.12.1884, Kongress/Förening 		
med flera vackra stämplar, bra bandmärken inkl 175Acxz (kt), 	 	
BC/CB komplett i blandad kvalitet etc. 	 4.000:-

2255A	Stpl. Studiesamling OII KOPPARTRYCK, utställnings-		
monterad på 112 blad. Nyanser, snygga stämplar, plåtfel, 		
utländska stämplar, brev mm. 	 4.000:-

2256A	Stpl. Samling 4skill-2008 i två Leuchtturmalbum inkl. 		
6+8-skill(mindre def), svart lokal, Vapen, F15, kpl Rintyp, 		
bättre tjänste, Kongress+UPU 5ö-1kr, flera BC/CB, vackra 	 	
stämplar etc. Nästan komplett efter 1942. Mest bra kval. 	 3.500:-

2257L	Stpl. OSCAR II 10 ÖRE F54. 108 st 100-buntar, garanterat 		
buntade senast 1930. 	 3.500:-

2258K	Stpl. Vapen 5 - 50 öre. 43 olika nyanser i mest bra kvalitet 		
och flera vackra. . 	 3.000:-

2259P	 Stpl. Liggande Lejon, samling i nyanser med 3 öre typ II 		
(x11), 17 öre lila (x9), 17 öre grå (x3), 20 öre (x14) mest i god 		
kvalitet och med vackra stämplar. F34000 för billigaste nyans. 	 3.000:-

2260P	Stpl samling 1858–1939 på blad. Ofta flera ex. av resp. märke. 	 	
Bl.a. F27, komplett Landstorm och Förening, flera BC/CB-par, 	 	
samt en och annan vacker stämpel. I början blandad, sedan 		
mest bra kval. (500) 	 3.000:-

2261A	Stpl samling 1855-1930 i Estett-album utan fickor. Bla 4sk 	 	
x2, bra vapen, lejon, ringtyp, tj/llösen, båda 1924-års tom 		
1kr etc, förmånligt utrop då det klassiska är bra besatt. 		
Mest bra kval. 	 3.000:-

2262A	Stpl samling bandmärken i pärm. Upplagd efter nyanser och 		
vattenmärken, samt med flera trevliga varianter, plus en del 	 	
vackra stämplar. Mest god kval. (800) 	 3.000:-

2263L	Stpl parti 1924–2002 i kartong med insticksalbum. Inkl 		
komplett Förening och Kongress, ett par BC/CB-par, samt 		
en stor mängd dubletter. Den modernare delen med 		
många LYX-stämplar, samt mycket lite nominal. 		
Ngt blandad kval. (1000-tals) 	 3.000:-

2264L	Stpl. Sex pärmar med 1000-tals märken Ringtyp–modernt inkl 		
drygt 2000 Ringtyp, stämplar O II–bandm, Landstorm inkl 		
F124-25, bandmärken vm och ppr etc. Cirka 11 kg. 	 2.200:-

2265P	Stpl samling/parti 1920–36 på sex Visirblad. Stående lejon, 		
G V en face, G II A och Postemblem. Stor variation på 		
vattenmärken och papperssorter. Innehåller bl a 140Ccx och 		
cxz (kt), 144 Ccx och bz, 156 cxz, 162 cx (3, 1é), 179 bz 		
(2). Högt katalogvärde! (ca. 145) 	 2.000:-

2266A	Stpl. LÅNGA TJÄNSTE. nyanssamling, tn 14 och tn 13, 		
mest god kvalitet, och många vackra stämplar. Av tn 14 finns 	 	
9x3 öre, 3x4 öre, 4x5 öre, 3x6 öre, 9x12 öre, 3x24 öre, 2x1 kr.		
F 19000 enl.inl. (162) 	 2.000:-

2267A	Stpl samling 1855–1979 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	
F ca 18.000 enl inl. 	 2.000:-

2268A	Stpl. Samling 1855–1953 inkl lösen och tjänste. Bl a ingår 		
4, 6, 8 och 24 skill bco (defekta) inga par, samt ett album 		
med häftesblock 1966–87. 	 2.000:-

2269A	Stpl parti 1885-1969 i Visiralbum med fickor. Cirka 5 märken 	 	
av varje exemplar. Många bättre märken och genomgående bra 		
kvalitet. F ca. 40.000 för dyrare 	 2.000:-

2270A	Stpl. Dubblettpost 1855–modernt med bl a utvalda stämplar, 		
vattenmärken och BC/CB-par mm. 	 2.000:-

2271A	Stpl samling 1855-1980 i album. inkl en del bättre märken, 		
Facitvärde över 32000, bra grundsamling. Mest bra kval. 	 2.000:-

2272K	Stpl. 44 ex 1855–1924 inkl sju 4 skill, två 8 skill, Kongress 		
+ UPU överkpl 5 öre - 2 kr etc. Även ett Landstormsbrev. 		
Något blandad kval. 	 1.500:-

2273K	Stpl. Liten lot bättre i blandad kvalitet. Bl a tre st defekta 		
8 skill, omtandad 24 skill, gott ex brun lokal, svart lokal 		
med mycket fläckig baksida. Goda ex F 125, ett par långa tj 	 	
tn14 mfl. Även éé 266BC. Högt värde. (22) 	 1.500:-

2274P	 Stpl lot 1855-1870. 22 märken inkl rep 6sk, 2st 4sk, en del 		
vapen och liggande lejon kpl. Tilltalande! 	 1.500:-

2275A	Stpl samling 1858–1938 i insticksbok. Sorterade dubbletter 		
inkl en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (1000) 	 1.500:-

2276A	Stpl. Studiesamling O II boktryck, monterad på16 st 		
utställningsblad. Nyanser, snygga stämplar, varianter, 		
utländska stämplar, brev. 	 1.500:-

2277A	Stpl. 1855–1945 inkl tjänste och lösen. Trevlig gammal 		
samling med få luckor, utan par. 	 1.500:-

2278L	Stpl. RINGTYP. Ca 5050 märken varav 300 ex vardera F 21+28, 		
250 ex F 29, 600 ex vardera F 42+47, 700 ex vardera F 43+46 		
samt 800 ex vardera F 32+35. Facit: Minst 70000. 	 1.500:-

2243A	Mest stpl samling 1855–2001 i tre Leuchtturm-album med 		
egenmonterade svarta fickor. Komplett samling i 	 	
huvudnummer, förutom Värnamo-märkena. Oftast utvalda 		
märken med ambition att finna så vackra stämplar som 	 	
möjligt. Skilling i regel def/rep inkl 3 sk bco med intyg från 		
1960. Ringtyp–bandmärken överkomplett med extra nyanser, 		
vm och stämplar. Senare delen med parkombinationer, och en 		
del block, men framförallt mängder med LYX-stämplar. En 		
samling som till stor del är en fröjd för ögat. I början ngt 		
blandad, sedan bra kval. (3000) 	 10.000:-

2244A	Stpl samling 1855-1983 i gammalt Scottalbum. Intressant och 		
genuin gammal samling med bl.a. 1rd tandn 13, Brun och 		
Svart lokal, Posthuset Landstorm II, Kongress (högvalörer x) 		
och Förening tom 2kr etc, även en intressant och omfattande 		
avdelning ORTSTÄMPLAR, samlad utomlands! 		
Ngt blandad kval. 	 10.000:-

2245A	Stpl samling 1855-1969 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Bla. ingår alla skillingarna ingår men 3 skill bco är falsk, 		
17 öre grå, ringtyp i nyanser, 1 Rd t 13, Landstormen kpl, 		
stort avsnitt bandmärken, 1924 års serier kpl, BC/CB-par 		
samt tjänste och lösen. Många vackra-Praktstämplar. 	 8.000:-

2246A	Mest stpl samling 1855-1936 i SAFE-album med fickor inkl 	 	
alla skillingar, 80 öre Värnamo é med intyg, en del fina 	 	
stämplar etc. Ngt blandad kval. (400) 	 8.000:-

2247A	Stpl. 12 ÖRE VAPENTYP. Utställningssamling på 31 blad i 		
nyanser och leveranser, många fina stämplar och en del 	 	
varianter inkl v11 + v12 etc. Totalt 121 märken och 29 brev. 		
Ex Stavenow. 	 6.000:-

2248P	Stpl. Samling komplett, vapentyp skillingar, ören samt liggande 		
lejon och svart, brun lokal. Samtliga skillingar med tre 		
olika nyanser av 4 skill bco. Blandad kvalitet. 	 5.000:-

2249A	Stpl. 12 ÖRE VAPENTYP. Vacker utställningsmonterad 		
samling (Ex Stavenow) varianter och plåtfel. Innehållande 		
många svåra och vackra v6-7 + v9-16, skruvavtryck, 		
skruvinskav, färgfläckar, ”klockan” etc. Totalt 70 märken 	 	
och 24 brev. 	 5.000:-

2250A	Mest stpl. Trevlig lot i album med bl.a. 15 skillingar (3-8 		
skilling), 8 lokalmärken i blandad kvalitet, Vapentyp med 		
bl.a. 4 9 öre varav ett med intyg, bra Ringtyp. Många vackra 		
stämplar! Dessutom några äldre brev och några kuvert med 		
bl.a. snygga stämplar. Intressant objekt. 	 5.000:-

2251P	 Stpl samling Vapentyp och Liggande Lejon på blad. Trevligt 		
upplagd efter nyanser (dock ej alltid korrekt angivna). Alla 		
valörer utom 9 öre ingår, med oftast utvalda märken med 		
prakt/lyx-stämplar. En attest och två nyansangivelser av HOW 		
medföljer. Blandad kval om än oftast inga större defekter. (51) 	 4.000:-

2252P	 Stpl. Vapen 5 öre till 50 öre, samling i nyanser med 5 öre 		
(x18), 9 öre (x9), 12 öre (x21); 24 öre (x22), 30 öre (x24), 		
50 öre (x24) mest i god kvalitet och med vackra stämplar. 		
F56000 för billigaste nyans. 	 4.000:-

2253P	 Stpl. Lot klassiska märken. Bl.a. 2 4 skill, 8 skill, 9 öre 		
Vapen, brev med 24 öre Ringtyp tn 14, praktstämplade och 		
ovanliga nyanser Ringtyp och Vapen. Flera med intyg, bl.a. 		
alla skillingar. 	 4.000:-

ex 2243
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2279L	Stpl. Omfattande dubblettlager 10000-tals märken sorterade i 		
perg.kuvert Vapen–modernt inkl mängder med par och bättre 		
märken. Lågt utrop! 	 1.500:-

2280	 Stpl. Fyra märken: 8 skill bco (def), 3 öre svart, 12 öre 		
vapen Prakt - Lyx-stämplat GYSINGE samt 3 öre liggande 		
lejon, praktstämplat STOCKHOLM 1872. 	 1.000:-

2281K	Stpl lot 1855-1858 på instickskort. 4 sk bco i fem ex, varav 		
ett ex på klipp stämplat LJUSDAL, 3 öre svarta lokalfrimärket 		
i två ex samt 3 öre brun i ett ex. Ngt blandad kval. (8) 	 1.000:-

2282K	Stpl samling Vapentyp på instickskort. Oftast utvalda ex med 		
läsbara till praktstämplar. Bl a 16xF7, 3x8, 20x10, 15x11 		
och 6x12. . Blandad kval. (61) 	 1.000:-

2283K	Stpl. VARIANTER. Ringtyp drygt 50 märken, spegeltryck, 		
dragspel, fläckar mm. Även drygt 10 senare märken. 	 1.000:-

2284K	Stpl lot varianter på bandmärken inkl. kraftiga sned-		
centreringar, dragspel och cylindersiffror på tre instickskort. 	 1.000:-

2285P	Stpl lot kuriosa och varianter vapentyp-ringtyp på två blad. 	 1.000:-
2286P	Stpl parti Landstorm/Luftpost och tidiga bandmärken på 		

Visirblad inkl. en del vackra stämplar. F 18000 enl. inl. (250) 	 1.000:-
2287P	Stpl parti Ringtyp-Band på blad. Trevligt och med 	

STÄMPELMÖJLIGHETER, även bättre märken. 		
Bra kval. (350-400) 	 1.000:-

2288P	Stpl samling 12 öre Vapentyp på Visirblad. Inkl många läsbara 		
stämplar, samt ett par praktstämplar. Även en del nyanser, 		
plus en 4 sk bco. Ngt blandad kval. (600) 	 1.000:-

2289P	 Stpl samling 12 öre Vapentyp. Inkl många läsbara stämplar, 		
samt ett par praktstämplar. Även bättre nyanser, ett par 		
mindre enheter m.m. Ngt blandad kval. (450) 	 1.000:-

2290P	Stpl. 410 st Prakt - LYX-stämplar på märken från ca 1940–2000. 	 1.000:-
2291P	 Stpl lot ca 1872–1900. 37 st frimärken med SPEGELTRYCK. 	 1.000:-
2292P	Stpl parti ca 1920–40 på fem Visirblad. Till största delen 		

Praktstämplar. (ca.195) 	 1.000:-
2293A	Stpl. Dubblettpost med stämplade häften, delar av häften och 		

block i 50-sidig insticksbok med fulla sidor. 	 1.000:-
2294A	Stpl samling 1855–1998 (blad tom 2000) i två Leuchtturm-		

album med kassetter. Ngt blandad kval. 	 1.000:-
2295A	Stpl samling F 35 (30 öre Ringtyp tn 13) 67 märken med 		

varianter i insticksbok bl.a. 14 med spegeltryck. 	 1.000:-
2296A	Stpl parti vapentyp-medaljong i visiralbum inkl. några vackra 		

stämplar. Ofta större mängd dubletter. 	 1.000:-
2297L	Stpl parti. Stor kartong med stpl frim 1900-2010 i pergamyn-		

kuvert i 6 lådor, stpl modernt i fyra album och kilovara 1977. 	 1.000:-
2298L	Stpl parti massvara 1858–1970 i pergamynkuvert i fyra 		

kartotekslådor från sterbhus. Ngt blandad kval. (1000-tals) 	 1.000:-
2299L	Stpl. 18 pärmar/album med 1000-tals märken Vapen–modernt. 		

T.ex. O II varianter, stämplar etc. Cirka 23 kg. 	 1.000:-
2300L	Mest stpl. Nio pärmar med flera tusen märken Ringtyp–	 	

modernt inkl ortstämplar, strip, éé ark/delar etc. Cirka 19 kg. 	 900:-
2301L	 Stpl. Parti 1972–2009 i åtta pärmar/album inkl många par, 		

häftesblock, häften och vackra stämplar etc. Cirka 13 kg. 	 900:-
2302L	Stpl. Låda med 10000-tals märken Ringtyp-2013 i 13 album/		

pärmar, kuvert och 100-buntar etc. Även två album utländska 		
märken. Cirka 18 kg. 	 900:-

2303K	Stpl. Dubblettpost med utvalda stämplar, firmaperf, vm etc. 	 	
Ca 125 st, O II–ca 1940. Många prakt LYX-stämplar. 	 800:-

2304K	Stpl samling 12 öre Vapentyp. Ca 200 st i pergamynkuvert, 		
inkl många läsbara stämplar, samt ett par praktstämplar. Även 		
tretton st 12 öre Ringtyp och elva st 12 öre stora tjänste, 		
samt ett ex F 124. Ngt blandad kval. 	 800:-

2305K	Stpl. Liggande Lejon 3 och 20 öre. 13 olika nyanser i mest 		
bra kvalitet och flera vackra. Dessom en 17 öre. 	 800:-

2306A	Mest stpl samling/parti i insticksbok 1855-modernt inkl. två 		
defekta sexskillingar, två fyrskillingar etc. Även lite 		
utland. (500) 	 800:-

2307L	Stpl. Flyttlåda med mycket märken, klipp, en del brev och 		
kort etc. En hel del stämplar POB, LBB etc verkar finnas. 	 	
Cirka 17 kg. 	 800:-

2308A	Stpl samling 1970-99 i Leuchtturm-album med fickor. komplett, 	 	
dessutom många vackra - LYX-stämplar. 	 700:-

2309A	Mest stpl samling 1855–1980-tal i Visiralbum. Rörig men 		
trevlig mix av en del bättre märken, massvara, nyanser, vm, 		
vackra stämplar, varianter, klipp m.m. Även en del ostämplat. 		
Mycket att gå igenom. Ngt blandad kval. (2500) 	 700:-

2310A	Stpl. 95 postanvisningar utan kupong frankerade med 5 + 20 		
öre Ringtyp F 43 + 46, en del fina stämplar. Även sju ex utan 	 	
kupong 1884 samt sju ex med kupong 1884. 	 600:-

2311L	 Stpl. Ca 170 postanvisningar utan kupong enbart 1890-tal inkl 		
några bättre frankeringar. Mest Oscar, en del Ringtyp samt 		
några Tjänste. 	 600:-

2312K	Stpl. Dubblettpost med utvalda stämplar, över 200 st, 		
bandmärken–ca 1962. Många prakt LYX-stämplar. 	 500:-

2313K	Stpl parti 12 öre Vapentyp i cigarrask. Några hundra märken 		
lösa och på klipp, intressant att leta igenom. 	 500:-

2314K	Stpl samling Liggande Lejon på instickskort. Oftast utvalda 		
ex med läsbara till praktstämplar. 12xF14B, 2x15 och 10x16. 		
Blandad kval. (24) 	 500:-

2315K	Stpl. Sex st LYX-stämplade serier: 823-24 SX1/SX2, 906-907 		
SX1, 958-59, 938-39 SX1/SX2, 962-66 och 1056-61 i par och 		
singlar. 21 märken/par. 	 500:-

2316K	Stpl. Tre st LYX-stämplade serier: 887-91, 962-66, 1016-20. 		
15 märken. 	 500:-

2317P	 Stpl parti Ca 1900–modernt. Sju st cirkulerade urvalshäften 		
med PRAKT/LYX-stämplar. Många block och par. (335) 	 500:-

2318P	 Stpl samling på elva st Visirblad. A-län. Samtliga stämplar 		
med ort, datum och littera. Åtskilliga PR/LYX. (463 olika) 	 500:-

2319A	Stpl. Album med 100-tals märken Vapen–O II varav ca 380 		
Ringtyp. T.ex. stämplar, varianter, kuriosa etc. Även div 		
Sthlm lokalpost etc. 	 500:-

2320A	Stpl. RINGTYP 20 öre F 33+46. Ca 1000 märken i album med 		
tjocka-, trasiga- och skuggade siffror, spegeltryck, kartongppr, 		
färgade- och vackra stämplar, kuriosa etc. 	 500:-

2321A	Stpl. Samling 4 skill–1976 i Facitalbum samt grundsamling 4 		
skill–1979 i insticksalbum. Inga direkta toppar förutom 		
4-skillingarna. 	 500:-

2322A	Stpl. Tjockt visiralbum med bla utvalda stämplar, ca 1924–1990. 	 500:-
2323A	Stpl samling 12 öre Vapentyp i album. Inkl många läsbara 		

stämplar, samt ett par praktstämplar. Även en del nyanser. 		
Ngt blandad kval. (300) 	 500:-

2324A	Stpl samling/parti dublettbok vapentyp-bandmärken inkl. en 		
del vackra stämplar. (500) 	 500:-

2325L	Stpl. Sex kartotekslådor med 10000-tals märken sorterade i 		
kuvert O II–modernt. 	 500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2326A	éé/é/� samling 1855–1969 i Schaubek-album med fickor 	 	
med bl a 4 - 24 skill bco (4 skill bco tre ex och 8 skill bco två 		
ex), vapentyp öre kpl, svart och brun lokal, liggande lejon 		
3, 17 och 20 öre, 1924 års serier kpl osv med få luckor. 	 10.000:-

2327P	é/� samling 1855-1955 på blad. Bl.a. 4 skilling, Lokalmärke 		
3 öre, Vapen komplett (skadad 9 öre), 3 öre Liggande Lejon 		
é, Ringtyp, bra bandmärken é, 1924 komplett é etc. 		
Se scans på www.philea.se. Mest bra kval. 	 5.000:-

2328A	éé/é/�. Samling 1855 - 1970 i fyra album, med både 		
stämplat och ostämplat/postfriskt, inkl tjänste och lösen, 		
bla ingår både 4 och 8 skill bco. 	 5.000:-

2329P	é/� samling 1855–1940-tal på Visirblad. Dubbletter inkl. 		
4xF2, 27, 125, m.fl. Även tjänste och en del lösen, plus en 	 	
och annan vacker stämpel. Mest god kval. (350) 	 4.000:-

2330L	éé/� 1971-99. Samling stämplat och postfriskt med serier, 		
block och par samt många med rullomslag. Många LYX-		
stämplade märken ingår. Nominal ca 8300 samt ca 148 st 		
rabatt-/företagspost-märken Cirka 13 kg. 	 4.000:-

2331A	éé/é/� 1855–1969 i Schaubek-album utan fickor. Trevlig 	 	
samling med flera bättre, stämplad och ostämplad, 4 och 	 	
8 skill, vapen, ringtyp, O II stpl och ostämplat osv. 		
Mycket bandmärken och 1924, bl a förening komplett stpl, 		
senare bättre par och éé. Mest bra kval. 	 3.000:-

2332P	é/� samling 1855-1950-tal på blad. Bl.a. användbar klassisk 		
stpl del och bra ostpl från 20-talet inkl 15 bättre 1924-års, 		
en del BC/CB etc. Mest bra kval. 	 2.500:-

2333A	éé/�. Vackert monterad samling Oscar koppartryck samt 		
tvåfärgad siffertyp i Visiralbum. De flesta nyanser finns 	 	
representerade ofta i postfriskt skick (för valörer upp till 25 öre) 		
såväl som stämplat. Nästan uteslutande prakt/lyx, och även 		
vackra försändelser. Bra grund att börja på utställningssamling! 	 2.500:-

2334A	é/�. LÅNGA TJÄNSTE. Dubblettparti i mest god kvalitet 		
inkl. sex 3-öre och 28 x 24-öre = stpl tandn 14, resten tandn 13 		
blandat é och stpl. Katalogvärde enl. inl. allt räknat 65700. 		
(drygt 1000) 	 2.000:-

2335L	éé/é/� samling 1855-1988 i sju album med fickor. I stora drag 	 	
stämplat fram till 1940-talet inkl. svart lokal, fyrskilling, etc. 	 2.000:-

2336A	é/� samling 1855-1960-tal i insticksbok. Bla 3sk paris-		
förfalskning (x), sämre 6sk och 24sk, vapen, ringtyp, diverse 		
1924-års etc, uppenbarligen lågt utrop! Ngt blandad kval. 	 1.000:-

2337A	éé/é/� samling 1855-1920 i album. Bättre grundsamling 		
med bl.a. 3st 4sk, två 9 öre Vapen etc. (300) 	 1.000:-
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2338L	éé/� 1930–50-tal i kartong. Fyndparti med bl a Everts 		
provtryck (55 st mest olika), fartyg på vykort, diverse 		
försändelser mm. Mest bra kval. 	 1.000:-

2339L	 Blandat. Parti i 15 pärmar + löst, t.ex 100-tals FDC och 		
Maxikort 1980-tal–2009. Cirka 22 kg. 	 800:-

2340L	éé/é/�. Parti äldre-modernt i 17 album/pärmar + löst. Även 		
ask med div mynt och sedlar inkl utland, obeg myntfickor etc. 	 	
Cirka 23 kg. 	 800:-

2341A	éé/é/�. Pärm med bl a F 41, 58, 144C, 144Ccx, 149 och 152C 		
i éé/é fyrblock, 233a+b i stpl fyrblock, ca 280 märken med 		
skyddsperf mest 1920–40-tal. 	 700:-

2342P	é/�. Intressant samling varianter Oscar-bandmärken inkl. 		
några tjänstemärken. Besiktiga! 	 500:-

2343L	éé/é/� Äldre–modernt i bananlåda. Dubbletter och en del 		
bättre i låda och album. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 500:-

2344L	Blandat. Stor låda med bl a mycket FDC, brev och kort, 		
Förordning 1692, en hel del utland inkl éé England etc. 		
Cirka 18 kg. 	 500:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
2345	 Stämpelmärken lot. Enkla beläggningsstämplar 1895 års typ: 		

50 -25000 kr blå (F176-184), två valörer med olika vm. (11) 	 400:-
2346K	Stämpelmärken samling. ENKLA BELÄGGNINGS-		

STÄMPLAR, Stora Riksvapnet 1865, lot 27x25 öre, 6x50 öre, 		
samt 2x1 rdr. 	 300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
2347P	 Intressant post med 9 brev varav 5 bruksbrev från första till 		

andra perioden. 	 1.000:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
2348A	Järnvägsfraktmärken 1920–1930-talen. NBJ (i fyrblock), TGOJ 		

samt Småland, Väster- och Östergötland. Även några SJ, bl.a. 		
ett fyrblock av 1961 års typ, operf utan valör. Bra kval. (358) 	 1.500:-

2349L	Parti i låda. Tusentals lösa märken och klipp, inkl många 		
T.Ö.J, men även flera andra. Även ett par hundra fraktsedlar 	 	
T.Ö.J, varav några utan märken. Tillkommer gör obegagnade 		
arkdelar från bl a S.J, Ö.C.J, V.B, m.fl, plus ett antal pappers-	 	
sigill, etiketter m.m. Ser intressant ut. Ngt blandad kval. 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
2350P	 Samling/parti OS 1912 inkl. Kina/Japan/Ryssland och ett 		

kraftig felcentrerat märke etc. Intressant lot. Även några 		
vykort. 	 500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2351L	Ca 200 handgjorda häften i blandad kval. 		

Facit ca 200.000. Besiktiga! 	 15.000:-
2352L	H52 fram till 1970-talet inkl flera bättre och mycket 	 	

markeringar. F ca 87000 utan tillägg för markeringar. 	 8.000:-
2353L	Ca 600 ex 1940–76 inkl flera bättre och en hel del 	 	

markeringar. F ca 66000 + tillägg för markeringar. 	 5.000:-
2354L	Parti 1930-tal - ca 1970. Omfattande parti med kompletta och 		

inkompletta häften, bla. en hel del med BC/CB-par bland de 		
sistnämnda, även en del lösa märken. Tyvärr en del fuktskadat 		
men mycket högt katalogvärde! 	 3.000:-

2355A	Pärm med 113 ex inkl dubbletter 1918–55. T.ex. 18I, 25, 29-34, 		
38BC, 42, 53, 55, 58-59, flera kungahäften och en del 	 	
markeringar etc. F ca 44000. Mest god kval. 	 2.500:-

2356L	Dubblettpost Nobelhäften. F över 40.000. 	 2.000:-
2357K	Fem olika CC-häften 1938–40 . H38, 39, 40, 41A, 43B. Fin 		

kvalitet. F 6950 	 1.000:-
2358K	H26–31, Riksdagen och Postverket 1935–36 komplett. Sex 		

häften. Mest god kvalitet. F 8200 (6) 	 1.000:-
2359A	Samling/parti automathäften i album inkl. HA1R m.m.. 	 1.000:-
2360A	Samling 58 ex 1918–54 inkl H29-30, 33+38R/O, 57, 59-60, 		

66-89 etc. F ca 18700. Mestadels god kval. 	 1.000:-
2361A	Samling ca 200 ex inkl en del dubbletter 1941–70 i två album. 		

T.ex. H57 (två), 60, 99, 115A+B, Bildsten och 20 kr Svanar, 		
flera med markeringar. 	 1.000:-

2362A	2 st insticksböcker med 97 st häften inkl några dubbletter, 		
H 69-393, flera med markeringar. F ca 10.000 	 800:-

2363K	H23 och 24 - Lutzen samt två ex 25II rättvänd och omvänd 		
infattning. Goda ex. F 5400 (4) 	 700:-

2364A	Ca 120 ex HA1-26 inkl 1R+O, 4AR, 5+6 kpl etc. 	 600:-
2365A	Lot inkl automathäften i två album. Mest 1950–60-tal. Bl a 		

HA1 O, och H211. (142) 	 500:-
2366A	HA16-20 i album. 108 st automathäften inkl många olika 		

kombinationer med markeringar, bl a nio st med X. Tillkommer 		
gör fem st LYX-stämplade häften. 	 500:-

2367A	AH2-26 i album. Mest bra kval. (110) 	 500:-
2368A	80 st häften H75-393 inkl några dubbletter, flera med 	 	

markeringar. F ca 5200. 	 400:-

ex 2369
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2372A	JÄRNVÄGSPOST 2-3. Relativt välfylld samling Vapen–		
Medaljong (huvudsak Oscar II) i förtrycksalbum inkl många 		
prakt/lyx och även en del lite bättre stämplar. Totalt ca 565 ex 		
varav 555 PKXP. 	 1.800:-

2373A	OSCAR II 15 öre F55. Vacker samling ca 665 olika mestadels 		
praktstplr på klipp A-Ö. Ingår gör bl a Bjereshög, Hjertsäter, 		
Ludvigsborg, Nuortikon, Sjövik och Stamnared. 	 1.800:-

2374P	 12 ÖRE VAPENTYP. Mycket bra lot 64 olika mestadels prakt-		
lyxstämplar inkl många bättre såsom Berg, Ekolsund, Fårösund 		
fyrkant, Lenhofda, Misterhult, Mölnbacka och Åmot etc. 	 1.500:-

2375A	Normalstämplar 7–58. Omfattande samling i två album, 		
närmare 1200 märken och 160 försändelser. Mycket Oscar, 		
medaljong. Blandad stämpelkvalitet med gott om fina stämplar 	 	
och hyggligt med mindre orter. Även tre st förfil.brev. 	 1.500:-

2376L	Ca 90 resturvalshäften med ortstämplar Ringtyp–modernt 		
samt ett tiotal häften med utländska märken. Högt restvärde! 	 1.300:-

2377P	 Samling normalstämpeltyper på blad från vapentyp och 		
framåt med många vackra stämplar. Besiktiga! 	 1.000:-

2378P	 550 st rättvända stämplar på O II-märken. 	 1.000:-
2379P	 Lot. 25 st FÖRSÖKSSTÄMPLAR, bl a Katrineholm pärlcirkel. 	 1.000:-
2380P	Drygt 350 objekt huvudsak med pr-lyxstämplar Ringtyp-		

2000talet inkl. en del par och block etc. Många riktigt 		
vackra ingår. 	 1.000:-

2381P	 Samling/parti O II–1960-tal på fyra Visirblad. 220 st läsbara-		
fina stämplar. 	 1.000:-

2382P	 Samling/parti Ringtyp–1940-tal på fyra Visirblad. 266 st 		
läsbara-fina stämplar. 	 1.000:-

2383P	 15 öre Oscar. Drygt 120 ex, utvalda stämplar, många AB-prakt, 		
flera mindre orter. Bra kvalitet. Även ett 70-tal anilinstämplar 	 	
Kongl. Postkontor Finspong i blandad kvalitet. 	 1.000:-

2384A	Samling/parti ca 800 POB-stämplar på klipp och lösa märken 		
1930–70-tal i Lembitpärm inkl flera bättre och vackra. 	 900:-

2385P	 Synnerligen vacker lot 131 olika märken 1920–72 med 		
PR-LYXSTPLR inkl flera riktiga ”pärlor”. 	 700:-

2386A	Pärm med ca 2000 stämplar (delvis på klipp) mest 1940-tal 		
inkl. även en del J-väg. 	 700:-

2387	 Fin lot 28 ex med mest vackra stplr Vapen-OII varav 7 Vapen 		
och 13 Ringtyp, F15 m.m. Ngn kt etc. 	 500:-

2388K	B-län, 1875–1956, 24 st med prakt - LYX-stämplar bl a Nämdö 		
1883, Landsort 1888, Ösmo-Nynäs 1895, Torö 1889, Valsjö 1902 		
och två st vykort, praktstämplade Kullsta 1905 resp 1915. 	 500:-

2389A	Samling/parti i Visiralbum fyllt med kuriosa, utländska/		
underliga stämplar etc. Även brev.. (500) 	 500:-

2390L	Ca 400 moderna klipp fram till 2013 mest med prakt-		
lyxstämplar inkl. flera block. De äldsta märkena 	 	
stämplade efter normal kurseringstid. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
2391L	 Ca 90 ex 1933–67, bl.a. 12.4.54 samt 4.2.40 med BC/CB. 		

F drygt 15000. 	 2.000:-
2392A	1932–1969 i album. (110) 	 1.500:-
2393L	Parti 1930-tal till 1970-tal i kartong inkl. någon BC/CB, litet 		

bättre tidigare etc. Även en del minnespoststämplar. Bl.a.		
två Stockholm Stadshuset 1938 på Delaware 5 öre. Bra parti! 	 1.500:-

2394P	 Lot. Intressant selektion AUTOMATHÄFTESFDC eller brev 		
stpl första dagen inkl sex med vinjetter. Bl.a HA6-block. 	 1.000:-

2395L	Ca 100 ex 1936-67 inkl. 14.7.41, 4.5.42 och 12.4.54 etc. 		
F ca 17000. 	 1.200:-

2396L	Samling/parti ca 1961–2008. Alla med vinjett! Flera bättre 		
äldre. Inspektera! (530) 	 1.000:-

2397A	Pärm med huvudsakligen FDC och jub stämplar, ringtyp–		
ca 1960. 	 500:-

2398A	Ca 60 ex 1948–64 inkl F332A 17.9.58, 45 ex med vinjetter 		
inkl Bildsten 23.10.61 etc. 	 400:-

Brevsamlingar / Cover collections
2399A	Tre Kronor, 50 öre till 3 kr på försändelser. Samling i album 		

med 123 st olika frankeringar/portosatser, både singel- och 		
blandfrankeringar, med exempel av de flesta valörerna 	 	
inklusive 175 öre! Många olika försändelseslag inkl brev, 		
rek, postförskott, assbrev, express, rek pfsk, express rek, 		
censur, kvitto, lösen, rek med mottagningsbevis, E-journal, 		
skatteanvisning, internationell postanvisning, tillfällig 		
eftersändning, paket, ilpaket, bräckligt paket, paket pfsk, 		
asspaket, skrymmande paket, utrikes paket, utrikes asspaket, 		
och med många olika destinationer inkl Aden, Australien, 		
Belgien, Brasilien, Canada, Danmark, DDR, Egypten, England, 		
Etiopien, Finland, Grekland, Italien, Korea, Norge, Singapore, 		
Tyskland, USA. Mycket ovanlig och och intressant samling. 	 3.000:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2369V	Samling NORRBOTTENS LÄN förfilateli–modernt. 		

Mycket omfattande, inkl många av de svåra stämplarna, 		
samt även en hel del brev och postal dokumentation, 		
sorterad kommunvis i 16 kontorspärmar. Arjeplogs 		
kommun med bl a prakt/lyx-ex ARJEPLOUG på 		
Vapentyp, samt praktex av den mycket sällsynta 		
GULLÖN. Arvidsjaurs kommun med AUKTSJAUR 		
1920 på Medaljong, ARVIDSJAUR POSTOMB 9 		
(Bränntjärn), GLOMMERSTRÄSK LBR (mycket 		
sällsynt), Lauker Oscar och Pjesker 1976. Bodens 		
kommun med tidigast kända Avaheden, Degerbäcken 		
medaljong på brev, Gransjö Oscar på kort, Holmfors 		
Medaljong på brev, prakt/lyx-stämpel Åminne Vapentyp 		
(kht) samt dåligt ex på Ringtyp (Å)minne. Gällivare 		
kommun inkl Risbäck Oscar på kort, Hakkasbyn 		
POB 1 1935 och 1936, samt valstämpeln Järtasuolo 		
1952. Kalix kommun med bl a Bondersbyn Oscar 		
(fulldaterat men något otydlig), LBR (ovanlig), Vassen 		
prakt Oscar, Korpikå prakt/lyx Oscar, Räktjärv nst 59, 		
samt Vånafjärden POB 1 tre ex Haparanda kommun 		
med bl a kungörelse till postkontoret i Torneå daterad 		
1794, Haparanda bågstpl typ 3 och 4 på brev, Karungi på 		
ringtyp 24 öre (något kladdig) samt mycket vackert brev 		
Karungi 7.2.1873. Även Mattila på bandmärke samt på 		
tilläggsfrankerad helsak Medaljong. Jokkmokks 		
kommun med (Joc)kmock (1)869 Vapentyp, Qvickjock 		
på boktryck och Ringtyp samt koppartryck, och 		
Luvos på rekbrevframsida Oscar. Kiruna kommun 		
inkl Masungsbyn felstavad, valstämpel Pulsujärvi på 		
klipp. Luleå kommun inkl bl a Alviksnäs 22.5.30 		
(mycket sällsynt postal 5000), Bensbyn Oscar på brev, 		
Luleå POB 1, Selets Bruk prakt/lyx på 4 öre siffertyp, 		
Smeds prakt på Oscar samt dekorativ rek helsak. Piteå 		
kommun inkl Blåsmark Oscar prakt, Gråträsk 		
Medaljong, Rosforsbruk på Medaljong och Oscar samt 		
brev Oscar. Älvsbyn kommun med bl a Älvsbyn POB 1 		
samt Elfsbyn nst 10 på Vapentypsbrev. Övertorneå 		
kommun inkl Jänkisjärvi Oscar (något kladdig), 		
Kukasjärvi på märke och P.S. kort oscarsperiod, 		
Vitsaniemi Oscar på adresskort, Ruokojärvi Medaljong, 		
samt Svanstein 1877 BLÅ stämpel (tidigast kända av 		
två kända). Överkalix kommun inkl Landsjärv, Rödupp 		
och Jokkfall på försändelser. Postkupéstämplar med 		
bl a PKP 53 I, J, 58 B (tidig period), 102 I, 103 A-E, 		
302 B-E (1940), 308 F (1967 brev), H, I, 316 B (1928), 		
C (1928), E (1931), G. Saknas gör Pajala kommun 		
samt ångbåtspost. Mycket intressant samling som 		
förtjänar en noggrann studie då det säkerligen finns 		
ovanliga typer och mer att utforska. Se omfattande 		
urval av scans från detta ”livsverk” på www.philea.se. 		
Cirka 31 kg. (1000-tals) 	 60.000:-

2370A	Normalstämpeltyper från frimärksperioden (till bandmärken) 		
i Visiralbum som börjar med skilling/vapen inkl. ultramarin 		
12 öre med stjärnstämpel, vacker 4 skilling med lyxstämpel 		
NORRTELJE bågstpl etc. Många prakt/lyxstämplar och 		
vackra försändelser. 	 3.000:-

ex 2371

2371A	RINGTYP. Synnerligen vacker lot 285 olika huvudsakligen 		
PR/LYXSTÄMPLAR inkl flera bättre och många riktigt vackra. 	 2.000:-
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2400P	Samling 1935–1938 på Visirblad. Bättre luftpostbrev sända 		
till Australien, samt ett till Nya Zealand, vilket är en 		
sällsynt destination för luftpost. Frankeringar 85, 110, 115, 		
125, 180 samt 2x200 öre, med postemblem/profil vänster, varav 	 	
ett underfrankerat med ovanlig stämpel TAXE PERCUE. Bl.a. 		
två brev med 120 öre rosa-lila. Ett brev även med den sällsynta 		
stämpeln VIA KARACHI-MADRAS. Ex. Rod Perry. 		
Mest god kval. (7) 	 2.500:-

2401A	Samling Oscar II. 40 märken i nyanser mm, men framförallt 		
100 brev/kort monterade på A4-blad. Bl a ass, pfsk, rek, 		
några udda förs, många till utlandet t.ex. Austalien, Nya 		
Zealand, Peru, Spanien. En rolig samling. 	 2.500:-

2402P	Samling 4 Sk Bco i flera olika nyanser på inrikes brev. Bl a 	 	
med Upsala och Halmstad fyrkantstämplar, samt Umeå 		
bågstämpel. Mest god kval. (10) 	 2.000:-

2403A	Samling 12 öre Vapentyp i två album. Bra spridning på nyanser 		
och stämplar, inkl flera riktigt vackra. Bl a flera ultramarina, 	 	
samt två med blå stämplar Fjellbacka. Mest bra kval. (130) 	 2.000:-

2404A	Studiesamling POSTANVISNINGAR i två pärmar. 70 		
oanvända och 110 använda 1870–1970-tal. Även lite klipp 		
och annat. Intressant. Mest O II och Medaljong. 	 1.500:-

2405A	Post med ca 70 st försändelser från huvudsakligen 1900-talets 		
början, inkl många tyska. . 	 1.000:-

2406L	1859 - ca 1940. Skokartong full med försändelser 1859–ca 		
1940, även många från utlandet till Sverige, t.ex. från 		
England och Tyskland, dessutom ingår lite sedlar, telegram 		
mm. Besiktiga! 	 1.000:-

2407L	Intressant lot ca 130 försändelser mest Vapen–1920-tal inkl 		
bra frankeringar, flera Ass/Rek, Nordiskt resekort 1937, bra 	 	
stämplar inkl Erentuna på Oscar, Niemifors 1900 och 		
Bäverbäck 1917 etc. 	 1.000:-

2408P	Samling 1890–1950-talen. Bl a många affärshandlingar i större 		
format, främst med 15 öre, plus ett par andra trycksaker, 		
samt brevkort och brev, varav flera till utlandet, t.ex. USA. 	 	
Även ett par lösen, samt ett brevkort frankerat som brev pga 		
påklistrat foto. Mest god kval. (60) 	 700:-

2409L	Samling 12 öre vapentyp. God variation av nyanser och 		
stämplar. Mest god kval. (45) 	 700:-

2410L	 Samling Förfilateli–modernt. Bl a mycket specialstämplar, en 	 	
del luftpost, äldre FDC, ett par helikopterpost, lokalpost 		
m.m, samt en blå nst 16 Wexiö (R5) på PS-kort. Ngt blandad 		
kval. (400) 	 700:-

2411L	 Samling Oscar–1950-tal, inkl mycket Medaljong och 		
bandmärken, i kartong samt två pärmar. Till större del brev 		
sorterade efter portosatser, inkl till utlandet och mycket 		
dubbletter. Även tidningsstämplar, etiketter, stämpelbundna 		
höstsolsmärken, vykort m.m. (280) 	 700:-

2412L	 740 försändelser, alla med JÄRNVÄGSSTÄMPLAR. Sortrik. 		
Helsaker, O II, Medaljong m fl. 	 600:-

2413K	Lot 12 öre vapentyp. Inrikes brev med båtnoteringar, ”pr 		
Uddevalla” 1863, ”pr Blixten” 1859, samt ”pr Norden” 1859. (3) 	 500:-

2414P	 Samling 1850–1880-talen. Brev, brevkort och frankokuvert, 		
inkl ett par tjänste. Flera vackra objekt ingår. Mest god 		
kval. (22) 	 500:-

2415P	 Postkommunikation Sverige - USA under andra världskriget. 		
15 brev med bl a stämplar: ”Retour Echange suspendu” och 		
”Office closed temporarily because of European war”. 	 500:-

2416P	 Lot. Oscar II koppartryck. Brevkuvert (10 öre i par) till 		
Egypten 1899, vykort (10 öre) till Monaco 1904, Ryssland 		
1897, Tunis 1905, (5 öre) Mexico 1902 och Spanien 1901. (6) 	 500:-

2417A	 Samling mest Oscar-bandmärken i Visiralbum. Huvudsakligen 		
till utlandet, plus ett par brev med stämpelbudna God Helg 		
märken. Även ett otandat par Tj19 é, samt ett postsaksmärke. 		
Ngt blandad kval. (50) 	 500:-

2418L	 Låda med över 250 st moderna lösenförsändelser samt lösa 		
lösenetiketter. 	 500:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2419P	 Samling Militärmärken och brev i gammalt album med 		

specialisering på olika varianter etc.. Även en del brev 		
såsom tre försändelser från svenska frivilliga i Finland. 		
M1 éé samt ett svarskuvert ostpl och ett svarsbrev 		
(antedaterad stämpel). 	 2.000:-

2420A	Samling ca 200 brev, kort, klipp, frimärken. Alla med 		
ankytning till svensk militärpost 1900–60-tal. 	 1.500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2421P	 Jubileumsutsttällningen 1897, bKe9. Utställningsmonterad 		

samling med 28 kort bl a FDC, + många tilläggsfrankerade till 		
utlandet bl a Sydafrika. 	 2.500:-

2422L	Låda med ca 2700 st använda/oanvända helsaker. Cirka 10 kg. 	 800:-
2423A	Mest brevkort inkl tjänste på blad. Mestadels sorterade efter 		

olika tryckdatum, plus många vackra stämplar, t.ex. en del 		
järnväg samt Småland. Även några tilläggsfrankerade, samt 		
kortbrev m.m. Mest bra kval. (130) 	 700:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2424K	52	 ”Helsning från Östersund”. Ovanligt tidigt använt 		
	 kort, sänt från ÖSTERSUND 23.12.1892 till Stockholm. 	 500:-

ex 2400

2424

2425	 52	 Tomtekort Ystad, postgånget och stämplat Ystad. 	 300:-

2425
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2426	 52	 Tomtekort Malmö, stpl MALMÖ 24.12.09. 	 300:-

2429L	120 kort med Järnvägsstationer, hela landet ca 1900-1940-tal 		
inkl flera bättre kort från sekelskiftet med tåg vid stationen, 	 	
från flera orter t.ex. Jemshög, Oxelösund, Invigningen 	 	
Edsbyn, Ellenö, Falsterbohus mfl. 	 5.000:-

2430A	95 kort med järnvägsstationer från Skåne, ca 1900-1940-tal, 		
många bättre kort från småorter, t.ex. privattaget Flädie, 		
Söderhvidinge, Hökön, Hurfva, Lönsboda, Trollenäs mfl. 	 5.000:-

2431A	Parti i blått album med fickor. Topografi. Minst 50 förorter, 	 	
inkl. stationer. (180) 	 1.700:-

2432A	Östergötland. Gammalt brevkortsalbum med 160 st topografiska 		
vykort från Östergötland, mest äldre från 1900–30. En hel 		
del småorter. 	 1.500:-

2433A	American girl. Ca 50 st signerade amerikanska kort från 		
1910–30-talen: Boileau, Fisher och Underwood. 	 1.500:-

2434A	30 kort med järnvägsstationer från Småland ca 1900-1940-tal, 		
inkl småorter som Liatorp, Holsbybrunn anhalt, Nissafors, 		
Förlösa, Rockneby mfl 	 1.500:-

2435L	Vykortsparti topografi, 1900-50, ca 600 kort. Även en liten 	 	
bunt A6 kort medföljer 	 1.500:-

2436L	* Ca 255 ex frankerade O II–Medaljong varav drygt hälften 		
topo inkl flera trevliga stämplar, t.ex Norrgårda och Tålebo 	 	
på O II. 	 1.300:-

2437K	Järnvägsstationer. 35 st från 1900-talets början, bla Bergvik, 		
Bjuf, Kastlösa, Qvänum, Täby, Ulfåsa och Wadensjö. 	 1.800:-

2438A	FYRAR. En omfattande samling i tre tjocka visiralbum - en 		
resa från Koster till Haparanda inkl några Danmark och 		
Åland. I huvudsak illustrerad med brev och vykort, men även 		
frimärken, fotografier mm. Toppmaterial för att göra en 	 	
utställningssamling. 	 1.000:-

2439A	Parti i brunt album med fickor. Topografi. Förorter 	 	
förekommer. (200) 	 1.000:-

2440A	Samling ca 1900-1950-tal i fotoalbum. Ca 200 svartvita och 		
kolorerade kort, topografi, julkort etc. 	 1.000:-

2441L	Ca 265 ex gamla formatet, mestadels frankerade O II–ca 		
1950 varav ca 200 topo. Även några gamla utländska. 	 1.000:-

2442A	Parti i blått album med fickor. Topografi. Förorter 	 	
förekommer. (180) 	 900:-

2443P	 192 st vykort från ca 1900–50 från bl a Stockholm, Göteborg 		
och Huskvarna/Jönköping. 	 800:-

2444A	Parti i rött album med fickor. Förorter, järnvägsstationer, 	 	
bl a Jakobsberrg, Täby och Stäket. (40) 	 800:-

2445A	DALARÖ. 65 kort från Dalarö samt 19 kort från närområdet bla 		
Utö, Nämdö och Rönninge, 1900-talets första årtionden. (84) 	 800:-

2446A	Samling/parti ca 200 kort sekelskift i album även utland, 		
gratulation etc.. 	 800:-

2447L	Skokartong full med kort, O II–ca 1950, även utländska bl a 		
många från Norge. (ca 450) 	 700:-

2448L	Gratulationskort. 435 st kort med bla blomsterstilleben, 		
konst, djur t.ex. hästar, hundar, många utländska bl a från 		
Ryssland Dessutom en låda med huvudsakligen gatulations-/		
häsningskort. 	 700:-

2449P	Helgkort. 150 st från 1900–ca 1920, många signerade, 		
av bla Jenny Nyström, Einar Nerman, Aina Stenberg. 	 600:-

2450K	Postvimpel. Åtta st olika, oanvända från Göteborg. 	 500:-
2451P	 Kända personer/artister bl a från Haga nöjesfält på 1930-talet, 		

många från Ryssland, t.ex. Leo Tolstoy (12 st), Tsar M.F. 		
Romanov (8 st) och Napoleon mot Ryssland. (143) 	 500:-

2452A	Parti i album med fickor. 85 st svartvita pressbyråkort, 	 	
många bättre från förorterna. A och B län. 	 500:-

2453A	Parti i svart album med fickor. Bl a Arboga, Stora Nygatan 	 	
med Oxskjuts, Torget i Sundbyberg, Sunneplan i Farsta m fl 	 	
förorter. (34) 	 500:-

2454A	Nynäshamn. Ca 65 st vykort 1900–40 från huvudsakligen 		
Nynäshamn. Huvudsakligen från 1900-talets början, 		
dessutom medföljer sex st små foldrar med fotografier 	 	
från bl a städer, 1930–40-talen. 	 500:-

2455A	146 moderna kort på lättklädda/nakna damer. 	 500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2456A	34 objekt Barnpost t.ex. blanketter, helsaker, kuvert, vykort, 		

små frimärken mm. Rolig post. 	 1.000:-

2426

2427	 82	 Lund-Mårtenstorget med folkliv, sänt från STÅNGBY 		
	 till Finland med rysk censur och ankomststpl. 	 300:-

2427

2428
2428	 240A	 Par 5 öre Riksdagen där ena märket har PIII - vita 		

	 fläcken. 	 700:-
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Lördagen den 17 maj, tidigast kl. 14:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
2457	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert ex med 			 

	 breda marginaler. F 1400 	 �	 800:-
2458	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå på mycket vackert 			 

	 litet brev med 12.streckstämpel och sidostämpel 			 
	 SKIEN 18.10.1855. Mycket breda marginaler. 			 
	 Praktobjekt. 	 *	 2.000:-

2459	 1v6	 1855 Vapentyp 4 skilling blå, spräckt plåt 			 
	 vid ramen till höger (pos D 16). pos D 16. 			 
	 Dubbelstämplat ”42” Christiania. Fina 			 
	 marginaler. Intyg F.C. Moldenhauer. F 16000 	 �	 6.000:-

2460	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert 			 
	 stämplat med nummerstämpel 232 = 			 
	 POLMARK i FINNMARK. RR (4000:-). 	 �	 1.500:-

2461	 2a	 1857 Oscar I 2 skilling matt orangegul. 			 
	 Vackert ex. F 6000 	 (é)	 700:-

2462	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. 			 
	 Fint ex. F 12000 	 (é)	 1.000:-

2463	 6	 1863 Vapentyp 2 skilling gul. 			 
	 Vackert ex. F 6000 	 é	 1.000:-

2464	 6	 1863 Vapentyp 2 skilling gul. 			 
	 Färgfriskt ex. F 1800 	 �	 500:-

2465	 7	 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. Vackert ex 			 
	 med engelsk stämpel (Hull). F 4500 	 �	 1.500:-

2466	 8	 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Med vacker blå 			 
	 stämpel BOD 2.9.66. 	 �	 500:-

2467K	8	 1863 Vapentyp 4 skilling blå. 12 märken i 			 
	 olika nyanser, alla 4 plåtarna 8 typerna. 	 �	 500:-

2468	 10	 1863 Vapentyp 24 skilling brun. Med 			 
	 praktstämpel FREDRIKSSTAD 7.8.69. 	 �	 500:-

2469	 14	 1867 Vapentyp 4 skilling blå. Med praktstämpel 			 
	 OVERHALVDEN 1.2.71. 	 �	 300:-

2470	 14	 1867 Vapentyp 4 skilling blå. Med nära prakt 			 
	 STEINKJØR 20.3.70. 	 �	 300:-

2471	 16	 1873 Skuggat posthorn 1 skilling grön. Med 			 
	 prakt BUREAU REEX (DE CHRIST. 			 
	 VAKKER) 24. III. 99. 	 �	 300:-

2472K	18	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin. Två 			 
	 kompletta typset a och b i mest bra kvalitet. 	 �	 1.000:-

2473	 18b	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karminrosa, 			 
	 vitt eller gulaktigt papper i sexblock (två 			 
	 korta tandspetsar) med utmärkt centrering 			 
	 och hörnmarginal. Fastsättarspår i marginalen. 			 
	 Frimärkena postfriska! F 19.200 	 éé	 3.000:-

2474	 19aa	 1872 Skuggat posthorn 4 skilling mörkviolett, 			 
	 tunt blåaktigt papper. Djup nyans. F 1500 	 �	 400:-

2475	 19ab	 1872 Skuggat posthorn 4 skilling matt violett, 			 
	 gråvitt papper. Vackert stämplat BERGEN 			 
	 5.4.73. F 2000 	 �	 500:-

2476	 19b	 1873 Skuggat posthorn 4 skilling violett, tjockt 			 
	 papper. God centrering, fin färg. F 600 	 �	 300:-

2477	 22	 1877 Skuggat posthorn 1 øre brungrå. God 			 
	 centrering, prakt BORØEN 17.1.83. 	 �	 300:-

2478	 25	 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, 			 
	 liten siffra utan knopp. Nära prakt 			 
	 MOSS 1.5.79. F 800 	 �	 400:-

2479	 26	 1877 Skuggat posthorn 10 øre karmin, etta 			 
	 med utåtriktad fana. Prakt FLORØ 11.4.82. 	 �	 300:-

2480	 29	 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun. Prakt 			 
	 TRONDHYEM 10.IV.81. 	 �	 300:-

2481	 32	 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun. 			 
	 Prakt MOSS 8.1.84. 	 �	 500:-

2482	 37	 1883 Oskuggat posthorn 3 øre orangegul. Prakt 			 
	 CHRISTIANSSUND 20 VII 85. 	 �	 300:-

2483	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön. 			 
	 Mycket vackert exemplar med praktstämpel 			 
	 CHRISTIANIA 20 VI 84. F 3300 	 �	 1.500:-

2484	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt 			 
	 olivgrön. Vackert stämplat ex. Utlåtande 			 
	 Strandell. F 3300 	 �	 500:-

2485	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. 			 
	 Fint ex. F 4500 	 éé	 1.500:-2473
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2486	 44Ab	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre mattblå, med 			 
	 punkt efter POSTFRIM, vm 2 . Nära prakt 			 
	 MAALS(NÄS) 18 VI 85. Ovanligt vacker. F 1800 	 �	 1.000:-

2487	 44Ba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ny plåt, 			 
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 2 . Nära prakt 			 
	 LILLEHAMMER 14. XII 85. 	 �	 400:-

2488	 44Bba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny 			 
	 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 1 stående. 			 
	 Vackert ex i bra centrering. F 1300 	 �	 400:-

2489	 45a	 1885 Oskuggat posthorn 20 øre mörkt mattblå, 			 
	 ingen punkt efter POSTFRIM, klart tryck. Lyx, 			 
	 stämplat ULLENSAGER 15 XII 82. 	 �	 800:-

2490	 49	 1893 Oskuggat posthorn 1 øre brungrå. Prakt 			 
	 STAVANGER 22.V.95. 	 �	 300:-

2491	 51	 1886 Oskuggat posthorn 3 øre orangebrun. Åtta 			 
	 olika: I, IIa, c, IIIa, b, IVA i fin kvalitet 	 	 	
	 + den ovanliga IIb, men med skador. 	 �	 900:-

2492	 51A IIb	1888 Oskuggat posthorn 3 øre plåt II brunaktigt 			 
	 orange, vm 4. F 2000 	 �	 800:-

2493	 53 VI	 1891 Oskuggat posthorn 10 øre plåt VI 			 
	 karminröd-karminrosa, vm 1. Fint ex. F 2800 	 éé	 1.700:-

2494	 58	 1893 Posthorn 20 øre ultramarin, tandn. 14½ 			 
	 × 13½. Prakt TRONDHYEM 12.XII. 94. 	 �	 300:-

2495	 70	 1898 Posthorn 25 øre lila, tandn 13½ × 12½. 			 
	 Fint ex med tandningsfel. F 3500 	 éé	 1.700:-

2496	 71	 1895 Posthorn 35 øre blågrön, tandn 13½ × 			 
	 12½. Prakt TRONDHEIM 10.2.00. 	 �	 300:-

2497	 73-84	 1899 Posthorn 1 - 60 øre, tandn 14½ × 13½ 			 
	 (12). Bra centreringar. 	 é	 1.000:-

2498	 78	 1908 Posthorn 15 øre brun, tandn 14½ × 13½. 			 
	 Prakt. F 3000 	 éé	 1.500:-

2499	 78	 1908 Posthorn 15 øre brun, tandn 14½ × 13½. 			 
	 Prakt FELTPOSTKONTORET I STRANGE. 	 �	 300:-

2500	 85v	 1908 Påtryck på Posthorn 15 øre / 4 skill ljust 			 
	 violett på vitt papper med dubbeltandning 			 
	 i sexblock. Tre frimärken postfriska. F 7500+ 	 éé/é	 1.500:-

2501	 85-86	 1908 Påtryck på Posthorn 15 och 30 øre. 			 
	 Båda i vackra fyrblock. 15 öre prakt éé, 			 
	 bl a pos med avhugget mittstreck i E. 			 
	 30 öre två ex é och två éé. 	 éé/é	 400:-

2502	 86	 1906 Påtryck på Posthorn 30 øre / 7 skill 			 
	 brun. Variant böjd ram under E i ÖRE. 			 
	 Uppgraverat, stämplat HOLLEN i Telemark. 	 �	 400:-

2503	 87a	 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill 			 
	 orange, ljusgrönt påtryck. 			 
	 Bra centrering. F 1800 	 éé	 800:-

2504	 87b	 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill 			 
	 orange, olivgrönt påtryck. Nära sned 			 
	 centrering. F 3000 	 éé	 1.200:-

2505	 90-92	 1907 Haakon VII profil I SET (3). Vacker 	 	 	
	 serie med attest Hans Enger. F 9100 	 éé	 4.000:-

2506	 90-92	 1907 Haakon VII profil I. Fyra serier, ngn 	 	 	
	 kort tand. F 9000 	 �	 900:-

2507	 91	 1907 Haakon VII profil I 1,50 Kr ultramarin. 	 	 	
	 Mycket vackert ex. F 2500 	 éé	 400:-

2500

2458 2518 2509

2511

2508
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2508P	105	 1929 Posthorn i antikvastil 7 øre gulgrön. 			 
	 ”Sample without value” sänt till Tyskland 			 
	 frankerat med 2 ex. Posthorn i antikvastil 7 			 
	 øre gulgrön. Mycket ovanligt sänt utomlands. 	 *	 1.000:-

2509K	106	 1909 Posthorn i antikvastil 10 øre karmin. 			 
	 Mottagningsbevis (blankett 93 april 1913), 			 
	 adressatpostanstaltens stämpel BYGSTAD 7 IX 			 
	 16. Frimärket ej makulerat. 	 *	 800:-

2510K	154-55	 Rekommenderat, frankerat med 4-block av 			 
	 både 10 och 15 öre Isbjörn och flyg samt ett par 	 	 	
	 1 öre Posthorn stämplat BERGEN 20.IV.25. 			 
	 Mottagningsstämpel på baksidan. 	 *	 500:-

2511K	181-83	 1930 Nordkap I SET (3). rekommenderat med 			 
	 Remboursement sän till Tyskland frankerat 			 
	 med 1930 Nordkap I SET och ytterligare ett 			 
	 45 öres frimärke, stämplat OSLO 9 VII 1930. 			 
	 Mottagningsstämpel på baksidan. 	 *	 1.000:-

2512P	 181-83	 1930 Nordkap I SET (3) i fyrblock. Postfriska 			 
	 märken bortsett ett ex 20+25 öre röd. F 8020 	 éé/é	 1.500:-

2513	 264-65	1941 Norska legionen och 			 
	 Universitetet (2). F 1050 	 éé	 300:-

2514	 335B-340B  Påtryck London 17/5/43. Korta tänder på 			 
	 30ö och 60ö och liten matt fläck på 10ö, men 	 	 	
	 svår serie. F 12000 	 éé	 1.500:-

2515P	 404-06	1951 Olympiska spel i Oslo SET (3). 100 serier 			 
	 i helark. F 17500 	 éé	 1.000:-

2516	 Tj9-20	 Tjänste, 1933 Offentlig sak I SET (12). F 3700 	 éé	 1.200:-
2517K	H46	 Häfte, 1977 Europa CEPT 1.80 Kr × 10, 30 			 

	 häften. F 2250 	 éé	 400:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2518		  Helsaker, 3 öre gul, med tilläggsfrankering 2 och 5 		

	 öre stämplat 12 V 02 sänt till Brasilien, vilket är 		
	 mycket sällsynt. 	 500:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2519P	 Samling 1855–1940 på blad från gammal samling. 			 

Vacker samling med 29 skillingar inkl tre st F1, vaav 			 
två praktexemplar och samtliga skilling (delvis bl. 			 
kvalitet). Nästintill komplett inkl 12 skilling oskuggat		   	
posthorn stpl. Vänligen besiktiga! Ngt bl. kval. (300) 	 é/�	 6.000:-

2520P	 Samling 1855-1956 på blad. Bl.a. bredrandig nr 1, 11 			 
andra skillingar, Legionen é, Universitetet é, V på 			 
50 öre med posthorn é, båda rerturmärkena i bra 			 
centrering é etc. Se scans på www.philea.se. Mest 			 
bra kval. 	 é/�	 5.000:-

2521A	Samling 1855–1978 i Lindner-album med fickor. 64 st 	 	 	
skillingar t.ex. F 1×3, 5×2, 6×2, 7×2, 9×2, 12×2, 			 
14×2. Oscar II komplett. Fåtal posthornsvalörer. 			 
Många bättre 1920–40-tal inkl dubbletter, ibland både 			 
� och é. V-påtryck komplett inkl 50 öre med vm é. 			 
Mycket högt värde. Blandad kval. 	 é/�	 4.000:-

2522L	36 st instickskort med ”årssatser” 1989-2010. F 16.700 	 éé	 3.500:-
2523K	Samling postfriska par av:103 BB/DD, 106 BB/DD, 109 			 

BB/DD, 111 BB/DD, 138 BB/DD, samt ett 15 øres 			 
fyrblock med par av BB/DD, vackert stämplat 			 
TØNSBERG 2.5.30. F 12000 	 éé/�	 2.000:-

2524A	1856-1994 i Schaubek-album utan fickor. Stpl och 	 	 	
ostpl samling med bl a ett 10-tiotal skill, mycket 			 
posthorn, bättre serier och modern nominal. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é/�	 2.000:-

2525P	 Mycket bra selektion 53 olika märken 1856–1964 			 
inkl F30, 87-89, 91-94, 151-57, 182-83, 			 
Legionen etc. F drygt 19000. 	 �	 1.500:-

2526A	Samling 1856–1952 inkl tjänste och lösen. F ca 15000. 	 �	 1.500:-
2527A	Parti. Modernt parti i bra variation inkl en del 			 

block häften. Bl.a. 2000-tal. Nominal ca NOK 4000. . 	 éé	 1.500:-
2528A	Samling/parti 1872-1975 i Visiralbum. 			 

Mest bra kval. (1000) 	 éé	 1.500:-
2529L	Parti moderna märken och häften, en del foldrar etc. 			 

Nom ca 3000. 	 éé	 1.300:-
2530A	Mycket trevlig gammal samling 1855–1950 med bl a 			 

skillingar, 12 øre grön med oskuggat posthorn osv. 	 �	 1.000:-
2531A	Samling/parti 1935-2005 inkl. Universitetet, F459, 			 

årssats 2001 etc. F ca 9000. 	 éé	 700:-
2532	 Sju st Posthorn, samtliga med praktstämplar. 	 �	 600:-
2533	 Lite lot med elva märken, alla stämplade i Trondheim. 			 

Alla i prakt eller nära prakt. T.ex. TRONDHEIM-			 
NAMSOS på F 449. 	 �	 500:-

2534	 Fyra märken med båtstämpel HMEFEST HAMBURG 			 
med litra c, d, e. 	 �	 500:-

2550

2547

2542

2548
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2535	 Liten lot klassiskt i bra kvalitet. F3x2, 4x2, 5x6, 			 
ett par vackra nummerstämplar. Nr 8 med nr.stp 383 			 
Hull) omvänd. (11) 	 �	 500:-

2536K	Post med posthornsmärken, skill och ören, 26 märken, 			 
flera med Prakt/Lyx-stämplar. 	 �	 500:-

2537K	Fyra st enheter: 49 i 20-block, 85 i 25-block, 86 i 			 
9-block och 176 i 30-block. 	 éé/é	 500:-

2538L	FDC samling/parti. Removal box CRAMMED with 			 
17 albums with FDC:s from all Nordic countries 			 
1960’s-1990’s + some loose FDC:s! 	 *	 1.000:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2539	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun med 			 

	 tecken på dubbelprägling - se bifogad 			 
	 dokumentation. AFA 1 IIa. Makulerat med 			 
	 bläckmakulering ”65” (Slagelse) eftersom 			 
	 stampen var på reparation. Troligen enda 			 
	 kända märket med denna bläckmakulering. F 450 	 �	 1.200:-

2540	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun Ferslew 			 
	 1B pl. I pos. 37. Praktexemplar med goda 			 
	 marginaler, oretuscherat bottentryck och 			 
	 retuscherad krona. Intyg CAM. DAKA 1B. 	 �	 1.000:-

2541	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Åtta 			 
	 st. F 3600 	 �	 500:-

2542K	2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun i 			 
	 vackert par på brev i andra viktklassen med 			 
	 tre stumma stämplar. Intyg Jensen. 	 *	 1.000:-

2543	 2II, III	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun. 			 
	 Två ex Thiele I resp II. Båda med intyg Debo. 	 �	 300:-

2544	 3-8	 1857-62 Skilling 2-16S. F 4250 	 �	 500:-
2545	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. Typ Ib och 			 

	 IIb på samma brevstycke, båda stämplade nr 			 
	 1. Ovanligt med båda typerna på samma 			 
	 brevstycke. Typbestämmelse medföljer. 	 �	 700:-

2546K	7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun 			 
	 med vänster marginal på brev stämplar 41 			 
	 (Maribo) samt avgångsstämpel MARIBO 			 
	 22.1.1859. Märket inklippt till höger. Ett veck i 			 
	 marginalen till följd av att denna suttit på 			 
	 baksidan av brevet. Ovanligt. DAKA 4000. 	 *	 1.000:-

2547K	8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön 			 
	 på brev till Sverige med stämpel LANDSKRONA 			 
	 26.3.1866. Intyg Jensen. Smal (men tillräcklig) 			 
	 marginal till vänster på märket samt mindre 			 
	 defekt i över vänster hörn. Trots detta ett 			 
	 fräscht och tilltalande objekt! DAKA 9000. 	 *	 1.200:-

2548K	9	 1863 Linjetandade 4S brun, våglinjerad 			 
	 bakgrund i fyrstrip på brev till Sverige 			 
	 avstämplat med Nummerstämpel 1, 			 
	 Köpenhamn. Ovanlig enhet, speciellt som 			 
	 frankering där ett 16-skillingsmärke fanns 			 
	 tillgängligt (Köpenhamn). Ovanlig blå 			 
	 KJÖBENHAVN OPE 16.4.1864. Intyg Jensen. 	 *	 3.000:-

2549	 63-68	 1904 Christian IX SET (6). Vacker serie. F 3425 	 éé	 500:-
2550	 67	 1905 Christian IX 50 øre lila i sexblock. F 12000 	éé	 2.000:-
2551K	76-79, 82   1905 Våglinjer med hjärtan 1 - 4, 16 øre, 			 

	 tandn. 12¾, vm krona i mycket fräscha 			 
	 fyrblock. F 3560 	 éé	 500:-

2552	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. F 3300 	 é	 700:-
2553	 121v10	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, extra 			 

	 sky till höger om tornets topp (pos 33). 			 
	 Variantbevis medföljer. F 4000 	 �	 700:-

2554	 123	 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 øre vm 			 
	 Krona i tioblock. Prakt. F 5500 	 éé	 1.000:-

2555K	124-30	 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm kors 			 
	 (7). Fyrblockserie, postfrisk utom två ex 4 			 
	 øre och 1 ex 20 øre. 	 éé	 500:-

2556	 145	 1918 Christian X 30 øre svart/grön. Fyra goda 			 
	 ex i par. F 3000 	 éé	 500:-

2557	 155a	 1921 Christian X 50 øre mörkgrå i vackert 			 
	 postfriskt fyrblock. F 5600 	 éé	 700:-

2558	 156b	 1921 Christian X 60 øre 			 
	 ultramarin / brun. F 5000 	 éé	 700:-

2559	 159	 1915 Christian X 80 øre blågrön. Fyrblock 			 
	 med v. marginal. F 3200 	 éé	 500:-

2560	 165	 1913 Christian X 1 Kr brun i ett 			 
	 vackert fyrblock. 	 éé	 2.500:-

2561K	166, 78	Assurerat brev sänt till Tyskland frankerat med 			 
	 två ex Christian X 2 kr och 3 öre Våglinjer 			 
	 stämplat KJØBENHAVN 31.10.14. 	 *	 500:-

2562	 177-80	 1918 Påtryck på tidningsmärken vm Krona 			 
	 nyckelvalörer (1, 5, 7 och 10 öre) i postfriska 			 
	 fyrblock. AFA 28000 DKK. Mycket vackert 			 
	 och ovanligt utbud. 	 éé	 6.000:-

2561

2550 2554 2557
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2563	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken . Komplett 			 
	 set i fyrblock. F 3600 	 éé	 900:-

2564	 269TB2, 270, 270TB2   1935 H C Andersen 10 och 15 			 
	 øre, tête-bêche med vitt fält mellan märkena 			 
	 i fyrblock samt 15 øre i fyrstrip. F 3300 	 éé	 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2565P	 Samling 1851-ca 1900 på blad inkl. 2 RBS med bra 			 

marginaler signerad Calves. Skillingar komplett i 			 
blandad kvalitet. Även en del DVI inkl. bättre. 	 é/�	 6.000:-

2566P	Samling 1851-1955 på blad. Bla.a 18 skillingar, båda 			 
Posthusen. Relativt välbesatt. Även en del Island. 			 
Se scans på www.philea.se. Mest bra kval. (ca 1000) 	 é/�	 4.000:-

2567P	Samling 1851-ca 1900 inkl. flera nytryck 1886 i par, 	 	 	
5 och 10 öre små hörnsiffror etc. (88) 	 é/�	 3.000:-

2568P	 Två visirblad bättre märken 1904–20-tal, bl a 65x3, 			 
68x11, 72x3, 75, 122x5, 144x4, 153x2, 168x5, 169x8. 			 
Några é - ej räknade. Även DVI St.Thomas hamn 			 
kpl é. F 19000 	 éé	 2.500:-

2569P	 Samling 1860-1956 på blad. Bla.a 6 stortandade i 			 
blandad kvalitet, Rysk typ med ringar upp till 1R é. 			 
Mest bra kval. (ca 500) 	 é/�	 2.000:-

2570A	1851–1990 i Schaubek-album utan fickor. Obegagnat 	 	 	
och begagnat med ett 20-tal skill, mycket övertryck 			 
och modern nominalvara. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 2.000:-

2571A	Samling ca 1890-1969 i Lindneralbum med fickor fr 	 	 	
1851. Bl.a. en del bättre 20-30-tal. Även Schleswig 			 
1 Zone kpl xx samt serien utan övertryck kpl stpl. 			 
Bra kval. 		  1.500:-

2572A	Samling 1851–1950 i två album med flera 	 	 	
skillingmärken, båda 5 kr centralposthuset, 			 
luftpost 1925–30 osv. Även lite Grönland, DVI 			 
och Island. 	 Mest �	 1.500:-

2573A	Samling/parti klassiskt-1980-tal i insticksbok. 			 
Bla flera skillingar inkl bättre, övrigt klassiskt, 	 	 	
ett posthus, en del bättre senare samt tjänste etc, 			 
en del dubletter men mycket bra variation. Högt 		
katalogvärde! Mest bra kval.. 	 �	 1.500:-

2574A	1851–1981 i två SAFE-album med fickor. 15 skillingar, 	 	 	
diverse påtryck, 5 kr post mm bättre. Även en del 			 
modernt ostpl. Ngt blandad kval. 	 éé/é/�	 1.200:-

2575A	Samling 1851–1963 i Facitalbum inkl flera skillingar, 	 	 	
F28-45, 67-68, båda Posthusen stpl, tjänste och 			 
tidningsmärken etc. Även ett 20-tal märken DVI. 			 
Mest bra kval. 	 Mest �	 1.200:-

2576L	Flyttkartong med bl.a. ca 600 st 100-buntar 			 
massvara + kartotek, fem lagermappar julmärken i 			 
ark t.ex. Röda Korset Gladsaxe, Kyrkor i utlandet, 			 
Hvidovre, Fuglebjerg, USA 1932–75 etc. Även lite 			 
utland inkl Färöarna, Grönland, Island, Tyskland 			 
försändelser etc. Cirka 27 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

2577P	 Dubblettpost med 110 st skillingmärken 1854–74. 	 �	 1.000:-
2578P	 Lot moderna märken inkl några häften, tre årssatser 			 

1981–85 etc. Nom drygt 2000. 	 éé	 1.000:-
2579A	Parti klassiskt - modernt i fyra album. Bl.a. med 11 			 

skillingar och ett Posthus. Även Färöarna med några 			 
av de första och Grönland. . Mest bra kval. Faci ca 			 
45000 enl. inlämnaren 	 Mest �	 1.000:-
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2580A	Samling 1854–1990 . Allt stämplat före 1925 inkl en 			 
del skillingar, F47-48, 67-68, 122, 199-200 och 243-			 
72, vidare bl a F213-17 kpl é, Tjänste och PF etc. 	 éé/é/�	 900:-

2581P	 1937-38, Liten intressant samling med utställnings-			 
övertryck, även på 9 st. försändelser. 	 Mest éé	 500:-

2582K	Tio olika tête-bêche-block från 1935-36. 	 �	 300:-
2583L	FDC samling Danmark, de flesta med 4-block. 	 	 	

1941-2004. Troligtvis 1000-tals 	 *	 1.500:-
2584L	FDC. Låda med FDC med märken graverade av Slania 			 

inkl fåtal Island och Färöarna, så gott som samtliga med 			 
vinjetter. Totalt ca 550 ex inkl. dubbletter. 	 *	 1.000:-

2585A	FDC samling Danmark, i album + i låda. Flera med vinjetter. 	*	 500:-

Slesvig / Schleswig
2586	 1-10, 12-13   1920 Lejon och Landskap serie till 75 			 

	 Pf samt 2 och 5 mark. 75 Pfg och 2 mark med 			 
	 trippla signaturer. F 21400. 	 �	 7.000:-

2587	 15-28	 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Vacker serie. 	 �	 500:-
2588V	Tj1-14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). 			 

	 F 1-3, 5-10 och 14 har alla vänster eller höger 			 
	 marginal, F 12 har undre marginal. 11 			 
	 signerat Vossen, 14 signerat Hochstädter 			 
	 och 13 med ägarmärke. Övriga med 			 
	 attest Gruber BPP. F 50000 	 éé	 21.000:-

2589V	Tj1-14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S där serien 			 
	 saknar 10 Pf och 2 Mark (12). Intyg eller 			 
	 signaturer på alla utom F 6 och 7. F 46000. 	 éé	 13.000:-

2590V	Tj1-14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). 			 
	 Samtliga stämplade FLENSBURG 14.3.20 - alla 			 
	 utom F 3 på små brevklipp. Signerat Weinberg 			 
	 BPP. F 30000 	 �	 10.000:-

2591	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön, 			 
	 variant på grundmärket pos 31, 40 eller 92. 			 
	 ”Brott på undre bågen i B”. Vackert exemplar. 			 
	 Variantbevis bifogas. 	 �	 1.000:-

2592	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun, 			 
	 variant på grundmärket pos 39. ”Brun färgfläck 	 	 	
	 till höger före andra I i PLEBISCIT”. 			 
	 Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.000:-

2593	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf rödvariant 			 
	 på grundmärket pos 40. ”Kägleformat streck 			 
	 nedåt till höger på T”. Praktexemplar med 			 
	 höger marginal. Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.000:-

2594	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd, 			 
	 variant på grundmärket pos 59 eller 79. ”Brott 			 
	 på vänster ram samt hack i yttre delen av 			 
	 densamma”. Prakt/lyxexemplar! Variantbevis 			 
	 bifogas, samt kopia på intyg Nielsen där 			 
	 detta märke ingår. 	 éé	 1.000:-

2595	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd, 			 
	 variant pos 63 på grundmärket ’inhak i 			 
	 vänster ramlinje’. Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.000:-

2596	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå med 			 
	 variant ’vit punkt i L i PLEBISCIT’ på 			 
	 grundmärket samt rufftandning 			 
	 (+30% i Michel). Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.000:-

2597	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Praktex. F 2000 	 éé	 700:-

2598	 Tj8	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 35 Pf brun. 			 
	 Lyxexemplar. Två gamla signaturer. F 3000 	 éé	 1.000:-

2599	 Tj9	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 Pf violett. 			 
	 Plåtfel i modermärket ”Nästan saknat vänster 			 
	 ben på V i SLESVIG (pos 32, 48. 69 i en del 			 
	 ark). Så vitt vi vet har ett stämplat ex inte tidigare 			 
	 erbjudits. Intyg Nielsen och variantbevis medföljer. 	 �	 5.000:-

2600K	Tj9 I	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 Pf violett 			 
	 med halverat I i SLESVIG. Vackert praktexemplar 			 
	 av denna mycket sällsynta variant. Intyg KPK. 	 éé	 6.000:-

2601K	Tj9 II	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 Pf violett 			 
	 med V i SLESVIG. Vackert praktexemplar av 			 
	 denna mycket sällsynta variant. Intyg KPK. 	 éé	 6.000:-

2602	 Tj10	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 75 Pf blågrön 			 
	 med övre arkmarginal. Variant: Punkt mellan 			 
	 I och S saknas, och S mycket svagt. Ovanligt! 			 
	 Variantbevis medföljer. 	 éé	 2.500:-

2603	 Tj10	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 75 Pf blågrön. 			 
	 Variant: Översta delen av I defekt, och punkt 			 
	 mellan I och S dubbeltryckt. Variantbevis 			 
	 medföljer. 	 �	 1.000:-

2604	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun 			 
	 med full högermarginal. Variant på modermärket: 			 
	 Brun punkt i vänster ranka, och över I i 			 
	 SLESVIG (pos 50). Mycket sällsynt! Attest 			 
	 och variantbevis medföljer. 	 éé	 4.000:-

2605	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun 			 
	 med dubbeltryck/skuggning till vänster om C 			 
	 i C.I.S. Ovanligt med varianter på CIS-märkena. 			 
	 Variantbevis bifogas. Del av stämpel 			 
	 FLENSBURG 2.3.20. 	 �	 1.300:-

2606	 Tj13	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Mark grön 			 
	 med dubbeltryck/skuggning till vänster om C 			 
	 i C.I.S samt ’vänster punkt mindre än höger’. 			 
	 Vackert exemplar stämplat FLENSBURG 1.3.20. 			 
	 F 5000 för grundmärket. Ovanligt med varianter 			 
	 på CIS-märkena. Variantbevis bifogas. 	 �	 1.800:-

2607	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd 			 
	 plåtfel på originalmärket, pos 16 ” Röd 			 
	 färgfläck på höger ranka två blad från 	 	 	
	 vänster”. Variantbevis medföljer. Varianter 			 
	 på tjänstmärkena är sällsynta p.g.a. den låga 			 
	 upplagan! F 12000 för grundmärket. 	 éé	 4.000:-

2608	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. 			 
	 Variant på modermärket: Brott på S och i 			 
	 SLESVIG och punkt över stendösen. Mycket 			 
	 sällsynt! Attest och variantbevis medföljer. 	 �	 3.500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2609	 1b	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med 			 

	 gult gummi (regummerat i St.Thomas). F 3300 	 é	 700:-
2610	 1c	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med 			 

	 brunt gummi (regummerat i St. Croix). F 2400 	 é	 500:-
2611	 3	 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa. Svag 			 

	 stämpel. F 3000 	 �	 400:-
2612	 4	 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin. 			 

	 Vackert ex. F 2500 	 é	 500:-
2613K	7	 1873 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/brun, 			 

	 tandn. 14 × 13½. halverad på brev, stämplat 			 
	 första dagen St. Thomas 20.1.1903. F 1600 	 *	 300:-

2614	 12	 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila, 			 
	 tandn 14 × 13½. Fräscht märke med bra utseende, 			 
	 dock smärre defekter i form av runt hörn nere 			 
	 till höger och litet hål (nålstick) vid 			 
	 kronan. Attest Nielsen. F 15000 	 �	 1.800:-

2615	 25	 1901 Påtryck “2 CENTS 1902” / 3 cents röd/blå 			 
	 i par med rättvänd och omvänd ram. Pos 49-50. 			 
	 Intyg Nielsen. F 6500 	 éé	 1.500:-

2616P	 	 Lot 20 ex 1855-95 inkl. fin 14 c och t.ex. 	 	 	
	 F3 och 4 i stpl par. Många välcentrerade ex. 	 é	 6.000:-

2617P		  Samling 1866-1915 på blad. Trevlig samling 			 
	 kpl i huvudnummer utom fem märken Några 			 
	 enstaka i sämre kvalitet men mest bra. 	 é/�	 1.500:-

Färöarna / The Faroes

	
2618V

3	

	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 
grön. Fyrblock. Vackert, ovanligt och med 
intyg av Nielsen. F 168000 

éé	    50.000:-
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2619	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 grön. På brevstycke tillsammans med Danmark 			 
	 5 öre. F 4000 	 �	 800:-

2620	 4v3	 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1 			 
	 øre med påtrycket över DANMARK. F 1500 	 �	 500:-

2621	 4var	 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1 			 
	 øre svart. Variant (pos 78): Högra ”20” högre 			 
	 än det vänstra. Värde enl AFA: 1100 DKK. 			 
	 Variantbevis medföljer. 	 éé	 300:-

2622	 7	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 / 5 			 
	 øre vineröd. Postfriskt PRAKT-ex, ägar- eller 			 
	 garanti stämpel på baksidan. F 4800 	 éé	 700:-

2623	 7-8 II	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 / 5 			 
	 och 60/6 öre. Båda typ II, vackra ex. F 7900 	 éé	 2.200:-

2624	 4-8	 Turistporto, 1940 Påtryck på Våglinjetyp och 			 
	 Skepp SET (5). 1ö på klipp. F 3800 	 �	 800:-

2625K		 Adresskort frankerat med 4 x 15 öre och 10 			 
	 öre alla stämplat THORSHAVN 21.12.20. 	 *	 500:-

2626P		  Samling 1855-1915 på blad. Inklusive 5 st. 			 
	 otandade 3 c 1855 varav ett éé par. Se scans 			 
	 på www.philea.se. Mest bra kval. (50-60) 	 �	 5.000:-

2627L		 Stpl/éé parti. Komplett 1992-97 stämplat (på 			 
	 FDC), 2 Visirblad med automathäften Ha 1, 3 			 
	 och 4, 3 Visirblad med block éé, Årssatser 			 
	 1993-97. F ca. 8.000 		  800:-

Grönland / Greenland
2628	 P1	 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt 			 

	 tonat papper och gult gummi. F 7500 	 �	 1.500:-
2629	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2200 	 �	 600:-
2630	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. med 			 

	 gummering. Oval LYX-stämpel ”STYRELSEN 			 
	 AF KOLONIERNE GRÖNLAND”. 	 �	 500:-

2631	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1. F 9500 	éé	 2.500:-
2632	 P8 II	 Paket, 1923 Thiele II 15 øre rödviolett, 			 

	 tryck 2 . Praktcentrerat ex, små pappersrester 			 
	 från albumblad på baksidan. F 2400 	 é	 400:-
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2633	 P12	 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. F 2200 	 éé	 600:-
2634	 P13-16	 Paket, Kpl set (4) 10 öre-1 kr. F 2250 	 éé	 600:-
2635	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). 	 �	 600:-
2636K	19-27 	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET röda och blå övertryck (15). F 29000 	 éé	 5.000:-
2637K	19-27 	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET röda och blå övertryck (15). F 29000 	 éé	 5.000:-
2638	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET röda och blå övertryck (15). Även 			 
	 påtrycksvarianterna dvs totalt 15 märken. F 			 
	 21000 om allt stpl men 10ö rött påtrcyk och 			 
	 2kr rött påtryck är x. 	 �	 4.000:-

2639	 22-27v2	1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” . 			 
	 Postfriskt set (6) med de svåra påtrycken. F 19500 	éé	 4.000:-

2640A		 Samling 1905-2000 i DAVO-album med fickor. 	 	 	
	 Bl.a. Pakkeporto 2 (veck), 3 (tfl), Thiele II 2ö, 	 	 	
	 15ö, 70ö, 1-3kr, samt P17. Även Amerikautgåvan 			 
	 kpl stpl. En del modernt är xx. Bra kval. 	 �	 2.500:-

2641K		 Samling Pakke-Porto-märken, 30 st. 			 
	 Lågt utrop. 	 éé/é/�	 2.000:-

2642A		 Samling 1938-2007 i två linderalbum med fickor. 	 	 	
	 KOMPLETT samling exkl Danmark Befriet 			 
	 och några några enstaka senare märken. 			 
	 Isbjörnspåtrycken och 30ö Fredrik IX klimat-			 
	 påverkat gummi annars bra kvalitet. Förmånligt 			 
	 utrop. Bra kval. 	 éé	 1.500:-

2643		  Lot. 10 st Pakkeporto i bra kvalitet inkl 			 
	 3st 10ö, 2st 1ö, en 5ö och 2st 70ö, mest om 			 
	 ej allt Thiele II. 	 �	 1.000:-

2644P		 Samling 1938–78. på Leuchtturm-blad med 			 
	 bla Olika motiv 1945 och Thule. F 7.000 	 éé	 1.000:-

2645A		 I det närmaste komplett samling på 			 
	 Leuchtturmblad 1990–2010. F ca 11700. 	 éé	 900:-

2646A		 1915–1996 i Leuchtturm-album med fickor. Bl 	 	 	
	 a fyra pakke porto, bättre 30–50-tal. Mest bra kval. 	 �	 800:-

2647P	T1-5	 1935 Olika motiv SET (5). 50 set i 			 
	 helark. F 20000 	 éé	 2.000:-

Iceland, single items / Island, singlar
2649	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 	 é	 300:-
2650	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 13½. 	 é	 500:-
2651	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. Scarce. 	éé	 2.000:-
2652	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 Fresh example. F 8000 	 �	 2.000:-
2653	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 

	 Block of four. F 16000 	 éé	 2.000:-
2654	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 

	 Very fine and well-centered, top quality. F 6000 	 éé	 1.000:-

2655	 17	 1882 Aur values 40 aur violet-lilac, perf 14 			 
	 × 13½. Strip of four. Perfect quality. 	 éé	 1.500:-

2656	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 14 × 			 
	 13½. Strip of four, about to break up. 			 
	 Off-centered. F 9600 	 éé	 1.000:-

2657	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Cert. Nielsen: Genuine and without 			 
	 repairs, very fine copy. 	 �	 1.000:-

2658	 28a	 1896 Aur values 20 aur dull ultramarine perf 			 
	 12¾. F 4500 	 é	 500:-

2659	 31	 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 12¾. Frech 			 
	 copy with crown canc. AKRANES. F 6000 	 �	 1.000:-

2660	 35	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, 			 
	 perf 12¾. Cert. Grönlund. Genuine, 			 
	 in fine condition. 	 �	 1.000:-

2661	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. in 			 
	 block of four. F 12000 	 éé	 1.500:-

2662	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, 			 
	 watermark crown. F 4500 	 éé	 600:-

2663K	101, 168   Registered printed matter, sent to Paris 			 
	 franked with 30 aur on 50 aur and 7 aur Views 			 
	 and Buildings tied by REYKVAVIK cancel. Arr 			 
	 cds on back side (the envelope was sent with 			 
	 open backflap). Unusual franking. 	 *	 500:-

2663 2676

2625

2664	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. in block 			 
	 of four. F 12000 	 éé	 1.500:-

2644
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2679A	Collection 1873-1999 in DAVO album with 			 
stamp mounts. Very comprehensive and 			 
valuable collection. According to the DAVO 			 
album only 11 prerepublic stamps are missing 			 
(e.g prir stamps and of course the scarce I gildis 			 
but also the DAVO does not have perf varieties 			 
etc). Included are e.g. five skiling values incl #1=(x), 			 
50aur I gildi perf 12 3/4, 5kr Doubleheads and 			 
5kr Fredrik VII xx, all 10kr ovpts, Christian X 			 
dense lines cpl, and other good 1930’s. Republic 			 
cpl excl a few cheap stamps and modern section 			 
xx, also good officials incl 4sk imperf in (x) pair 			 
cert Grönlund and parliament ovpts.			 
 Fine quality.	 Mostly é 	15.000:-

2665	 123	 1924 Surcharge 10Kr / 1Kr yellow. Intyg 			 
	 Kaiser. F 8000 	 éé	 1.000:-

2666	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 
	 close, unbroken lines. F 8000 	 éé	 2.000:-

2667K	173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 6500 	 éé	 1.500:-
2668P	200-03	1933 Charity Stamps SET (4). 50 éé sets in 			 

	 folded sheets. F 5500 	 éé	 600:-
2669	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 400:-
2670	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 5000 	 �	 800:-
2671	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. F 1600 	éé	 300:-
2672P	 326v2	 1954 Surcharge on Hekla 5/35 aur carmine bars 			 

	 missing. Full sheet with the variety in 			 
	 position 28. F 1500 	 éé	 500:-

2673P	 326v3	 1954 Surcharge on Hekla 5/35 aur carmine bars 			 
	 stamped by hand. Attest Möller. F 3000 	 éé	 500:-

2674	 Tj21av1	Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 	 	 	
	 aur brownish orange perf 12¾ inverted 			 
	 overprint. Cert: C.A. Möller. F 4500 	 é	 900:-

2675	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 	 	 	
	 (16). F 6500 	 é	 1.200:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2676	 Postal stationery, 3 aur orange with additional franking 6 		

and 3 aur sent to Germany tied by REYKJAVIK 23.7.05 		
and arr cds alongside. unusual usage. 	 800:-

2677	 Postal stationery, 5 aur green with additional franking 		
3 and 4 aur sent to Germany tied by REYKJAVIK 23.7.05 		
and arr cds alongside. unusual using. 	 500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2678A	Accumulation 1873-2001 in four stockbooks. 			 

Extensive stock, main part before 1938. 			 
Several expensive stamps. Good variation. 			 
Please inspect! F approx. SEK 300.000 	 éé/é/�	 15.000:-

2655

2653 2661

ex 2679

ex 2680

2680A	Collection 1873-1941 in SAFE album with stamp 			 
mounts. Comprehensive with e.g. skilling stamps, 			 
good Aur values, good ”King stamps” inkl 10kr 			 
dense lines and Kr.10 ovpt on 1kr, Parliament 1930 			 
set, dito official ovpt set and other good sets from 	 	 	
the 1930’s. Mostly fine quality.	 unused	 10.000:-

2681A	Collection 1876–1999 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. 18 aur values, F 48 with corner 			 
cancellation. Almost complete from 1902. (Hopflug 	 	 	
and some officials missing). A wide range of good 	 	 	
issues. . Fine quality. SEK over 48000 	 �	 4.000:-

2682K	Lot 1873–1940. Selected, often better stamps on 			 
stockcards as bought from dealer, with total sale 			 
price 13000 SEK. One stamp with opinion by Lasse 			 
Nielsen. Mostly good quality. (29) 		  3.000:-

2683P	 Accumulation classic on visir leaves. Majority é e.g. 			 
8, 10, 12, 13, 19x2, 76-89, 114-16, 142, 151, 138-39, 			 
162-64. éé e.g. 10, 28, 63-70. F 23000 	 éé/é	 2.000:-

2684P	Collection/accumulation 1876-1960’s on stock leaves 			 
incl. some better shades on the aur values and many 			 
medium priced stamps.. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2685A	Collection 1876–1961 in album with several better 			 
stamps and sets. F appr 40.000 	 é/�	 2.000:-

2686P	Collection 1873-1930’s on leaves incl. some better 			 
items. Please inspect. 	 éé/é/�	 1.500:-
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2687A	1873–1994 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Used and unused, including better and 			 
muchy modern. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2688A	Collection 1873–1987 in Leuchtturm album. Old 			 
canceled and modern unused. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2689K	Collection on stock cards. 1933-83 and Official 	 	 	
stamps. F 5.300 	 éé	 500:-

2690A	Accumulation 1876–appr 1970 in visir album. (400) 	 éé/é/�	 500:-
2691	 98-99	 Postcard, sänt till Sudan, stämplat 		

	 REYKJAVIK 9.11.22. Mycket ovanligt! 	 500:-

Finland, single items / Finland, singlar
2692	 2e	 1856 Oval stamps 10 k red-carmine. Beautiful 			 

	 example with very wide margins (part of second 			 
	 stamp). 	Cancelled HELSINGFORS 18.10.1858 and with 		
	 pen cross. A minor thin spot in upper right corner 			 
	 not affecting the stamp and is of little importance	 �	 1.000:-

2693K	4C1Kc	 1861 Coat-of-Arms Russian values 10 k lilac-			 
	 rose, roulette I on cover cancelled ÅBO 			 
	 7.9.1863. Somewhat climate affected. Interesting 			 
	 note ’åtföljer stabens för de i Finland 			 
	 förlagde trupper, bref”. F 2200 	 *	 500:-

2694K	5v2c2	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown 			 
	 on laid pale lilac-blue paper, roulette II, 			 
	 manuscript cancelled on mourning letter dated 			 
	 22.1.1876. F 8000 	 *	 700:-

2695	 6v1C3	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green ordinary paper, roulette III in strip 			 
	 of three (somewhat reinforced). One short 			 
	 perf. Cancelled HELSINGFORS 23.12.1869. 	 �	 1.000:-

2696K	9v3C3	 1874 Coat-of-Arms Finnish values 40 p lilac 			 
	 red on ordinary bluish lilac paper, roulette 			 
	 III on cover to St. Petersburg, beautifully 			 
	 cancelled HELSINGFORS 20.12.1873. F 2400 	 *	 500:-

2697K	12SC1b	1876 Coat of Arms m/75, Senate printing 2 p 			 
	 brownish grey perf 11 on 8p postal stationary 			 
	 card cancelled ULEÅBORG 14 OKT 1876. 	 *	 1.000:-

2698	 12 - 19S   1875 Coat of Arms m/75, Senate printing 2 p 			 
	 - 1 mark, perf 11. F 3600 	 �	 500:-

2699	 15SC1c	1882 Coat of Arms m/75, Senate printing 10 p 			 
	 yellowish olive-brown perf 12½x12½. Fresh 			 
	 example signed S. S:berg. F 5000 	 é	 1.000:-

2700	 16LC2cx   1882 Coat of Arms m/75, Charta Sigillata 			 
	 printing 20 p greyish ultramarine blue perf 			 
	 12½x12½ in fresh horizontal pair. 	 é	 300:-

2701	 17LC2e	1884 Coat of Arms m/75, Stamp Office Printing 	 	 	
	 25 p orange-red perf 12½. Small natural gum 			 
	 disturbance. Very scarce to find never hinged, 	 	 	
	 unpriced in Facit. Exhibition item! 	 éé	 2.000:-

2702	 111vm1	1929 Lion Type, Wmk Swastika 25 p yellow-			 
	 brown in strip of four cancelled HELSINKI 			 
	 30.XI.29. All signed Olamo. Scarce unit. 	 �	 500:-

2703	 116C2	 1925 Lion Type, Wmk Swastika 1 Mk orange, 			 
	 perf 14¼ × 14¾. Beautiful margin copy. F 2000 	éé	 400:-

2704	 132 Ivm3   1928 Lion Type, Wmk Posthorn 5 M lilac/			 
	 black type I inverted wmk. Very scarce 			 
	 watermark. F 4500 	 �	 1.000:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2705V	An extra ordinary comprehensive and specialized 			 

collection classic-1929 in 11 Lindner Falzlos 			 
albums incl. shades, printings, varieties, units 			 
and cancellations etc. Starting with some prephil 			 
covers followed by a section ovals incl. FK4. 			 
Further a very extensive section roulettes 			 
(ca 380 copies) incl. some covers, F1+10 with 			 
cert, more than 1000 four-numbered incl. the 			 
Copenhagen printing. Extensive on shades 			 
including the better ones e.g. 25 p red f and ff 			 
used. F35-47 cpl é, finally an imprehensive 			 
section Lion types with very high value. 			 
Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 25.000:-

2706V	Collection 1860-1920’s in album. Comprehensive 			 
and attractive inckuding many colour shades and 			 
better stamps. E.g. several m/60 Russian values, 			 
close to 150 m/60 Finnish values incl 1mk-3 copies 			 
in reasonable quality. Further an extensive section 			 
Numbers in Four Corners although missing 5 and 			 
10mk, dito Numbers in Three Corners incl several 			 
5mk and 10mk (including x ones), 34 copies ”with 			 
rings” 1k-1r, several later 10mk values and some 			 
Republic incl possible colour and perforations 			 
varieties on Saarinen etc. Please see selected 			 
photos on the internet! Mostly fine quality. 	 �	 20.000:-

2707V	Collection 1860–1992 in DAVO album with stamp 			 
mounts. Well-filled with e.g. Copenhagen printing 	 	 	
32 penni (é) (corner crease), 3.50 and 7 roubles with 			 
rings, 10 markkaa 1903, 10 markkaa 1915, 10 mark 			 
Zeppelin. Republic mostly éé . High catalogue 			 
value. Please inspect! 	 éé/é	 14.000:-

2708L	Accumulation 1885-1990 in 12 albums. Containing 			 
units, shades, varieties, cancellations, some perfins 	 	 	
and semi-postal charity stamps, 100’s of cpl sets, 			 
covers, cards and a very comprehensive and 			 
specialized part Lion types. Approx. 29 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

ex 2707

2691

2724

26972677

26942696

2693
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2709A	1856–modern in two albums. Well filled collection 	 	 	
with many better stamps, 10 kop 1856, 1850–1866 			 
complete, 1891 complete, zeppelin etc. Also album 			 
with mostly éé duplicates. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2710A	Specialised collection Saarinen type 1 Mark black/			 
red in thick stockbook with many position errors, 			 
covers, shades, varieties and much more. 			 
Extensive selection! 	 éé/é/�	 2.000:-

2711A	1866–1986 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Used and unused, including better, old 			 
and much modern éé. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2712A	Nice old collection 1860–1951 in album with e.g. 			 
Zeppelin 1930. 	 é/�	 1.500:-

2713A	Very fine collection 1930–95 in two albums incl some 	 	 	
Åland. All éé and in excellent condition. F ca 23000. 	 éé	 1.200:-

2714	 Lot Classics. E.g. 3 10mk stamps and several Coat of 			 
arms m/60 incl some nice copies. 	 �	 1.000:-

2715P	 Coat of arms type m/75. Small lot 33 stamps 5-32penni, 			 
various perfs, a couple of fine canc. Also 32p 	 	 	
Copenhagen print, thin spot. 	 �	 1.000:-

2716A	1866-1986 in 2 albums partly with stamp mounts. 			 
Including Karelia 1922 Coat-of-Arms complete, 			 
expect 20 mk. Several modern stamps with 			 
beautiful cancellations. 	 Mostly �	 1.000:-

2717P	 F230 - full sheet (100) Fatherland 1940. 400-02, 			 
half sheets (50) Birds 1951. 417-19 full sheets (100) 			 
Birds 1952. SEK10400 	 éé	 700:-

2718A	1987–94 in Schaubek album without stamp mounts. 			 
Used and unused collection, including booklets etc 			 
and Åland. Mostly fine quality. 	 éé/�	 700:-

2719P	 Collection/accumulation 1922-83 på 5 Visirblad. 			 
incl East Karelia 1942. Many Anti-Tuberculosis 			 
and The Red Cross. F 5.300 	 éé	 500:-

2720A	Collection 1866–1968 in Facit album. In the 			 
beginning mixed quality, later fine. 	 Mostly �	 500:-

2721L	 Booklets. Box with several hundred slot-machine 			 
booklets incl many HA3 etc. F ca 68000. 	 éé	 6.000:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2722L	Cover collection 1910 ś–1920 ś in shoebox. Genuine 			 

old correspondence. Also incl several field post 	 	 	
covers from 1940. Somewhat mixed quality. (100) 	 *	 1.000:-

2727P		  Collection 1984-99, 2004-10 on Visir leaves. 			 
	 High face value. F 6.250 	 éé	 500:-

2728A		 Collection 1984–97 in album. 	 éé/�	 500:-
2729		  Postcard, Pictorial post card ”Åländsk 			 

	 bondstuga”, cancelled MARIEHAMN 			 
	 27.8.1908 to ”West Oakland Callefornia”. 	 *	 400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2730L	Collection 1851–1979 in five albums with many 	 	 	

god stamps from e.g. Sweden. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2731A	Collection Classics-1945 in two Norma albums 			 
without stamp mounts. E.g. good Third Reich and 			 
some Airmails, a good section Bavaria and 			 
Bohemia/Moravia incl e.g. first set cpl x. Fine quality. 	 é/�	 2.500:-

2732A	Collection 1855-1937 in album. No Sweden. Main 			 
value on Denmark and Iceland. Many better stamps 			 
and high catalgoue value. Fine quality. 	 Mostly �	 2.500:-

2733A	Collection 1900’s-1992 in four albums. Main 			 
value on modern face value material and 			 
semimodern. Low reserve. Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

2734L	Accumulation. Banana box with six Lindner 			 
albums with xx Nordic collections, Greenland 			 
on a leaf with America set x, also some worldwide 			 
material, e.g. two albums incl some unused etc. 			 
High value! 	 éé/é/�	 2.000:-

2735L	1858-modernt in removal box. Norde, Sverige mm 			 
i 11 album. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2736A	Accumulation modern in visir album. from e.g. 			 
Finland, Åland and Norway, in mostly blocks. 	 éé	 1.500:-

2737L	Accumulation. modern in box with e.g. booklets and 			 
sets from e.g. Denmark. Very high face value. 	 éé	 1.500:-

2738A	Collection 1850’s-1940’s in old time album with some 			 
better issues e.g. two 4 skillings Sweden. (1000) 	 é/�	 1.200:-

2739L	Collection on Facit leaves classics–2000. Early part 			 
sparsely filled but e.g. Norway, Greenland and Finland 	 	 	
well-filled éé 1969–2000, Iceland well-filled éé 			 
1950–92, Faroes apparently cpl éé 1975–2000, Åland 			 
éé and Sweden o/éé. 	 é/�	 1.200:-

2740A	Classics–1980’s in visir album. Sweden with appr 40 			 
BC/CB-pairs, Iceland incl some better, Denmark with 			 
ten skhillings etc. Also Visir leaves with Germany, 			 
and Great Britain. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2741L	 Accumulation. YEAR SETS, e.g. 9 from Finland incl 			 
1999x2, 2001 etc, further about 20 from Greenland, 			 
The Faroes and Iceland all 1990’s-2001, further modern 			 
Norway with face value NOK 350. 	 éé	 1.000:-

2742L	Box with stockbook with xx modern Sweden (incl 			 
much face value), the Faroes and Åland, loose 			 
booklets and souvenir sheets, (no Sweden), 			 
modern FDC:s etc. Favourable reserve. 	 Mostly éé	 1.000:-

2743L	 1850’s–modern in removal box. All world 			 
collection, Denmark, Sweden etc in five albums 	 	 	
and boxes. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2744L	Norway, Iceland and Greenland in two albums incl 			 
e.g. two éé sets each of Norway F413-15 and 			 
426-28, Greenland F1-9 and 28-41éé, F10-18é, 			 
five used sets Thule etc. 	 Mostly éé	 900:-

2745L	 Old–modern in removal box. FDC Norway, 			 
Denmark, Sweden. Four albums With mixed 			 
Nordic countrie. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 �	 500:-

2746A	Collection 1855–1959 in album with e.g. nice 			 
cancellations on Sweden. Mostly good quality. 	 Mostly �	 4.000:-

2747A	Postcards 1900–50’s in album. Approx 90 cards 			 
mostly old Finland in album. Also some better 			 
Swedish including railway stations etc. Mostly fine quality. 	 *	 700:-

2723A	Postal stationery collection. Advanced collection 			 
postal stationery envelopes 1850-1870’s on old album 			 
pages written up in Finnish incl. 6 Oval 10 Kopek 			 
envelopes (different papers, varieties), one 5 kopek 			 
envelope, one 1860 5 kop on 5 kop unused, 10 kop (2) 			 
and more. Also a 20 pen blue with stamp missing sent 			 
to BUDAPEST 1877. Also three better pre-philatelic 			 
covers. Please inspect! 	 *	 20.000:-

The Åland Islands / Åland
2724K	64, 66	 10 and 40 penni on registered cover with 			 

	 censor from GODBY 23.10.15 to Frerikshavn. 	 *	 1.500:-
2725V		 ECKERÖ single-line postmark in Russian letters 			 

	 on registered cover, via Grisslehamn 23.3.1838 			 
	 to Enköping, Sweden. VERY SCARCE, 			 
	 Facit=80000:-. Attest Mikko Ossa. 	 *	 8.000:-

2726K		 Approx. 155 gutter pairs 1984–2003 incl Eider 			 
	 1987 etc. F ca 5000 for stamps only. 	 éé	 700:-

ex 2723

2725
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Lördagen den 17 maj, tidigast kl. 15:00
European collections / Europasamlingar

2748A	Collection Classics-about 1920 in album. BALKANS, 			 
appealing old coll. incl many better stamps; Albania, 			 
Bulgaria and old Yugoslavian areas. Interesting! Fine 			 
quality. (1200-1500) 	 é/�	 4.000:-

2749P	 Collection classics–1990’s on Visir leaves. West and 			 
South Europe incl some better stamps. Remains from 			 
dealer stock previously priced to 16700 SEK. 			 
Catalogue value acc. to vendor >5200 € (2009/10). 			 
Fine quality. (700) 	 éé/é	 3.000:-

2750A	Collection classics–1930’s in album. Contains 			 
Germany, Austria and Poland, all with associated 			 
areas. Mixed condition but better items 			 
throughout. (2000) 	 é/�	 2.500:-

2751L	 Old-modern in removal box. Germany, Austria, 			 
Holland etc in 7 albums. Also some China in 3 			 
small stock books.. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2752L	 Coll/accumulation classic-modern in 28 albums incl 			 
Belgium, Spain, England, France, Norway, Austria 			 
and Greece etc incl some a bit better issues. 			 
Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2753L	 Collection/accumulation classics–approx 1950’s in 			 
seven small albums incl better classics e.g. Netherlands, 			 
Italy, Belgium, and more. Partly remaindered and 			 
mixed condition. 	 é/�	 2.000:-

2754A	Collection/accumulation modern in two visir albums. 			 
More than 150 SOUVENIR SHEETS incl e.g. nice 			 
modern France with EUR face value, good Monaco, 			 
Liechtenstein stamp exhibition 1949 etc. Fine quality. 	 éé	 1.500:-

2755L	 Collection/accumulation classic–modern in 22 albums 			 
incl Denmark, Germany, Finland, Iceland and 			 
Switzerland, some covers/FDC’s etc. 			 
Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2756A	Collection old–appr 1950 in three albums with e.g. 			 
France, Hungary, Netherlands and Switzerland. 			 
Mostly good quality. 	 é/�	 1.000:-

2757L	Box with mostly modern stamps incl many year 			 
sets, e.g. 18 Åland 1989–2009, eight Madeira 			 
1980’s–90’s, three albums with booklets 			 
Åland/Finland, year books Singapore and 			 
Australia 1991, covers, cards FDC ś and Maxi 			 
cards etc. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 1.000:-

2758A	Lot classics–1950’s. 	 éé/é/�	 900:-
2759A	Collection Luxemburg and Netherlands 1946-2013 			 

in album 11 leaves. All éé and in excellent 			 
condition. Mi approx. 1300 Euro. 	 éé	 900:-

2760L	Accumulation in 28 albums incl e.g. FDC’s Norway, 			 
Åland and Faroes, several éé Finland and Åland 			 
incl many gutterpairs and booklets etc. 			 
Approx. 31 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2761L	 Old-modern in removal box. Gernany, Scandinavia 			 
etc. Also some Asia. In 25 stock books. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 23 kg. 	 �	 800:-

2762A	Sparsely filled collection in old thick Universal 	 	 	
album (1894). E.g. some nice Scandinavia incl Sweden 			 
4 skill and Coat-of Arms, some German states etc. 	 �	 700:-

2763A	Album with Romanian and French collections. 			 
Please inspect. 	 é/�	 700:-

2764A	West whithout Nordic countries, good GB. Mostly 			 
older stamps. (2900) 	 éé/é/�	 700:-

2765A	Collection old–appr 1940 in Schaubek album 			 
without stamp mounts with e.g. better Denmark. 			 
Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

2766A	Collection old–appr 1945 in Schaubek album. 	 é/�	 500:-
2767L	Old–modern in banana box. Eight albums, 			 

including much Germany, Scandinavia etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2768L	Old-modern in removal box. Scandinavia, Germany 			 
ewtc in 9 album and shoe box. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

2769K	Cover lot 1850’s–1870’s. Mostly France, incl one to 			 
Sweden and one to Italy, plus one cover from Belgium 			 
and one from Spain (not complete). Somewhat mixed 			 
quality. (13) 	 *	 1.000:-

2770A	Mixed Accumulation mostly modern in big stockbook 			 
from e.g. Denmark, Finland, Norway and GB. 			 
High face value. 	 éé	 1.000:-

2771A	Mixed Accumulation mostly modern in big stockbook 			 
from e.g. Denmark, Finland, Norway, France and GB. 			 
High face value. 	 éé	 1.000:-

2772A	BALTIC STATES Collection 1918-40 in album. 			 
Somewhat ”messy” but certainly well-filled and 	 	 	
exciting collection all Baltic states incl Cental 			 
Lithuania with a lot of good stamps, sets and 			 
souvenir sheets, also varieties, cancellations, 			 
imperforated stamps etc. Mostly fine quality	 éé/é/�	 8.000:-

2773P	 BALTIC STATES Collection classics–1990’s on 			 
Visir leaves incl some better stamps. Remains from 			 
dealer stock previously priced to 5200 SEK. 			 
Catalogue value acc. to vendor >1100 € (2009/10). 			 
Fine quality. (350) 	 éé/é/�	 1.000:-

2774A	BALTIC STATES Collection/accumulation 			 
1918-1940’s in stockbook. E.g. better sets from 			 
all three areas. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

2775P	 BALTIC STATES Postcards. Appr 190 cards, 1910–30, 			 
from e.g. Pernau, Riga, Tallin, Reval. Many unused. 	 *	 500:-

2776P	 EAST EUROPE Collection classics–1990’s on Visir 			 
leaves. West and South Europe incl some better stamps. 			 
Remains from dealer stock previously priced to 10200 			 
SEK. Catalogue value acc. to vendor >2200 € 			 
(2009/10). Fine quality. (600) 	 éé/é	 1.000:-

2777A	EAST EUROPE Lot mostly older stamps in 			 
stockbook. from e.g. CCCP, Polen, 			 
Czechoslovakia, Austria, Hungary, Romania 			 
and Bulgaria. (1500) 	 Mostly �	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2778V	Exciting worldwide accumulation from estate 			 

on stock cards including much back of the 			 
book material, proofs, essays, fantasy issues, 			 
private issues etc. Also covers and other items. 			 
From all over the world incl South America, 			 
French areas, much Europe etc. Requires 			 
thorough examination to appreaciate fully. It is 			 
chaotic in presentation but there can be many 			 
interesting discoveries to be made! (1000s) 	 éé/é/�	 25.000:-

2779A	Interesting small World mixture of better sets and 			 
stamps on stock cards incl. France and colonies, 			 
Luxembourg, Netherlands and more. Very high 			 
catalogue value, but somewhat mixed condition. 			 
Incl. several signed items. Please inspect 			 
carefully! (300) 	 éé/é/�	 5.000:-

2780A	Collection/accumulation Semimodern-Modern in 			 
two thick stockbooks. 350-400 SOUVENIR 			 
SHEETS (some minisheets) in very good variation 			 
and also incl better. E.g. nice Monaco, Israel, Swiss 			 
IMABA 1948, Liechtenstein incl both 10fr 			 
minisheets, Canada, Eastern Europe etc, 			 
attractive lot! Fine quality. 	 éé	 4.000:-

2781A	Accumulation Classics-1980’s in four stockbooks. 		
Comprehensive wth many stamps in very good 			 
variation although slight duplication exsists, 			 
exiting potpurri with many medium priced stamps 			 
around, apparently all non-European. 			 
Fine quality. (thousands)	 �	 4.000:-

2782L	Accumulation mostly modern in 21 albums. Very 			 
comprehensive and varied acc. with e.g. Benelux, 			 
Spain, much thematics etc, apparently mainly cpl 			 
sets incl better, favourable reserve, please inspect! 			 
Fine quality. 	 éé	 4.000:-

2783P	 Lot. Very interesting clearance lot of unsold auction 			 
lots (single items incl also some covers) from previous 			 
auctions with previous reserve more than SEK 8000 			 
(and even higher original reserve), also some 			 
potential auction lots, interesting forgeries etc. 			 
Mainly Europe and Scandinavia. Favourable 			 
reserve, please inspect! 	 éé/é/�	 3.000:-

2784P	 Lot. Interesting offer of old unsold auction lots 			 
(single items incl some covers) with a previous 			 
reserve of more than SEK 10000 (original reserve 			 
even higher) incl several better items, much 			 
Sweden and some Denmark but also other 			 
countries. Please inspect! 	 éé/é/�	 3.000:-
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2785P	 Collection classics–1980’s on Visir leaves. North 			 
and South America incl some better stamps. Remains 			 
from dealer stock previously priced to 13000 SEK. 			 
Catalogue value acc. to vendor >4000 € (2004-07). 			 
Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 3.000:-

2786L	Various Worldwide collections, mixed condition, 			 
classics from 1840s onwards through to FDCs. Other 			 
useful areas include off paper mix in tin box etc, 			 
good hunting ground for stamp sorters! 	 Mostly �	 3.000:-

2787L	Huge box with album pages, loose album pages, 			 
envelopes, lots of FDCs, much worldwide 			 
commercial mail as well. A sorter’s paradise, 			 
allow plenty of time viewing this! 	 éé/é/�	 3.000:-

2788L	Britain, Switzerland, Germany, France and other 			 
countries in box. Valued by the vendor to more 			 
than 12500 €. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.500:-

2789P	 Lot 1876-1965. Old auction lots from another 			 
auction firm with starting price 330€. E.g 	 	 	
Netherlands, Italy Austria etc. Mostly 			 
fine quality. (160) 	 éé/é/�	 2.000:-

2790L	Collection/accumulation classics–modern in 19 			 
albums + leaves etc. Mostly Commonwealth and 			 
Russia but also China, Japan, French- and Dutch 			 
colonies etc. High value. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2791L	 Large box containing old time collections, 			 
stockbooks, covers etc, interesting, deserves 			 
careful inspection. 	 éé/é/�	 1.800:-

2792P	Lot stamps and s/s. Many better priced, high value. 			 
E.g. Baltic States, Hungary, Russia, Belgium and 			 
sveral others. (150-200) 	 éé/é/�	 1.500:-

2793A	Collection/accumulation semimodern-modern in 			 
three stockbooks. About 100 SOUVENIR SHEETS, 			 
e.g. France, Switzerland, Vatican incl Mi s/s 1 and 			 
2xMi s/s2 etc. High value! Fine quality. 	 éé	 1.500:-

2794L	Accumulation old–modern in 23 albums + leaves incl 			 
Germany, Malta, Finland, Ireland, Greece, éé 			 
Chanel Islands, year book Ireland, 100’s of mostly 			 
FDC’s Austria etc. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2795L	Accumulation old–modern in eleven albums + leaves 			 
etc. E.g. Europe in two Schaubek albums, some nice 			 
Sweden and BRD, stamps in envelopes and FDC’s 			 
Sweden etc. Approx. 27 kg. 	 Mostly �	 1.500:-

2796L	Accumulation 1970’s-90’s on leaves. Many 			 
complete xx sets from around the world incl. 			 
Austria, Nepal, Cyprus and more. 	 éé	 1.500:-

2797L	Accumulation old–modern in 21 albums. Mostly 			 
thematic stamps incl several Disney sets, mini 			 
sheets etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

2798L	A fascinating box, much GB inc face value, 			 
presentation packs, as well as FDCs etc. Also seen 			 
covers seen from all over the world mostly 			 
commercial, a recommended viewing. 	 éé/é/�	 1.200:-

2799L	Accumulation classics-1950’s in 5 small old 			 
stockbooks. A good range of countries incl. some 			 
better stamps and sets. Please inspect! 	 éé/é/�	 1.200:-

2800P	Accumulation modern (1980’s-2000’s) sets and 			 
souvenir sheets with much topical interest. 			 
E.g. large qty Disney stamps. 	 éé	 1.000:-

2801A	Collection mostly 1930’s–1950’s in stockbook. Mostly 			 
Europe incl a few somewhat better stamps, plus UN. 			 
Fine quality. (500) 	 éé/�	 1.000:-

2802L	Accumulation. Large box with albums and loose 			 
stamps, much material to go through, much 			 
Scandinavia but also other countries. 	 Mostly �	 1.000:-

2803L	E.g. Sweden xx on leaves, worldwide loose, Poland 			 
in two stockbooks, Italy on leaves etc. 			 
Much material, in removal box. 	 éé/é/�	 1.000:-

2804L	Interesting box inc Australian packetware as well 			 
as old time collections, loose, boxes within boxes 			 
etc. Hours of work, but much fun! 	 éé/é/�	 1.000:-

2805L	Bargain box with all world on leaves, loose etc. 			 
incl. somewhat better collection Great Britain. 	 éé/é/�	 1.000:-

2806A	Mostly used collection to 1910 in Schwaneberger-			 
album. Genuine old collection. 	 Mostly �	 1.000:-

2807A	Collection in old album, up to 1940’s incl. some 			 
classics (mixed condition). (2000) 	 é/�	 800:-

2808L	Old–modern in banana box. Stamps on album pages 			 
and in boxes. Including Switzerland, Latin 			 
America etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2809A	Old–modern in album. On visir leaves and in stock 			 
book, including Hongkong, Baltic states, Finland 			 
etc. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 700:-

2810P	 Collection classics–1990’s on Visir leaves. French, 			 
Portuguese and Spanish colonies incl some better 			 
stamps. Remains from dealer stock previously 			 
priced to 3300 SEK. Catalogue value acc. to 			 
vendor 780 € (2002-07). Fine quality. (170) 	 éé/é/�	 500:-

2811A	Classics–modern in album. USA, british colonies 			 
etc including some face value. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 500:-

2812L	Old-modern in banana box. In 17 albums, USA, 			 
Finland, Denmark etc. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2813L	 Old–modern in banana box. In albums, including 			 
british colonies, Scandinavia etc. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2814L	 Banana box with old schoolboy collection in five 	 	 	
albums, also covers and difr. countries collected 			 
in album and stockbooks, cigar boxes etc. 			 
Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 500:-

2815L	 Small box with 1000’s of stamps classics–1920’s. 			 
Please inspect. 	 Mostly �	 500:-

2816K	Cover lot pre-philately–1940’s incl interesting 			 
German covers with unusual WW II markings, 			 
a few early prephilatelic Europe, e.g. two early 			 
postcards Dutch east indies to Europe and more. 	 *	 2.000:-

2817L	 Covers. Interesting lot just over 70 covers/		
stationeries/cards, majority classic. E.g. Finland, 			 
Russia, Sweden, three Zeppelins. Registered, 			 
Air mails, some censors etc. Good value, 			 
mainly fine quality. 	 *	 1.500:-

2818L	 Covers. Interesting lot just over 70 covers/			 
stationeries/cards majority classic. E.g. Finland, 			 
Russia, Sweden, four Zeppelins. Registered, 			 
Air mails, some censors etc. Good value, 			 
mainly fine quality. 	 *	 1.500:-

2819A	Covers. Interesting lot 19th century mail incl. better 			 
pre-philatelic items and some interesting franked 			 
covers often sent abroad e.g. to Sweden. 	 *	 1.200:-

2820A	Covers. and cards in large Coveralbum with all world 			 
items, aprox 200 items. 	 *	 1.000:-

2821P	 Cover collection 1900–1980’s. E.g. Switzerland, incl 			 
several Pro Juvente, e.g. Mi 238, 362 and 591, a few 			 
Asia, incl one China sent to Finland 1937, plus Air 			 
Mail and registration usages, FDC’s, etc. Somewhat 			 
mixed quality. (80) 	 *	 500:-

2822P	Cover collection 1910’s–1940’s. Incoming mail to 			 
Sweden, e.g. from Netherlands, India, South America, 			 
incl several Air Mail, censored, plus some samples 			 
without value. Also two postcards from Egypt 1904–			 
1905. Somewhat mixed quality. (50) 	 *	 500:-

2823L	Covers. and CARDS early to modern in box aprox 750 			 
items whole world. 	 *	 500:-

2824P	Crash mail. Nine Crash mails 1937–54 with labels or 			 
canc, e.g. Falsterbo 1944, Lisbon 1943 and 			 
Singapore 1954. 	 *	 1.500:-

2825P	Postcards. Over 150 cards, e.g. three hand painted 			 
cards from Japan, 18 ”Prinsesskort”, nine signed 			 
cards from The Netherlands by De Posé. 	 *	 500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2826P	AFRICA Lot older period on leaves. Egypt, 			 

Liberia, Zanzibar, Sudan and others. So a bit 			 
better. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.500:-

2827A	AFRICA Collection North Africa 1980’s in 			 
Leauchttrum album with man y complete sets. 			 
Countries included are Algeria, Morocco, 			 
Egypt and Tunisia. (500) 	 éé	 1.500:-

2828P	 AFRICA Collection classics–1970’s on Visir leaves 			 
incl some better stamps. Remains from dealer stock 			 
previously priced to 5300 SEK. Catalogue value acc. 			 
to vendor 1200 € (2004-07). Fine quality. (340) 	 éé/é/�	 1.000:-

2829P	 ASIA Collection classics–1990’s on Visir leaves. 			 
China, Korea, Japan, Libanon, Mongolia etc incl 			 
some better stamps. Also some Oceania. Remains 			 
from dealer stock previously priced to 16700 SEK. 			 
Catalogue value acc. to vendor >4000 € (2002-04). 			 
Fine quality. (750) 	 éé/é/�	 4.000:-
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2830P	ASIA Covers. Lot of covers and cards. Among them 			 
some better from China, also from the Cultural 			 
Revolution period. See scans at www.philea.se. 	 *	 1.000:-

2831P	 EAST ASIA Lot on Visir leaves. with e.g. China, 			 
Japan, Siam/Thiland, Vietnam, Mongolia, Indonesia. 			 
Mostly older. (800) 	 é/�	 600:-

2832P	 LATIN AMERICA Accumulation Classic-1960’s. E.g. 			 
interesting classics from Colombia, Chile and more. 			 
High cat.value. Somewhat mixed quality. (400-500) 	 é/�	 1.000:-

2833A	LATIN AMERICA Collection/accumulation in 			 
stockbook. mostly older. (1000) 	 Mostly �	 600:-

2834V	MIDDLE EAST Accumulation 1980’s-2000’s in 			 
glassines. GULF STATES. Large investment 			 
holding of a few thousand stamps/sets with 			 
very high catalogue value. Mostly U.A.E. but also 			 
some Oman, Yemen and more. Often 10 sets (and 			 
blocks) each of the 2000’s issues of U.A.E. 			 
A seldom seen offering of this sought after area! 	 éé	 10.000:-

2835A	OCEANIA Collection/accumulation 1980’s-90’s in 			 
three albums with many complete sets and some 			 
booklets and souvenir sheets. E.g. Palau, Micronesia, 			 
Marshall Islands, Samoa, Pitcairn, Nauru and 			 
New Zealand. 	 éé	 2.000:-

2843P	 Esperanto. Covers. Cover from Russia 1896 to Sweden, 			 
with contents, from the constructor of the language, 			 
Ludwig Zamenhof. A very scarce item in very 			 
fine quality. 	 *	 2.000:-

2844A	Europa CEPT. Accumulation 1960’s-2000’s in three 			 
thick large stockbooks and one normal size stockbook. 			 
Comprehensive dealer stock with many complete sets 			 
and souvenir sheets in very good variation incl modern 			 
EUR values etc. Also some co-runners like European 			 
Council (France), Nato, KSZE etc. Very high catalogue 			 
value and favourable reserve! Excellent quality. (few 			 
thousands) 	 éé	 5.000:-

2845L	Europa CEPT. Two collections in five albums incl. 	 	 	
the better sets like Luxemburg and Andorra. Low 			 
reserve. 	 éé/é/�	 4.000:-

2846L	Europa CEPT. With few exceptions complete 			 
collection 1956-1993 in three Leuchtturm-SF 			 
albums with cassettes. All éé and in excellent 			 
condition. Mi approx. 5800 Euro. Approx. 10 kg. 	 éé	 3.000:-

2847A	Europa CEPT. Collection 1956-75 in album incl. dupl. 			 
All éé and in excellent condition. Mi approx. € 1600. 	 éé	 900:-

2848L	Europa CEPT. FDC collection 1983-2001. Probably 			 
complete in very good condition. Approx 700. Very 			 
high cost price. 	 *	 2.500:-

2849L	Football (Soccer). An outstanding collection 			 
housed in 6 stockbooks, virtually everything 			 
in complete sets mint never hinged, all one of 			 
a kind, with an abundance of se-tenants, 			 
miniature sheets, sheetlets etc. Much French 			 
Colonies, Independent Africa and Central and 			 
South America including Paraguay some with 			 
very limited printing numbers. Europe especially 			 
Great Britain including some unusual 1966 Great 			 
Britain with inverted watermarks 6d and 1/3d, 			 
shifted colours etc, as well as useful Italian 			 
Colonies. Huge new issue cost at the time, a 			 
much recommended viewing. 	 Mostly éé	 1.200:-

2850LMarine Collection. Very comprehensive in removal box 			 
with totally 14 albums with marine thematics like ships, 			 
harbours, marine animals etc, including many cpl sets 			 
and souvenir sheets. In total more than 6500 stamps and 			 
275 souvenir sheets from 281 different countries/areas 			 
according to vendor! Please inspect! 	 Mostly éé	 3.000:-

2851A	Polar. Collection/accumulation in small 			 
stockbook. E.g. better stamps from French 			 
Antarctic Territory, St. Pierre et Miquelon etc, 			 
also some other thematics. High value! 	 Mostly éé	 800:-

2854L	Ships. Postal stationery. Aeroplanes, Art, Militaria, 			 
Music. Covers. 480 postal stationeries covers and 			 
cards mint/postally used with pictures. Nearly all 			 
from Russia/Soviet Union. (480) 	 *	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar

2836K	Air mail. Italy 1933. Unexploded booklet issued for 			 
the November Rome-Chicago-New York-Rome round 			 
trip flight of the pilot ItalovBalbo containing 15 panes 	 	 	
of six thematic vignettes each, of five different types 	 	 	
(90 in total). The cover with small quality problems, 			 
but this is a very rare and highly sought-after item, 			 
missing from most specialised air mail collections.. 	 éé	 2.500:-

2837A	Air mail. Collection 1910’s–50’s in album European 			 
countries P-Ö (Swedish alphabetical order). Many 			 
better sets, high catalogue value. 	 éé/é/�	 2.500:-

2838P	 Air mail. Accumulation. All world mixture in 			 
glassines with mostly complete sets, all airmail 			 
stamps. Many sets in the €5-€50 catalogue 			 
value range. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2839A	Air mail. Collection in album 1910’s–50’s in 			 
alphabetical (swedish) order A-N only Europe. 			 
Many better sets e.g. strong Italy and Vatican. 			 
Please inspect carefully! High catalogue value. 	 éé/é/�	 1.500:-

2840A	Air mail. Stockbook with better European Air Mail 			 
sets mostly 1920’s–50’s. 	 éé/é	 1.000:-

2841A	Air mail. Covers. Large Cover-album with many 			 
interesting items, from 1920-90s, philatelic and 			 
commercial, aprox 200 items. 	 *	 1.000:-

2842A	Birds. Collection in two albums incl many beautiful 			 
sets and mini sheets, totally approx 2100 copies. 			 
Also one album with appr 300 é Birds. 	 éé	 1.000:-

2836

ex 2843

2855
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2855K	Slania. JOZEFA SLANIA, Czeslaw Slania ś mother. 			 
Engraving in grey for her 66th birthday 1963. 			 
Imperforated strip of five. Scarce! 	 éé	 1.500:-

2856P	Slania. Battle of Grunwald (German Tannenberg) 			 
1410, after a painting by Jan Matejko. Steel engraving 			 
in brownish grey, print 21x11,5 cm. Signed ”Slania” 			 
222. Mounted in a black passepartout. 	 éé	 1.500:-

2856

2725

2857

2876 2860

2870

2858 2878

2871

2875

2874

2873
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2857P	 Slania. Tällberg. Gyllene Hornet. Engraved for Postens 			 
Semesterhemsförening. Steel engraving in greenish 			 
grey, plate 13,2x11,8 cm, signed ”Slania sc.”, in a 			 
white passepartout. 	 éé	 1.300:-

2858P	 Slania. ”Mountain streem”. Steel engraving in grey, 			 
plate 11,7x9,4 cm, signed ”Slania”, in a white passepartout. 	éé	 1.000:-

2859P	 Slania. ”CENTRALPOSTHUSET I STOCKHOLM”. 			 
Steel engraving in blackish grey, plate 15x12 cm, 			 
signed ”Slania sc”, in a white passepartout. 	 éé	 1.000:-

2860P	Slania. Art engraving in brownish grey for World 			 
Equestrian Games 1990. Dressage: Louise Nathorst. 			 
Plate 10x13,3 cm, signed ”Slania”, in a white passepartout. 	 éé	 700:-

2861	 Slania. Poland (Mi 3730). ”Zygmunt III Wasa 1566-			 
1632” 1.20 Zl. Blackprint. 	 éé	 500:-

2862	 Slania. Queen Silvia. Proof (without value) 			 
1998 in bluish-grey. 	 éé	 500:-

2863	 Slania. 1999 Rabbits Brev, five-coloured 	 	 	
(Facit 2112). Proof, hand-coloured. UNIQUE! 	 éé	 500:-

2864P	Slania. Lot. Stamps engraved by Slania, Sweden: 			 
”CZESLAW SLANIA 70 ÅR”, booklet (signed), 			 
”CZESLAW SLANIAS 1000:e FRIMÄRKE, 			 
minisheet (signed), Elvis 5.50 in sheet (9x2444, 			 
cyls 1, nos 69919), (Slania ś last engraving), Belgium: 			 
Nobel Peace Prize 1999 (joint issue with Sweden) 17 			 
and 21 Fr in sheets of 30, Princesse Grace, Monaco: 			 
3x5,00 (1993), 3,00 (1996) and USA: 29 cents (1993), 			 
Poland and Vatican City 2000 (joint issue): Two of 			 
each, New Zealand: 20$ (4,7x5.6 cm) with metal 			 
foil, ”BOXING-CHAMPIONS”, series No 2 etc. 	 éé	 500:-

2865K	Slania. ”CZESLAW SLANIAS EGET VAL GUSTAV 			 
II ADOLFS DÖD I SLAGET VID LÜTZEN”. After a 			 
painting by Carl Wahlbom. Steel engraving, 			 
plate7,5x5,4 cm, signed ”Slania” in passepartout. 	 éé	 400:-

2866P	Slania. ”Czeslaw Slanias 1000:e frimärke, litografi av 	 	 	
gravyrens mittparti”. After a painting by D.K.			 
Ehrenstrahl, 15,5x12 cm,signed ”Slania”, in folder. 	 éé	 400:-

2867P	Slania. Folder: ”CZESLAW SLANIAs 1000:e frimärke”, 			 
issued March 17 2000. Signed minisheet, progress 			 
print and a signed FDC. 	 éé	 400:-

2868P	 Slania. Czeslaw Slania 80 years 2001. EXhibition 			 
catalogue (in Polish) with stamp block and signature + 			 
Souvenir card for Sigismund, joint issue Sweden-Poland 			 
3.10.1998 with Swedish and Polish stamps. 	 éé	 400:-

2869P	 Slania. Pheasants. Joint stamp issue Sweden-China 9 maj 			 
1997: Signed folder with two Swedish and two Chinese 			 
stamps + Two Chinese minisheets with resp. 20 stamps, 			 
from the same issue. 	 éé	 400:-

2870P	 Slania. ”Grunwald” in brownish-grey on toned paper. 			 
Signed ”Slania sc.”, 293/500. Mounted in 			 
an passepartout. 	 (é)	 2.200:-

2871P	 Slania. ”Grunwald” in grey on white paper. Signed 			 
”Slania”, 377/500. Mounted in an elegant passepartout. 	 (é)	 2.000:-

2872K	Slania. ”Dwory S.A.”, steel engraving in browngrey 			 
color signed by Slania 96. 	 (é)	 1.800:-

2873P	 Slania. ”Rainer III.”, steel engraving in bluegrey color 			 
signed, Slania, Prov. Retouching in the neck. Rare.. 	 (é)	 1.500:-

2874P	 Slania. ”Tällberg Gyllene hornet.”, steel engraving in 			 
greengrey color signed, Slania, E&A, from 1990 ordered 			 
by Swedish Post Office.. 	 (é)	 1.500:-

2875P	 Slania. ”West Coast” in bluish-grey. Marked ”Prov” and 			 
signed ”Slania”. Mounted in an elegant passepartout. 	 (é)	 1.400:-

2876P	 Slania. ”Soldier on horseback”, after P. Michalewski, 			 
in black. Signed ”Slania.”, 244/350. Mounted in an 			 
elegant passepartout. 	 (é)	 1.200:-

2877K	Slania. ”Jozef Pilsudski” on unique postcard from 1967. 			 
Sign Slania. 	 (é)	 1.000:-

2878	 Slania. Engraving 1989 for Polonus Philatelic Society 			 
of Chicago. Memorial for the 50 th Anniversary of the 			 
Battle of Warsaw. Only 200 copies have been printed 			 
on white paper. 	 (é)	 800:-

2879K	Slania. Monaco. Rainer III, 2,40 proof from 1989, 			 
sign Slania. 	 (é)	 800:-

2880K	Slania. Monaco. Princely Palace 0,70, proof from 1991, 			 
sign Slania. 	 (é)	 800:-

2881K	Slania. Monaco. Avenue du Beau Rivage in 1925, 7,00, 			 
proof from 1986, sign Slania. 	 (é)	 800:-

2882P	Slania. ”KRONPRINSESSAN VICTORIA”, steel 			 
engraving in bluegrey color signed by Slania 95. Prov. 	 (é)	 800:-

2883P	 Slania. Poland Mi 771. ”Brownprint” signed. 26x20cm. 			 
Very scarce. 	 (é)	 2.000:-

2884	 Slania. Jozefa Slania 1897–1992, violet proof, extra 			 
row of perfs to the left. 	 (é)	 300:-

2885	 Slania. Sacrum Poloniae Millenium 1966. 			 
Lilac proof, 25gr. 	 (é)	 300:-

2886	 Slania. Dark green proof from 2002, Dwory SA. 			 
Certyfikat 150 1400. 	 (é)	 300:-

2887K	Slania. Signed folder ”Slanias own choice”. 			 
Engravement of painting by Wahlbom: ”Gustaf II 			 
Adolfs death at the battle of Lutzen”. 	 (é)	 300:-

2888	 Titanic. Postcards. 5 postcards from the time. 	 *	 2.000:-
2889P	 U.P.U. 1949 Nice collection incl e.g. Hongkong Mi 			 

173-76, Iran Mi 811-12, Yemen Mi 114-21A+B, imperf 			 
Monaco etc. (450) 	 éé	 700:-

2882

2883
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Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Andorra – Argentina

2890	 1-23	 Andorra (FR) 1931 Overprint SET (23). 			 
	 EUR 2500 	 éé	 3.000:-

2891P		  Andorra (FR) Accumulation 1940’s-2000’s 			 
	 onleaves and cards with much topical interest. 	 éé	 1.500:-

2892P		  Andorra (FR) Collection 1980-1992 on 			 
	 Schaubek leaves basically complete, also 			 
	 Spanish Androrra and some Monaco. 	 éé	 1.000:-

2893A		 Andorra (FR) Collection 1930’s-1997 in 			 
	 Leuchtturm album with stamp mounts. E.g. 			 
	 100fr deer 1950 used, Airmail 1955/57 xx and 			 
	 later used stamps/sets incl slightly better 			 
	 ones, also Spanish Andorra. Fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

2894L		 Argentina Covers. 1890’s-1960’s incl. early 			 
	 postal stationary. Many sent to Europe. 	 *	 1.000:-

Australia
2895L		 Collection 1913-2001 in five Lindner albums 	 	 	

	 in box.. Well filled collection with some 	 	 	
	 specialisation on shades, wmks etc. Incl. 			 
	 values up to £1 grey Roo. Kookaburra sheet, 			 
	 5 Sh Sydney Bridge and more. Please inspect! 			 
	 (2000) 	 �	 12.000:-

2896A		 1913-1975 incl Antarctic Territory, Very fine 	 	 	
	 and clean collection handsomely writeen up 			 
	 in large album. 	 éé/é/�	 1.500:-

2897	 SG 314	 New South Wales sent from WILLIAM 			 
	 STREET  MR11.02 in Sydney to Napoli, 			 
	 Italy via Colombo. Printed matter only, with 			 
	 10c Italian due stamp. Scarce destination 			 
	 and combination. Beautiful item. 	 *	 2.500:-

2898K		 New South Wales Covers. Five covers with 			 
	 contents, all sent to Sweden 1912–13. Interesting. 	 *	 1.000:-

2899K	61A, 63A   Western Australia 1905 Swan ½ d green and 2 			 
	 d yellow on cover of first rate sent to 	 	 	
	 Sweden, cancelled ONSLOW FE 1 7. Arrival cds 			 
	 SKREDSVIK19.3.1907 on back. Some damage to 			 
	 the envelope because of opening. 	 *	 300:-

Austria
2900	 Va-Vd	 1945 Overprint on Hitler stamps 1 RM-5 RM. 			 

	 Cpl set (4) with cert Glavanovitz. 2 RM is 			 
	 perf. 12,5, others perf. 14. 	 éé	 500:-

2901	 156w	 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. 	 éé	 400:-
2902A		 Collection 1850-1937 in old Schaubek album. 			 

	 Fairly well-filled collection incl. most of 	 	 	
	 the better 1920’s-30’s sets etc. Two WIPA 			 
	 stamps hinged, hinged Dollfuss and much 			 
	 more. Also some occupied areas. High 			 
	 catalogue value! 	 éé/é/�	 12.000:-

2903K		 Small lot stamps in mixed condition and 			 
	 several with good cancels. Also a few 			 
	 Switzerland, Italy and German states. All 			 
	 classic, high value. (80-90) 	 �	 2.000:-

2904L		 Accumulation 1860-1980 in five albums/	 	 	
	 stockbooks. Large amount of material incl a 			 
	 collection and dealers/exchange stock. Some 			 
	 UN Vienna also included, good variation 			 
	 and high catalogue value. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2905P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Also some associated 			 
	 areas. Remains from dealer stock previously 			 
	 priced to 5150 SEK. Catalogue value acc. 			 
	 to vendor >1300 € (2009/10). 			 
	 Fine quality. (200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2906A		 Accumulation Mostly 1950’s-70’s in threee 			 
	 stockbooks. Dealers stock incl some better 			 
	 stamps and sets from the 1950’s, low reserve. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 1.000:-

2907	 1X, 2Xc   Lombardia-Venetia piece with 1850 first issue 	 	 	
	 bi-colour franking of a strip of 10 c grey-			 
	 black and 5c yellow, all tied by multiple 			 
	 strikes of PAVIA cds. Signed A.Seitz. Sassone 			 
	 1, 2c, value 4000€+. 	 �	 2.500:-

2908	 3Xa	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 15 Cmi 			 
	 red wmk 1 first issue type I (hand made 	 	 	
	 paper). Large margins, showing 7 mm of the 			 
	 St. Andrew ś Cross at right. Minor surface 			 
	 scrape at bottom, otherwise fault-free. Signed 			 
	 Diena. Rare. 	 �	 4.000:-

2909K	4X	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 30 Cmi 			 
	 brown wmk 1 with large margins. On return 			 
	 receipt. Cancelled by two different strikes 			 
	 of the COLOGAGO cds. A most unususal and 			 
	 very scarce item. 	 �	 2.000:-

2910K	20-22	 Lombardia-Venetia sent to Vicenza with rare 			 
	 three-colour franking consisting of two 10s, 			 
	 5 and 3 s overlapping each other, known as 			 
	 ”treppenfrankatur”, all cancelled by manuscript 			 
	 cancellation and with various postmarks on both 			 
	 front and backside. Cert by Bottacchi 2008. 			 
	 Sassone 42-44, value 8750 €. 	 *	 8.000:-

Bahamas – Belgian Congo
2911P		  Bahamas Collection classic - 1998 on 			 

	 very fine home made leavs. Fine quality. 	 	 	
	 Mi 2300 € due to vendor 	 Mostly éé	 2.000:-
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2912P		  Bangladesh Collection 1971-73 on leaves. 			 
	 OVERPRINTS ON PAKISTANI STAMPS, 			 
	 very interesting collection of about 700 			 
	 apparently different stamps with respect to 			 
	 different ovpt types (representing different 			 
	 cities), also on high values and complete sets. 			 
	 Unusual offer, please inspect! Fine quality. 	 éé	 2.000:-

2913P		  Belgian Congo Lot. E.g. Mi 10 and 3 old cards. 			 
	 See complete pictures on the internet. 	 �	 1.000:-

2914	 33-41	 Belgian Congo Colony 1918 Red cross stamps 			 
	 with A.O. opt. imperf SET (9). COB 36-44 (x), 			 
	 cat €325. No gum as issued. 	 (é)	 500:-

Belgium
2915K	333-41 I   1932 Cardinal Dêsiré Mercier SET with 			 

	 BRAINE-LÁLLEUD overprint (9). One 			 
	 value with inverted overprint. Only 4700 sets 			 
	 printed, scarse! With certifivate JAmes Van 	 	 	
	 der Linden 2014. EUR 4400 	 é	 4.000:-

2916K	156	 Railway, 1924 2.30 Fr on 2.40 Fr violet with 			 
	 inverted overprint. Also Antwerp Olympics 			 
	 with inverted overprints hinged, but no 			 
	 guarantee for these. 	 éé	 1.500:-

2917A		  Collection 1944-61 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2918P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps, e.g. Orval and 			 
	 Railway. Remains from dealer stock previously 			 
	 priced to 5300 SEK. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor >2100 € (2009/10). Fine quality. (280) 	 éé/é	 1.500:-

2919A		 Collection 1849-1961 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.500:-

2920K		 Lot souvenir sheets 1924–1950’s incl Mi 186 			 
	 used, 402-404 éé, and s/s no 3 é. Mostly 			 
	 good quality. (19) 	 éé/é/�	 1.000:-

2921A		 Collection 1930-2008 incl. e.g. Koekelberg 			 
	 mini sheet 1952 etc. All éé and in excellent 			 
	 condition. Mi ca 1600 Euro. 	 éé	 1.000:-

2922A		 Collection 1930’s-1970’s in stockbook. 			 
	 E.g. better sets from the 1950 ś and also 			 
	 souvenir sheets. Minor section the 			 
	 Faroes is included. Fine quality. 	 Mostly éé	 800:-

2923A		 Two albums with duplicates appr 1880–			 
	 1950 incl many Railway stamps, two 			 
	 covers incl Mi 270-75 on FDC to Berlin, 			 
	 Mi 99 single on Reg. cover to 			 
	 Netherlands. (1000) 	 Mostly �	 500:-

2924A		 Accumulation with sheets, souvenir sheets 			 
	 and booklets. 	 éé	 500:-

Brazil
2925	 2	 1843 Bulls eyes 60 R black. Nice copy, opinion 			 

	 RPSL. EUR 320 	 �	 600:-
2926K		 Covers. Zeppelins and airmails 1930’s-40’s 			 

	 mostly sent to Europe with many high rates. 			 
	 Approx 50 covers. 	 *	 5.000:-

2927L		 Cover accumulation 1880’s-1950’s (and a few 			 
	 more modern), mostly sent to Europe (and some 			 
	 unused postal stationary). (200) 	 *	 3.000:-

British Commonwealth
2928L		 Collection Classics-1970’s on leaves. Exciting 			 

	 coll. on about 150 leaves from many different 			 
	 non-European areas incl better stamps, high 			 
	 value and enjoyable to go through, please 			 
	 inspect! Fine quality. 	 é/�	 4.000:-

2929P		  Lot 1853-1910 on leaves. Mauritius, 			 
	 Sechelles, Sierra Leone Natal and more. 			 
	 Several better stamps. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

2930P		  Collection classics–1940’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Remains from 			 
	 dealer stock previously priced to 9000 SEK. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor >2800 € 			 
	 (2002-07). Fine quality. (330) 	 éé/é/�	 2.500:-

2931L		  Accumulation. Mixed lots with stamps loose 			 
	 and on leaves, in bundles etc, very varied 			 
	 and also better, e.g. Canada with Mi 13,16-17, 			 
	 19, 24, 36-37 etc. High value and interesting! 	 �	 2.500:-

2932P		  Lot 1857-1912 on leaves. E.g. Bermuda, 			 
	 Straits Settlements, Ceylon and more. 			 
	 Some a bit better. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (350) 	 Mostly �	 2.000:-

2933L		  Classic–modern in banana box. Eight 			 
	 albums, good variation, including better. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2934L		 Collections Ciskei, Virgin Islands, St. Lucia, 			 
	 Ascention, Aitutaki and Christmas Islands, 			 
	 all on very fine home made leaves. Value 	 	 	
	 due to vendor 2100 €. . Fine quality. 	 Mostly éé	 1.500:-

2935A		 In Far East in stockbook with e.g. Striats 			 
	 Settlemens (Mi no 18, 19, 120), Malaya, 			 
	 Malayan States, Singapore, Brunei, Burma 			 
	 (Mi no 13é, 20�, 24�, 25�, 63é), North 			 
	 Borneo, Labuan (Mi no 65a). 			 
	 Mostly older. (800) 	 é/�	 1.200:-

2936K		 Lot Classics. E.g. good stamps from Ceylon, 			 
	 Australian states etc. High catalogue value. 			 
	 Mostly fine quality. (40)	 �	 1.000:-

2937P		  Lot Classics-about 1930 on leaves. E.g.British 			 
	 South Africa Company Mi 10+11 fiscally used 	 	 	
	 (EUR more than 2000 if postally used), 			 
	 Madagascar British Inland mail cpl 6 different 			 
	 x, British Guyana etc, high catalogue value! 			 
	 Mixed quality. (120) 	 �	 1.000:-

2938A		 Lot in stockbook. in Asia with e.g. Ceylon, 			 
	 India, Striats Settlemens, Malaya, 			 
	 Singapore, North Borneo, Hong Kong. 			 
	 Mostly older. (1300) 	 éé/é/�	 900:-

2939A		 In two stockbooks. West Indies and 			 
	 Bermuda. Mostly older exept for 			 
	 St. Vincent. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

2940	 16B	 British East Africa 1890 1 R rose 			 
	 imperforate, with huge margin at left. 			 
	 SG 14 imperf. Catalogue £11000 for 			 
	 imperf pair. Very scarce! EUR 5000 	 é	 4.000:-

Bulgaria – Chile
2941P		  Bulgaria Collection classic - 1920 ś on 			 

	 leaves. Also some Trazia. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (180-200) 	 é/�	 1.000:-

2942A		 Bulgaria Collection 1937–1990’s in three 			 
	 albums. Not all s/s are present, but several 			 
	 better. Some duplication. Also a lot of mini 			 
	 sheets, both éé and �. Mostly 			 
	 fine quality. (300) 	 éé/�	 1.000:-

2943A		 Canada Accumulation 1960’s-1990’s (+ few 			 
	 older) in one visir album and two stockbooks. 			 
	 Comprehensive and very good variation, also 			 
	 many booklets and minisheets/souvenir sheets. 			 
	 Very high face value! Fine quality. (2500-3000) 	éé	 2.500:-

2897 2907
29102899
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2944A		 Canada Collection 1859-2002, most modern 			 
	 in visir album. incl. New Foundland and 			 
	 New Brunswick. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

2945	 12y	 Canada Newfoundland 1862 Heraldics 4 d 			 
	 rose-lake in beautiful pair with wide margins 			 
	 with partial cancellation ST JOHNS SP 1864. 	 �	 1.200:-

2946K	27	 Chile Postage due, Columbus 10 c red on yellow 			 
	 paper postage due on 10 c grey postal stationery 			 
	 sent from Santiago 1.X.97 to Valparaiso where 			 
	 the due has been cancelled 2.X.97. Unusual 			 
	 early usage to find on cover. 	 *	 2.000:-

China
2947	 30	 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue 2 			 

	 cents./3 c red, small type surcharge. With 			 
	 interesting dot beween 2 and cents variety 			 
	 (likely do be a one time occurence when the 			 
	 overprint was made). Off-centered, with 			 
	 minor stain and several hinges. EUR 1000 	 é	 1.000:-

2948K	72	 Empire Sent from Chinese post office in Urga 	 	 	
	 (Ulan Bator) in Mongolia to Beijing 1911 			 
	 franked with 2 c green Dragon. 	 *	 500:-

2949K	75, etc.	 Empire 1905 Dragon, new colours 5 c deep 			 
	 purple in pair on cover sent to Sweden. Also 			 
	 two covers sent to Sweden 1944-1945, with 			 
	 2x6 $ resp. 4x3 $, endorsed ”This letter is 			 
	 written in English, and left open for Censor”. 			 
	 All three with long contents. 	 *	 500:-

2950P	 	 Empire Fiscal, Full sheet of 50 unidentified 	 	 	
	 labels. The sheet bear additional vertical 			 
	 perfs in ten double rows. The sheet have a 			 
	 horisontal fold which cause separated perfs. 	 éé	 1.000:-

2951V		 Empire Lot stamps in mixed quality. E.g. 			 
	 several large and small Dragons, among 			 
	 them a éé block of 4 of 1ca green small 			 
	 Dragon, many new value overprints 1989 			 
	 and on REd Revenues. (60-70) 	 Mostly �	 20.000:-

2952A		 Empire Accumulation. 15 old time bundles 			 
	 (of 100) of Dragon issue (1898 type). 			 
	 Interesting opportunity for cancellations 			 
	 etc. from old estate. Two bundles of ½ c, 			 
	 five of 1 c and eight of 2 c.	 �	 10.000:-

2953L		  Empire Pieces. Old time unsorted accumulation 			 
	 approx. 1900-1910’s with possibilities for 			 
	 cancellations etc. Also some Japanese 			 
	 occupation of China spotted. Furthermore 			 
	 several hundred of the 2c red loose. 			 
	 Please inspect carefully! (1000s) 	 r	 5.000:-

2946

2948

2979

Ask for our consignment terms. It pays off.
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2954	 484	 1959 10th Anniversary of PRC. 5th issue 20 f 			 
	 lilac-carmine. EUR 400 	 (é)	 500:-

2955	 570-88	 1960 Chrysanthemums SET (18). A few values 			 
	 with broken corners and minor gum problems. 			 
	 EUR 1250 	 éé	 800:-

2956	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). 30 f 			 
	 with some minor paper remainds on back side. 			 
	 EUR 2000 	 éé	 2.000:-

2957	 1025	 1968 Chairman Mao Goes to Anyuan 8 f. Block 			 
	 of four. EUR 1280 	 éé	 2.000:-

2958	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). EUR 550 	 éé	 1.000:-
2959	 1074-82   1971 Chinese Communist Party SET with 			 

	 unfolded strip of three (9). The strip is lightly 			 
	 folded. EUR 850 	 éé	 500:-

2960	 1094-97   1971 Table Tennis SET (4). EUR 300 	 éé	 400:-
2961	 1098-1101   1971 The Albanian Communist Party SET 			 

	 (4). EUR 140 	 éé	 300:-
2962	 1102-07   1972 Talks at the Yenan Forum SET (6). 			 

	 EUR 190 	 (é)	 300:-
2963	 1113-16	1972 Ships SET (4). EUR 260 	 éé	 400:-
2964	 1113-16	1972 Ships SET (4). EUR 260 	 éé	 400:-
2965	 1126-31	1973 Giant Pandas SET (6). EUR 250 	 éé	 500:-
2966	 1144-47   1973 The White-haired Girl SET (4). 			 

	 EUR 220 	 éé	 300:-
2967	 1221-24	1974 Industry SET (4). EUR 500 	 éé	 500:-
2968	 1265-80   1976 4th Five Year ś Plan SET (16). EUR 270 	 éé	 400:-

2970K	1462	 1978 Highway Arch Bridges souvenir sheet 14. 			 
	 EUR 600 	 éé	 800:-

2971	 1549	 1979 Camellias of Yunnan souvenir sheet 20. 			 
	 EUR 300 	 éé	 600:-

2972	 1779	 1981 Dream of Red Mansions souvenir sheet 			 
	 24. EUR 350 	 éé	 600:-

2973A		 Several better stamps from e.g. the Cultural 			 
	 Revolution in stockbook. Also three books 			 
	 with loose stamps from many different 			 
	 countries. Please see scans at www.philea.se. 	 éé	 2.000:-

2974P		  Collection 1984-88 virtually complete on 			 
	 leaves incl e.g. mnh 1984 culture sheet. 	 éé	 1.000:-

2975A		 Collection/accumulation c. 1913-1992 in 			 
	 two stockbooks. Stamps, blocks etc. (970) 	 éé/é/�	 1.000:-

2976P		  Mixed Lot of 1200-1500 stamps mostly 			 
	 used. The best part is local issues, see 			 
	 scans at www,philea.se. 	 Mostly �	 1.000:-

2977A		 Mixed Album with about 800 stamps 			 
	 beginning with 4 Dragons in 			 
	 mixed quality. 	 Mostly �	 1.000:-

2978A		 Mixed Accumulation classic–1980’s in 			 
	 stockbook. With Small Dragons, many 			 
	 complete sets of PRC used and éé. Also 			 
	 a few Japanese and Russian P.O. in China 			 
	 and a few Korea. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 Mostly éé	 500:-

Colombia – Fiume
2979K	264	 Colombia 1919 Airmail overprint 2 c red on 			 

	 cover cancelled BARANQUILLA 18 JUN 1919. 			 
	 Certificate Philatelic Foundation. 	 *	 9.000:-

2980A		 Costa Rica Covers. 1880’s-1970’s with much 			 
	 postal stationary (used and unused) and 			 
	 commercial airmail covers. Almost everything 			 
	 sent to Europe. In the order of 100 items. 	 *	 1.000:-

2981P	 39-40A	Croatia 1941 Overprints. Two souvenir sheets 			 
	 with 16 stamps in each. Mi 800 Euro ++. Also 			 
	 Jugoslavia Mi 437-38éé/é two souvenir 			 
	 sheets of each. 	 éé	 600:-

2969K	1443	 1978 Arts and Crafts souvenir sheet 13. EUR 500 	éé	 500:-

2969
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2982P		  Curaçao Collection 1873-1947 on leaves. 			 
	 COMPLETE collection including dues acc. 			 
	 to the Leuchtturm leaves, somewhat more é 			 
	 than used overall. High catalogue value! 			 
	 Mostly fine quality.	 é/�	 10.000:-

2983A		 Cyprus Collection 1966-87 virtually complete 			 
	 and Turkish Cyprus 1974-87 missing 			 
	 the first set. 	 éé	 1.000:-

2984A		 Czechoslovakia Collection 1918–1990 in two 			 
	 thick Schaubek albums. Very comprehensive 			 
	 incl good early section incl some Posta 			 
	 Ceskoslovenska overprints, airmail 1920 both 			 
	 imper f and perf, both Masaryk overprints 			 
	 etc, later sections more or less complete 			 
	 except some s/s, from the end of the 1960’s 			 
	 xx minisheets start to turn up aside from 			 
	 used or x stamp. The second album is 			 
	 apparently cpl xx 1976-1990 including 			 
	 minisheets. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2985A		 Dutch Antilles Collection 1949-1995 in 			 
	 Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
	 COMPLETE! Until 1962 x (and 1950/59 			 
	 definitives Gulden values are used) but from 	 	 	
	 1963 everything is xx, also Aruba 1986-			 
	 95 xx. Fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

2986	 9, 11	 Dutch Indies sent to Norway 1888, extremely 			 
	 scarce destination. The cover is somewhat 			 
	 cut down, but still an interesting postal 			 
	 history item. 	 *	 500:-

2987K	142, 143   Dutch Indies 10 and 12 1/2 C on air mail 			 
	 cover from Vliegveld Andir 31.10.36 to Batavia 			 
	 and then night train to Soerabaja 2.11.36. 			 
	 Very nice. 	 *	 300:-

2988A		 Dutch Indies Collection 1864-1980 in two 			 
	 albums. Well-filled and comprehensive incl 	 	 	
	 better classics (e.g. both 1864 and 1864 			 
	 issue used, Java and Buiten Bezit ovpts, 			 
	 Bandoeng set x (7 1/2 c used), 25GLD values, 			 
	 officials, interim period incl Japanese occ 	 	 	
	 and a comprehensive section Indonesia. 			 
	 Can be recommended! Mostly fine quality. 	éé/é/�	 8.000:-

2989A		 Dutch Indies Collection 1864-1948 in 			 
	 album. Good coll. with better classics, 			 
	 Java ovpts, Bandoeng set 1922 cpl used 			 
	 (2 1/2 c unused), many later sets and also 			 
	 higher values, etc. Also UNTEA ovpt cpl x. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2990A		 Dutch Indies Accumulation in stockbook. 			 
	 Main value on classics, good variation and 			 
	 high catalogue value. Mostly 			 
	 fine quality. (250-300) 	 éé/é/�	 2.000:-

2991A		 East Africa Collection. Kenya, Uganda, 			 
	 Tangyanika and Tanzania in three albums 			 
	 1910’s–90’s incl many complete sets. We 			 
	 note e.g. Mafia Island SG 34 mint KUT 	 	 	
	 KGVI values to £1. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor approx £3000. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2992L		 Ecuador Collection Mid-1930’s-1972 in five 	 	 	
	 albums. Exhibition mounted with complete x 			 
	 sets and also INDEED MANY COVERS 			 
	 from the period, including mixed frankings 			 
	 etc, very attractive, please inspect, seriously 			 
	 collected and genuine! Fine quality. 	 é	 2.000:-

2993P		  El Salvador Covers. Mostly commercial 			 
	 covers 1890’s-1960’s, mostly sent to Europe. 	 *	 1.500:-

2994P	29-30A/B   Estonia 1921 Red cross perf and imperf in 			 
	 complete sheets including perf varieties. 			 
	 EUR 3000+ 	 éé	 1.000:-

2995K	161, 162   Estonia 10+15 (S) + Soviet Union 10+20 K 			 
	 (M578, 677) on cover sent fom TALLINN EESTI 			 
	 28.XI.1940 to Sweden. Nice picture envelope 			 
	 printed with tourist views from Pärnu on both 			 
	 sides, somewhat carelessly opened at left. 			 
	 Sign Kaled Kokk. 	 *	 2.000:-

2996K	180, 182   Ethiopia 2+8 G on registered cover sent from 			 
	 ADDIS-ABEBA 19.X.1935 to Sweden. Large 			 
	 registration label. Unusual destination. 	 *	 300:-

2997A		 Falkland Islands Collection 1984-1994 incl. 			 
	 dependencies, BAT, South Georgia etc. almost 			 
	 complete incl many complete sets.. 	 éé	 1.000:-

ex 2982

NOTE! éé=mint never hinged
 é=mint hinged
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2998P		  Falkland Islands Lot on Visir leaves incl 			 
	 Dependencies. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor appr SEK 6500. (100) 	 éé/é/�	 800:-

2999P		 Fiume Collection old time collection 			 
	 1919-24 on leaves including extensive 			 
	 section inverted overprints, double 			 
	 overprints and other varieties. Also 			 
	 including many key stamps such as 			 
	 the 10 korona, postage dues complete 			 
	 in main numbers and much more. 	 é/�	 20.000:-

3000P		 Fiume Collection 1918-1924 on leaves. 			 
	 Apparently complete collection in main 			 
	 numbers (forgeries?) 1918-1924 			 
	 and also 30 Carnaro ovpts. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3001V		 Fiume Cover lot. A very interesting and 			 
	 valuable selection of 22 covers and cards 			 
	 including oveprints, mixed frankings, 			 
	 unusual Paquebot letter with overprint on 			 
	 Hungarian stamps incl strip of four, postage 			 
	 due frankings etc. Please see pictures of the 			 
	 entire lot on the website! 	 *	 18.000:-

France
3002	 IV	 1871 Not Issued Napoleon 10 on 10 c brown 			 

	 with blue overprint. Maury 34, cat €2400. 			 
	 One somewhat short corner perf. 	 é	 4.000:-

3003	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange with full 			 
	 margins. Maury 5, cat €4800. Yvert 5, cat € 			 
	 4750. Signed Brun. EUR 3500 	 é	 10.000:-

3004	 11a	 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish 			 
	 paper. Maury 12A, cat €1000. Beautiful example 			 
	 with wide margins. EUR 850 	 é	 2.000:-

3005	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. Maury 			 
	 15, cat €3200. Signed Brun. Wide margins. 			 
	 EUR 2600 	 é	 6.000:-

3006	 15a	 1853 Emperor Napoleon III 40 c red-orange. 			 
	 Maury 16, cat €3200. Partly oxidised and 			 
	 small thin spot. Otherwise good margins and 			 
	 fresh gum. Signed Brun. EUR 2600 	 é	 3.000:-

3007	 16c	 1860 Emperor Napoleon III 80 c carmine-rose. 			 
	 Maury 17 B, cat €3000. Creased upper right 			 
	 corner. 	 é	 4.000:-

3008	 18a	 1862 Emperor Napoleon III 1c green-olive on 			 
	 bluish paper. Minimal thin spot. Good centering. 			 
	 Mi €170. Maury 19, cat €300 for excellent 			 
	 centering. 	 é	 500:-

3009	 22a	 1863 Emperor Napoleon III 40c orange. Yvert 			 
	 23, €1900. Maury 23, €1750. Beautiful and 			 
	 fresh lightly hinged example. EUR 1400 	 é	 3.000:-

3010	 26b	 1866 Emperor Napoleon III 4 c grey. Maury 27 			 
	 I, cat €315. EUR 200 	 é	 500:-

3011	 29a	 1867 Emperor Napoleon III 30 c brown. Maury 			 
	 30, cat €950 for é. Regummed. EUR 900 	 (é)	 1.000:-

3012	 33	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown. Maury 36, 			 
	 cat €800. Signed Calves. Very fresh example 			 
	 in good centering. EUR 700 	 é	 1.800:-

3013	 33	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown. Maury 36, 			 
	 cat €800. EUR 700 	 é	 1.500:-

3014	 33	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown. Maury 36, 			 
	 cat €800. Some age toning to the back. EUR 700 	 é	 1.200:-

3015	 40a	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown imperf, 			 
	 full margins. Maury 43 I, cat €1250. 			 
	 Insignificant crease. Signed Calves. EUR 1000 	 é	 1.000:-

3016	 40a	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown imperf. 			 
	 Maury 43 II, cat €285. Certificate BPB. Good 	 	 	
	 margins. Cancelled by numeral cancel 2085. 	 �	 600:-

3017	 41 II	 1870 Ceres Head 20 c blue imperf type II. 			 
	 Maury 45 II, cat €1500. Fresh copy with full 			 
	 margins. EUR 1000 	 é	 2.500:-

3018	 41 III	 1871 Ceres Head 20 c blue imperf type III 			 
	 with good margins. Signed Brun. Maury 46 II, 			 
	 cat €600. 	 (é)	 1.000:-

3019	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Maury 47, 			 
	 cat €480. Fresh copy with good margins. Old 			 
	 signature/owners mark. EUR 450 	 é	 1.000:-

3020	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf with good 			 
	 margins. Maury 47, cat €480. EUR 450 	 é	 800:-

3021	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Maury 47, 			 
	 cat €300. Certificate/befund BPB. Good margins. 	 	 	
	 EUR 260 	 �	 500:-

3022	 44a	 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. Maury 49, 			 
	 cat €360. Signed Calves. Mi €750 for é. 			 
	 Beautiful copy with large margins. 	 (é)	 800:-

3023K	48b	 1872 Ceres Head 5 c green on bluish paper in 			 
	 strip of three on wrapper to Sweden, cancelled 			 
	 PARIS 23 AVRIL 74. 	 *	 800:-

3024	 57 I	 1876 Allegories 2 c green type I. Maury 62, 			 
	 cat €1200. EUR 1600 	 é	 2.500:-

3025	 60 II	 1876 Allegories 10 c green type II. Maury 			 
	 76, cat €1600 for excellent centering. 			 
	 Beautiful copy! EUR 1300 	 é	 2.500:-

3026	 61 II	 1876 Allegories 15 c lilac-grey type II. Maury 77 			 
	 IIA, cat €600. A few irregular perfs. EUR 750 	 é	 800:-

3027	 62 I	 1876 Allegories 20 c red-brown type I. Maury 			 
	 67 IA, cat €460. Two short perfs. EUR 600 	 é	 700:-

3028	 63 IIa	 1876 Allegories 25 c ultramarine type II. 			 
	 Maury 78 IIB, cat €380. Somewhat irregular 			 
	 perfs. EUR 450 	 é	 600:-

3029	 64 I	 1876 Allegories 30 c brown type I. A beautifully 			 
	 centered copy never hinged! Maury 69 IA, cat 			 
	 €1170 for excellent centering. 	 éé	 2.000:-

3030	 66 I	 1876 Allegories 75 c carmine-rose type I. 			 
	 Maury 71 IA. One short perf. EUR 1100 	 é	 1.500:-

3031	 66 II	 1885 Allegories 75 c carmine-rose type II. 			 
	 Maury 81, cat €1600. EUR 2500 	 é	 3.000:-

2987

2996

ex 3001

3023

2987
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3032	 67 I	 1876 Allegories 1 Fr olive on yellow type I. 			 
	 Maury 72 IB, cat €720. The gum is partly 			 
	 dried in. EUR 900 	 é	 1.000:-

3033	 74	 1878 Allegories II 25 c black on red. Yvert 			 
	 91, cat €1500. Short perf at left. EUR 1000 	 é	 1.500:-

3034	 75a	 1878 Allegories II 35 c black-violet on 			 
	 yellow. Maury 93, cat €525. EUR 420 	 é	 1.000:-

3035	 76	 1877 Allegories II 5 Fr violet on light lilac. 			 
	 Well-centered copy, lightly hinged with fresh 			 
	 gum. Maury 95, cat €720 for excellent centering. 			 
	 EUR 450 	 é	 1.500:-

3036	 81 II	 1890 Allegories II 50 c carmine on rose type 			 
	 II. Maury 98, cat €200. EUR 220 	 é	 500:-

3037	 135	 1917 For the War 5+5 Fr blue/black. Nice ex. 			 
	 EUR 1600 	 é	 1.500:-

3038	 220-21	 1927 Aviation exhibition SET (2). Mi €650 			 
	 for éé. 	 é	 500:-

3039	 305-11	 1936 Aircraft SET (7) 50 Fr hinged, others 			 
	 never hinged. Mi €1400 if all éé. 	 éé/é	 800:-

3040	 311a	 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. Mi €1200 			 
	 for éé. 	 é	 1.000:-

3041	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Mi €1100 for 			 
	 éé. Light traces of hinge. 	 é	 1.000:-

3042	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 300 	 �	 400:-

3043P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. 			 
	 Beautiful sheet with full original gum and 			 
	 exhibition cancellation 26.6.37. EUR 350 	 �	 700:-

3044K	1480ZF	1963 Philatelic Paris III 1 Fr with tab. Some 			 
	 with rubber scratches. EUR 132 	 éé	 300:-

3043

ex 3045
3045A		 Collection 1849-59 in DAVO album with 			 

	 stamp mounts. Almost complete - the 			 
	 album only has empty spaces for the 1fr 			 
	 Vermillion, the 1928 10fr air mails, the 			 
	 1925 s/s and 9 back of the book stamps 			 
	 (of which 6 are from the 1940 ś onwards).  			 
	 A few of the expensive ones are x, e.g. 			 
	 ovpt ”10” 1871 (without gum), 5+5fr 1917 			 
	 (thinned), Bordeaux xx, 5fr+10fr 			 
	 Strassbourg = xx (but also a used s/s) 			 
	 and 60c dues 1871=(x). A collection to 			 
	 be recommended. Fine quality.	 �	 25.000:-

3046A		 Collection 1849–1990 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Clean, comprehensive and 			 
	 well kept with many better stamps. E.g. nice 			 
	 #1 on cut piece, 10c 1852, 5fr Napoleon (small 			 
	 thin spot), and other good classice. Further 			 
	 1922 War victims overprint, sinking fund cpl 			 
	 excl 1931 overprints, apparently COMPLETE 			 
	 from 1930 exkl the 50fr airmails and s/s 3. 			 
	 Finally a good section officials etc. A 	 	 	
	 collection to be recommended! Fine quality. 	 �	 7.000:-

ex 3046
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3047A		 Accumulation 1849-1930’s in old ime 			 
	 stockbook with quantity on the imperfs. 			 
	 Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 4.000:-

3048A		 Collection 1950-2004 In three DAVO albums 			 
	 without stamp mounts. Apparently complete 			 
	 in main numbers (back of the book however 			 
	 sparesly filled), with good Famous Frenchmen 	 	 	
	 sets (incl a few also extra on covers), airmail 			 
	 and also many nice modern s/s. High catalogue 			 
	 value and appealing! Excellent quality. 	 �	 3.000:-

3049L		 Collection 1960-1998 in four Lindner albums. 			 
	 Apprently complete, including some back of 			 
	 the book from the timespan. Excellent quality. 	 éé	 3.000:-

3050K		 Lot classics (é)/é on two stock cards. High 			 
	 catalogue value. Including dues to 1 Fr black. 			 
	 A bit mixed condition. Please inspect! 		  2.000:-

3051P		  Collection 1849-1950 on leaves. E.g. good 			 
	 classics, sinking fund stamps, both 50fr 			 
	 airmail (the ”blue” one however bleached) 			 
	 etc, low reserve! Somewhat mixed quality. 	 �	 2.000:-

3052P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Remains from dealer 			 
	 stock previously priced to 9200 SEK. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor >2100 € 			 
	 (2009/10). Fine quality. (400) 	 éé/é/�	 2.000:-

3053		  Lot classics Napoleon on stock card 			 
	 consisting of three good copies of Mi 10a 			 
	 (one with cert. BPB), two Mi 11 and two 			 
	 pairs in different shades of Mi 16. All stamps 			 
	 with good margins. One small crease on one 			 
	 of the pairs, but overall good condition. Maury 			 
	 catalogue value over €800 acc. to vendor. 	 �	 1.000:-

3054A		 Accumulation 1850-1960’s in two stockbooks. 			 
	 Duplicates incl medium-priced classics and 			 
	 dito later issues, good variation, high 			 
	 catalogue value. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

3055A		 Collection 1960-1994 in two Leuchtturm 			 
	 albums virtually complete. 	 éé	 1.000:-

3056A		 Accumulation 1960’s-about 2000 in three 			 
	 stockbooks. Many complete sets,”Art stamps” 			 
	 and in the latter part some EUR values. 			 
	 Favourable. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

3057P		  Lot på 6 Visirblad. e.g. 1000 Fr 1949 Air 			 
	 Mail éé, Famous Frenchmen éé/é. 			 
	 Ceres appr € 950 	 éé/é	 900:-

3058A		 Collection 1980-1996 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. (A few cancelled). 			 
	 Complete 1980-1988 (except Mi 2370), 			 
	 including Council of Europe and 			 
	 UNESCO. Catalogue value acc. 			 
	 to vendor . EUR 1430 (Mi 2006) 	 Mostly éé	 800:-

3059A		 Accumulation old–modern in two albums. 			 
	 Cut pieces, booklets and covers. 	 éé/�	 700:-

3060A		 Collection with 400 Franking labels 1981–90 			 
	 in visiralbum. . 	 éé	 500:-

3061P		  Covers. Lot interesting classic covers Paquebot 			 
	 from /to different coutries. Several better. (21) 	 *	 1.800:-

3062P		  Postal stationery collection/accumulation. 			 
	 Pneumatic mail and telegram cards postal 			 
	 stationeries of different types 1880’s–90’s. 			 
	 Unusual material. 	 *	 1.200:-

3063A		 Postcards in old album with appr 280 postcards 			 
	 from 1900–30, mostly topographic. 	 *	 800:-

3064	 3	 Ile Rouad 1916 1 P on 25 c blue. Yvert 3, 			 
	 cat €575. EUR 500 	 é	 1.000:-

3065	 8	 Colonies 1871 Napoleon 30 c brown. Yvert 9, 			 
	 cat €200 for no gum. Old signature. 	 é	 500:-

3066	 9	 Colonies 1871 Napoleon 80 c carmine-rose. 			 
	 Yvert 10, cat €1200 for no gum. Insignificant 	 	 	
	 thinning in left margin. Signed Calves and 			 
	 Brun. Scarce with gum! EUR 1000 	 é	 2.500:-

3067	 11	 Colonies 1871 Ceres 10 c light brown. Mi € 			 
	 350 for no gum. Minor thin spot. 	 é	 700:-

3068	 12	 Colonies 1871 Ceres 20 c blue. Mi €550 for 			 
	 no gum. Small thin under the hinge. 	 é	 800:-

3069	 13	 Colonies 1871 Ceres 40 c light yellow-orange. 			 
	 Mi €260 for no gum. Slightly touched frame 			 
	 at lower left. 	 é	 700:-

3070	 18	 Colonies 1872 Ceres 15 c yellow-brown. Yvert 			 
	 19, cat €600. Beautiful copy with wide margins. 	 é	 1.000:-

French colonies
3071A		 French colonies Collection. St Pierre et 			 

	 Miquelon 1986-94, Polynesia, 1982-92, Antarctic 			 
	 Terriroty 1981-92, New Caledonia 1984-89. 			 
	 All virtually complete. Especially strong 			 
	 French Antarctic Territory. 	 éé	 3.000:-

3072L		 French colonies Collection Classics-			 
	 1960’s in five stockbooks. Attractive, 	 	 	
	 clean, and collected with a sense of 			 
	 quality, in the order of 5000 stamps 			 
	 incl medium priced and also better, 			 
	 please inspect! Fine quality. 	 Mostly unused	 2.000:-

3073	 20-23	 French Establishments in India 1903 			 
	 Overprints on Allegories SET (4). 			 
	 Mi € 1400. Yvert 20-23, cat €1535. 			 
	 All signed Champion. A few irregular 			 
	 perfs, but a truly scarce set! 	 é	 3.000:-

3074K	10	 French Indochina 1892 Allegories 25 c black/red 			 
	 on cover to Sweden 1897, cancelled SONTAY 11 			 
	 MARS 97. Redirected once arrived in Sweden. 			 
	 Also a further cover with the same franking 			 
	 cancelled SEPT-PADDJES 18 AVRIL 03. 			 
	 Unusual destination! 	 *	 500:-

3075A		 Gambia Collection 1874-1960 in stockbook. 			 
	 E.g. classics, a few Specimen stamps, higher 			 
	 values etc, more than 300 stamps, interesting, 			 
	 popular area! Mostly fine quality. 	 é/�	 2.500:-

Germany
States

3076P		  Hamburg Covers. Lot seven covers/cards incl 			 
	 BRD Mi 156-59 on card, also ten cover fronts 			 
	 incl BRD Mi 111-22 and 139-46, British/US 			 
	 zone BL1 Exportmesse etc. 	 *	 1.000:-
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3077K	8F	 Heligoland 1/4 S green/carmine colour error 			 
	 with inverted colours. Excellent example (a 			 
	 few irregular perfs) with beautiful cancellation 			 
	 HELIGOLAND SP 27 1873, which is the day 			 
	 after the stamps were issued. One of a kind 			 
	 exhibition item! Certificate Estelmann BPP. 	 �	 20.000:-

Collections German States
3078A		 Collection 1940’s-1920 in Schaubek album 			 

	 with stamp mounts. Mi over €60000 acc. 			 
	 to vendor when everything is counted. As 			 
	 usual very mixed condition, but there 			 
	 are signed and beautiful examples 			 
	 as well. (1000) 	 éé/é/�	 25.000:-

3079P		  Collection/accumulation classics–1920 on 			 
	 leaves. Fairly well-filled collection as 	 	 	
	 usual in mixed condition but there are nice 			 
	 copies in between. A good range of values 			 
	 and different states, please inspect! (500) 	 é/�	 3.000:-

3080A		 Collection 1849–1920 in Leuchtturm SF 			 
	 album. Mostly Bavaria and Württemberg 			 
	 but also Baden, Thurn/Taxis, Prussia and 			 
	 Saxony etc. incl. some signed. 			 
	 High value. (470) 	 Mostly �	 2.500:-

Reich
3081K	228, 230 etc.   Nice cover to Sweden with mixed 			 

	 franking incl 30 stamps from Bavaria, 			 
	 containing e.g. Mi 152-70B. Canc 			 
	 HAMBURG 25.5.23. 	 *	 500:-

3082	 438-39	 1930 1st South America Flight SET (2). EUR 640 	 é	 700:-
3083	 446-48	1930 Charity . Centerpiece. EUR 560 	 �	 600:-
3084	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). All signed Schlegel. 			 

	 EUR 900 	 é	 1.500:-
3085	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). EUR 900 	 é	 1.000:-
3086	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). Beautiful set 			 

	 with good centering. Certificate Schlegel 	 	 	
	 BPP (1998). EUR 4000 	 éé	 5.000:-

3087	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). 1 RM hinged, 			 
	 others éé. EUR 1600 	 éé/é	 1.500:-

3088	 35	 Booklet, Hindenburg 1934. Excellent quality. 			 
	 EUR 900 	 éé	 1.500:-

3089	 37.1	 Booklet, Hindenburg 1937. Excellent quality. 			 
	 EUR 350 	 éé	 500:-

3090	 38.1	 Booklet, Hindenburg 1939. Excellent quality. 			 
	 EUR 250 	 éé	 400:-

3091	 39.5	 Booklet, Hindenburg 1941. Excellent quality. 			 
	 EUR 250 	 éé	 400:-

3092K	40.2	 Booklet, Nothilfe 1934. Excellent quality. 			 
	 EUR 500 	 éé	 800:-

3093K	47.1	 Booklet, Winterhilfswerk 1940. Excellent 			 
	 quality. EUR 150 	 éé	 300:-

3094	 49.2.1	 Booklet, Hitler 1941. Excellent quality. EUR 220 	 éé	 300:-
3095	 49.3.1	 Booklet, Hitler 1941. Excellent quality. EUR 500 	 éé	 800:-
3096P	28 II	 Propaganda forgery, 6 (Pf) violet Himmler. 			 

	 Removed from a commercial cover to an editor 			 
	 at the leading Swedish newspaper ”Dagens 			 
	 Nyheter”, according to extensive enclosed 			 
	 information. Several pieces of documentation 			 
	 from late 1940’s–80’s supporting that it is 			 
	 of similar character as the one sold in the 			 
	 Roosevelt sale by Harmers in 1945-46. The 			 
	 stamp carries a partial cancellation STUTTGART 			 
	 7.43-11 (sometime July 1943 11 o’clock). 	 �	 2.000:-

3097K	646	 FDC, 1937 Birthday of Adolf Hitler souvenir 			 
	 sheet 7 on FDC HAMBURG 5.4.37. EUR 400 	 *	 400:-

3098A		 Collection 1930’s–40’s pairs from booklets 			 
	 (Zusammendruckspaar), close to complete in Lindner 			 
	 falzlos album. Mi approx €7000 acc. to vendor. 	 �	 7.000:-

3099P		  Collection Se-tenant pairs on leaves incl. 			 
	 better. Mi over €5000 acc. to vendor. 	 éé/é/�	 4.000:-

3100L	 	 Accumulation inflation stamps in box. Appr 	 	 	
	 70 full sheets, plus several larger sheet 			 
	 parts, incl duplicates. Mostly good quality. 	 éé	 2.500:-

3101P		  18 mini sheets 1930–37 incl BL1éé (crease 			 
	 in marg), BL9 éé and used, BL10éé 			 
	 etc. Also four mini sheets Allied 			 
	 occupation and BRD BL2 éé. 	 éé/é/�	 2.000:-

3102A		 Interesting lot with stamps from the 1920 ś, 			 
	 all signed and with high value, due to vendor 			 
	 more than 5000 €. Low reserve. (180-200) 	 �	 1.000:-

3103L		  Nicely mounted collection 1872-1944 in three 			 
	 albums. Containing e.g. more than 200 			 
	 covers/cards incl. many sent abroad, reg. 			 
	 and censor etc. Also album with about 30 			 
	 modern mostly reg. covers. 	 Mostly �	 1.000:-

3104A		 Postcards. BERLIN. Album with 236 			 
	 postcards, mostly ca 1900-1940. 	 *	 900:-

3105		  Postcards. Three from Germany and one from 			 
	 Austria, from 1891 and one 1894, to Sweden. 	 *	 300:-

3106	 III - V	 Ghetto post /(é). 5 Pf (é), 10 Pf éé, 20 Pf 			 
	 (é). EUR 300 	 éé	 400:-

3088 3089 3090

3091 3094 3095
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3107	 1	 Ghetto post Theresienstadt blackish 			 
	 grey-green. Superb centered copy, é in marg. 	 éé	 500:-

3108	 III-V	 Litzmannstadt 1944 5-20 Pf SET (3). EUR 300 	 éé/é	 500:-
3109	 19 I/IV	P.O. in Morocco 1900 6 P 25 c on 5 M 			 

	 Reichspost type IV. Befund Steuer BPP. Old 			 
	 signatures Stolow and Richter. Beautiful and 			 
	 fresh example. EUR 400 	 é	 800:-

3110	 34-45	 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH SET wmk 1. All stamps but the high 			 
	 value (signed Richter) are used. A few of 			 
	 the lower values with minor problems (a few 			 
	 short perfs). EUR 1185 	 é/�	 2.200:-

3111K	 43 PF I	 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 1 P 25 c / 1 M dark carmine-red wmk 1 			 
	 with scarce overprint error ”split 1”. 			 
	 Certificate Steuer BPP. EUR 550 	 é	 1.500:-

3112	 45	 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 6 P 25 c / 5 M green-black/red wmk 1. 			 
	 Beautiful corner example with central 			 
	 cancellation TANGER MAROKKO (with KK) 			 
	 8.6.11. EUR 800 	 �	 1.500:-

3113P		  P.O. in Morocco Collection 1899-1911 on three 			 
	 leaves incl. 7 large yachts. In total 48 			 
	 stamps. Catalogue value €1000 acc. to vendor. 	 é/�	 2.000:-

3114	 10a	 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost 			 
	 2½ PIA / 50 Pf brownish red. Partly dried-in 			 
	 gum. Befund Steuer BPP. EUR 440 	 é	 800:-

3115	 23 I/III	P.O. in Turkey 1900 25 Pia on 5 M Reichspost 			 
	 type III. Kurzbefund Steuer BPP. Excellent 			 
	 centering. EUR 220 	 é	 500:-

3116	 35	 P.O. in Turkey 1905 Overprint on Deusches 			 
	 Reich 25 PIA / 5 M green-black/red without 			 
	 wmk. EUR 300 	 é	 600:-

3117A		  Colonies Collection 1890’s-appr.1920 in 			 
	 Schaubek album with stamp mounts incl. some 			 
	 occupied areas WW I. Catalogue value approx 			 
	 €7500 acc to vendor. Somewhat mixed quality. 	 �	 10.000:-

3118P		  Colonies Collection 1890’s-1910’s on Schaubek 			 
	 leaves incl. some signed items and quite a few 			 
	 Yacht high values. Mi ca. €5000 acc. to vendor. 	éé/é	 7.000:-

3119P		  East Africa Cancellations collection incl. 			 
	 some covers and postal items with detailed 			 
	 descriptions and well written-up. A few better 			 
	 cancellations noted incl. two cancellations 			 
	 SOGA and one WIEDHAFEN. Please inspect. 	 �	 7.000:-

3120	 22 IA	 Caroline Islands (Karolinen) 1915 Ship 5 M 			 
	 green-black/red perf 26:17 wmk 1. Certificate 	 	 	
	 (befund) Jäschke-Lantelme BPP. EUR 240 	 é	 500:-

3121	 23	 Kiaochow 1905 Ship, Dollar currency 40 c 			 
	 carmine/black of rose, no watermark. One 			 
	 light gum bend. EUR 300 	 éé	 500:-

3122	 4 I	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 
	 INSELN 20 Pf ultramarine Jaluit issue. Second 			 
	 cancellation type JALUIT MARSHALL INSELN 			 
	 27.7.00 on small cut piece. Kurzbefund Steuer 			 
	 BPP. EUR 200 	 r	 400:-

Associated areas
3123K	I-IV	 Belgian military post 1941 Legion, private 			 

	 issues. Cpl set (4) mini sheets with four 			 
	 stamps in each. Scarce. 	 éé	 600:-

3124	 45 II	 Danzig 1920 New value overprint with liac-			 
	 grey lines 5 M/2 pf yellow-grey, downwards. 			 
	 Beautiful block of six with good centering. 			 
	 EUR 300 	 éé	 800:-

3124
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3125	 73-86	 Danzig 1921 Coat-of-arms SET in beautiful 			 
	 blocks of four - often with upper margins. € 400	éé	 1.200:-

3129P		  Danzig Collection 1920-1937 on leaves. 			 
	 Nice little coll. with main value on the later 			 
	 part e.g. 1937 s/s, all three different used 			 
	 and some better x commemoratives etc. 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3130A		 Occupied areas Collection Allenstein, 			 
	 Marienwerder, Danzig and Memel in Schaubek 			 
	 album with stamp mounts. Strong Danzig 			 
	 including better items and some signed. 			 
	 Catalogue value over €13000 acc. to vendor. 	 �	 10.000:-

3131A		  Occupied areas Collection 1920-1940’s in 			 
	 Schaubek album with voting areas and WW II 			 
	 occupation incl. some better items. Mi appr. 			 
	 €8000 acc to vendor. (1000) 	 éé/é	 8.000:-

3132A		 Occupied areas Collection WW II areas incl 			 
	 e.g. General gouvernment and strong section 			 
	 Serbia incl all souvenir sheets and virtually 			 
	 complete. Please inspect!. 	 éé/é	 2.500:-

3133K	I-VI B	 Laibach 1945 unissued proof in strip of six 			 
	 on carton paper, dark carmine colour. EUR 1800 	(é)	 2.500:-

3134	 12DD	 Lithuania 15 kop green with double VILNIUS 			 
	 opt. Old double signatures Zierer and new 			 
	 certificate Bender (2008). Some age toning 	 	 	
	 and spots to the gum. EUR 1000 	 éé	 1.800:-

3135	 10-14	 Montenegro 1943 Overprint on Montenegrian 			 
	 stamps SET (5). Set signed Krischke. EUR 780 	 éé	 800:-

3136	 15-19	 Montenegro 1943 Overprint on Montenegrian 			 
	 stamps SET (5). Low values signed Krischke. 			 
	 10 L with photo certificate Ercegovic BPP. 	 	 	
	 Very scarce high value! EUR 7180 	 éé	 8.000:-

3126	 86	 Danzig 1921 Coat-of-arms 3 M brown-violet/			 
	 carmine-red in beautiful block of four with 			 
	 lower margin. EUR 240 	 éé	 500:-

3127	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark 			 
	 ultramarine in imperforated pair with 			 
	 insignificant horizontal crease in lower 	 	 	
	 margin. EUR 440 	 éé	 1.000:-

3126

3128A		 Danzig Collection. Very specialized and 			 
	 intense collection with duplicates or 			 
	 varieties with e.g. Proofs, Errors, 			 
	 imperforated pairs and blocks of four, 			 
	 interesting indeed, late incoming lot, 			 
	 please inspect and see selected pictures 			 
	 on the Internet but there is much more 			 
	 to it! Some better items with 			 
	 photo certificates	 éé/é/�	 40.000:-

ex 3128

3133

3137P	 20-28	 Montenegro 1944 Overprint SET on philatelic 			 
	 cover. EUR 2400 	 *	 3.500:-

3138P		  Local emissions Collection in two old time 			 
	 Behrens albums, almost all spaces are filled, 	 	 	
	 so should include the better ones!. Please 			 
	 inspect carefully. Well over 500 different 			 
	 stamps. 	 Mostly é	 10.000:-

3137
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3139A		 Soviet Zone Collection in album. 			 
	 Very comprehensive and valable 			 
	 with a lot of better material! E.g. 			 
	 Mi 41 (creased), good Mecklemburg, 			 
	 very good Thuringen incl s/s 1-2 xx 			 
	 (1 with gum flaws), 3 with six copies 			 
	 incl several different types! Further 			 
	 s/s 4, good Leipzig incl watermark / 			 
	 paper varieties and s/s 5 both types 			 
	 etc, overprint sets, and more. In the 			 
	 end an interesting section DDR incl 			 
	 a booklet collection but main value 			 
	 on back of the book incl. good 			 
	 Confidential official main, e.g. 			 
	 Mi 2 and more! Please inspect! 			 
	 Fine quality.	 Mostly unused	 20.000:-

3140A		 Soviet Zone Collection 1945-1960’s 			 
	 in big stockbook. Comprehensive wth 			 
	 e.g. good Mecklemburg, Thuringen 			 
	 incl bl 2 (not certified for cancellation), 	 	 	
	 3 both papers, good Leipzig, Goethe 			 
	 s/s etc. Further some locals and finally 	 	 	
	 an apparently complete coll. DDR in 			 
	 main numbers incl Debria s/s, Mao set 			 
	 and Marx s/s both imperf and perf. 			 
	 Fine quality.	 Mostly �	 10.000:-

3141P		  French Zone Two album leaves incl Baden 			 
	 Mi 46 I and II. Also Mi 28-37 (missing 29) 			 
	 éé of Württemberg. 	 éé	 1.000:-

3142	 93 IV WU, 96 IV WU   American and British Zone 1948 			 
	 Buildings 60 Pf dark brownish lilac imperforate 			 
	 (three copies) and 90 Pf scarlet (three 			 
	 copies). Unusual lot. Also a 60 Pf only 			 
	 perforated at bottom. EUR 1200 	 éé	 1.200:-

German Democratic Republic (DDR)
3143A		  Collection/accumulation 1945-1980’s in one 			 

	 album and one stockbook including some 			 
	 Soviet Zone. The collection in Linder 			 
	 album is apparently complete xx 			 
	 1949-1962. Low reserve. 	 éé/é	 4.000:-

3144L		  Accumulation 1000’s of stamps 1945–90 in 			 
	 four albums incl several better early issues, 			 
	 100’s of cpl sets, some Russian zone, mini 			 
	 sheets, covers and cards etc. 	 Mostly �	 1.500:-

Berlin
3145	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20) on 			 

	 pieces. Low valus signed by Schlegel, but 			 
	 all are tied by the same BERLIN 10.2.49 cds. 			 
	 EUR 2400 	 �	 2.000:-

3146	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). 			 
	 Very nice set, 2 M signed Schlegel. EUR 900 	 �	 1.000:-

3147	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 600 	 �	 1.000:-
3148A		 Apparently cpl collection 1948-90 in two 			 

	 Safe albums incl. BL1 éé and Mi68-70 			 
	 cpl used. 	 Mostly �	 2.500:-

3149A		  Collection 1949-1990 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Album starts 1948. 			 
	 Attractive since there are many stamps 			 
	 with NICE CANCELLATIONS, complete 			 
	 excl först two ovpt sets, Mi 61-3, 68-70. s/s 1, 			 
	 76, 82-86 and 106-09. Excellent quality. 	 �	 2.000:-

3150		  Small lot of 35 better early stamps. High 			 
	 catalogue value. 	 �	 1.500:-

3151A		  Collection 1950-88 incl. Mi71, 75-79, 91-100 			 
	 and 101-05 etc, all éé and in excellent 			 
	 condition. Also cpl coll. 1971-79 in Lindner 			 
	 album. Mi approx. 2600 Euro. 	 éé	 1.300:-

German Federal Republic (BRD)
3152A		 Collection 1949-1970’s in stockbook. More or 			 

	 less COMPLETE collection BRD incl 			 
	 Posthorn and Heuss set and also Berlin more 			 
	 or less cpl from Mi 81 onwards. Catalogue value 			 
	 Mi 2007/08 more than EUR 7400. Fine quality.	 éé	 5.000:-

3153L		  Accumulation 1960’s-2000’s in twelve 			 
	 stockbooks. Very good dealers stock in very 			 
	 good variation basically in complete sets. Also 			 
	 souvenir sheets and minisheets. Some Berlin 			 
	 included and in the most modern sections some 			 
	 EUR values. Favourable reserve and enormous 			 
	 catalogue value! Excellent quality. 	 éé	 5.000:-

3154A		 Mostly éé collection 1855–1970 incl medium 			 
	 and some better priced singles and sets, some 			 
	 Morocco Agencies and Lundy etc. (400) 	 éé/é	 2.500:-

3155A	 	 Very fine collection 1948–99 in three albums 	 	 	
	 incl Mi 116-22 and all sets ”Helfer der 			 
	 Menschheit”, year sets 1999–2000. Also some 			 
	 Reich, Saar and DDR. All éé and in excellent 			 
	 condition. Mi ca 4200 Euro. 	 éé	 1.800:-

3156A		 Collection in visir album. Apparently complete 			 
	 untli about 1990 excl Beethoven s/s with some 			 
	 xx in the more modern section. . 	 �	 1.000:-

3157A		  1949-84 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
	 Complete collection including all early better 			 
	 sets. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

General German collections
3158L		  Collection/accumulation. Seven albums with 			 

	 German collections from Reich to GFR/GDR 			 
	 period mostly the earlier material incl. Danzig, 			 
	 Memel, Saar, Colonies and much more. From 			 
	 sparsely filled to farily extensive collections 	 	 	
	 incl. better items. Please inspect! 	 éé/é/�	 10.000:-

3159K		 Collection/accumulation old-modern in 			 
	 seven stock books incl some better Reich 			 
	 and GDR. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 4.000:-

3160A		 Collection/accumulation 1930’s-about 			 
	 1980 in stockbook. Comprehensive 			 
	 with main value on post WW2 although 			 
	 some better Reich etc is included. Some 			 
	 duplicates but very good variation and 			 
	 many better stamps are included! E.g. 			 
	 much value on very good Berlin incl 			 
	 1+2mk red ovpt used, Currency set used 			 
	 x2, Philharmonics set x2 xx, Poet set used 			 
	 incl some duplicates, many Liberty bells 			 
	 etc. Very high value and favourable 			 
	 reserve! Fine quality.	 éé/é/�	 4.000:-

3161P		  Collection 1945–1990’s on Visir leaves. 			 
	 BRD, GDR, Berlin, Zones, Saar etc incl 			 
	 some better stamps. Remains from dealer 			 
	 stock previously priced to 21000 SEK. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor >5700 € 			 
	 (2007). Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

3162A		 Collection 1945-1965 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Comprehensive incl 			 
	 many better stamps from BRD, Berlin 			 
	 and DDR and also some good Zones. High 			 
	 value, please inspect! Fine quality. 	 é/�	 3.000:-

3163A		  Accumulation. SE-TENANT PAIRS and 			 
	 booklet sheets, very good acc. in good 			 
	 variation incl good Reich from Germania 1905 			 
	 and onwards. Main value, however, on BRD 			 
	 incl Mi HBL1,2x2, 3-5 etc. . 		  3.000:-
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3164L		  Classic–modern in removal box. Eleven 			 
	 albums and cassette, including better Reich, 			 
	 states, some modern. Interesting lot with 			 
	 possibilities. Mostly fine quality. 	 	 	
	 Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

3165P		  Collection classics–1945 on Visir leaves. 			 
	 Reich, post abroad, occupation, Danzig etc 			 
	 incl some better stamps. Remains from 			 
	 dealer stock previously priced to 14000 			 
	 SEK. Catalogue value acc. to vendor >			 
	 4400 € (2007). Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 2.500:-

3166A		 Collection classics–1945 in album incl e.g. 			 
	 Wagner set unused. Also some states, 			 
	 colonies and occupied areas. 	 éé/é/�	 2.500:-

3167A		  Accumulation from classic States to end of 			 
	 Reich era incl. better material in partly 			 
	 mixed condition. Incl. Chicago Zeppelins 			 
	 2+4 RM hinged, better Reich stamps never 			 
	 hinged, some better unused States and 			 
	 more. Please inspect! 	 éé/é/�	 2.500:-

3168L		  Accumulation Mostly post WW2 in 11 			 
	 stockbooks and on leaves. E.g. dealer stock 			 
	 xx DDR in large stockbook, several books 			 
	 with dito BRD, some older material incl 			 
	 better etc, high value! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

3169P		  Collection 1948–1955 on leaves. Good coll. 			 
	 American/British Zone incl 1-5mk 1948 and 			 
	 1949 Hannover s/s x. Further very good BRD 			 
	 collected x and o with many of the better 			 
	 sets represented in both condiions incl 			 
	 Posthorn cpl excl 70+80pfg, and finally some 	 	 	
	 Berlin with some better ones. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3170P		  Collection 1945-1952 on leaves. Nice coll. 			 
	 with several better sets from BRD, Berlin 			 
	 and DDR, also many stamps from the 			 
	 Zones. High catalogue value! Fine quality. 	 Mostly é	 2.000:-

3171A		  Collection Classics-1940’s in album. E.g. 			 
	 States incl some better Baden and Bavaria, 			 
	 Saar, Memel, General Government apparently 			 
	 cpl x in main numbers etc. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3172P		  Lot on leaves. Danzig, Allied occupation. 			 
	 Many stamps, some perforation varieties. 			 
	 Mostly fine quality. (1945-49) 	 éé/é/�	 1.500:-

3173A		  Album with duplicates classic–1960’s incl 			 
	 Bavaria, about 100 Shields Reich, some 			 
	 Zones and BRD etc. Mixed-VF. High value. 	éé/é/�	 1.500:-

3174K		  Lot French Zone éé/é and BRD used, 			 
	 1949–55, only better issues, value well 			 
	 over 1000 euro. (100) 	 éé/é/�	 1.000:-

3175A		  Collection Classics-1940’s in album. E.g. 			 
	 main value on Reich incl Wagner set used and 			 
	 other better stamps, WW2 occupation areas, 			 
	 some Colonies and States etc. High value! 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3176A		  Collection 1945-1970’s in two Behrens 			 
	 albums. Well-filled overall with main value 	 	 	
	 on better early stamps from BRD, Berlin 			 
	 and DDR. Favourable reserve. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

3177L		  Accumulation. Medium-size box with 			 
	 stamps in boxes, on leaves etc, very varied 			 
	 content and interesting to sort through. 	 éé/é/�	 1.000:-

3178L		  1950’s–modern in removal box. GDR and 			 
	 GFR in eleven albums, including better. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3179L		  1950–modern in removal box. GDR and 			 
	 GFR in twelve albums including some 			 
	 better. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3180K		 Covers. Post war. Two covers and one card 			 
	 1952–53. Also five Red Cross P.O.W. postal 	 	 	
	 stationeries sent to Mähren 1916. 	 *	 600:-

Gilbert and Ellice Islands
3181A		  Collection 1911–1975 in stockbook, virtually 			 

	 complete incl. SG 1–7, 10 Sh and £1 George 			 
	 V and postage due set. 	 éé/é	 4.000:-

Great Britain
3182	 1a	 1840 Queen Victoria 1 d intense black. Fresh 			 

	 example obliterated by red Maltese cross. 			 
	 Four margins from clear to broad. 	 �	 1.000:-

3183	 6	 1848 Queen Victoria, embossed issue 10 d 			 
	 brown. Very nice copy with good margins. 			 
	 EUR 800 	 �	 1.000:-

3184	 121 I	 1911 King George V wmk Imperial Crown ½ d 			 
	 green die A, watermark Imperial Crown. Two 			 
	 (one damaged) on postcard, flown 	 	 	
	 between Hendon (London) and Windsor on 15th 			 
	 September 1911. It is one of the cards 			 
	 specially produced to be used during this 			 
	 historical event. The front is printed with 			 
	 an attractive image of a Bristol ”Boxkite” 			 
	 aeroplane flying over Windsor Castle, sent 	 	 	
	 to Sweden. 	 *	 300:-

3185	 143 II	 1915 Sea Horses by De La Rue 10s. blue in 			 
	 block-of four (some short perf). 	 �	 600:-

3186	 278-81 I   1955 British Castles SET (4) watermark St. 			 
	 Edward’s Crown, Waterlow printing (type I) . 			 
	 EUR 300 	 éé	 400:-

3206
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3187L		  Collection 1880–2002 in three Leuchtturm-			 
	 albums. From the beginning é, incl e.g. Mi 			 
	 117 and 141-43III, from appr 1940 mostly éé. 			 
	 Modern part well filled incl some s/s and 	 	 	
	 booklets. Catalouge value £ 14000 acc. to 			 
	 vendor. Mostly fine quality. (1500) 	 éé/é	 10.000:-

3188A		 Mixed collection 1847-79 in album. Remainder 			 
	 of exhibition mounted collection. Queen 			 
	 Victoria incl plate varieties, number 			 
	 cancellations etc. Single stamps, covers etc. 			 
	 Somewhat mixed quality. 		  3.000:-

3189P		  About 1000 1d Victoria with different 			 
	 plates, varieties and papers, among them 			 
	 a few pairs and strips. Also 6 			 
	 unused copies. 	 Mostly �	 2.000:-

3190P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Remains from 			 
	 dealer stock previously priced to 7200 SEK. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor >2800 € 			 
	 (2009/10). Fine quality. (240) 	 éé/é/�	 1.500:-

3191P		  Collection/accumulation 1840-1950’s on leaves. 			 
	 E.g. better classics and also back of the 			 
	 book, high catalogue value! Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 �	 1.500:-

3192A		 Collection 1952-1990 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Regional issues 			 
	 included. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor . EUR 2000 	 Mostly éé	 1.500:-

3193L		  Comprehensive collection, virtually all 			 
	 parallel mint and used, housed in 1 volume, 			 
	 includes KGVI to 10/- dark blue and to £ 			 
	 almost imperceptibly hinged, similarly the 			 
	 1948 £ silver wedding through to KGVI 			 
	 Festival to £, this time mnh, all with twin 			 
	 sets used, followed by QEII commems, 			 
	 virtually complete (without phosphor), 			 
	 some defins etc, chronologically ordered 	 	 	
	 and attractive. 	 éé/é/�	 1.200:-

3194A		 Early to modern collection in three fine 	 	 	
	 DAVO albums with stamp mounts. 	 éé/é/�	 1.000:-

3195A		 Old accumulation in stockbook with Q.V. 			 
	 and Edvardian issues, including Q.V. 1841 			 
	 imperf 1d red total 112, all with Maltese 			 
	 Cross cancels. Also large number of 			 
	 later issues. 	 Mostly �	 1.000:-

3196A		 Collection 1964-1973 in album. 			 
	 Commemorative issues from Botanical 			 
	 Congress to Commonwealth 			 
	 Interparliamentary congress probably 			 
	 complete in blocks of four, also including 			 
	 phosphor issues. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

3197P		  Lot with 2d Queen Victoria blue 1841-65. 			 
	 Different plates, imperf and perfs, varieties. 			 
	 Mostly fine quality. (80-90) 	 �	 500:-

3198A		 Channel Islands and British Antarktis with 			 
	 four long sets, in Visir album 1970-93, all 			 
	 unmounted mints. 	 éé	 500:-

3199A		 Various KGVI to modern in Visir album, 			 
	 apparently all unmounted mints. 	 éé	 500:-

3200A		 Used 1955-68, Q.E.II, Castles High values in 			 
	 stockbook: 2/6 x 100, 5/- x 158, 10/- x 56, 			 
	 £1 x 58, also large numbers of Wilding issues, 			 
	 all mainly fine C.D.S. 	 �	 500:-

3201A		 Booklets collection in four albums. More than 			 
	 200 apparently all different booklets incl 			 
	 cover text variations, different number of 			 
	 stamps in booklets for the same stamp etc, 			 
	 many definitives (Elisabethan) but also 	 	 	
	 commemoratives, high face value and also 			 
	 good for collecting, please inspect. 	 éé	 3.000:-

3202L		 Booklets accumulation. in a box incl Channel 			 
	 Islands, and some stamps. 	 éé	 1.000:-

3203A		 Covers. 1840-1960, covers, cards, postal 			 
	 stat. and pre stamp items in large coveralbum 			 
	 with 1840 four penny blacks on three covers, 			 
	 1858-79, 2d blue plate 12 on cover. Large 			 
	 number of 1d reds imperf and perfs and others. 			 
	 Total 275 items. 	 *	 2.000:-

3204P		  Covers. 28 covers, majority Victoria, Edward 			 
	 and George V. Several better items, many sent 			 
	 abroad. Registered, postage dues etc. Mostly 			 
	 fine quality. 	 *	 1.000:-

3205A		 Postcards. with Victorian and Edvardian ladies 			 
	 in nude or in various stages of undress, a 			 
	 fine collection of 128 repro photographic cards. 	 *	 500:-

3206	 18	 M.E.F Postcard, ERITREA. Pictorial post card 			 
	 ”Concerto abissino” from the missionary Elsie 			 
	 Winqvist to Dr. Johannes Ramberg in Stockholm, 			 
	 Sweden 1946. 	 *	 500:-

3207A		 Channel Islands 1958-1978 in album with stamp 			 
	 mounts. Guernsey, Jersey and Isle of Man. 			 
	 Complete, including booklets and blocks. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor . 			 
	 Approx. EUR 700 	 éé	 400:-

Guatemala – Indonesia
3208L		 Guatemala Cover accumulation 1880’s-modern 			 

	 incl. many unused postal stationary cards. 	 *	 1.500:-
3209A		 Guyana Accumulation in stockbook of the 			 

	 1966-67 London overprints with all three 			 
	 sets included and much duplicated. Also 			 
	 folder with research notes and photocopies 			 
	 of sheets and varietis. 	 éé/é/�	 500:-

3210P		  Haiti Covers. Bundle with commercial 			 
	 covers and cards 1900’s-80’s incl. many 			 
	 sent to Europe. 	 *	 1.000:-

3211	 37	 Hawaii 1893 Provincional Govt. overprint 1 c 			 
	 purple without dot. Scott 53b, cat $210 for 			 
	 hinged. Never hinged is scarce! 	 éé	 800:-

3212A		 Honduras Covers. 1880’s-1970’s with much 			 
	 postal stationary (mostly unused) and 			 
	 commercial airmail covers. Almost everything 			 
	 sent to Europe. In the order of 100 items. 	 *	 1.000:-

3213K		 Hong Kong på 2 instickskort. Mi no 169-804 			 
	 Catalogue value acc. to vendor . Mi € 300 (60) 	 éé	 500:-

3214L		  Hungary Accumulation. Enormous dealer stock 			 
	 in 14 albums with hoards of complete sets 			 
	 and three of the albums contain souvenir 			 
	 sheets. Often very well filled! Very good 	 	 	
	 variation, majority of the material from the 			 
	 1950-90 ś. Basically no imperforated sets 			 
	 although few imperf s/s are present. Despite 			 
	 this a very high catalogue value and favourable 			 
	 reserve price! Please inspect! 	 éé	 5.000:-

3215L		  Hungary Collection/accumulation. Box 			 
	 with collection classic–1980’s in five A4-	 	 	
	 albums and duplicates in five stockbooks. 	 Mostly �	 1.000:-

3216A		 Hungary Collection/accumulation souvenir 			 
	 sheets, 1938–86 in two Visir albums (over 300) 	 éé	 1.000:-

3217A		  Hungary Collection 1872-1958 in Schaubek 			 
	 album with stamp mounts. Well filled. 	 	 	
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 800:-

3218A		 India States collection in two albums, most 			 
	 states represented with some useful noted. 	 é/�	 1.500:-

3219A		  India Collection 1953-1989 in album. 			 
	 Apparently complete incl. souvenir sheets, 			 
	 mainly xx from about 1965. Fine quality. 		  2.000:-

3185
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3220P		  India Collection 1865-1957 on leaves. E.g. 			 
	 some better classics, higher values etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

3221K	33, 35b, 37   India (GB) 1898 registered 2 anna grey 			 
	 postal stationery with acknowledgement receipt, 			 
	 uprated with QV 1 anna lilac, 2 annas 			 
	 ultramarine and 4 annas olive. Cancelled 			 
	 DIAMOND-HARBOUR 5 DE 98, sent to V			 
	 alparaiso,b Chile. Scarce destination and 			 
	 Acknowledgement receipts are extremely 			 
	 scarce to abroad destinations. Excellent 			 
	 exhibition item! 	 *	 8.000:-

Iran
3223K		 Helsaker, 1888-1900. Four p st wrappers FB 			 

	 =Farabakhsh, NW2, 8, 9, & 11 and NW4 canc 			 
	 TEDRICHE to Germany. Backstamped. 	 éé/�	 1.000:-

3224K		 1888 Service des Postes Mandate env from 			 
	 Teheran to France w dark blue and rose colors. 			 
	 Very scarce usage seal on reverse. This 			 
	 service existed only a short period. 	 *	 1.000:-

3225K		 Postal stationery, 1893 p st env 16ch, mint, 			 
	 THE SAUNDERS wmk= very rare, three 			 
	 known, toned. RARE. 	 *	 1.500:-

3226K		 Postal stationery, P. st. Two postal 			 
	 administrative mint envelopes with embossed 			 
	 seal. (Catalog Sadri # PE03A and B, red and 			 
	 blue size 183 x 117mm) about year 1900 Very 			 
	 scarce. 	 *	 1.500:-

3227A		 Accumulation in stockbook of issues early to 			 
	 1940, with SG pricenotations of all values, 			 
	 apparently made some 25 years ago. 	 Mostly �	 500:-

Ireland – Israel
3228A		 Ireland Duplicated coll in stockbook and 			 

	 Davo album including many useful with 			 
	 good variety, high cat value. 	 éé/é/�	 1.000:-

3229L		  Israel Accumulation 1949-2000’s in 11 			 
	 stockbooks. Comprehensive dealer’s stock incl 			 
	 some better earlier, hoards of complete sets 			 
	 and souvenir sheets incl s/s 1 xx and used. 			 
	 Very good variation, favourable reserve, 			 
	 please inspect! Excellent quality. 	 éé	 5.000:-

3230K		 Israel Interesting lot about 40 copies mostly 			 
	 from the interim period 1947-48 + one cover 			 
	 Ghettopost? with blue stamp 1943. 	 éé	 500:-
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Italy
3231	 1 I, 1 II, 3 II   Modena Cover from Reggio to Piacenza 			 

	 franked with a combination of the first and 	 	 	
	 sccond issue including the 5 c green with 			 
	 and without dot after the figure of value 	 	 	
	 respectively, together with 15 c yellow. Very 			 
	 appealing and interesting item. Sassone 1, 			 
	 3, 7, value 800 € ++ 	 *	 2.000:-

3234	 1 II	 Modena 1852 Eagle and Crown 5 c black on 			 
	 green without dot after the value. registered, 			 
	 sent from Vicenza to Modena franked with 1852 			 
	 Eagle and Crown 5 c black on green without 			 
	 dot after the value. Very fine quality, 	 	 	
	 uncommon in this quality. Signed Bolaffi. 	 	 	
	 Sassone 1, value 800€. 	 *	 1.000:-

3235K	1 II	 Modena 1852 Eagle and Crown 5 c black on 			 
	 green without dot after the value. registered, 			 
	 franked with 1852 Eagle and Crown 5 c black 			 
	 on green without dot after the value sent to 			 
	 SAssuolo. Verry fine, signed Diena. Sassone 	 	 	
	 1, value 800€. 	 *	 1.000:-

3236	 5 I	 Modena Cover franked with 1852 Eagle and 			 
	 Crown 40 c black on blue with dot after the 			 
	 value. Very small and neat cover sent to 			 
	 Torino 1856. With good margins all around. 			 
	 Great aspect and quality. Seldom seen this 			 
	 fine. Sassone 10. 	 *	 2.000:-

3237K	7a	 Modena 1859 Coat-of-Arms 5 c green. With 			 
	 original gum and large margins, very good 			 
	 condition. Cert by Caffaz 2010, scarce. 			 
	 Sassone 12, value 2400 €. EUR 1200 	 é	 2.500:-

3238K	Sass 4	 Modena Newspaper 4 Complete Allgemeine 			 
	 Zeitung 1858, franked with 1857 Eagle and 			 
	 Crown 10 c black on dark lilac tied by 			 
	 MODENA cds in blue sent to Verona. Arr cds 			 
	 alingside, good condition and very interesting 			 
	 postal history item. Saaone 2400 €. 	 *	 2.000:-

3239K		 Modena 1855 disinfected cover sent to Reggio 			 
	 bearing a beatiful UFFIZIO DI DISINFEZIONE 			 
	 IN REGGIO vinette, accompanied by the usual 			 
	 fumigation slits. A volour ful and scarce 			 
	 piece of postal history. 	 *	 1.500:-

3231

3235

3238

3236

3239 3241

3244

3250
3252

SPECIAL SECTION 
Italy

3232
3232K	1 II	 Modena 1852 Eagle and Crown 5 c black on 			 

	 green without dot after the value. With 			 
	 immaculate original gum, great margins all 			 
	 around. Small and very faint gum bend 			 
	 mentioned just for accuracy. One of the best 			 
	 examples known! Signed by Biondi and with 			 
	 2006 Raybaudi golden cert. Sassone 1, value 			 
	 minimum 8000 €. 	 éé	 10.000:-

3233K	1 II	 Modena 1852 Eagle and Crown 5 c black on 			 
	 green without dot after the value. With full 			 
	 original gum and full to large margins all 			 
	 around. Very good condition, fresh and with 			 
	 cert of Caffaz 19889. Rare. Sassone 1, value 			 
	 4000€. EUR 1200 	 é	 3.000:-
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3240P		  Modena Collection on leave with both genuin 			 
	 stamps (most of the items in this lot), 			 
	 forgeries (the most expensive) and reprints. 			 
	 See scans at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
	 quality. (20) 	 é/�	 500:-

3241	 1	 Naples 1858 Coat-of-Arms ½ Gr pale lilac-			 
	 rose. sent to Aquila (lightly reduced at 			 
	 left) bearing a magnificent franking with a 	 	 	
	 strip of 4 of the ½ gr plate I tied by two 			 
	 ANNULATO cancels. The stamps have been 			 
	 pre-separated between by scissiors - about 80% 			 
	 in - by the postal clerks as it was common 			 
	 ptractice. This makes theis cover even more 			 
	 interesting, a great postal history item. 			 
	 Signed G. Avanzo. Sassone 1, value 8250 €. 	 *	 5.000:-

3242	 2	 Naples 1858 Coat-of-Arms 1 Gr lilac-rose 			 
	 plate II. with original gum and large margins. 			 
	 With a vague crease at top, otherwise flawless 	 	 	
	 and fresh. Sassone 4, value 1200€. EUR 650 	 é	 1.500:-

3243P		  Naples Collection on leave with both genuin 			 
	 stamps (most of the items in this lot), 			 
	 forgeries (the most expensive). See scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. (8) 	 �	 1.000:-

3244	 1	 Parma 1 coverfront to Piacenza franked with 			 
	 1852 first issue 5 c in strip of three with 	 	 	
	 full to large magins all around. Tied by 			 
	 typical framed grill. Scarce multiple. 	 *	 1.500:-

3245V	2	 Parma 1852 Coat-of-Arms 10 c black. Block of 			 
	 four with good margins all around, generally 			 
	 very fresh, a couple of minute thin points 			 
	 on the back and a small surface abrasion on 			 
	 the upper right unit. Neverthless a great 			 
	 rarity of wich only a few are known. 			 
	 EUR 18000 	 �	 20.000:-
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3246K	5	 Parma 1852 first issue i40 c in pairwith 	 	 	
	 large Greek Ornament variety at right, used 			 
	 with very good margina all around. Vague 			 
	 verytical crease, otherwise in perfect 			 
	 condition and very fresh and rare. Cert by 			 
	 Biondi 2000 and signed by Fiecchi. Sassone 			 
	 5b, 2700€. 	 �	 3.000:-

3247	 12b	 Parma 1859 Provinsional issue 5 c blue-green. 			 
	 with original gum and very fresh, fault-free, 			 
	 and showing a very interesting accidental 			 
	 plate flaw in the form aof a break in the 	 	 	
	 upper right frame. Signed E. Assinelli (and 			 
	 others). A rare stamp. Sassone 12, value 5500 			 
	 €. EUR 2000 	 é	 5.000:-

3248	 16a	 Parma 1859 Provinsional issue 80 c dark 			 
	 yellow. With orignial gum and complete margins 			 
	 all around. Verry fine, signed Brun. One of 	 	 	
	 the rarest standard stamps of the Italian 			 
	 States with only 2400 copies made! Sassone 			 
	 18a 16500 €. EUR 9000 	 é	 10.000:-

3249P		  Parma Collection on leave with both genuin stamps 			 
	 (most of the items), forgeries (the most expensive). 			 
	 80 cent 	 creased. Also all Romagna reprints, See scans 		
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. (18) 	 é/�	 1.000:-

3250	 1a	 Pontificial States 1a cover, franked by a 	 	 	
	 pair 1852 Pope’s coat-of-arms ½ Baj black on 			 
	 blue-grey with large margin sent to Urbino. 			 
	 Very fresh. Sassone 1a 3250€. 	 *	 1.500:-

3252K	2	 Pontificial States Recomended cover, sent from 	 	 	
	 Bologna to Rome bearing three pairs of 1 Baj 			 
	 greenish grey (one of them from a sheet corner). 			 
	 A attrective item with an unusual franking, scarce. 	*	 2.000:-

3253K	2	 Pontificial States 1854 sent from Cagli to 	 	 	
	 Perugia franked with a marginal strip if 4 			 
	 of the 1 Baj blue-green value, cancelled by 			 
	 both pen and postmark. Cert by Raybaudi 2000. 			 
	 Sassone 2a, value 1500 €. 	 *	 1.500:-

3254K	2a	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 	 	 	
	 1 Baj black on bluish green, plate I. sent 			 
	 from Ferentino to Rome franked with a pair 			 
	 1852 Pope’s coat-of-arms 1 Baj black on bluish 			 
	 green, plate I tied by grill postmark.Good 			 
	 condition, cert by Raybaudi 1997. 	 *	 1.500:-

3255K	3-4	 Pontificial States Cover franked with 1852 	 	 	
	 Pope’s coat-of-arms 3 and 4 Baj sent from 			 
	 Bologna to Firenze. Cancelled P.D. 	 *	 500:-

	

	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms ½ Baj black on dark violet. Beatiful block 	of ten of the ½ 
Baj value with gutter at left and corner margins at upper right. At least 	six of the stamps show the 
complete 8 framelines on all sides (”otto filetti”). This 	is one of the largest known multiples of this 	
stamp, and a genuine EXHIBITION ITEM in all aspects. Cert by F.D. Ferrario 2013. 	Sassone 1A, 
value minimum 30000€.                  	                                                                        

3251V

1e  

   *  25.000:-

3256

SPECIAL SECTION 
Italy

3246

3256K	3b	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 	 	 	
	 2 Baj black on yellowish green. Gutter block 			 
	 of 8 with four vertical gutter pairs, all units but 			 
	 one are completely éé with full original gum. 			 
	 Pristine quality and very rare as such. Cert by 			 
	 Diena 1979. Sassone 3Aa, value 1800 €+++. 	 éé/é	 5.000:-
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3257	 4f	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 	 	 	
	 3 Baj black on grey-brown. Beatiful gitter 			 
	 block of four with original gum and in perfect 			 
	 condition. Two stamps éé. Any multiples with 			 
	 gutter of theis issue are scarce. Sassone 4A. 	 éé/é	 2.000:-

3258K	5	 Pontificial States Cover franked with 1852 	 	 	
	 Pope’s coat-of-arms 4 Baj sent from 			 
	 Roma to Venezia 	 *	 400:-

3268K13b	 Pontificial States 1867 Pope’s coat-of-arms 	 	 	
	 3 c black on bluish grey. With original gum 			 
	 and large margins and strong glazing. Cert 			 
	 by Sorani 2007. Sassone 15, value 2500€. 			 
	 EUR 750 	 é	 2.500:-

3259

SPECIAL SECTION 
Italy

3259	 5c, 6a, 9   Pontificial States with 1852 first issue 	 	 	
	 5 Baj in block of four, 4 Baj and a pair of 			 
	 8 Baj. Beatiful trree-collour franking! Signed 			 
	 by Emilio Diena and Grioni. Sassone 5S, 6, 			 
	 9, value 1000€ +. 	 r	 1.500:-

3260K	5c, P1	 Pontificial States from Civitavecchia to 	 	 	
	 Livorno franked with two superb singles of 			 
	 the 4 Baj yellow first issue, and taxed at 	 	 	
	 the double rate on arrival with two superb 			 
	 pairs due 10c. Extremely well preserved in 			 
	 all aspects and thus scarse. 	 *	 2.000:-

3261K	6	 Pontificial States Cover franked with 1852 	 	 	
	 Pope’s coat-of-arms 5 Baj in pair sent from 			 
	 Roma to Francavilla. 	 *	 500:-

3262	 6, 8	 Pontificial States Impressive insured cover 	 	 	
	 front sent from Rome to Naples bearing a 			 
	 magnificent franking of 33 Baj made up of a 	 	 	
	 5 Baj, 7 Baj and a strip of 7 Baj (un-cancelled!). 			 
	 With ROMA FRANCA in red at 5 Baj, single-			 
	 lined ASSICURATA shop alongside and arr 			 
	 cds at reverse. Value Sassone 2750 € ++ 	 *	 3.000:-

3263K	7a, 9	 Pontificial States front, sent from Rome to 	 	 	
	 Baltimore, franked with 4 copies of 8 Baj 			 
	 and 6 Baj. Scarse franking, but some wear. 			 
	 Sassone 7, 9, value 350€+++. 	 *	 800:-

3264	 7c, 9	 Pontificial States sent from Aquapendente to 	 	 	
	 Firenze 1857, bearing a superb singe of the 			 
	 6 Baj greyish lilac together with a 8 Baj 			 
	 stamp. Arr cds in red at back side. Wunderful 			 
	 quality, scarce this fine. Sassone 7A, 9, 	 	 	
	 value 1600 €+. 	 *	 2.000:-

3265K	7d, 9	 Pontificial States sent from Rome ti Lübeck 	 	 	
	 with impressive franking of the first issue 	 	 	
	 consisting of two pairs and a single of the 			 
	 8 Baj togeteher with 6 Baj, thus forming a 			 
	 scarce 46 Baj rate. Superb aspect despite 			 
	 some toning and certainly a rare destination 			 
	 of that time. Sassone 7A, 9, value €1600+++. 	 *	 2.500:-

3266K	9	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 	 	 	
	 8 Baj black on white. sent from Rome to Agen 			 
	 in France bearing two pairs and a single of 			 
	 8 Baj with various transit and arr cds both 			 
	 at front and back. Scarce 40 Baj franking. 			 
	 The cover is re-inforced at top. 	 *	 3.000:-

	
3267V

10 II	

	 Pontificial States 1864 Pope’s coat-of-arms	
50 Baj light blue, worn print. With full 	ori-
ginal gum and very fresh, barely touching at 
bottom and at left, however huge margins on 
the other two sides and great overall condi-
tion. Signed Emilio Diena and certificate by 
Bühler 1988. A GREAT 	RARITY! Sassone 
12, value 42000 €. EUR 17000  

é	    25.000:-

3269K	15	 Pontificial States 1867 Pope’s coat-of-arms 	 	 	
	 10 c black on orange-red. Full original gum, 			 
	 very fine. Cert by Merone 2009. Sassone 17, 	 	 	
	 3500€. EUR 850 	 é	 2.500:-

3269

3270
3270	 17	 Pontificial States 1867 Pope’s coat-of-arms 	 	 	

	 40 c black on yellow in block of four with 			 
	 two never hinged stamps. Top left stamp with 			 
	 somewhat cut into margin, otherwise broad 			 
	 margins. Beautiful exhibition item. Sassone 			 
	 19, cat €1650 for hinged block of four. 	 éé/é	 2.500:-

3271K	21b	 Pontificial States 1868 Pope’s coat-of-arms 	 	 	
	 5 c black on greenish blue perf 13¼. Beatiful 			 
	 block of 16 imperf at bottom including 6 			 
	 stamps éé, perfect quality and a rare multiiple 			 
	 ineed. Signed S. Vignati (Raybaudi). Sassone 			 
	 25c, value 6400€. 	 éé/é	 8.000:-
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3272	 22, 24, 25   Pontificial States Cover with superb 	 	 	
	 three-colour franking of 10, 40 and the scarce 			 
	 80 c of the third issue sent from Rome to 			 
	 Paris 1870. Signed Dienna and G.Oliva. 			 
	 Sassone 26, 29-30 2750 € ++ 	 *	 3.000:-

3277K	10	 Sardinia 1855-63 4th issue spectacular proof 			 
	 for the frame of the 20 c value, printed in 			 
	 grey instead of blue and having the centre 			 
	 removed. Gummed, only one such proof sheet 			 
	 was made. Very scarce! Cert by Caffaz 2008. 	 éé	 2.000:-

3278K	10c	 Sardinia Single franking of 1855 King Victor 			 
	 Emanuel II 5 c oliv-green on printed matter 			 
	 (circular) sent from Torino to Bologna, and 			 
	 thus overpaid by 3c. Very good quality and a 			 
	 most intersting and scarse postal history 			 
	 item. Signed Diena and cert by G Colla 2010. 			 
	 Sassone 13B, value 2000 €. 	 *	 4.000:-

3279K	11c	 Sardinia 1858 King Victor Emanuel II 10 c 			 
	 brown-grey. First printing with original gum 			 
	 and large margins all around. Paper remains 			 
	 at back side. Sassone 14, value 1600 $. With 			 
	 certificate 2008 by Terrachini. EUR 550 	 é	 1.000:-

3280	 12a	 Sardinia Cover, franked with 1862 King Victor 			 
	 Emanuel II 20 c cobalt tied by LOANO cds sent 			 
	 to France. Transit and arr cds at reverse. 			 
	 Sassone 2500 €. 	 *	 1.000:-

3281P		  Sardinia Collection on leave with both genuin 			 
	 stamps (most of the items in this lot), 			 
	 forgeries (the most expensive) and reprints. 			 
	 See scans at www.philea.se. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (19) 	 é/�	 1.000:-

3282P		  Sicily Collection on leave with both genuin 			 
	 stamps (most of the items in this lot), 			 
	 forgeries (the most expensive). See scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. (7) 	 é/�	 1.000:-

SPECIAL SECTION 
Italy

3273K	22x	 Pontificial States 1868 Pope’s coat-of-arms 	 	 	
	 10 c black on red shining paper perf 13¼. 			 
	 Vertival vertical pair horizontally imperforated, 			 
	 impeccable condition and certainly very 			 
	 uncommon. Cert by Raybaudi 1977. Sassone 			 
	 26h, value € 700 +++. 	 éé	 2.000:-

3274V		 Pontificial States Collection. Extensive 	 	 	
	 collection both used and unused incl the 			 
	 scarce 50 Baj (signed Calves) and 1 Sc (not 			 
	 signed). Sassone catalogue value runs into 			 
	 several tens of thousands of euro. Please 			 
	 inspect. (150) 	 é/�	 12.000:-

3275P	 	 Pontificial States Collection on leaves with 	 	 	
	 both genuin stamps (most of the items in this 			 
	 lot), forgeries (the most expensive) and 			 
	 reprints. See scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality. (70) 	 é/�	 1.000:-

3276K	2	 Sardinia 1851 King Victor Emanuel II 20 c 			 
	 blue. franked with 1851 King Victor Emanuel 			 
	 II 20 c blue sent from Genova to Albissola. 			 
	 The stamp shows huge margins for this 			 
	 notoriously difficult issue. Some toning. 	 	 	
	 Cert by SPC 2013. Sassone 2, value 1350€. 	 *	 1.200:-

3273

3277

3283

3276

3290

3289

3278

3280
3286
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3283K	2x	 Tuscany 1851 Lion 1 so yellow on blue. Very 			 
	 fine and beatiful copy of this stamp with 	 	 	
	 large margins all around - it is truly extrmely 			 
	 difficult to find better copies. With a 	 	 	
	 centrally stuck ”P.D:” postmark. Cert by 			 
	 Sergio Sismondo 2003. Sassone 2b, value 3250 			 
	 €+++. EUR 2000 	 �	 5.000:-

3291	 21, 12	 Tuscany Mixed franking between a 40 c of the 			 
	 Tuscan Provinsional Government and a 20 c of 			 
	 Sardinia on an piece dated 1861. A rare and 			 
	 interesting example of mixed franking, of 			 
	 wich only a few are known. Sassone 21, 15. 	 r	 3.000:-

3292	 22	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 80 c red. Near cut 			 
	 at three sides. Original. EUR 750 	 �	 500:-

3293P		  Tuscany Collection on leaves with both 			 
	 genuin stamps (most of the items in this lot), 			 
	 forgeries (the most expensive). See scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. (21) 	 Mostly �	 2.000:-

3294K		 States Cover lot 1850 ś. Naples, three covers 			 
	 with Mi 3, of which one with double rate, 			 
	 plus one early cover with Italy Mi 3 1862. 			 
	 All domestic. Somewhat mixed quality. (4) 	 *	 500:-

SPECIAL SECTION 
Italy

3284V	2x	 Tuscany Very rare single franking of the 1851 			 
	 Lion 1 so yellow on blue on a complete 			 
	 Newspaper sent localy 22.10.1852 in Firenze. 			 
	 The stamp itself also shows an extremely 			 
	 unusual pre-printing paper fold which adds 			 
	 to the overall rather dramatic aspect of this 			 
	 item, remarkably fresh and well preseved - 			 
	 and certainly one of the very few surviving 			 
	 newspapers franked with this stamp. Signed 			 
	 A. Fiecchi and with certificate by Biondi. A 			 
	 true EXHIBITION PIECE! Sassone 2, 			 
	 value 12 000 € ++. 	 *	 20.000:-

3285	 5yb	 Tuscany 1853 Lion 2 cr dark greenish blue on 			 
	 grey-blue first issue. Three good margins, 	 	 	
	 upper margin slightly cut in to. Without gum, 			 
	 original. EUR 3000 	 (é)	 1.000:-

3286	 6xa	 Tuscany from Pistoia sent to Bagnone franked 			 
	 with 1851 Lion 4 cr green on blue with clear 			 
	 margins and tied by a single strike of the 			 
	 P.D. handstamp, and PISTOLA 5 AGO 1855 cds 			 
	 alongside. Also a beatiful ornamented 			 
	 commericial cachet in blue, unusual tor Tuscan 			 
	 covers. Great -looking item. Sassone 6, 			 
	 value 1000€. 	 *	 2.000:-

3287	 8x	 Tuscany 1852 Lion 9 cr dark violet on blue. 			 
	 Two good margins, one margin slightly cut in 			 
	 to and the upper one near cut. Original. 			 
	 EUR 500 	 �	 500:-

3288	 10	 Tuscany 1857 Lion 1 qu black, wmk 2. Cut inte 			 
	 the margin at two sides. Very light cancellation, 			 
	 original. EUR 850 	 �	 700:-

3289K	17	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1 c blown-lilac in 			 
	 pair. On printed matter (circular) sent from 			 
	 Livorno 1860. Good margins for this issue, a 			 
	 rare postal history item. Cert by Diena 			 
	 1973. Sassone 17b, value 8500 €. 	 �	 8.000:-

3290	 20b, 21	Tuscany sent from Pisa to Paris franked by 			 
	 20 and 40 c values of the Provincial 			 
	 Gouvernment issue. Hard to find on cover. 	 	 	
	 Arr cds on reverse. Signed by Paolo Vaccari. 			 
	 Sassone 20-21, value 2500€ +. 	 *	 2.500:-

3284

3291

3295
3295K	1 var	 1861 ½ t yellow-green proof in block of four 			 

	 without embossing variety and gummed at front. 			 
	 Large margins and good condition apart from 			 
	 a small tear and tone spots. A rare varity 			 
	 of an already scarce proof (which is normally 			 
	 gummed on the back side). Cert by Raybaudi 			 
	 2009. Sassone 17ala, value 2400 €++. 	 éé	 3.000:-

3296K	3var	 1861 Viktor Emanuel II 1 Gr black. Very rare 			 
	 pair with inverted effigy variety tied by 	 	 	
	 BARI cds. Minor imperfections, however this 			 
	 is one of very few multiples known of this 			 
	 impressive variety. Cert by Oliva 1951. 	 �	 5.000:-

3299
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3297K	10	 1862 Viktor Emanuel II 20 c blue. Block of 			 
	 12 with full original gum with minimal 			 
	 separation of no importance. Sassone 2, 600€. 	 éé	 1.000:-

3298K	13b	 1862 Newspaper stamp 2 c brown-yellow. with 			 
	 the ”missing numeral” variety and good margins 			 
	 all around. Small corner crease, otherwise 			 
	 very good condition. Cert by Terrachini 2010. 			 
	 Sassone 10a. 	 é	 1.500:-

3299K	15 I	 1863 Viktor Emanuel II 15 c ultramarine-blue 			 
	 type I. Very fine block of six with large 	 	 	
	 margins in very fine condition. 5 stamps éé, 			 
	 trivial crease at bottom of no consequence. 			 
	 Cert by Diena 1197. A very scarce unit! 			 
	 Sassone 12, minimum 7000€. 	 éé/é	 8.000:-

3300K	16	 1863 Viktor Emanuel II 5 c grey-olive. Very 			 
	 fine, Cert by Sorani 2008. Sassone T16, value 	 	 	
	 1250 €. EUR 1700 	 é	 1.500:-

3301K	16, 17, 20   Three-colour franking of the King Vittorio 			 
	 Emanuele II 5, 10 and 40 c sent to USA 1874. 			 
	 Red arr cds at front and transit cds at 			 
	 reverse. Very fine. 	 *	 1.000:-

3302K	16-23	 1863 Viktor Emanuel II 5 c to 1 L (8) on 			 
	 proof sheetlet. All overprinted SAGGIO. 			 
	 Intended for distribution to all post offices 	 	 	
	 and agents. very scarce. Sassone 14, 16-22. 	 (é)	 2.000:-

3303	 17	 1863 Viktor Emanuel II 10 c brown-orange. 			 
	 Very fine quality, fresh, appears to be éé. 			 
	 Cert by Sorani 1997. Sassone T17, valued to 			 
	 2150 €. EUR 2500 	 é	 3.000:-

3304K	18	 1863 Viktor Emanuel II 15 c pale blue. with 			 
	 original gum and fault-free in all aspects, 			 
	 scarse this fine. Cert by Chiavarello 2005. 	 	 	
	 Sassone L18, value €1625. EUR 2400 	 é	 2.000:-

3305K	18, 23	 Two rare imperf proofs in block of four 			 
	 cancelled by interesting trial cancels. Both 			 
	 overprinted SAGGIO. Fine margins and with 			 
	 full original gum. Signed Diena, cert by A. 			 
	 Gazzi 1973. Very scarse! 	 �	 5.000:-

3306K	19	 1863 Viktor Emanuel II 30 c dark brown. Lower 			 
	 left marginal block of 10 with the plate 			 
	 number ”4”. Rare multiple, signed Paolo 			 
	 Vaccari. Sassone T19, value 3000 €. 	 éé	 2.000:-

3307	 20	 From Genoa to Marseille franked with 1863 			 
	 Viktor Emanuel II 40 c carmine tied by Frensh 			 
	 numeral 2240 cancel. Magnificent quality and 	 	 	
	 a very rare postmark on this issue. A great 			 
	 postal history item. Sassone 20, value 6500 €. 	 *	 4.000:-

SPECIAL SECTION 
Italy

3305

3308K	23	 Complete newspaper bearing a 10c lilac fiscal 	 	 	
	 stamp together with a 1 c grey-green definitive, 	 	 	
	 tied by departture cds of MACERATA 5.10.1871. 			 
	 A most unusual combination franking in order 			 
	 to pay both the postage and administration 			 
	 fees, thus creating a great-looking and very 			 
	 scarce postal history item. 	 �	 3.000:-

3308

3307

3311

3301

3309

3313

3312
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3309K	23, 58, 61-66   Adressed locally within Rome bearing 			 
	 a very colourful mixed franking of three 			 
	 different issues - 9 stamps - including a 			 
	 diagonal bisect of the 2c on 50c Valevole 			 
	 stamp and also a2c on 75c of the same issue 			 
	 with partial coloured line in the margin 			 
	 (Sassone 53bae value 2250 € on cover). Unusual! 	 *	 2.500:-

3310	 24	 1865 Numeral 2 c red-brown imperf pair. Large 			 
	 margins and with original gum. Perfict 	 	 	
	 condition, scarce and under-valued variety. 			 
	 Sassone T15d. 	 é	 1.000:-

3311K	 26a	 Sent from Peschiera to Paova franked with 			 
	 1867 Victor Emanuel II 20 c blue tied by 			 
	 numeral 2639 cancel and PESCHIERA 3 NOV 76 			 
	 cds alongdide. Also magificent monogram both 	 	 	
	 on the enveloe and the letter inside. Very 			 
	 fine condition, cert by Sottoriva 2007. 	 	 	
	 Sassone T26. 	 *	 2.000:-

3312P	 26a, 19	Impressive ”heavy ” franking on front of a 			 
	 large 1875 registeted cover sent from Turin 			 
	 to Paris, consisting 31 copies of 1867 Victor 			 
	 Emanuel II 20 c blue, most of them in pairs 			 
	 and a 30 c of a previous issue. Some inherent 			 
	 faults here and there as it is normal with 			 
	 such large items, however a visually striking 			 
	 and very scarce item. 	 *	 500:-

3313K	26b	 Sent from Genova to Marseille franked with 			 
	 two copies of 1867 Victor Emanuel II 20 c 			 
	 light blue, both tid by the Frensh numeral 			 
	 cancel 2240, a very rare one on this stamp. 			 
	 Some defects on one of the stamps, but still 			 
	 scarse - only a hanful of such covers are 			 
	 known. Sassone 26, value 6500€. 	 *	 4.000:-

3314	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue. Beatiful block 			 
	 of 4 luxury tied by 908 numeral cancel. A 			 
	 few short perfs at top, otherwise fine. 	 	 	
	 Sassone value 1000 €. 	 �	 800:-

SPECIAL SECTION 
Italy

3315

3320
3321

3323

3329
3334

3322
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3315K	50	 1889 King Umberto I 40 c brown. Block of 16, 			 
	 a very scarse multiple tied by many strikes 			 
	 of MELDOLA cds 1895. Some imperfections, but 			 
	 ingenerally very good condition. Certificate 	 	 	
	 2011. Sassone 45, value 6000 as for block of 4. 	 �	 8.000:-

3316K	51	 1889 King Umberto I 45 c grey-olive. With 			 
	 original gum, fresh but with a minor short 			 
	 perf. Cert by Terrachini 2010. Sassone 46, 			 
	 value €1100. EUR 2000 	 é	 1.000:-

3317K	55	 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very fine, 	 	 	
	 a bit off-centered as often. Cert by Bolaffi 	 	 	
	 1982. Sassone 44, value 1250 €. EUR 800 	 é	 1.200:-

3318	 56-57	 1890 Overprint on King Umberto I SET (2). 			 
	 EUR 1500 	 éé	 2.500:-

3319K	60	 1891 Coat-of-arms 5 c green. with pristine 			 
	 original gum and very fresh in all aspects, 			 
	 scarse this fine. Cert by Diena 2009. Sassone 	 	 	
	 59, value €800. 	 éé	 1.000:-

3320K	61-66	 Cover franked with 1890 Overprint on parcel 			 
	 stamps sent to Caprile to Rocca Priora 6 MAR 			 
	 1891. All values, a few in two copies, 			 
	 alltogether 10 stamps. Value Sassone over €1000 	 *	 500:-

3328K	479-87	 1934 Football Champ. SET (9). Very nice set. 			 
	 EUR 700 	 éé	 1.500:-

3329K	555-59	 Registrated cover, franked with 1936 Horaz 			 
	 air mail SET (5) sent from Milano to Sweden. 	 *	 1.000:-

SPECIAL SECTION 
Italy

3321
3321K	66	 Reg. cover, 1890 Overprint on parcel stamps 			 

	 2 c/1.75 L dark brown in block of 15 used on 			 
	 the back and 2 10 c stamps at front, sent to 			 
	 Germany. Cancelled CAPRILE (ALLEGEHE) 			 
	 24 SEP 91. Also arr. cds on back side. Perfect 			 
	 condition, very scarce. Sassone 55, minimum 			 
	 7000 €. 	 *	 4.000:-

3322K	73	 Large piece of cover, franked by 1897 Coat-			 
	 of-arms 5 c green. Un-listed bisect on sent 			 
	 to New York, tied by Naples railway cancel. 			 
	 Small defects at top, otherwise fine. 	 	 	
	 Certificate Raybaudi 2000, mentions it is a 	 	 	
	 rare item.. 	 *	 2.500:-

3323	 80	 Front on thick paper of a reg. cover sent to 			 
	 Honolulu, Hawaii, franked with two 40 c 			 
	 Floreale issue. Extremely rare destination, 			 
	 various transit and arr cds. 	 *	 1.500:-

3324K	139var	 1921 Coat-of-arms 25 c blue/rose. Imperforated, 			 
	 showing a small part of its neighbour at 			 
	 left. Unlisted by any catalogue, Certificate 	 	 	
	 by Diena 2008. Very scarce! 	 é	 3.000:-

3325	 141	 1921 Dante Alighieri 15 c grey unissued, with 			 
	 variety horizontally imperf. Sassone 116Ag, 			 
	 cat €1250. 	 éé	 1.200:-

3326	 445-46	 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips of 			 
	 three (2). Very fine, Mi 445 is é, 446 is éé. 	 éé/é	 500:-

3327	 445-46	 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips of 			 
	 three (2). Very fine, Mi 445 is é, 446 is éé. 	 éé/é	 500:-

3330
3330K	9a	 Postage due, 1870 Numeral 50 c ochra/carmine. 			 

	 Block of 85 tied by TRAPANI 1886 cds. One of 			 
	 the largest known used units. Folded, a few 			 
	 stamps with minor damages. Sassone 8400 as 			 
	 blocks of 4. 	 �	 4.000:-

3331K	18	 Postage due, 1892 Numeral 1 L blue/carmine. 			 
	 With missing centre numeral variety. Perfect 			 
	 condition, great rarity, seldom offered! Cert 			 
	 by Caffaz 2009. Sassone 27d, without value 			 
	 in used condition! 	 �	 10.000:-

3332P		  Very large registered cover sent from the 			 
	 House of HRH The Prince of Piemont and thus 			 
	 exhibiting the free-frank privilege which 			 
	 members of the Royal family enjoyed at that 			 
	 time. Canelled 2.6.31. 	 *	 1.000:-

3333P		  Very large sized registered cover sent from 			 
	 HRH The Prince of Piemont and thus exhibiting 			 
	 the free-frank privilege which members of the 			 
	 Royal Family enjoyed at that time. Canelled 			 
	 AOSTA 10.8.37. 	 *	 1.000:-

3334K	1100-02   FDC, with 1961 Giovanni Gronchi flight to 	 	 	
	 South America SET with the famous ”Gronchi 			 
	 Rosa” error, sent from Rome to Buenos Aires. 			 
	 The rose 2.05 L stamp was covered by the re-			 
	 drawn violet stamp. Perfect condition. Cert by 			 
	 Diena 1999. A sought after cover for any serious 			 
	 collector of both Italy and air mail collector. 			 
	 Scarce! Sassone 918-21, value 4750€. 	 *	 5.000:-

3335A		 Collection 1852-1957 in album. Attractive 			 
	 and comprehensive with e.g. good classics 			 
	 incl indeed states and many complete sets/			 
	 better stamps onwards. low reserve! Mostly 			 
	 fine quality.	 é/�	 5.000:-

3336A		 Collection 1862–1945 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Well filled with many better 	 	 	
	 sets and stamps. 	 éé/é/�	 3.000:-

3337		  Accumulation About 1900-1940’s in glassine 			 
	 envelopes. E.g. complete better sets and 			 
	 better stamps incl xx material, also e.g. 			 
	 pairs with commercial labels, associated 			 
	 areas etc, genuine lot with potential. Fine 			 
	 quality. (200+) 		  1.500:-
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3338P		  Collection classics–1990’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Remains from 			 
	 dealer stock previously priced to 6400 SEK. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor >1800 € 			 
	 (2009/10). Fine quality. (230) 	 éé/é/�	 1.500:-

3339P		  Cover lot. Very interesting selection of 8 			 
	 covers and one cover piece. E.g Italian States 			 
	 and older Italy, please see picture on the 			 
	 website, low reserve. 	 *	 1.500:-

3340A		 Mixed Collection 1861–1978 in two albums. 			 
	 Remainder status including many different 			 
	 Italian areas, but without states and the 			 
	 most difficult stamps. Many better stamps 	 	 	
	 included though. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. 			 
	 Mixed quality. (2000-2500) 	 éé/é/�	 4.000:-

3341P		  Mixed Collection 1874-1941 on leaves. 			 
	 Associated areas, foreign post etc, good 			 
	 collection incl several better values, e.g. 20 			 
	 piastres etc. Please inspect. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3342P		  Mixed Covers. Interesting selection of pre-			 
	 philately, States, and stamed covers up to 			 
	 1940’s. Also a half 4 BAJ on large piece 			 
	 cancelled in Bologna 10 Mar 1857. Please se 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality. (20) 	 *	 2.000:-

3343A		 Colonies Collection Classics-1930’s + some 			 
	 later in stockbook. Nice and clean with better 			 
	 stamps and sets, also Fiume and few from 			 
	 Triest, certainly attractive at this reserve 			 
	 price! Fine quality. 	 Mostly é	 1.000:-

3344	 5	 Trentino 1918 Overprint 12 h turquise-blue. 			 
	 Very fine, signed Diena. EUR 200 	 é	 500:-

3345	 14	 Trentino 1918 Overprint 90 h red-carmine. 			 
	 Very fine, signed Diena. EUR 1500 	 é	 3.000:-

3346	 16	 Trentino 1918 Overprint 2 kr violet-ultramarine. 			 
	 Very fine on piece, signed Diena. EUR 350 	 �	 500:-

Jamaica
3347K	SG 71b	WAR TAMP (instead of STAMP) variety in strip 			 

	 with 2 normal. Also 1905 Coat-of-arms ½ d 			 
	 green/grey-brown wmk Mult Crown CA with 			 
	 SER.ET insted of SERVIET variety in block 			 
	 of 9 with 8 normal stamps. SG 37a. 	 éé/é	 500:-

Japan
3348V		 Interesting lot of hundreds classic 			 

	 stamps on old leaves. Several of each, 			 
	 both originals, reprints and forgeries. 			 
	 Please see most of the stamps at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 15.000:-

3349A		 Collection 1875-1981 in three albums. 			 
	 Comprehensive with e.g. a good classic 			 
	 used, somewhat specialized, section, from 			 
	 the 1940’s onwards used are still present 			 
	 but main value on unused incl several 			 
	 better from 1940’s and 1950’s incl souvenir 			 
	 sheets and airmail etc. From the 1960 ś 			 
	 mainly xx material and well filled. 	 	 	
	 Very high value! Fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

3350A		 Collection 1961-90 almost complete in two 			 
	 Lindner albums. (1000) 	 éé	 2.000:-

3351P		  Collection classic–1952 in small album. Some 			 
	 better issues e.g. Mi 428A used. (400) 	 é/�	 500:-

3352		  Empire ”Tourist sheet” of classic stamps 			 
	 (forgeries) in UNUSED condition. 			 
	 Unusual as such! 	 (é)	 500:-

3353K	18	 P.O. in China Cover, franked with 1906 			 
	 overprint on Chrysanthemum 3 s carmine, perf 			 
	 11½ × 12. Sent fron NAGASAKI. 	 *	 1.000:-

Korea – Latvia
3355K	3 II, 4 II, 6 I   Korea 1895 5, 10 and 50 poon, all 			 

	 in blocks of 4. Some gum problems, 50 poon 			 
	 on piece. 10 poon partly separated. Unusual. 			 
	 EUR 1120 	 éé/é	 1.800:-

3356P	 13c	 Korea 1900 Yin Yang Symbol 2 Ri perf 11-11½. 			 
	 7 comlpte sheets and parts o cheets tied by 			 
	 CHEMULPO 9 FEVR 01 cds, some on paper with 			 
	 Korean writing. Unusual offer. 	 �	 1.500:-

3357
3357P	 14c	 Korea 1900 1 ch green in block of 50. A few 			 

	 with damaged perfs, otherwise fine. EUR 750 	 éé	 1.500:-
3358P		  Korea Small lot of classic stamps 1884-1900. 			 

	 Please see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2.000:-



155

3359P		  Latvia Collection 1918-1939 on leaves. 			 
	 Complete in main numbers except 23 			 
	 stamps, e.g. all almost all important 			 
	 commemorative sets perf and imperf incl the 			 
	 Latvia Africa set. Fine quality. 	 é	 8.000:-

Liechtenstein
3360	 114-15	 1931 Graf Zeppelin SET (2) with red opt 			 

	 MUSTER (specimen). 	 éé	 300:-
3361	 149-50	 1936 Zeppelin SET. EUR 250 	 éé	 500:-
3362A		 Collection/accumulation 1920’s-1980’s. Large 			 

	 stockbook with duplicate stock of xx sets in 			 
	 good varation incl some better ones, also 			 
	 collection 1959-82 in Lindner album. 			 
	 Favourable reserve! 	 éé	 1.500:-

3363A		 Very fine collection 1917-95 incl. many sets 	 	 	
	 and souvenir sheets. All éé and in excellent 			 
	 condition. Mi ca 1800 Euro. 	 éé	 1.200:-

3364P	 	 Collection on fine home made sheets 	 	 	
	 classics up to 2000 with many complete 			 
	 sets. Value due to vendor 1000€+. 	 Mostly éé	 1.000:-

3365A		 Accumulation 1950’s-1990’s in three 			 
	 stockbooks. Dealers stock in good 			 
	 variation incl few better earlier. High 			 
	 catalogue value! Fine quality. 	 éé	 1.000:-

Luxembourg
3366K	2f	 1852 Wilhelm III 1 Sgr red-orange with original 			 

	 gum and full margins. Very scarce with gum. 			 
	 Certificate Raybaudi. Mi €1600 for no gum. 	 	 	
	 Very good exhibition item! 	 é	 3.000:-

3367	 5	 1860 Coat-of-arms 4 c yellow. Mi €220 for no 			 
	 gum. Beautiful full margin copy signed Bloch. 			 
	 Somewhat cracked gum. 	 é	 800:-

3368	 7	 1859 Coat-of-arms 12½ c rose with good margins. 			 
	 Mi € 350 for (é). Beautiful copy of this 			 
	 stamp which is unusual to find with original gum. 	é	 1.000:-

3369	 10	 1859 Coat-of-arms 37½ c green, three good 			 
	 margins, slightly cut into at bottom. Mi €400 			 
	 for no gum. Stamps with gum are unusual. 			 
	 Signed Demuth BPP. 	 é	 800:-

3370	 11	 1859 Coat-of-arms 40 c red-orange. Mi €1100 			 
	 for no gum. Signed Bloch. Very unusual to find 	 	 	
	 with original gum. Margins are complete although 			 
	 somewhat narrow in upper right corner. 	 é	 2.000:-

3371	 14	 1868 Coat-of-arms 3 c light green-yellow 			 
	 rouletted. Old signature F.S.P.L. EUR 750 	 (é)	 1.200:-

3372	 16a, b(×2)   1867 Coat-of-arms 1 c orange and two 1 			 
	 c brown-orange rouletted. Mi €350. 	 (é)	 500:-

3373	 16b	 1865 Coat-of-arms 1 c brown-orange rouletted 			 
	 with original gum. Mi €150 for no gum, without 			 
	 gum is unusual. 	 é	 500:-

3374	 17	 1871 Coat-of-arms 10 c blue-violet rouletted. 			 
	 Mi €150 for no gum, original gum is unusual. 			 
	 Signed Demuth BPP. 	 é	 500:-

3375	 20b	 1865 Coat-of-arms 25 c ultramarine rouletted. 			 
	 EUR 1400 	 (é)	 2.500:-

3376	 21	 1871 Coat-of-arms 30 c lilac-red rouletted. 			 
	 Signed Demuth BPP. EUR 1500 	 (é)	 2.500:-

3377	 22	 1866 Coat-of-arms 37½ c yellow-brown rouletted. 			 
	 Mi €950 for no gum. Original gum is unusual. 			 
	 Signed Diena and more. 	 é	 3.000:-

3378K	22	 1866 Coat-of-arms 37½ c yellow-brown rouletted. 			 
	 Certificate Sismondo. EUR 950 	 (é)	 1.800:-

3379	 22	 1866 Coat-of-arms 37½ c yellow-brown rouletted. 			 
	 Signed Demuth BPP. Small age toning area. 			 
	 EUR 950 	 (é)	 1.500:-

3380K	23a	 1867 Coat-of-arms 40 c red-orange rouletted. 			 
	 Mi € 1300 for no gum. Original gum is unusual. 			 
	 Certificate Sismondo and signed Calves. 	 é	 3.000:-

3381	 28	 1875 Coat-of-arms 2 c black perf 13. Mi €160 			 
	 for no gum. Original gum is unusual. Signed 			 
	 Demuth BPP. 	 é	 500:-

3382	 30a	 1876 Coat-of-arms 5 c light green-yellow perf 			 
	 13. Mi €220 for no gum. Original gum is 			 
	 unusual. Signed Demuth BPP. 	 é	 700:-

3383	 30b	 1876 Coat-of-arms 5 c dark yellow perf 13. 			 
	 Mi € 750 for no gum. Original gum is scarce. 			 
	 Exhibition item! Signed Demuth BPP and 			 
	 befund BPB. 	 é	 2.000:-

3384	 31a	 1875 Coat-of-arms 10 c grey perf 13. Signed 			 
	 Demuth BPP. One somewhat short perf. 			 
	 EUR 600 	 (é)	 800:-

3385	 32b	 1877 Coat-of-arms 12½ c carmine-rose perf 			 
	 13. Signed Demuth BPP. EUR 500 	 (é)	 800:-

3386	 37-44	 1880 Coat-of-arms SET (8). 30 c with short 			 
	 corner. Never hinged items are very scarce. 			 
	 Mi €1100 if all é. 	 éé/é	 2.000:-

3387	 142	 1923 Birth of Princess Elisabeth 10 Fr dark 			 
	 green in part of sheet (cut down margins). 			 
	 Mi €1000 for éé. Old signature. 	 é	 800:-

3388	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 	 éé	 500:-
3389	 8 Ib	 Official, 1875 Coat of Arms 40 c matt orange 	 	 	

	 overprint 25 mm. Mi €220 for no gum. 			 
	 Signed Richter. 	 é	 700:-

3390P		  Collection 1874–1882 specialised collection 			 
	 on leaves incl some units, strips and shades. 			 
	 Please note that a relatively high proportion 			 
	 of the collection has gum, and catalogue 			 
	 values for these issues are for mint no gum! 			 
	 Many items of the better ones are signed. 			 
	 Incl e.g. Mi 31a and 31b signed with original 			 
	 gum. Block of 50 of Mi 37 (many éé), several 			 
	 of the better perfs of the Haarlem issue. 			 
	 Please inspect carefully! 		  10.000:-

3391A		 Accumulation Nr 1- 1970’s in stockbook. 			 
	 Good stock incl a few good used classics 			 
	 and a few x/used better sets from the 1930’s. 			 
	 Further 1949 s/s x, main value on good sets 			 
	 from the 1950 incl Two used and two xx sets 			 
	 United Europe, Three sets Carbon and Steel 			 
	 Union x+three sets xx, first Cept set x 3 	 	 	
	 xx, x2 x and one set used, second Cept set 			 
	 x3 xx, etc. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

3392A		 Nice lot ca 230 copies 1852–1940’s incl a 			 
	 well-filled and expensive classic part, 	 	 	
	 official stamps etc. 	 é/�	 1.000:-

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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Macau – Monaco
3393A		 Macau Collection classic - 2000 on very 			 

	 fine home made leafs with stamp 	 	 	
	 mounts. Fine quality. Mi 1578 € 			 
	 acc. to vendor 	 Mostly éé	 1.500:-

3394A		 Malta Early to 1984 in two Lindner 			 
	 Albums. 	 éé/é/�	 500:-

3395A		 Mauritius and SEYSHELLES, early to 			 
	 modern in stockbook with some duplicates. 	 éé/é/�	 500:-

3396P		  Monaco Collection/accumulation 1885-1960’s 			 
	 on stock leaves incl. some high cat value 			 
	 items from the first issue.. 	 éé/é/�	 1.000:-

3402K	45	 Sent from Ulan Bator to China franked with 			 
	 New Value overprint on Revenues 20 M on 30 c 			 
	 at back side tied by ULAN BATOR MONGOLIA 			 
	 20.X.31 cds (also striked at front), together 			 
	 with Chinese Due stamps 20 and 30 c. Also a 			 
	 rectangular Due pmk filled in with the actual 50 c 	 	 	
	 amount. Alongside also a uncancelled 5 M violet 			 
	 revenue. Very beatiful and hard to find. 	 *	 1.000:-

3403K	48	 Sent from Ulan Bator to China franked with 5 			 
	 copies of Mongolian Revolution 5 M at back 			 
	 side and with Chinese due 10 c in strip of 5 			 
	 tied by KALGAN 19.12.34 cds. 	 *	 1.000:-

3398 3399

3397

Mongolia
	 Nedanstående 11 brev har sänts av den polska ambassadören i 		

Ulan Bator till olika adresser i Kina. 
	 The following 11 covers have all been sent from the Polish 		

Ambassador in Ulan Bator to different addresses in China.		
	

3397K	1-2, 5	 Registrated, sent to Manchucou from Urga 			 
	 (Ulan Bator) in 23.9.1925, franked with 1, 			 
	 par of 2 and 20 c at front side, and a Chinese 			 
	 3c placed by the Chinese post at reverse at 			 
	 the border. Arr cds at front. Small damages 			 
	 on the 20 c stamp, but overall in very fine 	 	 	
	 condition. 	 *	 1.000:-

3398K	8	 Sent from ULAN BATOR to China franked with 			 
	 POSTAGE on Revenue 1c blue with black 			 
	 overprint at back side together with Chinese 3 c 			 
	 in strip of three cacelled in KALGAN. Very 			 
	 intersting cancels in Chinese at front, also 			 
	 a beatiful strike of ULANBATOR MONGOLIA 			 
	 14.IX. 23 cds. The Mongolian stamp slightly 			 
	 damaged, but still a very unusual item! 	 *	 1.000:-

3399K	20, 21	 Sent from ULAN BATOR to China franked with 			 
	 two copies of Emblem 10 and a 5 M at back side 			 
	 together with to pairs of Chinese 1 c cancelled 			 
	 HARBIN. The front is bearing several red cancels 			 
	 in Chinese and a ULAN BATOR MONGOLIA 			 
	 14.X.28 cds. Unusual, very fine item. 	 *	 1.000:-

3400K	22	 Sent from ULAN BATOR to China franked with 			 
	 Emblem 25 M at back side and a Chinese 4 c 			 
	 at front together with a beatiful strike of 			 
	 ULANBATOR MONGOLIA 21.X.28 cds. Also 			 
	 HARBIN transit cds and a red boxed 			 
	 ”KALGAN” in cyrillic. Interesting and 			 
	 beautiful item. 	 *	 1.000:-

3401K	43, 45	 Sent from Baiantumin Han to China franked 			 
	 with New Value overprint on Revenues 5 M on 			 
	 5c and 20 M on 30 c at back side tied by 			 
	 BAIANTUMIN HAN MONGOLIA 31.1.31 cds, 			 
	 together with Chinese Due 20 and 30 c blue 			 
	 cancelled KALGAN. Very unusual franking 			 
	 and cancels, very hard to find such piece of 	 	 	
	 postal history item! 	 *	 2.000:-

3404K	48	 Sent from Ulan Bator to China franked with 6 			 
	 copies of Mongolian Revolution 5 M at back 			 
	 side and with Chinese due 5 copies of 10 c 			 
	 tied by KALGAN cds. With Russian transit 			 
	 VLADIVOSTOCK 30.1.35. 	 *	 1.000:-

3405K	49	 Recommended, sent from Ulan Bator to Beijing 			 
	 franked with Mongolian Revolution 10 M at 			 
	 front and with Chinese due 10 c in block of 			 
	 10 on reverse tied by KAIHAN cds. With violet 			 
	 registation shop Ulanbator and arr.cds. The 			 
	 cover is slightly rough opened with small 			 
	 damages. 	 *	 800:-

3406K	49, 51	 Sent from Ulan Bator to China via Vladivostock 			 
	 (written in Russian) franked with Mongolian 			 
	 Revolution 10 and 20 M tied by violet ULAN 			 
	 BATOR MONGOLIA 14.IV.32 cds and with 			 
	 Chinese Due 10 c in strip of 4 tied by KALGAN 			 
	 cancel. Also a seldom seen slogan shop ”BUY 			 
	 STAMP BOOKLETS”. Beautiful, 			 
	 scarce franking. 	 *	 1.000:-

3407K	50	 Sent from Ulan Bator to China franked with a 			 
	 pair of Mongolian Revolution 15 M at back 			 
	 side and with Chinese due 20 and 30 c in tied 			 
	 by KALGAN cds. 	 *	 1.000:-

3408A		 Intersting small collection 1924 - 1956 			 
	 including many very difficult stamps and 	 	 	
	 several complete sets in mostly fine quality. 	 	 	
	 Very hard to obtain, and seldom offered. 			 
	 Also a range of scarce revenues up to 			 
	 25 $. Mi 1500 € ++ 	 éé/é/�	 2.500:-

Nauru – Nepal
3409	 14 II	 Nauru 1916 Overprint on high values 10s. 			 

	 bright blue De la Rue printing, overprint 			 
	 13.5 mm long. SG 23d, cat £500 for x. Never 			 
	 hinged is unusual! Very beautiful copy with 			 
	 Brandon cert (1979). 	 éé	 2.000:-
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3410P		  Nauru Collection 1916–78 on leaves. Many 			 
	 difficult and expensive items. Almost complete, 	 	 	
	 only missing some of the 1924–28 Century 			 
	 issues and the most expensive early stamps. 			 
	 éé from about 1966. Mostly good quality. 			 
	 Approx. 12 kg. 	 éé/é	 4.000:-

3411V		 Nepal Exhibition mounted collection on 			 
	 many leaves. Including intersting covers, 			 
	 documents and stamps from 1880’s to 			 
	 modern. Also pre-philately and postal 			 
	 stationery in many different types. 			 
	 Unusual offer! Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 20.000:-

The Netherlands
3412	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3) where the 15 c 			 

	 is without gum Ex. Lichtenstein with original 			 
	 auction sleeve accompanying the set. EUR 1900 	 é	 3.000:-

3413K	3	 2x15 C on cover with content, sent from 			 
	 HARLINGEN 11.8 to Norway. Notation ”Fr. 			 
	 Hamburg”. Norweigan cds MOSS 17.8.1857. 			 
	 Scarce destination. 	 *	 2.000:-

3414	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 where 			 
	 the 5 and 10 c are w/o gum and the 15 c is very 			 
	 fresh and ex. Lichtenstein with accompanying 			 
	 auction sleeve from 1966. EUR 2200 	 é	 5.000:-

3415A		 Collection 1852-1953 in two albums. A very 			 
	 attractive and comprehensive coll. incl some 			 
	 with e.g. small plate study of the first 			 
	 issue 5c and 10c incl two covers, 50c 1867, 			 
	 1872-88 Wilhelm III cpl, 1981-93 Wilhelmine 			 
	 cpl, 10Gld 1901, Independence 1913 to 5gld, 			 
	 1920 gld ovpts, 1923 Jubilee 2 1/2gld and 5gld, 			 
	 good commemoratives 1920’s and 1930 ś 			 
	 incl Rolltandingzegels, a later section not 			 
	 to be forgotten as it contains the Seagull set 			 
	 and good FDC:s like Churches in Wartime 			 
	 and also earlier ones. Fine quality.	 �	 15.000:-

ex 3410

3413

3416A		 Collection 1852-1970 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Very comprehensive 			 
	 and COMPLETE in main numbers excl 			 
	 the 1924 exhibition! Older section used, 			 
	 from 1920’s more and more x and from 			 
	 the 1950’s mainly xx (excl the Seagull 			 
	 set being used), also some back of the 			 
	 book. Attractive! Fine quality. 	 éé/é/�	 12.000:-

3416

3400 3401 3403

3404

3407

3405

3402

3406
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3417P		  Collection 1920’s–30’s synchopated perfs 			 
	 on leaves incl many better e.g. Mi 146–50 B 			 
	 (seems to be éé), complete ’Vor heet kind’ 			 
	 issue 1925–33 and more of the 1924/26 			 
	 issues. Please inspect! High catalogue value. 	 éé/é	 5.000:-

3430A		 New Zealand Lot modern stamps incl about 45 			 
	 souvenir sheets and nine booklets. Face value 			 
	 $ 413.-. 	 éé	 900:-

3431K	1010-21	Nicaragua 1950 75th anniversary of the UPU 			 
	 SET of 12 souvenir sheets. EUR 200 	 éé	 300:-

3432A		 Nicaragua Covers. 1880’s-1970’s with much 			 
	 postal stationary (mostly unused) and 			 
	 commercial airmail covers. Almost everything 			 
	 sent to Europe. In the order of 100 items. 	 *	 1.500:-

3433P		  Paraguay Collection 1870-1945 on leaves. 			 
	 Attractive little collection with e.g. cpl 			 
	 sets and officials. Fine quality. (600) 	 Mostly é	 500:-

Poland
3434K	224-32	 1925 Air mail SET (9). Complete set on 			 

	 registered Air Mail cover to Sweden. 1932. 			 
	 On reverse also 5 and 45 gr. Red transit ”Mit 			 
	 Luftpist befördert Flugpostamt Danzig”. 			 
	 Very fine. 	 *	 400:-

3435V		 Exclusive and exstensive collection local 			 
	 issues, war issues etc 1920–40’s, mainly WW2. 			 
	 E.g. hand stamps on Hitler Generalgov. issues, 			 
	 Silecia, Underground mail, Polish legion in 			 
	 Italy, large section Woldenberg, Grossborn, 			 
	 Dachau red cross sheets with various contents, 			 
	 POW camp post e.g. Osieda, Schlesvig etc. 			 
	 380 stamps, seven covers, six stationeries, 			 
	 and 25 sheets. Very high value. 	 (é)	 20.000:-

3436V		 TAJNA 1942-44. A very unique collection 			 
	 25gr stamp depicting 2 birds, 84 items. Perf, 			 
	 unperf, various paper colours, perforation 			 
	 varieties e.g. several perf in middle of 			 
	 stamp. Sheet NA DOZBROJENIE from 1943. 			 
	 Very high value, very seldom on the market. 			 
	 Majority with violet stamp MIR on reverse. 	 (é)	 15.000:-

ex 3418
3418A		 Collection 1940-1989 in Leuchtturm album 			 

	 with stamp mounts. With few and unimportant 			 
	 exceptions a COMPLETE collection 1940-1989 			 
	 excl the Legionen sheets. E.g. both Juliane 			 
	 set to 10G and the Seagulls. Fine quality. 	 éé	 5.000:-

3419A		 Collection 1852-1970’s in album. E.g. a good 			 
	 classic used section, good 1930’s mainly 			 
	 used but some unused present, from the 			 
	 1950’s mainly x with better sets and from 			 
	 about 1960 xx. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3420P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Remains from dealer 			 
	 stock previously priced to 6750 SEK. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor >1850 € 			 
	 (2009/10). Fine quality. (400) 	 éé/é/�	 1.500:-

3421A		 Collection/accumulation. Collection 			 
	 booklets/slot machine booklets in album 			 
	 (about 120 copies of which a few are used, 			 
	 mostly different), and a stockbook with xx 			 
	 duplicates in good variation. . 	 éé	 1.500:-

3422A		 Collection. NUMERAL CANCELLATIONS / 			 
	 DOT CANCELLATIONS, interesting coll. on 			 
	 pages in album from 1869-1893, about 130 			 
	 cancels and good starting point fror furhter 			 
	 collecting as there are spaces made for the 			 
	 missing ones incl name of the towns 			 
	 corresponding to the numbers. 	 �	 1.500:-

3423A		 Collection 1991-2010 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Apparently complete 			 
	 collection including souvenir sheets, attractive 			 
	 with high face value and new issue value. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

3424P		  Revenues lot. 27 diff values up to 100 gulden 			 
	 ”Plakzegel” and five diff values 	 	 	
	 ”Omzetbelasting”. (34) 		  300:-

3425A		 FDC collection 1954-1973 in two albums. 			 
	 Apparently complete coll. commemorative 			 
	 FDC:s from the period incl earlier better ones, 			 
	 also the used sets are represented. 	 *	 1.500:-

3426P	 	 Perfins lot. before 1940 incl 60 on coil 	 	 	
	 stamps. (300) 		  500:-

New Caledonia – Paraguay
3427	 172-73	 New Caledonia Yvert airmails 1-2, cat €1260 			 

	 for é. Mi cat €1200 for é. 	 éé	 3.000:-
3428P		  New Zealand Chalon head 2 p in black on carton 			 

	 paper - proof/reprint? Large block of 60 with 			 
	 margins at left and right. 	 (é)	 2.000:-

3429	 137 etc.	New Zealand George V black proofs on thin 			 
	 paper with wmk NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 			 
	 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 500:-

ex 3437

3437A		 Complete collection GROSZY overprints 			 
	 including both s/s. Hard to come by mateial, 			 
	 often only a few found in Polish collections. 			 
	 Catalouge value 5800 €! Fine quality. 	 �	 5.000:-

3438		  Lódz (Ghetto post) 5pf red Judenpost 			 
	 Litzmannstadt Getto. Unperforated, left 			 
	 upper corner margin. 	 (é)	 800:-

3434
3449

34483447
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Portugal – Rhodesia
3439	 665-68	 Portugal 1944 Lisbon stamp exhibition souvenir 			 

	 sheet 5. Canc. MUGE 4.8.44. EUR 350 	 �	 500:-
3440L		 Portugal Collection classic - 1999 on very 			 

	 fine home made leavs with stamp mounts. 	 	 	
	 Many éé sets and s/s. In the beginning 			 
	 mixed quality, later fine. Mi 4400 € due 	 	 	
	 to vendor (thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

3441A		 Rhodesia Collection 1892-1975 in stockbook. 			 
	 Many better ones incl British South Africa 			 
	 Company and Southern Rhodesia, also different 			 
	 types, perforations and shades. Many better 			 
	 stamps and very high catalogue value, please 			 
	 inspect! Few unused are included. Mostly 			 
	 good quality. (400) 	 �	 4.000:-

3442L		 Rhodesia (GB) One man’s lifetime 			 
	 collection. Outstanding in scope, 			 
	 including mint, used, and postal 			 
	 history. This is a well researched 			 
	 collection housed in 21 albums and 			 
	 one sheet file folder, beginning with the 			 
	 history of the British South Africa 			 
	 Company through to the Rhodesias 			 
	 and finally to Zimbabwe. Much of the 			 
	 value is in the 19th/early 20th century 			 
	 including seldom seen specimen o/ps 			 
	 and a most worthwhile study of the			 
	 SG numbers on the Rhodesia 			 
	 ‘doubleheads’. While lacking the 10/- 			 
	 and £ on the highest values, it is 			 
	 comprehensive in scope to the 5/- with 			 
	 many shades. Completely uncatalogued, 			 
	 deserving an unhurried viewing and a 			 
	 much recommended enjoyable viewing. 	 éé/é/�	 15.000:-

Romania
3443	 32a	 1872 Karl I 5 B carmine, perf 12½ in beautiful 			 

	 block of four with one central cancellation 			 
	 BUCURESCI 27 SEP 73. Superb exhibition item! 	�	 2.500:-

3444	 32a	 1872 Karl I 5 B carmine, perf 12½ in pair, 			 
	 imperf in between. Defective (tears), but 			 
	 extremely scarce. 	 �	 1.500:-

3445K	32b	 1872 Karl I 5 B red-carmine perf 12½. Extremely 			 
	 scarce shade in unused condition. Certificates 	 	 	
	 Behr and Heimbüchler, latter mentions 			 
	 minor perf improvements. 	 (é)	 5.000:-

3446	 33	 1872 Karl I 10 B blue, perf 12½ extremely 			 
	 off-centered, part of four stamps. Interesting 			 
	 and unusual variety. Exhibition item! 	 �	 1.500:-

3447K	33	 1872 Karl I 10 B blue, perf 12½ imperforate 			 
	 at left on cover cancelled BUCURESTI 14 MAI 			 
	 72. Extremely scarce (unique?) variety on 			 
	 cover. Excellent exhibition item! Certificate 	 	 	
	 Heimbüchler AIEP. 	 *	 10.000:-

3448	 33	 1872 Karl I 10 B blue, perf 12½. Two examples 			 
	 on double rate cover cancelled GIURGIU 29.6 			 
	 (1872 according to notes). 	 *	 3.000:-

3449K	33	 1872 Karl I 10 B ultramarine, perf 12½ on 			 
	 cover cancelled GALATI 2 AUG 72. Somewhat 			 
	 improved perforation as often on this issue. 			 
	 Rare shade, especially on cover. Certificate 	 	 	
	 Heimbüchler AIEP. 	 *	 2.500:-

3450P	 34	 1872 Karl I 25 B dark brown perf 12½ in 			 
	 stunning block of 42 with many never hinged 			 
	 examples. Certificate Heimbüchler BPP. 	 éé/é	 10.000:-

3443 3450

3438
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3451V		 Collection/accumulation. Interesting 			 
	 selection of Fürst Carl issue perf. 12½ 			 
	 including shades, plate varieties etc. 			 
	 Please inspect carefully! In total 175 			 
	 stamps, one block of four (25 B x 			 
	 signed Heimbüchler) and three 			 
	 single franking covers of the 10 B. 	 é/�	 25.000:-

3452L		  Collection. SOUVENIR SHEETS. Very 			 
	 comrehensive, according to old notes more than 			 
	 80000 DEM (more than EUR 40000), incl few 			 
	 Mi s/s 1, 15, 78x11, 40x5, 41x5, 42x3, 44x3, 			 
	 47x9, 86x2, 89x2, 94x3, 98x2, 103x4, 122x2 			 
	 and MUCH more up to s/s 307. Attractive offer! 	éé	 10.000:-

3453P		  Lot. Leaf with Mi 32-34 (perf. Fürst Karl 			 
	 issue) incl fresh hinged Mi 32a, 33 and strtip 			 
	 of three of Mi 34. Also two pairs of Mi 32a 			 
	 used. Beautiful selection. 	 é/�	 1.200:-

3454P		  Lot. Newspaper wrappers 1st issue (1870-71). 			 
	 Two different unused and six cut outs with 			 
	 different postmarks e.g. Jassy CDS and Ismail 			 
	 straight line pmk. 	 �	 500:-

3456P	 77BxK3   1917 1 R imperf with upside-down bottom print 			 
	 in full sheet of 50 (some tears and creasing 			 
	 in margins, but all the stamps are fine). Mi 	 	 	
	 €2500 for hinged single copies, significant 	 	 	
	 extra value for never hinged full sheet. 			 
	 Interesting exhibition item! Comes with old 			 
	 purchase note from 1963. 	 éé	 4.000:-

3457A		 Collection 1857-1990 in four Schaubek albums. Very 		
	 comprehensive and attractive collection with many 			 
	 better stamps and also souvenir sheets, the catalogue 		
	 value acc to Mi 1995/96 is in the order of DEM 			 
	 60000-70000. E.g. a very good classic mainly used 			 
	 section incl Mi 1 narrow margins, 5-7 (6 unused 			 
	 without gum), good 1860’s etc. Very high value 			 
	 on RSFSR and Soviet Union incl many imperf early 			
	 ones, 185-189 x (no 	guarantee), forced spending 1-4 (x), 		
	 1863 6k newspaper stamp, i 253 IA slight thin in 			 
	 margin=used, 308C=used, signed, other good 			 
	 material from the 1920’s x/used, 402-05A used, 			 
	 397-401 imperf x, 	 427 used, 488-93 x, 499-508 used, 		
	 etc, 1935-1957 more or less complete unused incl 			 
	 many xx (although the Mi 1527-34 set is x, also 			 
	 including several s/s incl s/s 6-8 xx. The last three 			 
	 albums with few exceptions complete used 1958-1990 		
	 (few stamps 	before 1960 missing, some s/s are unused 		
	 incl s/s 30 xx with gum flaws and the green 			 
	 1964 Olympics s/s is x. Fine quality.	 éé/é/�	 15.000:-

3458L	 	 Comprehensive collection 1857–1996 in five 	 	 	
	 albums incl two DAVO. Containing e.g. some 			 
	 nice classics, good 1930’s incl Mi 402-05B 			 
	 and apparantly cpl main numbers Mi 429-526 			 
	 mostly used, 225 mini sheets incl BL 6-9, 			 
	 some Semi-postal stamps etc. Mi approx. 			 
	 11000 Euro acc. to vendor. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 8.000:-

Soviet Union
3459A		 Collection1960–90, almost complete incl 			 

	 souvenir sheets. Three albums. 	 �	 1.000:-

Saint Lucia – Singapore
3460K	1-2	 Saint Lucia Postage due, 1930 Hand stamped 			 

	 NO. SET (2). Two pairs, both with normal and 			 
	 wide ”No” variety. Also a 1d on grey instead 			 
	 of blue paper variety. 	 (é)	 500:-

3461	 252	 Saint Pierre and Miquelon 1941 5 c carmine 			 
	 with opt FRANCE LIBRE F.N.F.L. Yvert 249, 			 
	 cat €1300 for é. 	 (é)	 1.000:-

3462	 263	 Saint Pierre and Miquelon 1941 FRANCE 			 
	 LIBRE F.N.F.L. opt on 60 c violet. Yvert 258, 			 
	 cat €900. Beautiful example of this scarce 			 
	 stamp. EUR 820 	 éé	 1.500:-

3463P		  San Marino Collection/accumulation 			 
	 1877-1955 on leaves. E.g. some good 			 
	 classics and also high value on good 			 
	 xx sets from the 1950’s. Fine quality. 	 Mostly unused	 1.500:-

3464P		 Sierra Leone Lot 1876-1965. Incl. 			 
	 some high values, complete sets 			 
	 etc. Mostly fine quality. (160) 	 Mostly �	 1.500:-

3465A		 Singapore Collection in album almost 			 
	 complete 1948–1970’s with many better 			 
	 stamps and s/s (but without s/s 1). Also 			 
	 many covers. Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

South Africa
3466A		 Collection 1975-1993 in Leuchtturm album incl 			 

	 Bophuthatswana, Ciskei, Tanskei, Venda and 			 
	 South West Africa. Many complete sets! 	 éé	 2.000:-

Russia

3455P		  Postal documentation, Avis de reception 			 
	 (Return Receipt), unfranked in accordance 			 
	 with UPU rules, as the fee was franked on 			 
	 the letter. Postal form issued by receiving 			 
	 post office during the period 1892-1898, in 	 	 	
	 this case for a registered letter sent from 			 
	 Laholm, Sweden to St. Petersburg. Arrival 			 
	 cancellation 18.3.1896. Also with corresponding 			 
	 envelope in which the receipt was sent back 			 
	 to Sweden with, and as such combination 			 
	 probably unique. Regardless, this is the ONLY 			 
	 RECORDED RETURN RECEIPT either to or 			 
	 from Sweden. Great postal history exhibition item. 	*	 2.500:-

3455

ex 3457



161

SPECIAL SECTION 
Cape of Good Hope

3467

3468

3469

3470

South Africa: Cape of Good Hope

3467	 SG 1	 1d. pale brick-red on deeply blued paper. A very beutiful pair, light triangular cancellation 			 
	 ”CGH”. Cert BPB, sign Diena & Brun. SUPERB. 	 �	 3.000:-

3468	 SG 2	 4d. deep blue on blued paper. Exceptional pair with clear and beautiful triangular canc 			 
	 ”CGH”. Cert BPB, sign. Bolaffi, Olivia & Diena. SUPERB. 	 �	 3.000:-

3469	 SG 2	 4d. deeply blued paper. Very fine pair cut as parallellogram. Very fine to large margins 	 	 	
	 and fine used. SCARCE. 	 �	 2.000:-

3470	 SG 2	 4d. deeply blued paper. A stunning copy, used. 	 �	 600:-

3471	 SG 3	 1853. 1d. brick-red /slightly blued paper with margins mostly all round and apperently 			 
	 unused. SG 3250 £ for unused é. 	 (é)	 2.000:-

3471
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Cape of Good Hope

3472

3474

3475

3476

3477

3472	 SG 3	 1d. brick-red, lightly blued paper. Fine used pair with margins all around. Cert Sismondo. 	 �	 2.000:-

3473	 SG 3	 1853. 1d. brick-red /slightly blued paper. Three used copies with full margins. 	 �	 1.000:-

3474	 SG 3a	 1d. brown-red on slightly paper (closed tear). Cert: RPS London. 	 �	 500:-

3475	 SG 3a/b	 1d. brown-red on slightly blued paper with WATERMARK SIDEWAYS. An extremely fresh pair 			 
	 with a unusally clear cancellation ”CGH”. Cert BPB. EXCELLENT & SCARCE ITEM. 	 �	 4.000:-

3476	 SG 4	 4d. blue on slightly blued paper. EXCELLENT PAIR. 	 �	 1.800:-

3477	 SG 4	 1853. 4d. deep blue on slightly blued paper. Very fine used pair with good to very large 	 	 	
	 margins. Cert: Dr. Ulrich. 	 �	 1.500:-
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Cape of Good Hope

3478

3479

3481

3482 3483

3482

3478	 SG 4	 1853. 4d. deep blue on slightly blued paper. Very fine margined pair, used with large 	 	 	
	 margins. Provenance: Dr. Robert Towers. 	 �	 1.000:-

3479K	 SG 4	 1855. 4d. deep blue on slightly blued paper. wide margins on part folded wrapper, lovely 			 
	 CGH triangle cancel, backstamped GRAAFF-REINETT fancy oval JU 26, 1856, named after 			 
	 Dutch governor of Cape. 	 *	 3.500:-

3480K	 SG 4	 1855. 4d. deep blue on slightly blued paper with large margins on cover, CGH triangle 			 
	 cancel, backstamped GRAAFF-REINETT fancy oval JU 5, 1856. To Middelburg. 	 *	 3.000:-

3481	 SG 5	 1d. brick-red / cream toned paper (1857). SCARCE PAIR. 	 �	 4.500:-		

SG 5a	 1d rose. Unused fresh copy with large margins. 	 é	 1.200:-

3483	 SG 5a	 1d rose. Beautifull unused fresh copy without gum. Large margins. 	 (é)	 600:-
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34853484

SPECIAL SECTION 
Cape of Good Hope

3484	 SG 5ab	 1 d. rose with WATERMARK SIDEWAYS. Nice copy. Cert Phil. Federation of South Africa. 	 �	 2.000:-

3485	 SG 5b	 1 d. deep rose-red. Pair with large to huge margins shaped as a parallellogram. Attractive 			 
	 & scarce. 	 �	 2.500:-

3486 3487

3488

3486	 SG 5b	 1d. A wonderful pair, deep rose-red with very large margins all around and an extremely 			 
	 clear triangular canc. ”CGH”. EXCELLENT. 	 �	 2.300:-

3487	 SG 5b	 1855. 1d deep rose red. Very fine used stamp with large margins. Excellent. 	 �	 700:-

3488	 SG 6	 4d. Beautiful pair deep blue on white paper with very large and even margins. Light 			 
	 triangular canc. ”CGH”. Cert BPB” & sign. Bühler. SUPERB. 	 �	 1.800:-

3489
3489K	 SG 6	 1855 4d. deep blue on white paper with large margins on cover, CGH triangle cancel, back 			 

	 stamped ALEWAL NORTH AP/12, 1858, to Cradock. NICE COVER. 	 *	 2.000:-
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Cape of Good Hope

3490K	 SG 6a	 1855. 4d blue on white paper with large margins on cover, CGH triangle cancel, back 			 
	 stamped GRAHAMSTOWN SP/2 1862, to Port Elizabeth. 	 *	 2.000:-

3490

3491

3491K	 SG 6a	 1855. 4d blue on white paper with large margins on cover, CGH triangle cancel, back 			 
	 stamped PORT ELIZABETH SP/1 1858. 	 *	 2.000:-

3492 3493

3492	 SG 6c	 1855-63. 4d blue, variety: WMK SIDEWAYS. A fine used pair, good to large margins at three sides, 	 	 	
	 barely close into design at one. (A pair with sideways watermark show the complete anchor and is 			 
	 the best way to illustrate this variety). 	 �	 2.000:-

3493	 SG 6c	 1855-63. 4d blue, variety: WMK SIDEWAYS. Used and with fine margins all sides. 	 �	 500:-
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3494 3495

SPECIAL SECTION 
Cape of Good Hope

3494	 SG 7	 6 d pale rose-red. Very fine pair with margins all around. 	 �	 1.500:-

3495	 SG 7	 6d rose-lilac. Interesting copy with watermark Anchor and two margin wmk lines. Full margins. 	 �	 500:-

3496

3497 3498

3499

3496K	 SG 7	 Perkin Bacon 6d (wide margins). Promissory Note with the triangular stamp used as a 			 
	 Fiscal. Written in Africaans in the amount of 13 Pounds 10 Shilling for a period of 120 			 
	 days, with 10 Shillings, interest due. Handstamp of the Western Province Bank, Paarl. 	 *	 2.500:-

3497	 SG 7b	 6d. deep rose-lilac / white paper. Cert: Georg Bühler. 	 �	 2.000:-

3498	 SG 7b	 6d. deep rose-lilac. Used copy with full margins. 	 �	 500:-

3499	 SG 7c	 Very fine used 6d. slate-lilac on blued paper with TELEGRAPH cancellation 17 APR 1866. 	 	 	
	 Very pretty. Cert RPSL. 	 �	 4.000:-
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Cape of Good Hope

3502

3500

3501

3503

3504

3500	 SG 7c	 6d. Slate-lilac. Interesting pair with watermark Anchor and two margin wmk lines. One cut 			 
	 margin. 	 �	 600:-

3501	 SG 7d	 6d. Slate-purple blued paper. EXCELLENT COPY. 	 �	 2.500:-

3502	 SG 8	 1855-63 issue, 1s. bright yellow-green. Fine used pair with good margins all around. 			 
	 Provenance. Dr. Robert Towers. 	 �	 1.800:-

3503	 SG 8b	 1855-63 issue, 1s. deep dark green. Very fine copy with even margins all around, used. 	 	 	
	 Ex. Dr Robert Towers. 	 �	 1.500:-

3504	 SG 14	 1861 WOOD-BLOCK, 4 d pale milky blue. with large margins and fresh colour, light 			 
	 Grahamstown barred obliterator, a very fine example, cert RPSL. 	 �	 8.000:-
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3505

SPECIAL SECTION 
Cape of Good Hope

3506

3507

3508

3509

3505	 SG 14a	 WOOD-BLOCK, 4d pale grey blue. Very fine copy with three large margins. Provenance Dr 	 	 	
	 Robert Towers. £1900 	 �	 5.500:-

3506	 SG 14aa	 4d. WOOD-BLOCK, variety: Very clear and big RETOUCH at right-hand corner. Used copy 			 
	 with two clear margins and one cut, small tear in left corner. SCARCE AND FINE 			 
	 LOOKING RARITY. £8000 	 �	 7.000:-

3507	 SG 14b	 WOOD-BLOCK, 4d Very fine copy pale bright blue with 3 good margins. Provenance Dr Robert 	 	 	
	 Towers. £ 1900 	 �	 5.000:-

3508	 SG 18	 I 1d. deep carmine-red. Unused colour frech copy with large margins and full original 			 
	 gum small trace of hinge. 	 é	 500:-

3509	 SG 18	 1d De La Rue, deep carmine-red. Very fine used pair with Bar-cancellation and large 	 	 	
	 margins. Good original strong colour. Scarce in this fine condition. Cert Bühler. 	 �	 3.000:-
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ex 3510

SPECIAL SECTION 
Cape of Good Hope

3510	 SG 18	 De La Rue, 1 d Two very fine copies, used, showing ”worn” plate and ”fresh” plate. 	 	 	
	 Provenance: Dr. Robert Towers. 	 �	 1.200:-

3511

3512

3511K	 SG 18	 De La Rue print. Maclean, Quit-Rent Receipt of sun of ten shillings sterling liable to 			 
	 revenue duty, paid with pair and single 1. brownish-red in April 1865. EXCELLENT ITEM. 	 *	 3.000:-

3512K	 SG 18	 De La Rue 1d Check of the Union Bank Cradock with triangular stamp carmine-red used as a 			 
	 duty stamp 1864. VERY FINE EXHIBITION ITEM. 	 *	 1.800:-
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Cape of Good Hope

3513

3514

3515

3516

3517

3513K	 SG 18	 De La Rue 1d (faults). Check with triangular used as a Fiscal, the word ”PAID” canc with 			 
	 spread letters. Rather late use, March 1865 as the Rectangulars were available by then. 	 *	 1.000:-

3514	 SG 18c	 De La Rue. 1d. brownish red. Very fine copy.	 �	 500:-

3515	 SG 19	 De La Rue. 4d deep blue. Very fine unused copy, with large part original gum. Cert: BPA 	 	 	
	 London. 	 é	 1.500:-

3516	 SG 19v	 Interesting copy with RE-ENTRY. EXTREMELY RARE. 	 �	 2.000:-

3517	 SG 20	 De La Rue. 6d bright mauve. Unused copy, with original gum, small trace of hinge. Very 			 
	 fine and fresh copy in strong colour and large margins. 	 é	 1.000:-
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3518

3520

SPECIAL SECTION 
Cape of Good Hope

3518	 SG 20	 De La Rue. 6d bright mauve. Colour fresh copy with large margins. £350 	 é	 700:-

3519K	 SG 20	 De La Rue 6d bright mauve used as a Fiscal. Promissory Note amount for 22 Pounds 4 Shillings 			 
	 for a term of four months. Handstamp of the Western Province Bank, Paarl. NICE ITEM. 	 *	 2.000:-

3520	 SG 21	 1 sh. bright emerald-green. Unused colour frech copy with large margins and full original 			 
	 gum (small trace of hinge). Signed Béla Szekula Luzern. 	 é	 1.200:-

3521P		  Interesting lot with 20 triangular stamps. E.g. 6x6d and better shades. Very high catv. 			 
	 PLEASE INSPECT. Fine quality. 	 �	 10.000:-

3522P		  Interesting lot with 22 triangular stamps. Very high catv and mostly fine quality. PLEASE INSPECT. 	 �	 5.000:-

3523K		  6 stock cards with totally 24 triangular stamps 1853-64. E.g. 3x6d. and 3x1S. Somewhat 			 
	 mixed quality. PLEASE INSPECT. 	 �	 3.500:-

3524P		  Collection triangular stamps. Ten copies with full margins. High catv. PLEASE INSPECT. 	 �	 2.500:-

3525P		  On leaves. Interesting collection 1864-1904. INSPECT! Excellent quality. (71) 	 �	 1.800:-

3526K		  1d. + 4d. + 6d. + 1S. Four used triangular stamps. 	 �	 1.200:-

3527P		  Handbook. THE TRIANGULAR STAMPS OF THE CAPE OF GOOD HOPE. Alan Stevenson 			 
	 1950. Very scarse and important book. 		  1.000:-

3528L		  Lot. Literature about the triangular stamps. E.g. The Hackmey collection, The Sir Maxwell 			 
	 Joseph auction, modern small handbooks etc. 		  1.000:-

3519
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South Korea
3529P	 95-138	 1951 The Countries Participating in the 			 

	 Korean War SET missing Italy II 			 
	 (1952 issue). EUR 1250 	 éé	 1.000:-

3534A		 Basic collection 1851-1980’s in three albums 			 
	 incl. some better issues and back of the book 			 
	 material. 	 éé/é/�	 1.500:-

Spanish Colonies – Sudan
3535A		 Spanish Colonies Collection Classics-1960 ś in stockbook. 		

	 Useful with the main value on cpl xx sets from around 		
	 the 1950’s, quite unusual to find these sets complete, 		 	
	 also air mail, some duplication but very good variation, 		
	 	e.g. Fernando Poo, much Ifni, Rio Muni, Spanish Guinea 		
	 and Sahara. To be recommended! Fine quality. 			 
	 (1000-1200)	 éé	 2.500:-

3536P		  Sudan Collection 1897-1970. Some high 			 
	 values and complete sets. Mostly 			 
	 fine quality. (200) 	 Mostly �	 1.000:-

3537

Spain

3531A		 Collection 1850-1969 in two DAVO 			 
	 albums with stamp mounts. Beautiful 			 
	 and indeed unusually good and 			 
	 comprehensive collection. A classic 			 
	 section used until 1870 with MANY 			 
	 of the really good stamps except the 			 
	 really expensive ones (e.g. the 12c:s), 			 
	 from 1870 somewhat mixed x/used and 			 
	 still with many good values, from 1920 			 
	 more and more unused incl 1920 UPU, 			 
	 1927 ALL ovpts, and very good, with 			 
	 few exceptions x, later section with many 			 
	 of the better stamps and sets and also 			 
	 souvenir sheets. E.g. 1930’s (incl e.g. s/s 			 
	 9A+B incl airmail ovpts, 10A+B etc), 			 
	 1947 airmail, 1950 stamp exhbition, 			 
	 1953 Zorolla etc. Also a good back-of-			 
	 the-book section and finally Spanish 			 
	 Andorra with e.g. first set cpl used 			 
	 (15+20c are unused without gum). 			 
	 To be recommended in all respects! 			 
	 Fine quality.	 éé/é/�	 40.000:-

3532A		 Collection 1954-1991 in 3 albums, 			 
	 almost complete. 	 éé	 2.500:-

3533A		 Collection 1970-2000 in three DAVO albums 			 
	 with stamp mounts. With few exceptions 			 
	 COMPLETE with only some recent stamps 			 
	 missing and a few recent ones are used. Also 			 
	 some xx Spanish Andorra incl e.g. CEPT 			 
	 1972. Fine quality. 	 éé	 1.500:-

ex 3531

3530K	859-73	 1940 Virgin of Pilar SET (15). EUR 500 	 éé	 800:-

Switzerland

3537K	2b	 1850 Posthorn 5 c black/brownish red with full 			 
	 margins, cds GENEVE 7 JANV 51 2 S on small 			 
	 cut piece. Certificates Kimmel (2009) and Fulpius 	 	 	
	 (1951). EUR_1800 	 r	 2.500:-

3538	 3b	 1851 Coat-of-Arms 5 c black/dark red with blue 			 
	 pmk on beautiful cut piece. Zumstein 11. 			 
	 Certificate von der Weid SBPV. EUR_4200	 r	 5.000:-

3539	 5 II	 1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-red 			 
	 without backframe around cross. Zumstein 13 			 
	 II (type 20). Certificate Hunziker AIEP (1968) 	 	 	
	 and old signature Diena. Excellent copy with 			 
	 beautiful cancellation. Exhibition piece! 			 
	 EUR 2400 	 �	 3.000:-

3540K	6 I	 1850 POSTE LOCALE 2½ Rp grey-black/			 
	 orange-red with full backframe around cross 			 
	 in beautiful full-margin pair with several 			 
	 signatures incl Brun. Zumstein 14 I. 			 
	 Certificate Roumet (2008). EUR 3000 	 �	 4.000:-

3541	 6 Ia	 1850 POSTE LOCALE 2½ Rp grey-black/			 
	 orange-red with full backframe around cross. 			 
	 Beautiful copy on small cut piece with excellent 			 
	 P.P. cancellation. Certificates Kimmel BPP 	 	 	
	 (2006) and Renggli (1999). EUR 1300 	 r	 2.000:-
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3542	 42	 1881 Sitting Helvetia 40 c grey on granite 			 
	 paper. Repaired lower right corner. Double 			 
	 signed Bühler BPP, and once Richter. Very 			 
	 beautiful spacefiller with excellent cancellation 	 	 	
	 ESCHOLZMATT 25.I.82. EUR 3200 	 �	 1.000:-

3543	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 500 	 éé	 1.000:-
3544K	447-59	 1945 PAX SET (13) in pairs. EUR 1000 	 éé	 1.000:-
3545	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 1000 	 �	 1.500:-
3546	 447-59	 1945 PAX SET (13). 5fr small and 			 

	 unimportant crease. EUR 1000 	 �	 1.000:-

3556P		  Booklets collection 1960’s-1990’s on leaves. 			 
	 47 mostly different booklets incl much Pro 			 
	 Juventute and Pro Patria, high catalogue and 			 
	 face value. 	 éé	 1.000:-

ex 3548

3547A		 Collection 1843-1977 in two Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Extensive 			 
	 and very good partly specialized 			 
	 collection with high catalogue value! 			 
	 E.g. a sign #2, good Rayon, good 			 
	 somewhat specialized section sitting 			 
	 Helvetia incl imperf Sitting Helvetia 			 
	 2rp and 1fr x2 (narrow margins), 			 
	 also some covers, standing Helvetia 			 
	 incl perf varieties like Mi 61B x2, 			 
	 63d, 80d, 90c (short perf) etc, 1900 			 
	 UPU 25c mirror printing = unused, 			 
	 1912 Pro Juventute forerunners in 			 
	 mixed quality x/o, good airmail, Pro 			 
	 Patria and Juventute, etc. 			 
	 Mostly fine quality.	 Mostly �	 25.000:-

3548A		 Collection 1845–1959 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Also x stamps 			 
	 included. E.g. a few probably false 1845-			 
	 1848, 10 Rayon stamps in mixed 			 
	 condition, later on collected partly 			 
	 specialized with e.g. many imperf and 			 
	 perf sitting Helvetia, good perforation 			 
	 varieties on standing Helvetia, some x 			 
	 souvenir sheets, PAX set cpl even xx, air 			 
	 mail, Juventute/Patria and some back of 			 
	 the book. High value and 			 
	 with potential! Mostly fine quality. 	 Mostly �	 7.000:-

3549A		 Accumulation in two stockbooks, with 			 
	 e.g. Pro Juventure and Pro Patria and 			 
	 some blocks. 	 éé/é	 3.000:-

3550P		  Accumulation. Mostly before 1950. 			 
	 Mi over € 4.000 (400) 	 �	 2.000:-

3551P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Remains from 			 
	 dealer stock previously priced to 6900 			 
	 SEK. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 2000 € (2009/10). Fine quality. (310) 	 éé/é/�	 1.500:-

3552A		 Collection old–1969 in two stockbooks. 			 
	 with several better stamps. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3554		  Lot with 13 stamps, Mi no: 108, 128 (two), 			 
	 129, 181-82, 194-97 and 328-30v. Mi € 500 	 é	 800:-

3555A		 Collection appr1850–1970 in two visir 			 
	 albums. Pro Patria, Pro Juventute, 			 
	 se-tenant combinations etc. 	 éé/�	 800:-

3558	 2 II	 Zürich 1843 Numeral 6 Rp black with horisontal 			 
	 lines type IV pos. 84. Certificates Zumstein 	 	 	
	 (1956) and Rellstab (1991). Beautiful piece 			 
	 with fresh red cancellation and good margins. 			 
	 Has been lifted from the piece and re-attached 			 
	 with hinge. EUR 1500 	 r	 2.000:-

3559	 12-20	 U.N. 1950 Overprint, cpl set (9). 	 é	 400:-

ex 3560

Syria – Turkey

3560V		 Syria Collection 1919-24 in album. 			 
	 Extensive and specialised collection 			 
	 French Syria in Schaubek album 			 
	 including a vast range of varieties, 			 
	 errors and similar as well as a virtually 			 
	 complete run of the main values often 			 
	 including both used and unused. 			 
	 Starting with scarce pair of T.E.O opt 			 
	 on 3 M where one of the stamps has 			 
	 the thick and small 3 (Yv 3a) x 			 
	 (one short corner perf on the cheaper 			 
	 stamp), Yv 11-20 overcomplete where 			 
	 the 20 Pia on 5 Fr is never hinged, Yv. 			 
	 21-30 cpl incl. Yv 24 x signed Brun 			 
	 and used, specialisation of the three 			 
	 different printings of Yv. 34-47 			 
	 incl. most of the stamps. Strong 			 
	 section airmail stamps and covers 			 
	 (mostly philatelic and a few dubious) 			 
	 incl. e.g. several Mi 1-2 and 4-6 both 			 
	 used and unused, scarce Yv 17 with type 			 
	 III opt (variety in the 3 3/4 mm type 			 
	 II opt) unused and more. Both of the 			 
	 Olympics sets complete never hinged 			 
	 and used and more. Please see further 			 
	 pictures at www.philea.se. Fine quality. 	éé/é/�	 30.000:-

ex 3547

3557K	2 II	 Zürich 1843 Numeral 6 Rp black with horisontal 			 
	 lines on cover with good marginsand very 			 
	 beautiful central red cancellation and side 			 
	 cancel ZÜRICH NACHMITTAG 9 JAN 1847. 			 
	 Signed Calves. EUR 3500 	 *	 5.000:-

3557
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3561V		 Syria Collection 1920 on leaves. 			 
	 Kingdom of Syria advanced collection 			 
	 on 18 album pages incl. an array of 			 
	 varieties, proofs etc. Including virtually 			 
	 all scarce stamps e.g. Mi 8 x, 15 x, 20, 32, 			 
	 35, 72 (x2), 91 x and much more. Often 			 
	 both overprint colours. Many 			 
	 items signed. A thorough inspection 			 
	 recommended. A truly unusual offer 			 
	 of this sought-after area! Fine quality. 	 é/�	 20.000:-

3562A		 Syria Collection 1925-68 in two albums. 			 
	 Extensive collection with specialisation on 			 
	 varieties (e.g. inverted planes and hundreds 			 
	 of small opt errors), dozens of covers and 			 
	 much more. Unusual offer for where we are 			 
	 sure the specialist will be rewarded! Please 			 
	 see extensive scans at www.philea.se. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 12.000:-

3563	 93	 Syria (FR) 1919 2 m on 2 c lilac-brown T.E.O. 			 
	 overprint. Yvert 2, cat €800 for hinged. 			 
	 Never hinged is unusual. One lightly creased 			 
	 corner perf. 	 éé	 2.500:-

3564	 8	 Tahiti 1893 4 c violet-brown on grey opt 			 
	 TAHITI. Beautiful copy with multiple 			 
	 signatures incl Calves. Yv 9, cat €1600. 	 é	 2.000:-

3565	 18	 Tahiti 1893 1 c black on blue with opt ”1893 			 
	 TAHITI” on small piece with multiple 			 
	 signatures incl Roumet. Yv 19, cat €900. 	 �	 1.200:-

3566K	20	 Tahiti 1893 4 c violet-brown on grey with 			 
	 inverted opt ”1893 TAHITI”. Yv 21a, Ceres 			 
	 21a, cat €2300. Signed multiple times and 			 
	 certificate Roumet (2006). Very unusual stamp 	 	 	
	 - exhibition item! 	 é	 3.000:-

3567P		  Tibet Prephilately from about 1850. A so 			 
	 called Amban cover, sent by the Chinese 			 
	 enissary in Lhasa to Nepal. With the large 			 
	 red seal of Amban. The cover has been repaired 			 
	 by tape at front. 	 *	 2.000:-

3568A		 Tibet Collection in big stockbook. 			 
	 Interesting selection of more than 60 			 
	 UNITS of Tibethan stamps and about 			 
	 25 stamps, most if not all are false 			 
	 but very interersting reference 			 
	 material and an offer with 			 
	 possibilities. 	 Mostly unused	 4.000:-

3569K	38, 40-42   Tonga 1897 Coat-of-Arms ½ d 			 
	 blue, 1 d red/black, 2d olive/brown, 			 
	 2½ d black/blue all in pairs on 			 
	 registered cover to Germany sent via USA. 			 
	 Cancelled NUKUALOFA 6 JL 01. 	 *	 1.800:-

3570K		 Tonga Cover lot. Six tin can covers incl. 			 
	 one with Fiji franking and two with US 			 
	 franking. Interesting lot. 	 *	 3.000:-

3571K		 Tonga Covers. Lot with ten covers approx 			 
	 1900–1960 incl FDC’s, three tin cans, 1902 			 
	 tatty cover with 2½ d to Sydney, 1960 Paquebot 			 
	 cover from New Zealand, 1910 2d cover to USA 			 
	 and more. Interesting lot, please inspect! 	 *	 2.000:-

3572	 52-60	 Tunisia 1916 Prisoners of War SET (9). Mi 			 
	 €220 for x. Never hinged is unusual. 	 éé	 300:-

3573	 20	 Tunisia (FR) 1901 Coat-of Arms 10 c red dotted 			 
	 background on postcard sent to FINLAND. 			 
	 Unusual destination! Cancelled SFAX 1.4.06. 	 *	 400:-

3574	 27	 Tunisia (FR) 1902 Coat of Arms II 2 Fr grey 			 
	 violet dotted background. Signed Bonin. Yv 			 
	 27, cat €200. EUR 180 	 é	 400:-

3575P		  Turkey Collection 1863-1930’s on leaves incl. 			 
	 e.g. two toughras and better key values 			 
	 throughout. (500) 	 é/�	 2.500:-

USA
3576K	23	 1861 Presidents 24 c lilac-grey without grill. 			 

	 on fine cover sent to London. With KINGSTON 	 	 	
	 N.Y. May 28 cds. Transit and arr cds at front. 			 
	 Also a cover with 5 and 10 c (1861 issue) 			 
	 sent to France from New York 3.1.1863. File 			 
	 fold affecting the 5 c stamp. 	 *	 500:-

3577	 135	 1901 Panamerican Exhibition 5 c ultramarine/			 
	 black. Good centering. Sc $ 210. 	 éé	 500:-
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3578	 222K	 1917 Washington 2 cents red in block of six 			 
	 missing one vertical perforation row which 			 
	 makes two horisontal pairs imperforated 			 
	 between. Weak shifted ghost perfs are visible 			 
	 on backside. Scott 499b, cat $1500. 	 éé	 2.500:-

3579	 222K	 1917 Washington 2 cents red in block of four 			 
	 missing vertical perforation in middle. Weak 			 
	 shifted ghost perfs are visible on back. 			 
	 Scott 499b, cat $1500. 	 éé	 1.500:-

3580K	327, 267F   1,30 $ Graf Zeppelin and 5 cents Roosevelt. 			 
	 with SSt stamp type II ”First Pan-America 			 
	 Flight” and a red BSt on nice cover to Sweden 			 
	 and with content from an emigrant from Sweden. 			 
	 The back with beautiful advertising brands 			 
	 from South Dakota. 	 *	 1.000:-

3581L		  Face value accumulation modern in box. 			 
	 over $ 700. 	 éé	 1.500:-

3582A		 Two collections classic–1950’s. Some better 			 
	 issus 1893–1907 e.g. Columbus 5-30 c. Mixed 			 
	 quality. 	 é/�	 500:-

Vatican – Zanzibar
3583A		 Vatican Accumulation 1930 ś-2000 ś in four 			 

	 stockbooks. Large amount of stamps in mainly 			 
	 complete sets; more or less three separate 			 
	 collections, also better material. The fourth 			 
	 book contains souvenir sheets. Please inspect. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 2.000:-

3584A		 Vietnam Collection 1960’s-1990’s in three 			 
	 large stockbooks. Good collection incl e.g. 			 
	 many IMPERFORATED sets, very high 			 
	 catalgoue value. Also souvenir sheets included. 			 
	 Fine quality. (2000-3000) 	 �	 1.500:-

3585	 587	 Yugoslavia 1949 Train s/s perf and imperf. 			 
	 EUR 500 	 éé	 800:-

3586P		  Zanzibar Collection 1895-1697. Some 			 
	 complete sets éé and high values. 			 
	 Mostly fine quality. (400) 	 éé/é/�	 1.000:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3587A	Sverige Gammal samling drygt 800 etiketter inkl flera ovanliga. 	 	

T.ex. mkt Småland- Kalmar, Nybro, Vetlanda, Jönköping etc. 		
Tillfälle! 	 800:-

Kända personer, brev, m.m.
3588P	 KARIN BOYE (1900-1941), författare. Maskinskrivet brev 		

(hålslaget) med egenhändig namnteckning. 	 2.000:-
3589	 SELMA LAGERLÖF (1858-1940). Korrespondenskort 		

(hålslaget), daterat Mårbacka Sunne 10.2.1940 (en månad 		
innan hon avled), med lång egenhändig skrift på 		
båda sidorna samt namnteckning. 	 700:-

3590K	SVEN HEDIN: Brevkuvert från Sven Hedin till systern Clara, 		
stämplat Chicago 1.8.1932. Kuvertet har Vincent Bendix namn 		
och adress på baksidan (Hedins främste sponsor, svensk-		
amerikansk företagsledare). (Cover from Sven Hedin to his 		
sister Clara, cancelled Chicago 1.8.1932. Vincent Bendix ś 		
name and address on the back of the cover. He was Hedin ś 		
greatest sponsor and a Swedish-American industrialist). 	 700:-

3591P	 VERNER VON HEIDENSTAM (1859-1940), författare och poet. 		
Ledamot av Svenska Akademien. Nobelpriset i litteratur 1916. 		
Två egenhändigt skrivna och undertecknade brev, daterade 		
Naddö 21/2 1913 resp. Övralid 4/1 1931 samt korrespondenskort 		
daterat Övralid 5/12 1932. 	 700:-

3592P	 ALMA HEDIN. 30 brevkuvert, inrikes och utrikes, 1920-50-tal, 		
adresserade till Sven Hedins syster Alma, varav ett från Sven 		
1922. (30 covers, domestic and foreign, 1920-50 ś, addressed 		
to Sven Hedin ś sister Alma. One from Sven in 1922). 	 600:-

3593K	HUGO ALFVÉN (1872-1960), tonsättare, violinist, dirigent och 		
målare. Korrespondenskort, med skrift på båda sidorna, till 		
Hans Gösta Törnell, från Uppsala 1.5.1919. Tryckt avsändare 		
på kort och kuvert. 	 600:-
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3594K	SVEN HEDIN. Rekommenderat brevkuvert från Berlin 14.5.1928 		
till Alma Hedin från hennes bror Sven som då underhandlade 		
med Lufthansa om rekonosering för en flyglinje till Kina. 	 	
(Registered cover from Berlin 14.5.1928 to Alma Hedin from 		
her brother Sven, during his negotiations with Lufthansa, in 		
favour of an intended route to China). 	 600:-

3595K	Brevkuvert från Gösta Montell, chef för Etnografiska museet 	 	
och deltagare i Sven Hedins sista expedition, från Stockholm 		
20.3.1933 till Hedin i Peking. (Cover from Gösta Montell, 		
Head of Etnografiska museet and participant in Sven Hedin ś 	 	
last expedition, from Stockholm 20.3.1933 to Hedin in Peking). 	 500:-

3596K	Brevkuvert till upptäcktsresanden Carl Skottsberg då han befann 		
sig i världens sydligaste stad, Punta Arenas, i samband med 		
den svenska sydposexpeditionen. Från Helsingfors 8.10.1908. 	 500:-

3597P	 Flygpostbrev från dåvarande VD i LKAB Erland Waldenström 		
till Bo Sundblad i New York 1950. Kuvert med 2 x 45 öre G V 		
profil höger i porto, stämplat Stockholm 12.12.1950. 	 500:-

3598P	 NILS FERLIN (1898-1961), poet. Radiolicens och 		
Abonnemangskvitto för DN, undertecknade av 		
Nils Ferlin 1959 + Maximikort (FDC). 	 500:-

3599K	Rekbrev (frankokuvert med tillägsfrankering) från Moskva 		
28.4.1960 till Karl-Albert Andersson i Stockholms Stadshus. 		
Ankomststämplat Stockholm 4.5.60. 	 500:-

3600K	Rekommenderat brevkuvert med provisorisk reketikett, från 		
Paris 27.11.1931 med 3 francs-frimärke, till SVEN HEDIN. 		
(Registered cover with provisional registration label, from 		
Paris 27.11.1931 with 3 francs stamp, to SVEN HEDIN. 	 500:-

3601P	 Skuldebrev (revor) från 1848 på 2.000 riksdaler som inlösts 		
av LARS JOHAN HIERTA 3.1.1849. Låntagarens sigill J.B. 		
(Johan Beckman). Unikt tidsdokument! 	 500:-

3602P	ULF PEDER OLROG (1919-1972), folklivsforskare, radiochef, 		
artist och kompositör. Kortbrev stämplat Handöl 1.10.1946 		
till ordföranden i Visans vänner, Bo Sundblad. 	 500:-

3603P	 VILHELM MOBERG (1898-1973), författare, dramatiker och 		
journalist. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
namnteckning, daterat Ektorp den 23 jan. 1940. 	 500:-

3604	 BO BERGMAN (1869-1967), författare, ledamot av Svenska 		
Akademien. Korrespondenskort (hålslaget), daterat Stockholm, 		
Linnégatan 92 (utan datum och år, men var 1940), med 		
egenhändig skrift på båda sidorna samt namnteckning. 	 400:-

3605P	CARL SNOILSKY (1841-1903), diplomat, bibliotekschef och 		
skald. Två egenhändigt skrivna och undertecknade brev, det ena 		
daterat Stockholm, 8 Jan. 1891. 	 400:-

3606P	HELGE AX:SON JOHNSON (1878-1941), industriman och 		
konstmecenat. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
namnteckning, daterat Stockholm den 22 Januari 1940. 		
Innehållet behandlar gåva av manuskriptet till Strindbergs 		
skådespel ”Engelbrekt”. 	 400:-

3607P	ESTELLE BERNADOTTE (1904-1984), grevinna af Wisborg. 		
Hustru till Folke Bernadotte (mördad i Jerusalem 1948). 		
Sex egenändigt skrivna och undertecknade 		
korrespondenskort mellan åren 1931-1947. 	 300:-
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3608P	LUDVIG (”LUBBE”) NORDSTRÖM (författare och journalist, 		
mest känd för radioreportaget ”Med Ludvig Nordström på 		
husesyn” 1938, det som samma år kom ut i bokform: Lort-		
Sverige. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
underskrift, daterat Stockholm den 22.1.1940. 	 300:-

3609K	ALBERT ENGSTRÖM (1869-1940). 14 små osign teckningar i 		
blyerts, gjorda som förströelse under Akademiens 		
sammanträden i mitten av 1930-talet. 	 500:-

3610A	Album med div handskrifter, brevkuvert, brevark med reklam 		
mm. Bland brevskrivarna kan nämnas prins Axel och 		
prinsessan Margaretha av Danmark, Marika Stiernstedt 		
och Gustaf Cederström. 	 500:-

3611P	 Isak Gustaf Clason, (1856-1930), arkitekt. Tre s. tuschskisser, 		
förslag till fundament? numrerade 1 till 3. 	 500:-

3612P	 SIGRID UNDSET (1882-1949), författare. Nobelpristagare i 		
litteratur 1928. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
namnteckning, daterat Bjerkebæk pr. Lillehammer 17. januar 		
1940. Innehållet behandlar gåva av manuskriptet till 		
”Madame Dorthea”. 	 700:-

3613P	 HUGO ALFVÉN (1872-1960), tonsättare, violinist, dirigent och 		
målare. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
namnteckning, daterat Tibble Leksand den 4 februari 1940. 	 300:-

3614P	 Vi har glädjen att bjuda ut en unik samling brev samt några 		
få korrespondenskort (hålslagna), 32 st totalt, från olika 		
svenska kulturpersonligheter, mestadels författare. Breven 		
är ställda till samme adressat i Uppsala som svar på ett 		
upprop 1940 till förmån för Finlandshjälpen. Samtliga brev, 		
maskinskrivna eller egenhändigt skrivna, har namnunderskrifter. 		
Bland brevskrivarna kan nämnas: Marika Stiernstedt, Johannes 		
Edfelt (5 st), Gustaf Hellström, Gustav Sandgren, Sven Lidman, 		
Ivan OLjelund, Axel Gauffin (2 st), Gösta Gustaf-Janson, 	 	
Axel Boëthius, Mollie Faustman UNIKA DOKUMENT 		
AV STÖRSTA INTRESSE! 	 700:-

3615P	 THIT JENSEN (1876-1957), dansk författare, syster till 		
Nobelpristagaren i litteratur Johannes V. Jensen. Maskinskrivet 		
brev (hålslaget) med egenhändig underskrift, daterat København 		
27/1 1940, samt tillskrift om 2 rader, daterad Hälsingborg 		
11/2 1940. 	 400:-

3616K	Facit 244 på brevkuvert från Finlands förste president, Kaarlo 		
Ståhlberg, från Helsingfors 6.11.1941 till Fagersta, med censur. 	 500:-

Autografer / Autographs
3617P	 GUSTAV III (1746-1771-1792). Egenhändig namnteckning på 		

skrivelse daterad i Stockholm 12 sepember 1772. Charta 		
sigillata 10 Daler. 	 2.000:-

3618P	 KARL XI (1655-1660-1697). Egenhändigt undertecknat öppet 		
brev angående Ekeberga gods. Daterat 22 november 1683. 	 2.000:-

3619P	 FREDRIK I (1676-1720-1751). Resolution för viceamiral Baron 		
Carl Gustaf Sjöblad, egenhändigt undertecknad i Stockholm 		
den 12 september 1721. 	 1.200:-

3620P	 KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknad 		
Transport resolution för Fredrik Ulric Fries att vara löjtnant. 		
Daterad Stockholms slott den 15 januari 1811. 	 1.000:-

3621P	 ADOLF FREDRIK (1710-1751-1771). Egenhändig 		
namnteckning på öppen resolution, daterad i Stockholm 		
den 9 maj 1754. 	 900:-

3622P	 GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Egenhändigt 		
undertecknad resolution för stabs kapten David von Schewen, 		
daterad Högqvarterer STRALSUND 10 juni 1807. 		
Ovanligt objekt! 	 800:-

3623P	 KARL XIII (1748-1809-1818). Förordnande om en sida (+ tre 		
blanka sidor), med papperssigill och egenhändig underskrift. 		
Daterad Stockholms slott den 30 mars 1814. 	 700:-

3624K	GUSTAV VI ADOLF (1882-1973). Egenhändigt skrivet och 		
undertecknat tackbrev till Erik Zetterström ”Kar de Mumma”, 		
daterat Drottningholms Slott Dec. 27. 1959. Med 		
egenhändigt skrivet brevkuvert. 	 600:-

3625P	 ADOLF FREDRIK (1710-1751-1771). Fullmakt om 19 sidor 		
(+en blank). Egenhändigt undertecknad 1769. 	 500:-

3626P	 OSCAR I (1799-1844-1859). Egenhändigt undertecknad 		
utnämning för Cornelius Alexander Siwers. Daterad 		
Stockholms slott den 9 juli 1850. 	 500:-

3627P	 CARL XV. Egenhändigt undertecknad skrivelse, daterad 8 		
september 1871. 	 300:-

3628P	 EUGEN (1865-1947), prins, hertig av Närke. Två egenändigt 		
skrivna och undertecknade korrespondenskort 1924 resp. 1929. 	 300:-

3629P	 OSKAR II (1829-1872-1907). Egenhändigt undertecknad 		
utnämning till kommendörkapten Fries. Daterad Stockholms 		
slott den 12 juni 1882. 	 300:-

3630P	 WILHELM (1884-1965), Hertig av Södermanland, andre son till 		
Gustav V. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
underskrift, daterat Stenhammars Slott, Flen, den 14/1 1940. 	 300:-

3631K	KARL GERHARD (1891-1964), revyförfattare och 		
revyskådespelare. Maskinskrivet brev, egenhändigt undertecknat, 		
rörande förestående lysning. Rekbrev kuvert medföljer, 		
dat. Köpenhamn 8.10.30. 	 500:-

3632L	SELMA LAGERLÖF (1858-1940). Två egenhändigt 		
undertecknade kort samt ankommande post adresserad till 		
Selma Lagerlöf. Intressant post. 	 500:-

36293627

3633	 SIGRID HJERTÉN (1885-1948), konstnär. Tyskt kort med S H-		
motiv ”Kinder” 1915. Autografer av bl.a. Sigrid Hjertén, 		
Isaac Grünewald och Edward Hald. Sällsynt och eftersökt 		
objekt! 	 400:-

3634	 Albert Engström (1869-1940) på 2-sidigt brev från Grisslehamn 		
1 januari 1913. 	 300:-

3635P	 Ca 100 st, de flesta idrottsmän från 1950-tal, majoritet från 	 	
olympiaden 1952. Ofta illusterade med tidningsklipp och 		
resultat. Även prins Harald (av Norge) 	 1.000:-

3636A	Ca. 60st, merparten 1940-tal t.ex. Isa Quensel, Bengt Ekrot, 		
Gösta Bernhard, Bengt Hallberg, Harry Brandelius, Gösta 		
Knutsson, Rut Holm, Marc Wallenberg, Hasse Alfredson, 		
Gösta Kjellertz. 	 1.000:-

3637K	CARL ELDH (1873-1954), skulptör, medaljgravör. Två 		
egenhändigt skrivna vykort från 1923, bl.a. från utställningen 		
i Göteborg ”Svenska skulpturen är beklämmande svag- i vissa 		
fall löjligt banal- obegripligt att sådant kan passera”. + fyra 		
vykort från Elise och Brita Eldh (maka och dotter) varav 		
tre från USA. 	 400:-

3633



178

3638	 WERNER VON BLOMBERG (1878-1946). Tysk militär, 		
generalfältmarskalk 1936. Egenhändig namnteckning på 		
framsidan av vykort avbildande bl.a. von Blomberg 		
och Göring (Reichsparteitag 1935). 	 400:-

3639K	FRANZ LISZT (1811-1886). Ungersk kompositör, pianovirtuos 		
och lärare. Egenhändigt skrivet (på franska) och undertecknat 		
brev till prinsessan Elisabeth v. Sarpe, daterat 18 Juillet, 		
80, om en sida. Handräckningskuvert medföljer. 		
SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT OBJEKT! 	 3.000:-

Handlingar och dokument / Documents
3640P	Handskrivet SKRÅDOKUMENT om 5 sid. från 1640. 		

Mycket sällsynt! 	 1.000:-
3641L	Låda med handlingar från 1900-talets första årtionden, kvitton, 		

telegram (från bla ”Zorns gård” i Mora 1916) mm  	 500:-
3642	 Tyskland Riket ”Deutsche Reichspost Postsparen der Hitler-		

Jugend. HJ-Postsparkarte (für 3 Reichsmark)”. Något nedklippt. 		
Intressant dokument från Tredje Riket. 	 300:-

Smycken / Jewellery
3643	 Ring 23 k guld med fem diamanter, tot 0,15 carat, Alton i 		

Falköping, 1978. Bruttovikt 11,34 g inkl diamanterna. 	 3.200:-
3644	 Ring 23 k guld med en diamant, Björkmans Guldsmedja i 		

Norrköping, 1982. Bruttovikt 7,81 g inkl diamanten. 	 2.200:-
3645	 Ring 18 k guld med fem stenar och en stor pärla. Bruttovikt 		

5,61 g inkl bla. pärlan. 	 1.200:-
3646	 Ring 18 k guld med nio st diamanter, tot 0,2 carat, Guldfynd. 		

Bruttovikt 3,79 g inkl diamanterna. 	 1.000:-
3647	 Ring 18 k guld med diamanter och safir. Guldfynd. 	 	

Totalvikt 2,32 g. 	 700:-

Kungörelser / Proclamations
3648A	78 st Förordningar 1627-1821 i två pärmar 	 2.500:-
3649P	Äldre omtryck av viktiga förordningar givna 1538, 1547, 		

1569, 1586, 1596, 1612, 1617 och 1630. Mycket sällsynt svit. 	 1.000:-
3650P	 Tjänstefrimärken. ”Swensk författnings-Samling 1873 No 73”, 		

11 sidor ang. tjänstefrimärkenas införande. 	 300:-

Böcker / Books
3651V	GUSTAV VASAS BIBEL, ofta även kallad Vasabibeln, 		

eg. Biblia, Thet är: All then Helgha Scrifft, På Swensko, 		
är den första översättningen av hela Bibeln till svenska, 		
gjord under Gustav Vasa regeringstid. Den gjordes i två 		
steg: Först utgavs Nya Testamentet år 1526, sedan hela 		
Bibeln år 1541. Det är främst 1541 års utgåva som avses 		
med ”Gustav Vasas Bibel”. Tryckt av Richolff, Uppsala 		
1540-41. Rikt illustrerad med träsnitt. Gravör Georg 		
Lemberger,ca 1490-ca1540, efter Lucas Cranach d.ä., 		
1472-1553 (I-CXXIII [1], [1] II-CLVIII, 		
[1] II-LXXVIII, [1] II-CXL, [1] II-LXXXIX [1], 		
[1] II-CLXV (Komplett så när som på det tomma 		
bladet PPp6), Genomgående bra skick, (senare 		
kalvskinnsband). Ett fåtal bevarade, till största delen 		
i kyrkor. På privat hand synnerligen sällsynt! 		
EN KULTURSKATT AV RANG! Ex. Algård. 	 25.000:-

3652L	”Postbetjänten, Organ för Sveriges Postbetjänteförening” 		
1906-1908, klotband. Innehåller en hel del filatelistiska 	 	
och postala noteringar, ex.vis Stämpelmaskinen och 		
frimärkningen (1906), ”Dådet vid Haparanda” (1906), 		
”Söndagsfrimärkena” (1907), ”Äro postvagnarna å statens 		
järnvägar tidsenliga?”. 	 400:-

3653L	 Danmark ”HISTOIRE DE DANNEMARC, AVANT 		
ET DEPUIS Ĺ ETABLISSEMENT DE LA MONARCHIE” 		
av J.B. Des Roches, Amsterdam 1730. 6 samtida 		
pergamentband i utmärkt skick och med högadligt Ex libris. 		
Fin graverad försättsplansch med Frederik IV:s porträtt.		
Sällsynt verk! 	 1.500:-

Sigill / Seals
3654	 Sverige HAPAG pin early 20th century. 	 300:-
3655	 Sverige Svenska Amerikalinjen, pin i silver tillverkad av C. 		

G. Hallberg 1916 (O7). 	 300:-
3656L	Sverige Runt 750 nålmärken och 250 brickmärken samt några 		

militära utmärkelser. Exceptionellt objekt! Inspektera! 	 2.000:-
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Antikviteter / Antiques
3657L	Schweiz PABLO PICASSO. Två olika armbandsur, det ena 		

med genomskinlig baksida. 	 1.500:-
3658L	Storbritannien Spindelur i silver Good London ej testad 73,65 		

gram inspektera 	 1.000:-
3659L	Gustavsberg. Vas, röd argenta, höjd drygt 13 cm. Ovanlig! 	 5.000:-
3660L	Silverbägare av S.A. Gillgren, GAB Stockholm 1964. 		

Höjd 18 cm, rak karolinsk typ. 	 3.300:-

3661L	 12 st dessertskedar i silver, ”franska liljan” av Gustaf 		
Möllenborg, Stockholm, 1838. Ovanligt att så många 		
dessertskedar av samme mästare bjuds ut i en post! 	 3.000:-

3662L	Soppslev helt i silver, gammalsvensk modell, av Magnus 		
Söderberg, Visby, 1807. Längd ca. 38 cm. 	 2.200:-

3663L	Gräddkanna i silver 1838, med invändig förgyllning och 		
svenska kontrollstämplar. 	 1.000:-

3664	 Vintage gold plated 20U S.T. Dupont Paris cigarette lighter, 		
made in France. 	 500:-

3665L	Två äldre postala skinnväskor, en märkt ”TILLHÖR 		
POSTVERKET”. 	 400:-

3666	 Danmark Arno Malinowski för Georg Jensen. Två broscher 		
och ett kavajmärke i emaljerat sterlingsilver, för Christian X:s 		
70-årsdag 1940. 	 500:-

3667L	Frankrike Rektangulär emaljerad dosa (locket med 		
krackeleringar) med vackert målat mytologiskt motiv, 		
vagn med två kvinnor dragna av två luftburna påfåglar. 		
Dosans sidor klädda med amoriner. Frankrike 1700-tal. 		
Ca. 2,5 x 9 cm. 	 1.000:-

3668L	Österrike Porslinspokal på fundament, rik dekor av blommor 		
och ett antal kurtiserande par. Wien, 1800-tal, med märke 		
Bikupan. Höjd 21 cm. 	 1.000:-

3669L	EUROPA Krucifix (höjd 73 mm) i ebenholts med Frälsare och 	 	
dekorationer i 18 karat GULD (12 g). Dekorativt och ovanligt 		
föremål! 	 2.500:-

3670P	 Häfte om Svenska Amerika Linjens båt Kungsholm, tryckt 		
1928 med färgbilder, samt ”passagerare-lista” från 22 sept 		
1923, dessutom en passagerarlista från ”United States” 		
New York till Köpenhamn 7 april 1921. 	 500:-

3671K	Norge Tre kort stämplade ”OLYMPISKE LEKERS DAG 		
OSLO 17.6.80 NORWEX 80”. Samtliga med varsin 		
autograf: Birger Ruud, Hjalmar Andersen samt 		
Stein Eriksen?. 	 300:-

3629

3659

3662
3667

3660 3669 3668 3663
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Konst / Art
3672P	 Akvarell av Fritz Lindström (Rackstadsgruppen), 23,4 x 14,5 		

cm, som avbildar hotell Fenix i Stockholm vid förra sekelskiftet. 		
Här sammanträdde Sällskapet Idun 1862-1911. En liten pärla! 	 800:-

Diverse / Miscellaneous
3673L	Sverige Gammal samling TOBAK (ex Sture Bergkvist) ca 150 		

etiketter vackert monterade. Även oöppnad John Silver 		
cigarrettpaket 1960-tal. 	 500:-

3674L	 Åland Åländska postens samlarbilar komplett nr 1-26 i 		
originalförpackningar samt samlarklockor nr 1-6 + 10. Även 		
Postens samlarklock nr 1 Sverige och Norge. 	 1.000:-

3675L	HV KORTLEKAR. 190 st + 38 st Jokrar i separat album. 		
Få dubbletter. Ovanligt utbud! Cirka 20 kg. 	 2.000:-

3672
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att 
avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. 
Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktighe-
ter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder gäl-
lande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till vad 
som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 23 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue. This means, among other 
things, that defects not visible in photographs or deviations from descriptions 
of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections 
and accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
	
		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	10 000 kr	 med	 200 kr
	10 001 kr	 –	25 000 kr	 med	  500 kr
	25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
17/5-2014

Auktion 317

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 2

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Se info sid. 2

Hämtas Kalmar
Se info sid. 2

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



1207

1076

ex 1179

1218



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

1165

2618


